

SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	2
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	2
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	5
SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TRABALHO E EMPREGO - SEDES	5
SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO - SUCOM	5
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	6
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	6
JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSOS DE INFRAÇÕES - JARI	11
LICITAÇÕES	18
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	18
SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TRABALHO E EMPREGO - SEDES	18
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	18
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	19
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	19
CONTRATOS	20
GABINETE DO VICE-PREFEITO - GABVP	20
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	20
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	20
EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR	20
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	24
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	24
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	24
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	25
SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA, HABITAÇÃO E DEFESA CIVIL - SINDEC	25
SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR	25
EDITAIS	27
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	27
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	30
SECRETARIA CIDADE SUSTENTÁVEL - SECIS	37
DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI N° 3.675/86	38



EXECUTIVO

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

PORTARIA Nº 011/2016

A PROCURADORA-GERAL DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições

RESOLVE:

Designar, de 11.02.2016 a 1º.03.2016, a servidora CECILIA MARIA MENDES ROCHA MONTEIRO, mat. 871302, para substituir PAULO ANDRE GUIMARÃES PINHEIRO, 810963, no cargo em comissão de Coordenador Administrativo, grau 55, desta PGMS, durante o afastamento do titular, por motivo de

GABINETE DA PROCURADORA-GERAL DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 26 de janeiro de 2016.

LUCIANA RODRIGUES VIEIRA LOPES

Procuradora-Geral

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

PORTARIA Nº 015/2016

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 17 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 24.870, de 28 de março de 2014 e em cumprimento ao disposto no art. 222 da LC01/91.

RESOLVE:

Acatar o Relatório Final da Comissão Permanente de Sindicância e Inquéritos Administrativos $constitu\'{(}da\ atrav\'{e}s\ da\ Portaria\ n^{\circ}\ 255/2014,\ publicada\ no\ DOM\ de\ 11\ de\ novembro\ de\ 2014\ com\ base$ no art. 216, da Lei Complementar nº 01/91 de 15 de marco de 1991, combinado com o § 4º, do art. 167, da Lei Federal nº 8.112/1990, esta, aplicada subsidiariamente, e determinar o arquivamento do Processo Administrativo nº 47859/2015-SEFAZ.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 27 de janeiro de 2016.

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

PORTARIA Nº 016/2016

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 17 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 24.870, de 28 de março de 2014 e em cumprimento ao disposto no art. 222 da LC01/91,

DESOLVE:

Acatar o Relatório Final da Comissão Permanente de Sindicância e Inquéritos Administrativos constituída através da Portaria nº 255/2014, publicada no DOM de 11 de novembro de 2014 com base no art. 216, da Lei Complementar nº 01/91 de 15 de março de 1991, combinado com o § 4º, do art. 167, da Lei Federal nº 8.112/1990, esta, aplicada subsidiariamente, e determinar o arquivamento do Processo Administrativo nº 29302/2015-SEFAZ, apenso nº 31400/2015-SEFAZ. GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 27 de janeiro de 2016.

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

PORTARIA Nº 017/2016

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 17 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 24.870, de 28 de março de 2014 e em cumprimento ao disposto no art. 222 da LC01/91,

RESOLVE:

Acatar o Relatório Final da Comissão Permanente de Sindicância e Inquéritos Administrativos constituída através da Portaria nº 255/2014, publicada no DOM de 11 de novembro de 2014 com base no art. 216, da Lei Complementar nº 01/91 de 15 de março de 1991, combinado com o § 4º, do art. 167, da Lei Federal nº 8.112/1990, esta, aplicada subsidiariamente, e determinar o arquivamento do Processo Administrativo nº 33630/2015-SEFAZ.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 18 de janeiro de 2016.

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ΡΩΡΤΔΡΙΔ Ν° 018/2016

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 17 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 24.870, de 28 de março de 2014 e em cumprimento ao disposto no art. 222 da LC01/91,

RESOLVE:

Acatar o Relatório Final da Comissão Permanente de Sindicância e Inquéritos Administrativos constituída através da Portaria nº 255/2014, publicada no DOM de 11 de novembro de 2014 com base no art. 216, da Lei Complementar nº 01/91 de 15 de março de 1991, combinado com o § 4º, do art. 167, da Lei Federal nº 8.112/1990, esta, aplicada subsidiariamente, e determinar o arquivamento do Processo Administrativo nº 36137/2015-SEFAZ.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 27 de janeiro de 2016.

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

PORTARIA Nº 019/2016

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 17 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 24.870, de 28 de março de 2014 e em cumprimento ao disposto no art. 222 da LC01/91,

RESOLVE:

Acatar o Relatório Final da Comissão Permanente de Sindicância e Inquéritos Administrativos constituída através da Portaria nº 255/2014, publicada no DOM de 11 de novembro de 2014 com base no art. 216, da Lei Complementar nº 01/91 de 15 de marco de 1991, combinado com o § 4º, do art. 167, da Lei Federal nº 8.112/1990, esta, aplicada subsidiariamente, e determinar o arquivamento do Processo Administrativo nº 21872/2015-SFFA7

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 27 de janeiro de 2016.

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

PORTARIA Nº 020/2016

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 17 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 24.870, de 28 de março de 2014 e em cumprimento ao disposto no art. 222 da LC01/91,

RESOLVE:

Acatar o Relatório Final da Comissão Permanente de Sindicância e Inquéritos Administrativos constituída através da Portaria nº 255/2014, publicada no DOM de 11 de novembro de 2014 com base no art. 216, da Lei Complementar nº 01/91 de 15 de marco de 1991, combinado com o § 4º, do art. 167, da Lei Federal nº 8.112/1990, esta, aplicada subsidiariamente, e determinar o arquivamento do Processo Administrativo nº 33628/2015-SEFAZ.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 27 de janeiro de 2016.

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

PORTARIA Nº 021/2016

O SECRETÁRIO DA FAZENDA DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, no uso de suas atribuições e de acordo com o que estabelece o inciso XI do art. 17 do Regimento Interno da SEFAZ, aprovado pelo Dec. nº 24.870, de 28 de marco de 2014 e em cumprimento ao disposto no art. 222 da LC01/91.

RESOLVE:

Acatar o Relatório Final da Comissão Permanente de Sindicância e Inquéritos Administrativos constituída através da Portaria nº 255/2014, publicada no DOM de 11 de novembro de 2014 com base no art. 216, da Lei Complementar nº 01/91 de 15 de março de 1991, combinado com o § 4º, do art. 167, da Lei Federal nº 8.112/1990, esta, aplicada subsidiariamente, e determinar o arquivamento do Processo Administrativo nº 35127/2015-SEFAZ.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA FAZENDA, em 20 de janeiro de 2016.

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda



COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE	BOMPREÇO BAHIA SA.
REPRESENTANTE LEGAL	IVO DE OLIVEIRA LIMA
CGA / INSC. IMOBILIÁRIA	252166-0
CNPJ/ CPF	97.422.620/0001-50
PROCESSO N.	156/2013
NL / NFL / AI	NFL N° 4241.2012 - IPTU
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JOAQUIM FRANCISCO FERNANDES DA SILVA
EMENTA	IPTU. IMPUGNAÇÃO DESACOMPANHADA DE PROVAS NECESSÁRIAS PARA DESCONSTITUIR O LANÇAMENTO FISCAL. POR INFRINGÊNCIA AOS ARTIGOS, 212, 213, 217 COMBINADO COM ARTIGO 75 E 79, TODOS DA LEI 7.186/2006 E DECRETO 12.230/99 PARA O EXERCÍCIO DE 2007 E ARTIGOS, 212, 213, 217 COMBINADO COM ARTIGO 75 E 79 TODOS DA LEI 7.186/2006 E DECRETO 17.671/2007 PARA OS DE MAIS EXERCÍCIO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL. PENALIDADE PREVISTA NA FORMA DO ARTIGO, 82,1 "A" DA LEI № 7.186/2006. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

CONTRIBUINTE	ESCOLA OMEGA LTDA.
REPRESENTANTE LEGAL	JORGE CESAR RIBEIRO DOS SANTOS JUNIOR
CGA / INSC. IMOBILIÁRIA	128.586/001-95
CNPJ/ CPF	00.989.835/0001-16
PROCESSO N.	27691/2015
NL / NFL / AI	AI Nº 880068.2015- ISS
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JOAQUIM FRANCISCO FERNANDES DA SILVA
EMENTA	ISS. IMPUGNAÇÃO DESACOMPANHADA DE PROVAS NECESSÁRIAS PARA DESCONSTITUIR O LANÇAMENTO FISCAL. POR INFRINGÊNCIA AO ARTIGO, 104 § 2°, COMBINADO COM OS ARTIGOS, 108 E 111 DA LEI 7.186/2006 E DECRETOS 18.019/2007 E 21.121/2011. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL. PENALIDADE PREVISTA NA FORMA DO ARTIGO, 112, IV, "B" DA LEI N° 7.186/2006, PENALIDADE REDUZIDA EM 50% CONFORME DISPOSTO DO ARTIGO 112, § 2° DA LEI: 7186/2006 COM REDAÇÃO DA LEI 8.421/2003. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

MARIA ELIANE NILO DANTAS

Chefe do Setor de Julgamento.

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE	ADA GUIMARÃES SANTOS
INSC. IMOBILIÁRIA	210.547-0
RESPONSÁVEL	0 MESMO
CPF	797.297.385-72
PROCESSO N.	21231/2014
NL	IPTU/TRSD-2014
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR(A)	ANA MARIA LOBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD. LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2014 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL IMPROCEDÊNCIA DA IMPLIGNAÇÃO CABE RECUISSO ORDINÁSIO.

CONTRIBUINTE	VALDEMIRA DOS SANTOS
INSC. IMOBILIÁRIA	859.754-5
RESPONSÁVEL	0 MESM0
CPF	175.050.205-44
PROCESSO N.	13368/2014
NL	IPTU/TRSD-2014
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR(A)	ANA MARIA LOBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD. LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2014 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

CONTRIBUINTE	EADISTANCIA SISTEMA DE ENSINO LTDA.
REPRESENTANTE LEGAL	xxxxxxxxx
CGA / INSC. IMOBILIÁRIA	291.622/001-16
CNPJ/ CPF	08.833.826/0001- 43
PROCESSO N.	52.311/2013

NL / NFL / AI	AI N° 880273.2013 - ISS
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JOAQUIM FRANCISCO FERNANDES DA SILVA
EMENTA	ISS. IMPUGNAÇÃO DESACOMPANHADA DE PROVAS NECESSÁRIAS PARA DESCONSTITUIR O LANÇAMENTO FISCAL. POR INFRINGÊNCIA AOS ARTIGOS, 108 DA LEI 7.186/2006 E DECRETOS 14.118/2003, 16.709/2006, 18.019/2007. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL. PENALIDADE PREVISTA NA FORMA DO ARTIGO, 112, V, DA LEI N° 7.186/2006. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

CONTRIBUINTE	EADISTANCIA SISTEMA DE ENSINO LTDA.
REPRESENTANTE LEGAL	XXXXXXXXX
CGA / INSC. IMOBILIÁRIA	291.622/001-16
CNPJ/ CPF	08.833.826/0001- 43
PROCESSO N.	52.303/2013
NL / NFL / AI	AI N° 880272.2013 - ISS
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JOAQUIM FRANCISCO FERNANDES DA SILVA
EMENTA	ISS. IMPUGNAÇÃO DESACOMPANHADA DE PROVAS NECESSÁRIAS PARA DESCONSTITUIR O LANÇAMENTO FISCAL. POR INFRINGÊNCIA AOS ARTIGOS, 108 DA LEI 7.186/2006 E DECRETOS 14.118/2003, 16.709/2006, 18.019/2007 E 21517/2010. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL. PENALIDADE PREVISTA NA FORMA DO ARTIGO, 112, VII, "A" DA LEI N° 7.186/2006. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

MARIA ELIANE NILO DANTAS

Chefe do Setor de Julgamento.

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

PROCESSO N°	30772/2014
CONTRIBUINTE	IOLANDA DA CONCEIÇÃO SOUSA
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	321.038-3
NFL/AI/NL	IPTU/2014
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO
JULGADOR (A):	MARIA ELIANE NILO DANTAS
EMENTA	IPTU. EM REEXAME NECESSÁRIO FICA ALTERADA A DECISÃO PROFERIDA PELO JULGADOR FISCAL MONOCRÁTICO. PROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. ALTERAÇÃO DE DADOS CADASTRAIS. DEFERIDO O PLEITO. BASE LEGAL: CTRMS/LEI 7.186 DE 2006 COM ALTERAÇÕES. NÃO CABE RECURSO ORDINÁRIO POR FALTA DE INTERESSE DE AGIR - ART. 499 CPC.

CONTRIBUINTE	ESPÓLIO DE LUIZ CLEMENTINO DA SILVA
REPRESENTANTE LEGAL	XXXXXXXXXX
CNPJ	065.255.395-87
CGA	68.069-9
PROCESSO N.	245503/2002
NFL	AI N° 088316-U - IPTU
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	JOAQUIM FRANCISCO FERNANDES DA SILVA
EMENTA	IPTU - IMPUGNAÇÃO NÃO CONHECIDA. POR TER SIDO APRESENTADA INTEMPESTIVAMENTE. ART.(S). 301-A I, DA LEI 7.186/06 COM ALTERAÇÕES POSTERIORES. SEGUIMENTO DENEGADO. ATENÇÃO AO § 2°, ART.289 A DO CTRMS VIGENTE.

CONTRIBUINTE	JULIUS CARDOSO PINHEIRO
CNPJ	395.897.225-04
CGA	595.079-1
PROCESSO N°	8514/2014
NL N°	IPTU/TRSD-2014
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	ANA MARIA LOBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD. LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2014 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO- REVISÃO DO VALOR VENAL - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. VERIFICOU-SE QUE SEU IMÓVEL NÃO PREENCHE QUALQUER ATRIBUTO LEGAL PARA SATISFAÇÃO DO PLEITO APRESENTADO. ARRIMO NA LEI 7.186/2006 E RELATÓRIO DO SEMAP. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

CONTRIBUINTE	NIVIA SOARES LIMA DE JESUS
CNPJ	031.688.185-69
CGA	791.424-5
PROCESSO N°	8632/2014



NL N°	IPTU/TRSD-2014
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL
JULGADOR (A):	ANA MARIA LOBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD. LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2014 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO- REVISÃO DO VALOR VENAL - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. VERIFICOU-SE QUE SEU IMÓVEL NÃO PREENCHE QUALQUER ATRIBUTO LEGAL PARA SATISFAÇÃO DO PLEITO APRESENTADO. ARRIMO NA LEI 7.186/2006 E RELATÓRIO DO SEMAP. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

MARIA ELIANE NILO DANTAS

Chefe do Setor de Julgamento.

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO

COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE	EADISTANCIA SISTEMA DE ENSINO LTDA.
REPRESENTANTE LEGAL	XXXXXXXXX
CGA / INSC. IMOBILIÁRIA	291.622/001-16
CNPJ/ CPF	08.833.826/0001- 43
PROCESSO N.	52.314/2013
NL / NFL / AI	NFL N° 1034.2013 - TFF
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JOAQUIM FRANCISCO FERNANDES DA SILVA
EMENTA	ISS. IMPUGNAÇÃO DESACOMPANHADA DE PROVAS NECESSÁRIAS PARA DESCONSTITUIR O LANÇAMENTO FISCAL. POR INFRINGÊNCIA AOS ARTIGOS, 140, 141 E 142 DA LEI 7.186/2006 E DECRETOS 17.671/2007. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL. PENALIDADE PREVISTA NA FORMA DO ARTIGO, 144, I, DA LEI N° 7.186/2006. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

CONTRIBUINTE	EADISTANCIA SISTEMA DE ENSINO LTDA.
REPRESENTANTE LEGAL	XXXXXXXXX
CGA / INSC. IMOBILIÁRIA	291.622/001-16
CNPJ/ CPF	08.833.826/0001- 43
PROCESSO N.	52.320/2013
NL / NFL / AI	AI N° 880270.2013 - ISS
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JOAQUIM FRANCISCO FERNANDES DA SILVA
EMENTA	ISS. IMPUGNAÇÃO DESACOMPANHADA DE PROVAS NECESSÁRIAS PARA DESCONSTITUIR O LANÇAMENTO FISCAL. POR INFRINCÊNCIA AOS ARTIGOS. 108 E 111 DA LEI 7.186/2006, COMBINADO COM O ARTIGO 6° E § 11 DO ARTIGO 47 DO DECRETO 18.019/2007. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL. PENALIDADE PREVISTA NA FORMA DO ARTIGO, 112, I, "B" DA LEI N"7.186/2006. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

CONTRIBUINTE	FUNDAÇÃO ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA- UFBA
REPRESENTANTE LEGAL	SERGIO COUTO
CGA / INSC. IMOBILIÁRIA	215.773/001-77
CNPJ/ CPF	04.014.732/0001-91
PROCESSO N.	46127/2012
NL / NFL / AI	NFL N° 2589.2012
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JOAQUIM FRANCISCO FERNANDES DA SILVA
EMENTA	ISSQN. IMPUGNAÇÃO DESACOMPANHADA DE PROVAS QUE POSSIBILITAM DESCONSTITUIR O LANÇAMENTO FISCAL. POR INFRINGÊNCIA AOS ARTIGOS 104, 105 E 106 DA LEI N° 7.186/2006. OBSERVADO O DECRETO N° 17.671/2007. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL. PENALIDADE PREVISTA NA FORMA DO ARTIGO 112, XI, DA LEI N° 7186/2006. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

CONTRIBUINTE	ANA MARIA STRAUCH DE CARVALHO SANTOS
REPRESENTANTE LEGAL	XXXXXXXX
CGA / INSC. IMOBILIÁRIA	648216-3
CNPJ/ CPF	261.945.115-91
PROCESSO N.	47678/2011
NL / NFL / AI	NFL N° 1812.2011 - IPTU
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR (A):	JOAQUIM FRANCISCO FERNANDES DA SILVA
EMENTA	IPTU. IMPUGNAÇÃO DESACOMPANHADA DE PROVAS NECESSÁRIAS PARA DESCONSTITUIR O LANÇAMENTO FISCAL. POR INFRINGÊNCIA AOS ARTIGOS, 212, 213, 217 COMBINADO COM ARTIGO 75 E 79, TODOS DA LEI 7.186/2006 E DECRETO 17.671/2007. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. MANUTENÇÃO DO LANÇAMENTO ORIGINAL. PENALIDADE PREVISTA NA FORMA DO ARTIGO, 82, I "A" DA LEI Nº 7.186/2006. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

MARIA ELIANE NILO DANTAS

Chefe do Setor de Julgamento.

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE	ESCOLA VIDA E SABER LTDA
REPRESENTANTE LEGAL	ROSELIA RAMOS FERREIRA
CNPJ	03.774.162/0001-75
CGA	429.271/001-17
PROCESSO N°	64121/2014
AI N°	880254/2014
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO
JULGADOR (A):	MARIA ELIANE NILO DANTAS
EMENTA	ISSQN. PROCEDÊNCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO COM DISPENSA DO REEXAME NECESSÁRIO. MANTIDA A DECISÃO DO JULGADOR FISCAL MONOCRÁTICO. OBRIGATORIEDADE DE DECLARAR A DMS SOMENTE A PARTIR DA DATA DE INSCRIÇÃO NO CGA - ART.104, § 2° E ART. 108 DA LEI 7.186/06. OBSERVADO O ARTIGO 8° DA PORTARIA 143.2014/ REGULAMENTO SEJUL. PUBLIQUE-SE. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

PROCESSO N°	29018/2014
CONTRIBUINTE	JOSELITO CONCEIÇÃO DA SILVA
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	517.353-1
NFL/AI/NL	IPTU/2014
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO
JULGADOR (A):	MARIA ELIANE NILO DANTAS
EMENTA	IPTU. EM REEXAME NECESSÁRIO FICA MANTIDA A DECISÃO PROFERIDA PELO JULGADOR FISCAL MONOCRÁTICO. PROCEDÊNCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO. ALTERAÇÃO DE DADOS CADASTRAIS. DEFERIDO EM PARTE O PLEITO. BASE LEGAL: CTRMS/LEI 7.186 DE 2006 COM ALTERAÇÕES. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

CONTRIBUINTE	COLÉGIO SÃO PAULO-ESTABELECIMENTO DE EDUCAÇÃO LTDA
REPRESENTANTE LEGAL	ANTONIO JORGE DE ALMEIDA SANTOS - ADMINISTRADOR
CNPJ	14.399.836/0001-15
CGA	001.553/001-71
PROCESSO N°	66752/2011
AI N°	880479/2011
FASE DE JULGAMENTO	REEXAME NECESSÁRIO
JULGADOR (A):	MARIA ELIANE NILO DANTAS
EMENTA	ISSQN. PROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO COM DISPENSA DO REEXAME NECESSÁRIO. MANTIDA A DECISÃO DO JULGADOR FISCAL MONOCRÁTICO. PROVA DA ENTREGA DAS DECLARAÇÕES NO PRAZO LEGAL EM CONFORMIDADE ART. 49, § 5° DO DECRETO MUNICIPAL 14.118/2003. OBSERVANDO O ARTIGO 8° DA PORTARIA 143.2014/ REGULAMENTO SEJUL. REMESSA DOS AUTOS DO PROCESSO À SECFI PARA AS ANOTAÇÕES NECESSÁRIAS E POSTERIOR ARQUIVO.

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

MARIA ELIANE NILO DANTAS

Chefe do Setor de Julgamento.

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

CONTRIBUINTE	MARIA DA PUREZA SENA RODRIGUES
INSC. IMOBILIÁRIA	552.749-0
CPF	109.730.445-00
PROCESSO N.	9683/2014
NL	IPTU/TRSD-2014
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD. LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2014 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL - CONCESSÃO DE ISENÇÃO. IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO. VERIFICOU-SE QUE O PRESENTE IMÓVEL JÁ FAZ JUS AO BENEFÍCIO PLEITEADO. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

CONTRIBUINTE	ALCINEA DE ARAUJO SOUZA
INSC. IMOBILIÁRIA	491.508-9
CPF	459.666.805-15
PROCESSO N.	18192/2014
NL	IPTU/TRSD-2014
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD. LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2014 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO, VERIFICOU-SE QUE O IMÓVEL NÃO PREENCHE QUALQUER ATRIBUTO LEGAL PARA SATISFAÇÃO DO PLEITO APRESENTADO. ARRIMO NA LEI 7.186/2006 E RELATÓRIO DO SEMAP. CABE RECURSO ORDINÁRIO.



CONTRIBUINTE	BERNARDINA SANTANA LOPES
INSC. IMOBILIÁRIA	806.952-2
CPF	297.318.285-91
PROCESSO N.	25800/2014
NL	IPTU/TRSD-2014
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD. LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2014 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO, VERIFICOU-SE QUE O IMÓVEL NÃO PREENCHE QUALQUER ATRIBUTO LEGAL PARA SATISFAÇÃO DO PLEITO APRESENTADO. ARRIMO NA LEI 7.186/2006 E RELATÓRIO DO SEMAP. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

CONTRIBUINTE	JUSSIARA MENDES DOS SANTOS OLIVEIRA
INSC. IMOBILIÁRIA	802.166-0
CPF	251.668.325-15
PROCESSO N.	9093/2014
NL	IPTU/TRSD-2014
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR:	ANA MARIA LÔBO DE OLIVEIRA
EMENTA	IPTU/TRSD. LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2014 - IMPUGNAÇÃO DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO, VERIFICOU-SE QUE O IMÓVEL NÃO PREENCHE QUALQUER ATRIBUTO LEGAL PARA SATISFAÇÃO DO PLEITO APRESENTADO. ARRIMO NA LEI 7.186/2006 E RELATÓRIO DO SEMAP. CABE RECURSO ORDINÁRIO.

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

MARIA ELIANE NILO DANTAS

Chefe do Setor de Julgamento.

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

PORTARIA Nº 035/2016

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, e com fundamento na Lei Complementar n $^{\circ}$ 01/91

RESOLVE

Acolher, de acordo com o Parecer da RPGMS/SMED, o relatório da Comissão de Sindicância instaurada pela Portaria nº 383/2015, publicada no DOM nº 6.447, de 22 de outubro de 2015, que apurou fatos ocorridos na Escola Municipal Professora Irene da Silva Costa Santos, decidindo pelo ARQUIVAMENTO do processo.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 26 de janeiro de 2016.

GUILHERME CORTIZO BELLINTANI

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TRABALHO E EMPREGO - SEDES

DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DE PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR № 004/2016

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - PORTARIA Nº 056/2016

FATO GERADOR: AUTO DE INFRAÇÃO

PROCESSO	AUTO DE INFRAÇÃO	FORNECEDOR	DECISÃO
918/2015	38	A SIMON NEIME (SUCO 24 HORAS)	PROCEDENTE
454/2015	663	HOTEL LAS VEGAS LTDA	PROCEDENTE
435/2015	528	RESTAURANTE GAIBIN LTDA	PROCEDENTE
433/2015	618	HOTEL DEMOCRATA LTDA	PROCEDENTE
453/2015	902	HOTEL DEMOCRATA LTDA	PROCEDENTE
1821/2013	1004	HSBC BANK BRASIL S/A	ARQUIVAMENTO
449/2015	508	CHEN YINGNENG	PROCEDENTE
432/2015	533	FERNANDA PIMENTA CHURRASCARIA LTDA	PROCEDENTE
669/2015	518	CECILIA GOMES DOS SANTOS (REALCE)	PROCEDENTE

SALVADOR, 22 DE JANEIRO DE 2016

WILLIAM TORRES MOURA MATOS

Coordenador

DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DE PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR Nº 005/2016

DELEGAÇÃO DE COMPETENCIA - PORTARIA Nº 056/2015

FATO GERADOR: AUTO DE INFRAÇÃO

PROCESSO	AUTO DE INFRAÇÃO	FORNECEDOR	DECISÃO
4835/2014	2481	PERINI COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - LARA BRITTO DE A. D. NEVES - OAB/BA 28.667	PROCEDENTE
684/2015	877	BOMPREÇO BAHIA SUPERMERCADOS LTDA - DANIELA V. N. PEREIRA DE SOUZA - OAB/BA 33.642	PROCEDENTE
777/2015	616	BENHUR DOMBROWSKI GALANTE RESTAURANTE EIRELI	PROCEDENTE
781/2015	823	CASAMAR COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA	PROCEDENTE
786/2015	1032	C BORGES DUARTE CAFÉ LTDA	PROCEDENTE
602/2015	12	NAMAHA BAR E RESTAURANTE LTDA - ADV. JULIA D'AFFONSÊCA BARREIROS - OAB/BA 40.196	PROCEDENTE
660/2015	376	AJM COMÉRCIO DE CARNES NOBRES LTDA	PROCEDENTE
661/2015	380	B.B. ALIMENTOS LTDA	PROCEDENTE
675/2015	620	VD DO AMOR DE JESUS	PROCEDENTE
681/2015	791	J.I.L COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA	PROCEDENTE
686/2015	1034	COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUIÇÃO	PROCEDENTE
744/2015	382	CENCOSUD BRASIL COMERCIAL LTDA - ADV. ALFREDO JUCÁ DE A. PIMENTEL NETO - OAB/BA 34.190	PROCEDENTE
3912/2014	1674	DINAMARA RIBEIRO DE CERQUEIRA	PROCEDENTE
301/2015	1054	CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - ADV. DANIEL GUIMARÃES SILVA ROMAN - OAB/BA 19.254	PROCEDENTE
299/2015	495	BANCO BRADESCO S/A - ADV. FRANCISCO DE A. S. MARTINS JR - OAB/BA 844-A	PROCEDENTE
240/2015	1151	CHOPERIA BAR E RESTAURANTE LTDA - ADV. FERNANDA PRATES - OAB/BA 19.693	PROCEDENTE
213/2015	915	RCM COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA	PROCEDENTE
202/2015	369	JOSÉ CARLOS BRANDÃO DE SENA CARNEIRO	PROCEDENTE
161/2015	603	PASSE AQUI LANCHES LTDA	PROCEDENTE
160/2015	604	MASTER ARABE ALIMENTOS LTDA	PROCEDENTE
147/2015	114	BENDITO COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA	PROCEDENTE
137/2015	2447	BAR E RESTAURANTE LOPES LTDA	PROCEDENTE
136/2015	1889	ZHU SHAOHUA	PROCEDENTE

SALVADOR, 22 DE JANEIRO DE 2016

WILLIAM TORRES MOURA MATOS

Coordenador

RELAÇÃO DOS AUTOS JULGADOS PELA SRA. SECRETÁRIA NOMEADA PELO DECRETO DE 22/12/2015 PUBLICADO NO DOM DE 24 DE DEZEMBRO DE 2015

FATO GERADOR: RECURSO IMPETRADO CONTRA DECISÃO DA CODECON

PROCESSO	AUTO DE INFRAÇÃO	FORNECEDOR	DECISÃO
2410/2014	1634	SERRANA EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA - ADV. LARA BRITTO DE A. D. NEVES - OAB/ BA 28.667	IMPROVIMENTO
2412/2014	1376	FDL - COMÉRCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA - ADV. FRANCINE MARIOLGA DOS REIS GUEDES - OAB/BA 23.291	IMPROVIMENTO

SALVADOR, 22 DE JANEIRO DE 2016

ADRIANA CAMPELO

Secretária

SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO - SUCOM

PORTARIA Nº 42/2016

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE URBANISMO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 12, item XI do Regimento Interno da SUCOM, aprovado pelo Decreto nº 25.860 de 10 de março de 2015, publicado no Diário Oficial do Município- DOM nº 6.295 de 11 de março de 2015, republicado no DOM nº 6.296 de 12 de março de 2015,

RESOLVE

Designar a servidora Maria Esther da Silva Modesto, matrícula nº 234, para substituir a servidora Andréa Knittel Nuno de Souza Barbosa, matrícula nº 193, na Função de Confiança de Chefe do Setor de Emissão de Alvarás, Grau 63, da Coordenadoria de Atividade e Publicidade, desta Secretaria, durante o impedimento da titular por motivo de licença médica, no período de 16.01.2016 a 14.02.2016.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO, em 25 de janeiro de 2016.

SÍLVIO DE SOUSA PINHEIRO

Secretário



SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

PORTARIA N°035/2016

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO DO SALVADOR no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº. 8725 de 29 de dezembro de 2014,

Considerando a necessidade de ordenar, disciplinar e otimizar o tráfego de veículos e a circulação de pedestre, quando da "SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO DA NOVA ORLA DO RIO VERMELHO", pela Prefeitura Municipal do Salvador - PMS,

RESOLVE

- Art. 1°- Promover as seguintes alterações no tráfego de veículos do Bairro Rio Vermelho, no dia 29 de janeiro de 2016, das 16:00 às 23:00:
- I Proibição da Circulação e estacionamento de veículos, nas seguintes vias: Rua da Paciência (faixa à direita, sentido Itapuã, no trecho compreendido entre a Rua Eurycles de Mattos e o Largo de Santana), Rua Guedes Cabral, Rua Borges dos Reis, Praça Colombo, Largo da Mariquita (no sentido Pituba), Rua Conselheiro Pedro Luís (no sentido Rio Vermelho, a partir do retorno para a Vasco da Gama);
- II Os veículos em geral, que trafegam pelo trecho interditado especificado no inciso anterior, terão como opção de tráfego:
- a) Sentido Ondina / Amaralina (via Orla): ...Av. Oceânica, Rua Eurycles de Mattos, Av. Anita Garibaldi, Rua Lucaia, Av. Juracy Magalhães Junior, Av. Antônio Carlos Magalhães ...;
- b) Oriundos da Rua Cardeal da Silva: ... Travessa Prudente de Moraes, Rua da Paciência, Rua Eurycles de Mattos...
- Art. 2º- Assegurar o acesso aos residentes e/ou domiciliados nas vias interditadas, mediante comprovação de endereço através de documento do veículo e/ou contas de telefone, água, energia elétrica. etc.
- Art. 3°- O tráfego voltará à normalidade tão logo a LIMPURB conclua os serviços de limpeza.

GABINETE DA SUPERINTENDENCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 27 de janeiro de 2016.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente Executivo

PORTARIA N°037/2016

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO DO SALVADOR no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº. 8725 de 29 de dezembro de 2014.

Considerando a necessidade de ordenar, disciplinar e otimizar o tráfego de veículos e a circulação de pedestre, quando da realização do "FUZUÊ", evento promovido pela Prefeitura Municipal do Salvador - PMS, sob Coordenação da Empresa Baiana de Turismo - SALTUR,

RESOLVE:

- Art. 1°. Promover as seguintes alterações no tráfego de veículos, do Bairro Barra, no dia 30 de janeiro de 2016, das 14:00 até às 23:00:
- I Proibição da circulação e do estacionamento de veículos, nas seguintes vias: Av. Sete de Setembro (trecho compreendido entre a Rua Afonso Celso e o Largo do Farol), Av. Oceânica (trecho compreendido entre o Farol da Barra até a Rua José Sátiro de Oliveira);
- II Os Veículos que habitualmente trafegam pelo trecho, de ora em diante interditado, terão as seguintes opções de tráfego:
- a) Sentido Barra/ Ondina: ...Rua Afonso Celso, Rua Miguel Bournier, Av. Centenário, Rua Prof. Sabino Silva...;
- b) Sentido Ondina/ Barra: ...Av. Oceânica, Rua José Sátiro de Oliveira (Morro do Gato), Av. Centenário, Rua Augusto Frederico Schimidt, Rua Marquês de Caravelas...
- Art.2° Regulamentar áreas especiais para estacionamento, das 12:00 às 00:00, nas seguintes vias: Rua Martagão Gesteira, Rua Sabino Silva (no entorno do canteiro central, em ambos sentidos da via), Rua Juiz Rosalvo Torres, Av. Oceânica, sentido Pituba (no bolsão situado ao lado do Hotel Bahia Othon Palace:
- I O Sindicato dos Guardadores e Lavadores de Veículos do Estado da Bahia SINDGUARDA, está autorizado a operacionalizar os Estacionamentos ao Longo da Via Pública, definidos nas áreas especiais indicadas no art.2º desta portaria;
- II O SINDGUARDA deverá recolher à Tesouraria da TRANSALVADOR, pela operacionalização dos serviços autorizados, a porcentagem definida na legislação, com cobrança de tarifa única no valor de R\$ 20,00 (vinte reais).
- Art. 3°. Assegurar o acesso aos residentes e/ou domiciliados nas vias interditadas, mediante comprovação de endereço através de contas de telefone, água, energia elétrica, etc.
- Art. 4°. Os veículos destinados aos serviços públicos (Operação de Trânsito e Transporte, Bombeiros, Ambulâncias e Polícias), além de prioridade gozarão de livre trânsito e estacionamento, quando devidamente identificados e estiverem em serviço.

Parágrafo Único - Os veículos não relacionados neste artigo, só terão acesso ao sítio da festividade mediante autorização fornecida pelo órgão competente, desde que as condições de segurança das vias permitam.

Art. 5°. O tráfego voltará à normalidade tão logo a LIMPURB conclua os serviços de limpeza.

GABINETE DA SUPERINTENDENCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 27 de janeiro de 2016.

FARRIZZIO MULLER MARTINEZ

Superintendente Executivo

PORTARIA N°038/2016

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO DO SALVADOR no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº. 8725 de 29 de dezembro de 2014,

Considerando a necessidade de disciplinar o tráfego de veículos, e a circulação de pedestres, quando da realização do evento "FURDUNÇO / PRÉVIA DO CARNAVAL 2016", promovido pela Prefeitura Municipal do Salvador - PMS,

RESOLVE:

- Art. 1º Promover as seguintes alterações na circulação e estacionamento de veículos entre os bairros Barra e Ondina, no dia 31 de janeiro de 2016:
- §1º Proibição do estacionamento de veículos a partir das 04:00 às 23:00, nas seguintes vias: Av. Oceânica entre a Avenida Adhemar de Barros e o Farol da Barra, Avenida Centenário, Rua Afonso Celso e Rua Cezar Zama (trecho compreendido entre a Rua Barão de Itapuã até a Alameda Antunes); 82º Proibição do estacionamento e do tráfego de veículos:
- I A partir das 04:00 às 23:00, nas vias transversais da Avenida Oceânica (trecho compreendido entre o Largo do Farol da Barra até a Rua José Sátiro de Oliveira);
- II A partir das 08:00 às 23:00, na Avenida Oceânica (trecho compreendido entre o Cristo e a Avenida Adhemar de Barros);
- III A partir das 14:00 às 23:00, nas seguintes vias: Avenida Sete de Setembro (trecho compreendido entre a Rua Barão de Itapuã e o Largo do Farol), Largo do Farol da Barra, Av. Oceânica (trecho compreendido entre o Largo do Farol e o Cristo).
- §3º Promover Sentido Duplo de Tráfego, a partir das 14:00 às 23:00, nas seguintes vias: Avenida Sete de Setembro (no trecho compreendido entre a Rua Afonso Celso e a Rua Barão de Itapuã), Rua Cezar Zama (a partir da interseção com a Rua Barão de Itapuã até a Rua Drª Praguer Fróes), Rua Barão de Itapuã;

§4° - Opções de tráfego:

I - Exclusivas aos moradores do bairro:

- a) Sentido Centro / Barra /Ondina: Porto da Barra, Avenida Princesa Izabel, Rua Dr^a Praguer Fróes, Rua César Zama, Rua Professor Lemos de Brito (Morro do Gavazza), Rua Afonso Celso Rua Miguel Bournier, Avenida Centenário, Rua Sabino Silva, Rua Professor Oswaldo Ribeiro (Via marginal à Avenida Oceânica), Avenida Adhemar de Barros;
- b) Sentido Ondina / Centro: Avenida Oceânica, Avenida Adhemar de Barros, Av. Anita Garibaldi...

II - Aos veículos em geral:

- a) Oriundos da Ladeira da Barra, deverão retornar no Porto da Barra;
- b) Sentido Ondina / Centro: Avenida Oceânica, Avenida Adhemar de Barros, Av. Anita Garibaldi...
- §5º Regulamentar áreas especiais para estacionamento, das 12:00 às 00:00, nas seguintes vias: Martagão Gesteira, Rua Sabino Silva (no entorno do canteiro central, em ambos sentidos da via), Rua Juiz Rosalvo Torres:
- I O Sindicato dos Guardadores e Lavadores de Veículos do Estado da Bahia SINDGUARDA, está autorizado a operacionalizar os Estacionamentos ao Longo da Via Pública, definidos nas áreas especiais indicadas no parágrafo 6º desta portaria;
- II O SINDGUARDA deverá recolher à Tesouraria da TRANSALVADOR, pela operacionalização dos serviços autorizados, a porcentagem definida na legislação, com cobrança de tarifa única no valor de R\$ 20,00 (vinte reais).
- Art. 2º Assegurar o acesso aos residentes e / ou domiciliados nas vias interditadas, mediante comprovação do endereço através da conta de telefone, água, energia elétrica e etc., ressalvadas as situações de riscos aos condutores e ocupantes dos veículos, em face da presença de público nas ruas, quando então haverá a análise por parte do poder público, do momento mais adequado para o acesso.
- Art. 3° Permitir o livre trânsito e estacionamento nas vias interditadas, aos veículos destinados a Operação de Trânsito e Transporte, Polícia Militar, Corpo de Bombeiros, Ambulâncias dos Serviços Públicos (Municipal, Estadual e Federal), Órgãos de Imprensa, além de outros similares, quando devidamente identificados e em serviço.
- Art. 4° O tráfego voltará à normalidade tão logo a LIMPURB Empresa de Limpeza Urbana do Salvador conclua os servicos de limpeza.

GABINETE DA SUPERINTENDENCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 27 de janeiro de 2016.

FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

Superintendente Executivo



PORTARIA N°040/2016

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO DO SALVADOR no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº. 8725 de 29 de dezembro de 2014.

Considerando a necessidade de ordenar, disciplinar e otimizar o tráfego de veículos e a circulação de pedestre, quando da realização da "FESTA DO RIO VERMELHO", evento pertencente ao Calendário Oficial do Município, promovido pela Prefeitura Municipal do Salvador - PMS, sob a coordenação da Empresa Salvador Turismo S/A - SALTUR.

RESOLVE:

- Art. 1º Promover as seguintes alterações no tráfego de veículos do Bairro Rio Vermelho, das 04:00 horas do dia 02 às 06:00 horas do dia 03 de fevereiro de 2016:
- § 1º Proibição do tráfego e do estacionamento de veículos, nas seguintes vias: Rua da Paciência, Travessa Prudente de Moraes, Largo de Santana, Rua Guedes Cabral, Rua Borges dos Reis, Rua Almerinda Dutra, Rua João Gomes, Rua Conselheiro Pedro Luiz, Largo da Mariquita;
- § 2º Desvio do tráfego de veículos nos seguintes locais: Av. Oceânica (à altura da Rua da Paciência, na interseção com a Rua Eurycles de Mattos), Av. Cardeal da Silva (à altura da Rua Almirante Barroso), Rua Oswaldo Cruz (na interseção com a Av. Juracy Magalhães Júnior), Rua Conselheiro Pedro Luiz (à altura do retorno para a Av. Vasco da Gama):
- § 3° Sentido duplo de tráfego nas seguintes vias: Rua Marquês de Monte Santo (no trecho compreendido entre a Rua Doutor Antônio Queiroz Muniz e a Rua Odilon Santos), Rua Odilon Santos (no trecho compreendido entre a Rua Marquês de Monte Santo e a Rua Monte Conselho).
- Art. 2° Estabelecer Barreiras Fixas, a partir das 04:00 do dia 02, nas seguintes vias:
- I Rua Conselheiro Pedro Luiz / Rua Canavieiras;
- II Rua Conselheiro Pedro Luiz / Rua Vieira Lopes;
- III Rua da Paciência / Rua Almirante Barroso;
- IV Rua da Paciência / Travessa Prudente de Moraes;
- V Rua da Paciência / Rua Lídio de Mesquita;
- VI Rua Oswaldo Cruz/Av. Juracy Magalhães Júnior;
- VII Rua Vieira Lopes/Rua João Gomes;
- VIII Rua Vieira Lopes / Rua Ilhéus;
- IX Av. Juracy Magalhães Júnior / Rua Vieira Lopes;
- X Av. Cardeal da Silva / Rua José Tabuada Vidal;
- XI Av. Cardeal da Silva / Travessa Prudente de Moraes;
- XII Praça Brigadeiro Faria Rocha / Rua Marquês de Monte Santo;
- XIII Rua Odilon Santos / Travessa Basílio de Magalhães.
- Art. 3° Proibição da circulação de Trios Elétricos e Carros de Som no sitio da festa.
- Art. 4° Assegurar o acesso aos residentes e/ou domiciliados nas vias interditadas, mediante comprovação de endereço através de documento do veículo e/ou contas de telefone, água, energia elétrica, etc.
- Art. 5º Os veículos destinados aos serviços públicos (Operação de Trânsito e Transporte, Bombeiros, Ambulâncias e Polícias), além de prioridade gozarão de livre trânsito e estacionamento, quando devidamente identificados e estiverem em serviço.

Parágrafo Único - Os veículos não relacionados neste artigo, só terão acesso ao sítio das festividades mediante autorização fornecida pelo órgão competente, desde que as condições de segurança das vias permitam.

Art. 6° - O tráfego voltará à normalidade tão logo a LIMPURB conclua os serviços de limpeza.

GABINETE DA SUPERINTENDENCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 28 de janeiro de 2016.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente Executivo

RELAÇÃO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA ATUAÇÃO CDA I, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 226/2014- TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR. SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO, COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ABILIO DE SANTANA COSTA	64226-2015	P002294507	INDEFERIDO
ACENISIA RODRIGUES S DE AZEVEDO	32248-2015	R002909170	INDEFERIDO
ADILMA PIRES GOMES TORRES	57415-2015	R003011281	INDEFERIDO
ADILSON MANUEL DE JESUS	48871-2015	T005200591	INDEFERIDO
ADILZA MARIA V MENEZES	49044-2015	T010900513	INDEFERIDO
ADRIANA GONCALVES REIS	56362-2015	T010900736	INDEFERIDO
ADRIANO PAULO CARNEIRO R SANTOS	59097-2015	P002283656	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
AGNALDO MOTA SILVA	48031-2015	T017800551	INDEFERIDO
ALBERICO SOUZA DA SILVA	43267-2015	R002986620	INDEFERIDO
ALBERNANDO XAVIER DE MORAES	39493-2015	F001281137	INDEFERIDO
ALDENOR DINIZ VIANA	41628-2015	R002953780	INDEFERIDO
ALESSANDRO BARBOSA CORREIA	41438-2015	R002944146	INDEFERIDO
ALESSANDRO CARVALHO LIMA	41113-2015	R002958951	INDEFERIDO
ALEX MOREIRA DE CARVALHO	53852-2015	R002998537	INDEFERIDO
ALTINA MARIA SILVA OLIVEIRA	48145-2015	T005400349	INDEFERIDO
ALVACI NOVAES FREITAS CAMPOS	45471-2015	R002946051	INDEFERIDO
ANA LUCIA VILAS BOAS SANTOS	44363-2015	R002934550	INDEFERIDO
ANA PAULA CASAES ATAIDE COSTA	43369-2015	R002943321	INDEFERIDO
ANDERSON VIEIRA DE ALMEIDA	50165-2015	T005201900	INDEFERIDO
ANDRE ALIGGON GANTOG FRANCO	60622-2015	P002265538	INDEFERIDO
ANDRE ALISSON SANTOS FRANCO	38890-2015	R002928277	INDEFERIDO
ANDRE GONZAGA DA LUZ	38902-2015	R002928200	INDEFERIDO
ANDRE GONZAGA DA LUZ ANDRE LUIZ DE JESUS BISPO	53783-2015 51869-2015	R003004334 F001285175	INDEFERIDO INDEFERIDO
ANDRE MACHADO PINHO	47945-2015	T016400004	INDEFERIDO
ANGELO MARIO DE ARAUJO PITOMBO	47658-2015	T020700387	INDEFERIDO
ANTONIA DOS SANTOS DE JESUS	36002-2015	R002921300	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS DIAS	42019-2015	R002921300 R002948615	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS DIAS ANTONIO DE SANTANA MASSA	53123-2015	F001285765	INDEFERIDO
ANTONIO DE SANTANA MASSA ANTONIO FIGUEREDO DA SILVA	48925-2015	T008100195	INDEFERIDO
ANTONIO FIGUEREDO DA SILVA ANTONIO GABRIEL SALOMAO VASCONCELOS	37374-2015	R002935553	INDEFERIDO
ANTONIO GABRIEL SALOMAO VASCONCELOS	37374-2015	R002933880	INDEFERIDO
ANTONIO CIMA NICANOR	45844-2015	R002753000	INDEFERIDO
ANTONIO MARCOS BARROS DA SILVA	60519-2015	P002299819	INDEFERIDO
ANTONIO NIVALDO DE ANDRADE PINHEIRO	55550-2015	T018500580	INDEFERIDO
ANTONIO PEDRO DE PAULA CALAZANS	48770-2015	T023500261	INDEFERIDO
ANTONIO PUENTES TORRES	48664-2015	R002981190	INDEFERIDO
ANTONIO ROBSON FIGUEIREDO BASTOS	59910-2015	P002292210	INDEFERIDO
ANTONIO SALES DE ASSIS NETO	39471-2015	R002950582	INDEFERIDO
ARISTIDES PAULO DE JESUS	32506-2015	R002932165	INDEFERIDO
ARIVALDO DOS SANTOS PACIENCIA	57574-2015	R003032695	INDEFERIDO
ARMANDO LAVORATTI EINSFELD	40120-2015	R002983418	INDEFERIDO
BRUNA OLIVEIRA BITTENCOURT	53962-2015	R003016262	INDEFERIDO
BRUNA OLIVEIRA BITTENCOURT	53967-2015	R003022416	INDEFERIDO
BRUNA OLIVEIRA BITTENCOURT	53973-2015	R003022197	INDEFERIDO
BRUNO DE SOUZA MAGALHAES	41237-2015	R002946251	INDEFERIDO
CACIA CRISTINA NOGUEIRA	53514-2015	F001283475	INDEFERIDO
CAETANO DOS SANTOS FILHO	47686-2015	R002988743	INDEFERIDO
CAIAN LEAL DE A VINHAES	56899-2015	R003012057	INDEFERIDO
CAIO FILIPE RAMOS DA SILVA	61203-2015	P002296184	INDEFERIDO
CALIANE SANTANA BORGES	47985-2015	F001280359	INDEFERIDO
CARLOS AUGUSTO BARROS GARBOGGINI	52215-2015	R002956765	INDEFERIDO
CARLOS EDUARDO DE SANTANA SANTOS	47927-2015	T023100412	INDEFERIDO
CAROLINA SOUSA SANTOS	45214-2015	R002948814	INDEFERIDO
CASSIA MARIA DO NASCIMENTO MOTA	41064-2015	R002947402	INDEFERIDO
CHRISTIANE CAVALCANTI C DE MEDEIROS	36184-2015	R002933874	INDEFERIDO
CHRISTIANE CAVALCANTI C DE MEDEIROS	36188-2015	R002925720	INDEFERIDO
CLEBER DEL RIO ATANAZIO	37184-2015	R002945564	INDEFERIDO
CLEBER SANTOS NASCIMENTO	42344-2015	R002955221	INDEFERIDO
CLEIVONE PEREZ SOARES SOUSA	55593-2015	T018800772	INDEFERIDO
CONTROL FLEET LTDA	47332-2015	R002942023	INDEFERIDO
CONTROL FLEET LTDA	47336-2015	R002941672	INDEFERIDO
CREUSA SANTOS MIRANDA	51585-2015	R002978757	INDEFERIDO
CRISTIANO DE JESUS DE PINHO E SOUZA	41337-2015	R002936182	INDEFERIDO
DAGTON MONCORVO FRANCO SENA	39676-2015	T025200024	INDEFERIDO
DANIEL CONCEICAO NASCIMENTO	52230-2015	F001284026	INDEFERIDO
DANILO DE JESUS SIMPLICIO	40026-2015	R002955104	INDEFERIDO
DANILO MOITINHO AROCA	46971-2015	R002935800	INDEFERIDO
DAVI ANTONIO MOREIRA PINTO	41705-2015	R002944701	INDEFERIDO
DAVI DE JESUS SANTOS	56522-2015 45375-2015	F001285306	INDEFERIDO
DAVI DE JESUS SANTOS DAYSE PEREIRA PELLEGRINI	45375-2015 41102-2015	R002997996 R002944335	INDEFERIDO INDEFERIDO
DAYSE PEREIRA PELLEGRINI	41102-2015	R002945355	INDEFERIDO
DAYSE PEREIRA PELLEGRINI	41104-2015	R002945455 R002944491	INDEFERIDO
DEIVID FERNANDO DE OLIVEIRA	38937-2015	R002944491 R002946853	INDEFERIDO
DEIVIDE GONCALVES DOS SANTOS	45530-2015	R002946653	INDEFERIDO
DENILSON SOUZA ABREU	37190-2015	R002937323 R002920251	INDEFERIDO
DENILZA PEREIRA SANCHES	44582-2015	R002920231	INDEFERIDO
DIANE PEDROSO LEAL	49379-2015	R002984820	INDEFERIDO
DIRITE I EDITOJO LEME	4/3/7-2013	11002704020	INDELEKIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
DILSON DA PAIXAO OLIVEIRA	15762-2015	F001268826	INDEFERIDO
DORIVAL ALVES BERBOSA	53644-2015	F001283950	INDEFERIDO
DOURIVAL SILVA OLIVEIRA	42945-2015	R002949141	INDEFERIDO
EDIVAN DA SILVA SANTOS	55431-2015	R003018424	INDEFERIDO
EDNA GUSMAO SOARES	43738-2015	R002950511	INDEFERIDO
EDSON BRITO	36535-2015	R002927327	INDEFERIDO
EDUARDO ALEXANDRE SANTOS NASCIMENTO	41150-2015	R002948046	INDEFERIDO
EDUARDO RAFAEL MOREIRA GIUDICE	51391-2015	R002994166	INDEFERIDO
EDVALDO PEREIRA DOS SANTOS	41903-2015	R002981627	INDEFERIDO
ELIDER ADRIANO GONCALVES	36379-2015	R002935538	INDEFERIDO
ELIOMAR BRITO DE FREITAS ELIZABETH ARAUJO CHAVES AMBROSIO	55210-2015 45776-2015	T025200088 R002955883	INDEFERIDO
ELIZABETH ARAUJO CHAVES AMBROSIO	45777-2015	R002753883	INDEFERIDO
ELTON CONCEICAO HORA	50556-2015	T016600515	INDEFERIDO
ELZIQUE LIMA DE SAO LEAO	50096-2015	F001285349	INDEFERIDO
EMERSON DE DEUS FERNANDES	40873-2015	R002938046	INDEFERIDO
EMERSON SOUZA SANTOS	64547-2015	P002245769	INDEFERIDO
ENADIO NUNES PINTO	61320-2015	P002294309	INDEFERIDO
ERICO PINHO SOUTO	50320-2015	T011600130	INDEFERIDO
ERIVALDO FERREIRA FRANCA	46602-2015	F001283261	INDEFERIDO
ERIVALDO FERREIRA FRANCA	46849-2015	F001283744	INDEFERIDO
EVANIA CRISTINA PENA DA SILVA	45453-2015	R002949753	INDEFERIDO
FABIANO JESUS DE SANTANA	42066-2015	R002944149	INDEFERIDO
FABIANO JESUS DE SANTANA	45325-2015	R002943939	INDEFERIDO
FERNANDA QUEIDOS CONCALVES	45730-2015	R002958041	INDEFERIDO
FERNANDA QUEIROS GONCALVES	48915-2015	T009700206	INDEFERIDO
FERNANDA QUEIROS GONCALVES FERNANDO VIEIRA BARBOSA	37288-2015 37238-2015	R002943978 R002936818	INDEFERIDO INDEFERIDO
FLAVIO BRUNO DA SILVA	50519-2015	T019800180	INDEFERIDO
FRANCISCO DE ASSIS N JATOBA	48960-2015	T010600117	INDEFERIDO
FRANCISCO MOURA DE JESUS	53181-2015	F001282247	INDEFERIDO
GEOVANE AMARAL DOS SANTOS	65030-2015	C022598246	INDEFERIDO
GIANCARLO BORGHESE	47804-2015	T011700139	INDEFERIDO
GILBERTO RAIMUNDO BADARO DE ALMEIDA SOUZA	54062-2015	F001282769	INDEFERIDO
GILDALVA SOUZA MOTA	40109-2015	R002932669	INDEFERIDO
GILDALVA SOUZA MOTA	40106-2015	R002932890	INDEFERIDO
GILSON SACRAMENTO DA ENCARNACAO	55634-2015	R002997747	INDEFERIDO
GILTON LIMA SANTOS	55706-2015	T020800710	INDEFERIDO
GISELE DE DEUS CAVALCANTE	49728-2015	F001282950	INDEFERIDO
	7.7427 201E	T0007002/5	INIDEEEDIDO
GISELIA FERREIRA DE CARVALHO GI EISON VARGAS M DEI MONDES	47637-2015 54552-2015	T009700245 F001283295	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES	54552-2015	F001283295	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO	54552-2015 41792-2015	F001283295 R002949642	INDEFERIDO INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO	54552-2015 41792-2015 41790-2015	F001283295 R002949642 R002949754	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO	54552-2015 41792-2015 41790-2015 54782-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS	54552-2015 41792-2015 41790-2015 54782-2015 53793-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS	54552-2015 41792-2015 41790-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA	54552-2015 41792-2015 41790-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015 43561-2015 39847-2015 32827-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002906414	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA IGOR CORTIZO ARGOLO	54552-2015 41792-2015 41790-2015 54782-2015 53793-2015 53675-2015 43561-2015 39847-2015 39855-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002906414 R002931346	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA IGOR CORTIZO ARGOLO IGOR DIAS SANTA ANA	54552-2015 41792-2015 41790-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015 43561-2015 39847-2015 32827-2015 39855-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002906414 R002931346 T030200488	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA IGOR CORTIZO ARGOLO IGOR DIAS SANTA ANA IGOR MARCIO RODRIGUES DIAS	54552-2015 41792-2015 41790-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015 43561-2015 39847-2015 32827-2015 39855-2015 55516-2015 37103-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002906414 R002931346 T030200488 R002936730	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA IGOR CORTIZO ARGOLO IGOR DIAS SANTA ANA IGOR MARCIO RODRIGUES DIAS IRANDO BASTOS BRITO	54552-2015 41792-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015 43561-2015 39847-2015 32827-2015 39855-2015 55516-2015 37103-2015 47634-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002906414 R002931346 T030200488 R002936730 F001282330	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA IGOR CORTIZO ARGOLO IGOR DIAS SANTA ANA IGOR MARCIO RODRIGUES DIAS IRANDO BASTOS BRITO ISAC CARDONSKI	54552-2015 41792-2015 41790-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015 43561-2015 39847-2015 32827-2015 37855-2015 37103-2015 47634-2015 43812-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002906414 R002931346 T030200488 R002936730 F001282330 R002969999	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA IGOR CORTIZO ARGOLO IGOR DIAS SANTA ANA IGOR MARCIO RODRIGUES DIAS IRANDO BASTOS BRITO ISAC CARDONSKI ITALO NUNES ROMERO	54552-2015 41792-2015 41790-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015 43561-2015 39847-2015 39855-2015 55516-2015 37103-2015 47634-2015 48961-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002931346 T030200488 R002936730 F001282330 R002969999 R003004368	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA IGOR CORTIZO ARGOLO IGOR DIAS SANTA ANA IGOR MARCIO RODRIGUES DIAS IRANDO BASTOS BRITO ISAC CARDONSKI	54552-2015 41792-2015 41790-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015 43561-2015 39847-2015 32827-2015 37855-2015 37103-2015 47634-2015 43812-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002906414 R002931346 T030200488 R002936730 F001282330 R002969999	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA IGOR CORTIZO ARGOLO IGOR DIAS SANTA ANA IGOR MARCIO RODRIGUES DIAS IRANDO BASTOS BRITO ISAC CARDONSKI ITALO NUNES ROMERO ITAMAR SOARES DE OLIVEIRA	54552-2015 41792-2015 41790-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015 43561-2015 39847-2015 39855-2015 55516-2015 37103-2015 47634-2015 48961-2015 51040-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002906414 R002931346 T030200488 R002936730 F001282330 R002969999 R003004368 R002992650	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA IGOR CORTIZO ARGOLO IGOR DIAS SANTA ANA IGOR MARCIO RODRIGUES DIAS IRANDO BASTOS BRITO ISAC CARDONSKI ITALO NUNES ROMERO ITAMAR SOARES DE OLIVEIRA JAIRO MARQUES DE OLIVEIRA	54552-2015 41792-2015 41790-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015 43561-2015 39847-2015 39855-2015 55516-2015 37103-2015 47634-2015 48961-2015 51040-2015 41619-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002906414 R002931346 T030200488 R002936730 F001282330 R002969999 R003004368 R002992650 R002939531	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA IGOR CORTIZO ARGOLO IGOR DIAS SANTA ANA IGOR MARCIO RODRIGUES DIAS IRANDO BASTOS BRITO ISAC CARDONSKI ITALO NUNES ROMERO JAIRO MARQUES DE OLIVEIRA JAIRO MARQUES DE OLIVEIRA LIMA	54552-2015 41792-2015 41790-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015 43561-2015 39847-2015 39855-2015 55516-2015 37103-2015 47634-2015 43812-2015 48961-2015 51040-2015 41619-2015 41623-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002906414 R002931346 T030200488 R002936730 F001282330 R002969999 R003004368 R002992650 R002939531 R002938102	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARCAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA IGOR CORTIZO ARGOLO IGOR DIAS SANTA ANA IGOR MARCIO RODRIGUES DIAS IRANDO BASTOS BRITO ISAC CARDONSKI ITALO NUNES ROMERO ITAMAR SOARES DE OLIVEIRA JAIRO MARQUES DE OLIVEIRA LIMA JAIRO MARQUES DE OLIVEIRA LIMA JAIRO ROQUE NASCIMENTO	54552-2015 41792-2015 41790-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015 43561-2015 39847-2015 39855-2015 55516-2015 37103-2015 4463-2015 4464-2015 4466-2015 44966-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002906414 R002931346 T030200488 R002936730 F001282330 R002969999 R003004368 R002992650 R002939531 R002938102 R002979113 R002985696	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA IGOR CORTIZO ARGOLO IGOR DIAS SANTA ANA IGOR MARCIO RODRIGUES DIAS IRANDO BASTOS BRITO ISAC CARDONSKI ITALO NUNES ROMERO ITAMAR SOARES DE OLIVEIRA JAIRO MARQUES DE OLIVEIRA LIMA JAIRO MARQUES DE OLIVEIRA LIMA JAIRO ROQUE NASCIMENTO JAIRO ROQUE NASCIMENTO	54552-2015 41792-2015 41792-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015 43561-2015 39847-2015 32827-2015 37103-2015 47634-2015 48961-2015 41619-2015 41623-2015 44971-2015 48635-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002906414 R002931346 T030200488 R002936730 F001282330 R002969999 R003004368 R002992650 R002939531 R002938102 R002985696 T010400339	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA IGOR CORTIZO ARGOLO IGOR DIAS SANTA ANA IGOR MARCIO RODRIGUES DIAS IRANDO BASTOS BRITO ISAC CARDONSKI ITALO NUNES ROMERO ITAMAR SOARES DE OLIVEIRA JAIRO MARQUES DE OLIVEIRA LIMA JAIRO ROQUE NASCIMENTO JAIRO ROQUE NASCIMENTO JAQUELINE FIGUEIREDO MENEZES JAQUELINE PINHEIRO BRITO	54552-2015 41792-2015 41792-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015 43561-2015 39847-2015 32827-2015 3793-2015 47634-2015 48961-2015 41619-2015 41623-2015 44971-2015 48635-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002906414 R002931346 T030200488 R002936730 F001282330 R002969999 R003004368 R002992650 R002939531 R002938102 R002985696 T010400339 R002983260	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA IGOR CORTIZO ARGOLO IGOR DIAS SANTA ANA IGOR MARCIO RODRIGUES DIAS IRANDO BASTOS BRITO ISAC CARDONSKI ITALO NUNES ROMERO ITAMAR SOARES DE OLIVEIRA JAIRO MARQUES DE OLIVEIRA LIMA JAIRO MARQUES DE OLIVEIRA LIMA JAIRO ROQUE NASCIMENTO JAQUELINE FIGUEIREDO MENEZES JAQUELINE PINHEIRO BRITO JOÃO ABILIO COELHO MARINHO	54552-2015 41792-2015 41792-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015 43561-2015 39847-2015 39855-2015 45516-2015 47634-2015 48961-2015 41619-2015 41623-2015 44971-2015 48635-2015 55487-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002906414 R002931346 T030200488 R002936730 F001282330 R002969999 R003004368 R002992650 R002939531 R002938102 R002985696 T010400339	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA IGOR CORTIZO ARGOLO IGOR DIAS SANTA ANA IGOR MARCIO RODRIGUES DIAS IRANDO BASTOS BRITO ISAC CARDONSKI ITALO NUNES ROMERO ITAMAR SOARES DE OLIVEIRA JAIRO MARQUES DE OLIVEIRA LIMA JAIRO ROQUE NASCIMENTO JAIRO ROQUE NASCIMENTO JAQUELINE FIGUEIREDO MENEZES JAQUELINE PINHEIRO BRITO	54552-2015 41792-2015 41792-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015 43561-2015 39847-2015 32827-2015 3793-2015 47634-2015 48961-2015 41619-2015 41623-2015 44971-2015 48635-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002906414 R002931346 T030200488 R002936730 F001282330 R002969999 R003004368 R002992650 R002939531 R002938102 R002985696 T010400339 R002983260 T014700115	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA IGOR CORTIZO ARGOLO IGOR DIAS SANTA ANA IGOR MARCIO RODRIGUES DIAS IRANDO BASTOS BRITO ISAC CARDONSKI ITALO NUNES ROMERO ITAMAR SOARES DE OLIVEIRA JAIRO MARQUES DE OLIVEIRA LIMA JAIRO ROQUE NASCIMENTO JAIRO ROQUE NASCIMENTO JAQUELINE FIGUEIREDO MENEZES JAQUELINE PINHEIRO BRITO JOÃO ABILIO COELHO MARINHO JOAO ANTONIO SANTANA SANTOS	54552-2015 41792-2015 41792-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015 43561-2015 39847-2015 39855-2015 45516-2015 47634-2015 48961-2015 41619-2015 41623-2015 44971-2015 44971-2015 49516-2015 55487-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002906414 R002931346 T030200488 R002936730 F001282330 R002969999 R003004368 R002997913 R002985696 T010400339 R002983260 T014700115 F001281588	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA IGOR CORTIZO ARGOLO IGOR DIAS SANTA ANA IGOR MARCIO RODRIGUES DIAS IRANDO BASTOS BRITO ISAC CARDONSKI ITALO NUNES ROMERO ITAMAR SOARES DE OLIVEIRA JAIRO MARQUES DE OLIVEIRA LIMA JAIRO ROQUE NASCIMENTO JAIRO ROQUE NASCIMENTO JAQUELINE FIGUEIREDO MENEZES JAQUELINE PINHEIRO BRITO JOÃO ABILIO COELHO MARNHO JOAO ANTONIO SANTANA SANTOS	54552-2015 41792-2015 41792-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015 43561-2015 39847-2015 32827-2015 3793-2015 47634-2015 48961-2015 41619-2015 41623-2015 44971-2015 44971-2015 49516-2015 55487-2015 49666-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002906414 R002931346 T030200488 R002936730 F001282330 R002969999 R003004368 R002992650 R002939531 R002939531 R002985696 T010400339 R002983260 T014700115 F001281588 F001282501	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA IGOR CORTIZO ARGOLO IGOR DIAS SANTA ANA IGOR MARCIO RODRIGUES DIAS IRANDO BASTOS BRITO ISAC CARDONSKI ITALO NUNES ROMERO ITAMAR SOARES DE OLIVEIRA JAIRO MARQUES DE OLIVEIRA LIMA JAIRO ROQUE NASCIMENTO JAQUELINE FIGUEIREDO MENEZES JAQUELINE PINHEIRO BRITO JOÃO ABILIO COELHO MARINHO JOAO ANTONIO SANTANA SANTOS JOAO ANTONIO SANTANA SANTOS	54552-2015 41792-2015 41792-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015 43561-2015 39847-2015 39855-2015 55516-2015 47634-2015 48961-2015 41619-2015 44971-2015 44971-2015 4966-2015 4966-2015 49682-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002906414 R002931346 T030200488 R002936730 F001282330 R002969999 R003004368 R00297913 R002985696 T010400339 R002985696 T010400339 R00298588 F001281588 F001282501 F001281409	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA IGOR CORTIZO ARGOLO IGOR DIAS SANTA ANA IGOR MARCIO RODRIGUES DIAS IRANDO BASTOS BRITO ISAC CARDONSKI ITALO NUNES ROMERO ITAMAR SOARES DE OLIVEIRA JAIRO MARQUES DE OLIVEIRA LIMA JAIRO ROQUE NASCIMENTO JAQUELINE FIGUEIREDO MENEZES JAQUELINE PINHEIRO BRITO JOÃO ABILIO COELHO MARINHO JOAO ANTONIO SANTANA SANTOS JOAO ANTONIO SANTANA SANTOS JOAO ANTONIO SANTANA SANTOS JOAO ANTONIO SANTANA SANTOS	54552-2015 41792-2015 41792-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015 43561-2015 39847-2015 39847-2015 3793-2015 47634-2015 48961-2015 41619-2015 44971-2015 44971-2015 4966-2015 4966-2015 49682-2015 49651-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002906414 R002931346 T030200488 R002936730 F001282330 R002969999 R003004368 R002979113 R002985696 T010400339 R002985696 T010400339 R002985696 T010400115 F001281588 F001282501 F001281409 P002283673	INDEFERIDO
GLEISON VARGAS M DELMONDES GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUALBERTO XAVIER DOS SANTOS FILHO GUSTAVO MENDES DE ARAUJO HAMILTON MARTEM SANTOS HENRIQUE PARGAS GONDIM SILVA HERMAN THADEU DA SILVA GONDIM HUGO DANIEL P DE ARMAS IEDA FATIMA DA SILVA IGOR CORTIZO ARGOLO IGOR DIAS SANTA ANA IGOR MARCIO RODRIGUES DIAS IRANDO BASTOS BRITO ISAC CARDONSKI ITALO NUNES ROMERO ITAMAR SOARES DE OLIVEIRA JAIRO MARQUES DE OLIVEIRA LIMA JAIRO MARQUES DE OLIVEIRA LIMA JAIRO ROQUE NASCIMENTO JAQUELINE FIGUEIREDO MENEZES JAQUELINE PINHEIRO BRITO JOÃO ABILIO COELHO MARINHO JOAO ANTONIO SANTANA SANTOS JOAO ANTONIO SANTANA SANTOS JOAO QUIM GONCALVES PEREIRA NETO JOEL FROES DA SILVA	54552-2015 41792-2015 41792-2015 54782-2015 53793-2015 53695-2015 43561-2015 39847-2015 39847-2015 3793-2015 47634-2015 48961-2015 41619-2015 44971-2015 44971-2015 4966-2015 4966-2015 49682-2015 49651-2015 39324-2015	F001283295 R002949642 R002949754 F001283362 F001284660 F001284237 R002969634 P001967816 R002906414 R002931346 T030200488 R002936730 F001282330 R002969999 R003004368 R002979113 R002985696 T010400339 R002985696 T010400339 R002985696 F001281588 F001282501 F001281409 P002283673 P002272524	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
JORGE JESUS DOS SANTOS	61085-2015	P002300254	INDEFERIDO
JORGE LUIZ VIEIRA DE QUEIROZ	36146-2015	R002923951	INDEFERIDO
JORGE MAURICIO BISPO DE BRITO	49049-2015	T015100707 T030200155	INDEFERIDO
JORGE SOLEDADE NASCIMENTO JORNEI FERREIRA DE OLIVEIRA	48531-2015 48102-2015	R002968972	INDEFERIDO INDEFERIDO
JOSE ALVES	45745-2015	R002941213	INDEFERIDO
JOSE CLAUDIO MACHADO DOS SANTOS	50163-2015	T011400530	INDEFERIDO
JOSE FRANCISCO PINTO	57322-2015	R002984337	INDEFERIDO
JOSE JORGE SANTOS COSTA FILHO	48293-2015	R003009194	INDEFERIDO
JOSE JURANDYR EVANGELISTA DE SOUZA	36413-2015	R002910842	INDEFERIDO
JOSE JURANDYR EVANGELISTA DE SOUZA	36415-2015	R002918911	INDEFERIDO
JOSE LUIS BOAVENTURA MOREIRA	41723-2015	R002937989	INDEFERIDO
JOSE RAIMUNDO M CALMON FILHO	40581-2015	R002971472	INDEFERIDO
JOSE RIBEIRO BRAGA NETO	41018-2015	R002963712	INDEFERIDO
JOSE ROBERTO DA SILVA SANTOS	54218-2015	R002991773	INDEFERIDO
JOSEANE SOUSA CALDAS	41604-2015	R002934642	INDEFERIDO
JOSELITO PEDREIRA SEIXAS	49644-2015	F001281671	INDEFERIDO
JOSELITO SOUZA DOS SANTOS FILHO	50455-2015	T014700277	INDEFERIDO
JOSELITO SOUZA DOS SANTOS FILHO	50458-2015	T009800101	INDEFERIDO
JOSELITO SOUZA DOS SANTOS FILHO	50461-2015	T039000043	INDEFERIDO
JOSELITO SOUZA DOS SANTOS FILHO	50463-2015	T017400025	INDEFERIDO
JOSENILTON JESUS DE SOUZA	42572-2015	R002940046	INDEFERIDO
JOSEVAL RIBEIRO DOS SANTOS	41332-2015	R002935981	INDEFERIDO
JUDSON SILVA SANTANA	49050-2015	T009200133	INDEFERIDO
JULIAO MARTINS CASTELLO NETO	50362-2015	T010300370	INDEFERIDO
JULIO ALEX DE SOUZA GARRIDO	49684-2015	F001282478	INDEFERIDO
KELSON DA SILVA OLIVEIRA	52493-2015	F001283994	INDEFERIDO
KRISNA MARIA GOES DOS ANJOS	40842-2015	R002930681	INDEFERIDO
LADISLAU DA PAIXAO SANTOS	42383-2015	R002970299	INDEFERIDO
LEA LUCIA MOREIRA WEST	34203-2015	R002934575	INDEFERIDO
LEANDRO FERREIRA SILVA	60158-2015	P002291084	INDEFERIDO
LUANA GOMES RODRIGUES HORIUCHI	39159-2015 45739-2015	R002949142 R002968135	INDEFERIDO INDEFERIDO
LUCIANA PEDREIRA BORGES	57717-2015	R002766133	INDEFERIDO
LUCIANE SOUZA DA SILVA	55673-2015	T005400432	INDEFERIDO
LUCIMARIO LIMA SANTOS	53161-2015	F001283972	INDEFERIDO
LUIS ALBERTO BAQUEIRO P BORGES	13012-2015	R002855767	INDEFERIDO
LUIZ ALBERTO MONTEIRO	54097-2015	F001283840	INDEFERIDO
LUIZ ALBERTO MONTEIRO	54094-2015	F001283740	INDEFERIDO
LUIZ AUGUSTO VITORIA REGIS	39529-2015	R002940159	INDEFERIDO
LUIZ CARLOS MACIEIRA FREIRE	48112-2015	T014300078	INDEFERIDO
LUIZ FERNANDO SOUZA DA CRUZ	59657-2015	P002296029	INDEFERIDO
LUIZ OLIVEIRA DA SILVA	44379-2015	R002979843	INDEFERIDO
MAICON DIEGO SOARES DOS SANTOS	50212-2015	T005500116	INDEFERIDO
MANOEL AUGUSTO MARQUES MARTINS	36898-2015	R002943136	INDEFERIDO
MARCELO DUARTE DOS SANTOS	53553-2015	R002983746	INDEFERIDO
MARCIO ANGELIN MARTINS	43792-2015	R002968124	INDEFERIDO
MARCOS DA SILVA SANTOS	47925-2015	T017800478	INDEFERIDO
MARCOS FABIO COSTA DO NASCIMENTO	43889-2015	R002954645	INDEFERIDO
MARCOS HERON TELES DE JESUS	60938-2015	P002289200	INDEFERIDO
MARCOS MOREIRA DE JESUS	42341-2015	R002957568	INDEFERIDO
MARCOS ROBERTO SANTOS SOUZA	41484-2015	R002948321	INDEFERIDO
MARCOS ROBERTO SANTOS SOUZA	41495-2015	R002942494	INDEFERIDO
MARCOS ROBERTO SANTOS SOUZA	41497-2015	R002960961	INDEFERIDO
MARCOS ROBERTO SANTOS SOUZA	41504-2015	R002960962	INDEFERIDO
MARGARETE DA SILVA GRAMACHO	43780-2015	R002933856	INDEFERIDO
MARIA APARECIDA SILVA GARCIA	48674-2015	T010900593	INDEFERIDO
MARIA AUXILIADORA J RIBEIRO	45639-2015	R002951431	INDEFERIDO
MARIA AUXILIADORA J RIBEIRO	45641-2015	R002950489	INDEFERIDO
MARIA DO SOCORRO BOHANA		D002007124	INDEFERIDO
	45585-2015	R002987136	
MARIA FERNANDA N DE C FERREIRA	41866-2015	R002930758	INDEFERIDO
MARIA FERNANDA N DE C FERREIRA MARIA HELENA PINHEIRO RIVAS			
	41866-2015	R002930758	INDEFERIDO
MARIA HELENA PINHEIRO RIVAS	41866-2015 41929-2015	R002930758 R002931087	INDEFERIDO INDEFERIDO
MARIA HELENA PINHEIRO RIVAS MARIA INES SOUZA AGUIAR	41866-2015 41929-2015 49870-2015	R002930758 R002931087 F001283323	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
MARIA HELENA PINHEIRO RIVAS MARIA INES SOUZA AGUIAR MARIA JOSE SHORT FERREIRA	41866-2015 41929-2015 49870-2015 12524-2015	R002930758 R002931087 F001283323 R002828583	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
MARIA HELENA PINHEIRO RIVAS MARIA INES SOUZA AGUIAR MARIA JOSE SHORT FERREIRA MARIA MARCIA MATOS MENEZES	41866-2015 41929-2015 49870-2015 12524-2015 34217-2015	R002930758 R002931087 F001283323 R002828583 R002942402	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
MARIA HELENA PINHEIRO RIVAS MARIA INES SOUZA AGUIAR MARIA JOSE SHORT FERREIRA MARIA MARCIA MATOS MENEZES MARIA SONIA ROSA DE BRITTO	41866-2015 41929-2015 49870-2015 12524-2015 34217-2015 62273-2015	R002930758 R002931087 F001283323 R002828583 R002942402 P002279288	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
MARIA HELENA PINHEIRO RIVAS MARIA INES SOUZA AGUIAR MARIA JOSE SHORT FERREIRA MARIA MARCIA MATOS MENEZES MARIA SONIA ROSA DE BRITTO MARIA SONIA ROSA DE BRITTO	41866-2015 41929-2015 49870-2015 12524-2015 34217-2015 62273-2015 55549-2015	R002930758 R002931087 F001283323 R002828583 R002942402 P002279288 T014600299	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
MARIA HELENA PINHEIRO RIVAS MARIA INES SOUZA AGUIAR MARIA JOSE SHORT FERREIRA MARIA MARCIA MATOS MENEZES MARIA SONIA ROSA DE BRITTO MARIA SONIA ROSA DE BRITTO MARIO LAURINDO DE JESUS	41866-2015 41929-2015 49870-2015 12524-2015 34217-2015 62273-2015 55549-2015 54472-2015	R002930758 R002931087 F001283323 R002828583 R002942402 P002279288 T014600299 F001282570	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
MARIA HELENA PINHEIRO RIVAS MARIA INES SOUZA AGUIAR MARIA JOSE SHORT FERREIRA MARIA MARCIA MATOS MENEZES MARIA SONIA ROSA DE BRITTO MARIA SONIA ROSA DE BRITTO MARIO LAURINDO DE JESUS MARIO ROCHA DE ARUJO NETO	41866-2015 41929-2015 49870-2015 12524-2015 34217-2015 62273-2015 55549-2015 54472-2015 47937-2015	R002930758 R002931087 F001283323 R002828583 R002942402 P002279288 T014600299 F001282570 T019700238	INDEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
MILTON E DE OLIVEIRA NETO	48034-2015	T017600013	INDEFERIDO
MOACIR MIRANDA MAIA	12670-2015	R002854484	INDEFERIDO
MONICA BEZERRA JURBERG	41382-2015	R002933551	INDEFERIDO
MONICA BEZERRA JURBERG	41383-2015	R002942818	INDEFERIDO
MURILO GOMES MATTOS	43881-2015	R002947271	INDEFERIDO
NANUZIA DE CASTRO	47653-2015	T019100915	INDEFERIDO
NATA FERREIRA DOS SANTOS	51588-2015	R002995149	INDEFERIDO
NEUZA MARIA PAIM DE MATTOS	41408-2015	R002958422	INDEFERIDO
NEUZA MARIA PAIM DE MATTOS	43039-2015	R002985323	INDEFERIDO
NEY DE SOUZA MARQUES	50529-2015	T017800652	INDEFERIDO
NOELSON ESPIRITO SANTO ARAUJO	41560-2015	R002937746	INDEFERIDO
NORMANDO NESTOR AMARO ALVAREZ	50548-2015	T020800422	INDEFERIDO
ORLANDO MENDES DE OLIVEIRA	53982-2015	R002985037	INDEFERIDO
OSMAR PEREIRA JUNIOR	50380-2015	T014300073	INDEFERIDO
OSVALDO DE LIMA COSTA	27096-2015	R002893853	INDEFERIDO
PABLO FERNANDEZ PATTERSON	45743-2015	R002984109	INDEFERIDO
PATRICIA LOPES DOS SANTOS	60389-2015	P002287863	INDEFERIDO
PATRICIA NEVES CERQUEIRA	50387-2015	T017300116	INDEFERIDO
PAULO CESAR GOMES S E SILVA	53386-2015	F001281621	INDEFERIDO
PAULO CESAR SUZART	48622-2015	T015300217	INDEFERIDO
PAULO CESAR SUZART	48623-2015	T007100264	INDEFERIDO
PAULO NEVES DOS SANTOS	55213-2015	T009700607	INDEFERIDO
PAULO ROBERTO ARAUJO DE ANDRADE	47712-2015	T006300034	INDEFERIDO
PAULO ROBERTO SANTOS BISPO	48035-2015	T020700432	INDEFERIDO
PAULO ROGERIO DE OLIVEIRA DA SILVA	39852-2015	P002241263	INDEFERIDO
PAULO SERGIO FRAGA LOBO	42001-2015	R002937901	INDEFERIDO
PEDRO HENRIQUE M A DE ALMEIDA	56344-2015	T040200086	INDEFERIDO
PEDRO NIZAN GURGEL DE OLIVEIRA	40604-2015	R002953446	INDEFERIDO
POLYANNA SAMPAIO TEIXEIRA	41784-2015	R002939366	INDEFERIDO
PRISCILA MARINHO L DA SILVA	48766-2015	T006500691	INDEFERIDO
PRISCILA VINHAS MACEDO	41422-2015	R002944773	INDEFERIDO
RAFAEL GUEDES R DE OLIVEIRA	41403-2015	R002937802	INDEFERIDO
RAMOS CONST E REPRESENTACOES LTDA	51889-2015	R002959600	INDEFERIDO
RAMOS CONST E REPRESENTACOES LTDA	27115-2015	R002884370	INDEFERIDO
REGINALDO ALVES PEREIRA	64571-2015	P002222096	INDEFERIDO
REINALDO JOSE SILVA MELO	51890-2015	R002982274	INDEFERIDO
RENAN DA SILVA SANTOS	57423-2015	R003015851	INDEFERIDO
RENAN DA SILVA SANTOS	57429-2015	R003015694	INDEFERIDO
RICARDO GAGLIANO MOTA	50555-2015	T019800240	INDEFERIDO
RILDO SILVA SANTOS	48374-2015	T019200225	INDEFERIDO
ROBERTA SOUSA NASCIMENTO	52938-2015	F001282133	INDEFERIDO
ROBSON ROQUE MOURA DE OLIVEIRA	62072-2015	P002197838	INDEFERIDO
RODGER PRABUCKA	51089-2015	R002955755	INDEFERIDO
RODRIGO BRITO DE OLIVEIRA	50731-2015	F001282497	INDEFERIDO
ROINALDO FERREIRA DE LIMA	45457-2015	R002969203	INDEFERIDO
RONALDO MAGALHAES RIBEIRO	58966-2015	P002299464	INDEFERIDO
ROSALBINO ANGELO GAGLIARDI	37087-2015	R002929399	INDEFERIDO
ROSALBINO ANGELO GAGLIARDI	37098-2015	R002929300	INDEFERIDO
SAMIRA RIBEIRO BARRETO ALVES	45795-2015	R002950526	INDEFERIDO
SEL EMP E PARTICIPACOES LTDA	54660-2015	F001282825	INDEFERIDO
SELMA REGINA MALHEIROS ALVES	40069-2015	R002939957	INDEFERIDO
SERGIO PAIXAO SANTOS	54367-2015	R003026964	INDEFERIDO
SERGIO RENATO H DE CARVALHO	34093-2015	R002910503	INDEFERIDO
SERGIO SANTANA ARAUJO FILHO	50813-2015	F001283229	INDEFERIDO
SILVESTRE SUZART DOS SANTOS	47655-2015	T023800259	INDEFERIDO
SILVESTRE SUZART DOS SANTOS	47659-2015	T025000059	INDEFERIDO
SILVIO DARCI CHEFFER FILHO	34700-2015	R002924312	INDEFERIDO
SIMONE MARIA SANTOS DA SILVA	55453-2015	T014300079	INDEFERIDO
SONIA MARIA CARRIDO CLEMENTE	39892-2015	R002938052	INDEFERIDO
SONIA MARIA GARRIDO CLEMENTE	39891-2015	R002940110	INDEFERIDO
SORAIA DE JESUS FERREIRA	51373-2015	R002984487	INDEFERIDO
TAIANA SANTOS GONZAGA DA SILVA	60736-2015	P002302234	INDEFERIDO
		E001202700	INDEFERIDO
	54215-2015	F001282780	
TAISE LOPES DE MOURA SILVA DUTRA		F001282780 R002913448	INDEFERIDO
	54215-2015		
TAISE LOPES DE MOURA SILVA DUTRA	54215-2015 35551-2015	R002913448	INDEFERIDO
TAISE LOPES DE MOURA SILVA DUTRA TARCISIO SOARES DE SANTANA	54215-2015 35551-2015 61597-2015	R002913448 P002292338	INDEFERIDO INDEFERIDO
TAISE LOPES DE MOURA SILVA DUTRA TARCISIO SOARES DE SANTANA TELMA ALMEIDA DE OLIVEIRA	54215-2015 35551-2015 61597-2015 45582-2015	R002913448 P002292338 R002983266	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
TAISE LOPES DE MOURA SILVA DUTRA TARCISIO SOARES DE SANTANA TELMA ALMEIDA DE OLIVEIRA TELMA MASCARENHAS PINTO	54215-2015 35551-2015 61597-2015 45582-2015 44143-2015	R002913448 P002292338 R002983266 R002956297	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
TAISE LOPES DE MOURA SILVA DUTRA TARCISIO SOARES DE SANTANA TELMA ALMEIDA DE OLIVEIRA TELMA MASCARENHAS PINTO TELMA MASCARENHAS PINTO	54215-2015 35551-2015 61597-2015 45582-2015 44143-2015 44148-2015	R002913448 P002292338 R002983266 R002956297 R002958122	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
TAISE LOPES DE MOURA SILVA DUTRA TARCISIO SOARES DE SANTANA TELMA ALMEIDA DE OLIVEIRA TELMA MASCARENHAS PINTO TELMA MASCARENHAS PINTO THEOFILO DANTAS DA SILVA FILHO	54215-2015 35551-2015 61597-2015 45582-2015 44143-2015 44148-2015 41953-2015	R002913448 P002292338 R002983266 R002956297 R002958122 R002933992	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
UBIRATA SALES CORREIA DOS SANTOS	19208-2015	R002881460	INDEFERIDO
UNIDAS SA	27527-2015	R002907785	INDEFERIDO
URPI MONTOYA URIARTE	48662-2015	T023400446	INDEFERIDO
VALDEMIR DE JESUS SANTOS	41223-2015	R002943804	INDEFERIDO
VALDIANE DOS SANTOS LIMA	34927-2015	R002928013	INDEFERIDO
VALDIR LIMA DAS NEVES	45542-2015	R002970066	INDEFERIDO
VALERIA KRUSCHEWSKY DE MEIRELES	48530-2015	T018000090	INDEFERIDO
VALTEIR BARBOSA DE ALMEIDA	53215-2015	R003020703	INDEFERIDO
VERENA FARIAS RAMOS DE SOUZA	41117-2015	R002937657	INDEFERIDO
VIACAO NOVO HORIZONTE LTDA	34446-2015	R002919588	INDEFERIDO
VICTOR BONFIM RIBEIRO DOS SANTOS	41666-2015	R002974120	INDEFERIDO
VICTOR BONFIM RIBEIRO DOS SANTOS	41661-2015	R002971867	INDEFERIDO
VIVALDO PIRES DA SILVA	41303-2015	R002935405	INDEFERIDO
WALKER MATOS BARBOZA	39262-2015	R002935785	INDEFERIDO
WALKER MATOS BARBOZA	31845-2015	R002926270	INDEFERIDO
WALKER MATOS BARBOZA	39101-2015	R002953387	INDEFERIDO
WELLINGTON ZAGALO LIMA NERI	48565-2015	T019400495	INDEFERIDO
WILLIAN JOSE DA CRUZ ANUNCIACAO	50574-2015	F001282789	INDEFERIDO
ADRIANO LAVIGNE QUEIROZ	23471-2015	R002885588	DEFERIDO
ALANO SALES GONDIM	38453-2015	R002942881	DEFERIDO .
AMANDA AMORIM MOTA DE OLIVA	50766-2015	R002971563	DEFERIDO .
ANA CRISTINA ARAUJO GUIMARAES	47108-2015	T010700317	DEFERIDO
ANDREIA ANDRADE DOS S OLIVEIRA	23633-2015	R002889416	DEFERIDO
ANDREIA CRISTIANE ALVES DE OLIVEIRA	51092-2015	T015300076	DEFERIDO .
ANTONIO CARLOS SALES JUNIOR	62076-2015	P002250652	DEFERIDO .
ARACY SANTOS DE SANTANA	26366-2015	R002906674	DEFERIDO .
CALIANE SANTANA BORGES	47988-2015	R002954318	DEFERIDO
CARLOS ALBERTO CIRNE PITANGUEIRA	44717-2015	R002946704	DEFERIDO
CELESTE MARIA RIBEIRO L RANGEL	44843-2015	R002962432	DEFERIDO
CELIA MARIA CARVALHO COSTA	46360-2015	R002973485	DEFERIDO
CLAUDIA COSTA DE OLIVEIRA	48049-2015	T011900353	DEFERIDO
CLEIVONE PEREZ SOARES SOUSA	55597-2015	T018000139	DEFERIDO
COMPANHIA DO METRO DA BAHIA	23128-2015	R002889086	DEFERIDO
CYRENE MIRANDA PARANHOS SILVA	57778-2015	R003005525	DEFERIDO DEFERIDO
DANIEL ORLI DAMASCENO DOUDAKLIAN	41005-2015	R002959117	DEFERIDO
DANIELLE BRUGGER MATIAS SOUZA	51347-2015	F001283153	DEFERIDO DEFERIDO
DANILO DA SILVA DIAS	91359-2015	T022400471	DEFERIDO DEFERIDO
DENILSE DE CASSIA S DOS SANTOS	50933-2015	R002975151	DEFERIDO
DENILSE DE CASSIA S DOS SANTOS	50935-2015	R002975371	DEFERIDO
DENILSON MACHADO AMORIM	47044-2015	T015100411	DEFERIDO
DIEGO ABBEHUSEN COSTA	46421-2015	T025500226	DEFERIDO
DILEMAR OLIVEIRA MATOS	26669-2015	R002890749	DEFERIDO
DILSON LOPES DOS SANTOS	31853-2015	R002902296	DEFERIDO
EDSON CARLOS PEDREIRA DALTRO	51759-2015	R002979933	DEFERIDO
EDSON EUGLE DE OLIVA GUIMARAES	47284-2015	R002975456	DEFERIDO
EDUARDO FALHEIROS E DE ALMADA	60005-2015	P002305458	DEFERIDO DEFERIDO
EDVALDO JOSE C DOS SANTOS	64624-2015	P002234227	DEFERIDO
ELENILDA XAVIER DE SOUZA	60157-2015	P002234227 P002292093	DEFERIDO
ELIAS RODRIGUES BEZERRA	55684-2015	R003010371	DEFERIDO
ELIZABETH PINTO ALMEIDA COSTA	50686-2015	R003010371	
			DEFERIDO
ELZIRO LOPES GUIMARAES EDICO COSTA DE OLIVEIDA	46241-2015	R002973426 R002930756	DEFERIDO
EVERAL DO DA PALVAO DOS SANTOS ILINIOR	39953-2015		DEFERIDO DEFERIDO
EVERALDO DA PAIXAO DOS SANTOS JUNIOR	46183-2015	R002972054	DEFERIDO DEFERIDO
FRANCISCO ALVES DOS SANTOS	50763-2015	R002974175	DEFERIDO DEFERIDO
FRANCISCO ALVES DOS SANTOS	50765-2015	R002971878	DEFERIDO
FRANCISCO DE OLIVEIRA VIANA	48053-2015	T021300129	DEFERIDO DEFERIDO
FUNDO MUNIC DE SAUDE DE LAURO DE FREITAS	48655-2015	R002947831	DEFERIDO DEFERIDO
GEISA SANTOS MATOS	50462-2015	R002974679	DEFERIDO
GILNA TEREZA DE SA O A DA COSTA	51440-2015	R002978787	DEFERIDO
GILSON RAMOS AMORIM	46125-2015	R002975494	DEFERIDO .
GILSON RAMOS AMORIM	46127-2015	R002975498	DEFERIDO .
HIDELJUNDES FERREIRA DE FREITAS	32493-2015	R002910629	DEFERIDO .
IGOR GILMARIO MENDES ALVES	60592-2015	P002289743	DEFERIDO
JAIRO FRANCO LIMA GOMES	45121-2015	R002982434	DEFERIDO
JOANDERSON ANDRADE DE SANTANA	55385-2015	T008100188	DEFERIDO
JOAO CARLOS LACERDA FARIA	50439-2015	R002971725	DEFERIDO
JOAQUIM LUBARINO DE MORAIS NETO	60477-2015	P002303902	DEFERIDO
JOCIMAR MOREIRA SILVA	39252-2015	R002949892	DEFERIDO
JOCIMAR MOREIRA SILVA	27238-2015	R002899480	DEFERIDO
JORGE AUGUSTO SAMPAIO DA NOVA	47396-2015	R002976031	DEFERIDO
JORGE LUIZ DE JESUS SOUZA	50593-2015	R002974073	DEFERIDO
JORGE TADEU DE OLIVEIRA MARTINS	41048-2015	R002974073 R002983760	
CHILLYPIA WUITAIN OF OFFICE	41040-2013	11002703/00	DEFERIDO





50837-2015 36277-2015 45112-2015 51191-2015 50608-2015 50448-2015 50451-2015 51020-2015 51397-2015 50707-2015 50800-2015 50800-2015 5480-2015 54180-2015 53988-2015 35537-2015	F001284340 R002920513 R002988131 T015300173 R003013532 R002974951 R002974452 R002973414 T011400295 R002978771 R002978721 R002978721 R002973500 F001281198 F001284805 R002900874 R002974433	DEFERIDO
45112-2015 51191-2015 48119-2015 50608-2015 50448-2015 50451-2015 51202-2015 51402-2015 50707-2015 50707-2015 50800-2015 54180-2015 53988-2015 35537-2015	R002988131 T015300173 R003013532 R002974951 R002974452 R002973414 T011400295 R002978771 R002978721 R002978500 F001281198 F001284805 R002900874	DEFERIDO
51191-2015 48119-2015 50608-2015 50448-2015 50451-2015 51020-2015 51397-2015 50707-2015 50707-2015 50800-2015 54180-2015 54180-2015 53988-2015 35537-2015	T015300173 R003013532 R002974951 R002974452 R002973414 T011400295 R002978771 R002978721 R002978721 R002978500 F001281198 F001284805 R002900874	DEFERIDO
48119-2015 50608-2015 50448-2015 50448-2015 51020-2015 51397-2015 51402-2015 50707-2015 50707-2015 50800-2015 26315-2015 54180-2015 53988-2015 35537-2015	R003013532 R002974951 R002974452 R002973414 T011400295 R002978771 R002978721 R002973500 F001281198 F001284805 R002900874	DEFERIDO
50608-2015 50448-2015 50451-2015 51020-2015 51397-2015 51402-2015 50707-2015 50800-2015 50800-2015 54180-2015 53988-2015 35537-2015	R002974951 R002974452 R002973414 T011400295 R002978771 R002978721 R002973500 F001281198 F001284805 R002900874	DEFERIDO
50448-2015 50451-2015 51020-2015 51397-2015 51402-2015 50707-2015 50706-2015 50800-2015 26315-2015 54180-2015 53988-2015 35537-2015	R002974452 R002973414 T011400295 R002978771 R002978721 R002973500 F001281198 F001284805 R002900874	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
50451-2015 51020-2015 51397-2015 51402-2015 50707-2015 50796-2015 50800-2015 26315-2015 54180-2015 53988-2015 35537-2015	R002973414 T011400295 R002978771 R002978721 R002973500 F001281198 F001284805 R002900874	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
51020-2015 51397-2015 51402-2015 50707-2015 50707-2015 50800-2015 26315-2015 54180-2015 53988-2015 35537-2015	T011400295 R002978771 R002978721 R002973500 F001281198 F001284805 R002900874	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
51397-2015 51402-2015 50707-2015 50796-2015 50800-2015 26315-2015 54180-2015 53988-2015 35537-2015	R002978771 R002978721 R002973500 F001281198 F001284805 R002900874	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
51402-2015 50707-2015 50796-2015 50800-2015 26315-2015 54180-2015 53988-2015 35537-2015	R002978721 R002973500 F001281198 F001284805 R002900874	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
50707-2015 50796-2015 50800-2015 26315-2015 54180-2015 53988-2015 35537-2015	R002973500 F001281198 F001284805 R002900874	DEFERIDO DEFERIDO DEFERIDO
50796-2015 50800-2015 26315-2015 54180-2015 53988-2015 35537-2015	F001281198 F001284805 R002900874	DEFERIDO DEFERIDO
50800-2015 26315-2015 54180-2015 53988-2015 35537-2015	F001284805 R002900874	DEFERIDO
26315-2015 54180-2015 53988-2015 35537-2015	R002900874	
53988-2015 35537-2015	R002974433	DEFERIDO
35537-2015		DEFERIDO
	R002984771	DEFERIDO
44383-2015	R002927255	DEFERIDO
40303-2013	R002974445	DEFERIDO
41961-2015	R002981632	DEFERIDO
56557-2015	R002974201	DEFERIDO
55464-2015	T019400791	DEFERIDO
51255-2015	F001282167	DEFERIDO
48878-2015	R003012954	DEFERIDO
59865-2015	P002301177	DEFERIDO
44307-2015	R002996750	DEFERIDO
32464-2015	R002904836	DEFERIDO
50762-2015	R002972023	DEFERIDO
60952-2015	P002299504	DEFERIDO
17306-2015	R002862849	DEFERIDO
49954-2015	R002974242	DEFERIDO
28784-2015	R002926734	DEFERIDO
50189-2015	R002973042	DEFERIDO
46329-2015	R002972312	DEFERIDO
57681-2015	P002273705	DEFERIDO
42314-2015	R002943088	DEFERIDO
65075-2015	P002276271	DEFERIDO .
50405-2015	R002975411	DEFERIDO
		DEFERIDO
		DEFERIDO DEFERIDO
		DEFERIDO DEFERIDO
		DEFERIDO DEFERIDO
		DEFERIDO DEFERIDO
		DEFERIDO DEFERIDO
		DEFERIDO
55621-2015	T023800270	DEFERIDO
		DEFERIDO
51297-2015	R002989182	DEFERIDO
40219-2015	R002978174	DEFERIDO
51904-2015	R002975534	DEFERIDO
42664-2015	R002944089	DEFERIDO
48986-2015	R002991939	DEFERIDO
41551-2015	R002976083	DEFERIDO
37302-2015	R002953607	DEFERIDO
40168-2015	R002951885	DEFERIDO
55752-2015	R003021404	DEFERIDO
47442-2015	R002977598	DEFERIDO
40147-2015	R002922483	DEFERIDO
46166-2015	R002974459	DEFERIDO
51406-2015	R002978031	DEFERIDO
45490-2015	R002992847	ADVERTÊNCIA
39422-2015	P002260582	ADVERTÊNCIA
45304-2015	R002970221	ADVERTÊNCIA
40897-2015	R002926716	ADVERTÊNCIA
40956-2015	R002942774	ADVERTÊNCIA
47445-2015	R002957727	ADVERTÊNCIA
46575-2015	R002993547	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
	48878-2015 59865-2015 44307-2015 32464-2015 50762-2015 17306-2015 49954-2015 50189-2015 50405-2015 50503-2015	48878-2015 R003012954 59865-2015 P002301177 44307-2015 R002996750 32464-2015 R002994836 50762-2015 R002972023 60952-2015 P002299504 17306-2015 R002862849 49954-2015 R002974242 28784-2015 R002973042 46329-2015 R002973042 46329-2015 R002973042 46329-2015 R002973042 46329-2015 R002973042 46329-2015 R002973042 46319-2015 R002973042 46319-2015 R002973042 46319-2015 R002973042 46319-2015 R002973042 46319-2015 R002974308 65075-2015 R00297408 650503-2015 R00297532 45909-2015 R003012074 55691-2015 R002975332 45009-2015 R002971579 55779-2015 R003006212 55784-2015 R003001441 51123-2015 T023800270 <th< td=""></th<>

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
AUGUSTO RIBEIRO SALLES	60010-2015	P002308044	ADVERTÊNCIA
BARBARA TAIS PRATES BITTENCOURT	59317-2015	P002302268	ADVERTÊNCIA
BERNARD PEREIRA DA SILVA	55323-2015	T009700267	ADVERTÊNCIA
BERNARDINO BARBOSA DO CARMO	47708-2015	T011800078	ADVERTÊNCIA
BRENDA PEREIRA PEREZ	41906-2015	R002936521	ADVERTÊNCIA
CATULO SILVA DIAS	55490-2015	T019101200	ADVERTÊNCIA
CLARICE SILVANY DA SILVA	13509-2015	R002823768	ADVERTÊNCIA
CLEBSON SILVA SANTOS	47966-2015	R003004822	ADVERTÊNCIA
CRISTINE LIMA DE OLIVEIRA	46838-2015	R002995353	ADVERTÊNCIA
DILSON SOUZA DOS SANTOS	40877-2015	R002975928	ADVERTENCIA
ELAINE CRISTINA CAMBUI BARBOSA	45771-2015	R002981366	ADVERTENCIA
ELIANA FERREIRA SOARES	49383-2015	R002970637	ADVERTENCIA
ELIENE MACEDO SILVA	29142-2015	R002892110	ADVERTÊNCIA
ERY DO NASCIMENTO MIRANDA	49757-2015	R003006716	ADVERTÊNCIA
ESMERALDA MARQUES FERREIRA	48430-2015	R002954360	ADVERTÊNCIA
FABIO DE ALMEIDA GUIMARAES	33599-2015	R002945668	ADVERTÊNCIA
FERNANDA FERNANDES VAZ FREITAS	47713-2015	R003001600	ADVERTÊNCIA
FERNANDO ANTONIO DA H NOGUEIRA	41283-2015	R002969319	ADVERTÊNCIA
GABRIELLA DE SOUZA NEGROMONTE	39789-2015	P002268836	ADVERTÊNCIA
GENERALDO DE SOUZA LIMA	41087-2015	R002935309	ADVERTÊNCIA
			_
GERALDO CESAR SOARES NASCIMENTO FILHO	45314-2015	R002986947	ADVERTENCIA
GILDASIO SOUSA DOS SANTOS	45205-2015	R002993342	ADVERTÊNCIA
GILVAN DA PAIXAO DOS SANTOS	43327-2015	R002953065	ADVERTÊNCIA
GILVANICE SILVA DA HORA	45234-2015	R002987733	ADVERTÊNCIA
GISELIA FERREIRA FLORES	38379-2015	R002957657	ADVERTÊNCIA
GLAUCO NEVES DE MENESES	45848-2015	R002994578	ADVERTÊNCIA
GLEIDSON MELO PRADO	46355-2015	R002954256	ADVERTÊNCIA
GUSTAVO HENRIQUE GONCALVES DA SILVA	40942-2015	R002945431	ADVERTÊNCIA
HELIO JOSE DOS ANJOS JUNIOR	41377-2015	R002939586	ADVERTÊNCIA
HERONILDO DO NASCIMENTO	42685-2015	R002935301	ADVERTÊNCIA
IGOR DOS SANTOS SILVA	43475-2015	R002976254	ADVERTENCIA
ILZA MARY CONCEICAO DAMASCENO	41909-2015	R002934144	ADVERTÊNCIA
ISAO MATSUMOTO JUNIOR	42256-2015	R002950546	ADVERTËNCIA
ISMAEL QUIRINO TRINDADE NETO	41372-2015	R002941665	ADVERTÊNCIA
ISMEIRE PEREIRA DO AMARAL	61518-2015	P002299524	ADVERTÊNCIA
JACKSON MENEZES DE SOUSA	51247-2015	R003022785	ADVERTÊNCIA
JEANDERSON PEDRO ANDRADE NASCIMENTO	46819-2015	R002975796	ADVERTÊNCIA
JEFFETER DOS SANTOS FERREIRA	46649-2015	R002998936	ADVERTÊNCIA
JESSELE SARDEIRO PALMA	39642-2015	P002146768	ADVERTÊNCIA
JORGE DOS SANTOS VELOSO	39945-2015	R002931875	ADVERTÊNCIA
		R002751075	ADVERTÊNCIA
JORGE LUIZ DE COUZA CANTOS	35451-2015		
JORGE LUIZ DE SOUZA SANTOS	42522-2015	R002982646	ADVERTENCIA
JOSE ANTONIO DA S FERREIRA	43489-2015	R002947520	ADVERTÊNCIA
JOSE CARLOS BARBOSA PELEGRINO	40490-2015	R002948797	ADVERTÊNCIA
JOSE CARLOS CARVALHO CORREIA	43445-2015	R002961784	ADVERTÊNCIA
JOSE CARLOS CRUZ FERREIRA	32030-2015	R002913445	ADVERTÊNCIA
JOSE FABIANO FILHO	32657-2015	R002909610	ADVERTÊNCIA
JOSE ISIDRO DOS SANTOS MEDRADO	40072-2015	R002936055	ADVERTÊNCIA
JULIO COSTA DE OLIVEIRA FILHO	40946-2015	R002951198	ADVERTÊNCIA
KATIA SHIRLEY CORDEIRO BALEEIRO	41376-2015	R002942682	ADVERTÊNCIA
KESSLER SILVEIRA GOMES	40070-2015	R002968931	ADVERTÊNCIA
LORAINE CARDOSO DE SOUZA LOBO	19240-2015	R002878556	ADVERTENCIA
LUCIMEYRE MOREIRA GUIMARAES	43490-2015	R002945034	ADVERTÊNCIA
LUIS AUGUSTO SILVA SANTANA	46451-2015	R002995966	ADVERTÊNCIA
MAGNO DE JESUS SILVA	49561-2015	R002988540	ADVERTÊNCIA
MANUEL GOMEZ ALVAREZ	40111-2015	R002942745	ADVERTÊNCIA
MARCELO OLIVEIRA D ALMEIDA MONTEIRO	48809-2015	R003013448	ADVERTÊNCIA
MARCIO REIS	41386-2015	R002936997	ADVERTÊNCIA
MARCOS ROBERTO SANTOS SOUZA	41489-2015	R002941315	ADVERTÊNCIA
			ADVERTÊNCIA
MARIA DO SOCORRO FELIX BORGES MADIA LIEI ENA DINIJEIDO DIVAS	39219-2015	R002944122	
MARIA NEZ RIUTRA ROS CANTOS	41930-2015	R002930198	ADVERTENCIA
MARIA INEZ DULTRA DOS SANTOS	40889-2015	R002971113	ADVERTENCIA
MARTINHO BARBOSA DA SILVA NETO	45699-2015	R002962782	ADVERTÊNCIA
MATEUS COSTA GONCALVES	31567-2015	R002916939	ADVERTÊNCIA
MATEUS RODRIGUES FIUZA	40918-2015	R002955901	ADVERTÊNCIA
MAURICIO OLIVEIRA PEDREIRA	45433-2015	R002971053	ADVERTÊNCIA
MAURILIO DE FREITAS SOUZA	47824-2015	R002958739	ADVERTÊNCIA
MIRELA RIOS DA CRUZ DE JESUS	43782-2015	R002968385	ADVERTÊNCIA
MOISES CRUZ SANTOS	51489-2015	R003001985	ADVERTÊNCIA
MURILO GOMES MATTOS	43882-2015	R002947523	ADVERTENCIA
NAJLA VINHAS BOAVENTURA PEREIRA	35966-2015	R002923440	ADVERTÊNCIA
NUBIA MARIA R L TEIXEIRA	55658-2015	R002989021	ADVERTÊNCIA



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
PABLO JEAN S DE JESUS	40750-2015	R002945800	ADVERTÊNCIA
PAULO CONCEICAO SILVA	45949-2015	R002997532	ADVERTÊNCIA
PRISCILA VINHAS MACEDO	41425-2015	R002944722	ADVERTÊNCIA
QUEZIA REGINA SANTOS FELICIANO	43420-2015	R002969016	ADVERTÊNCIA
RAFAEL MOURA DE AGUIAR	38423-2015	R002936016	ADVERTÊNCIA
RAIMUNDO DE CAMPOS VIEIRA	45180-2015	R002994159	ADVERTÊNCIA
RAUL MAGUINO NEPOMUCENO CHAGAS	44388-2015	R002991660	ADVERTÊNCIA
REGINA CELESTE CERQUEIRA BRANDAO	41463-2015	R002975639	ADVERTÊNCIA
RICARDO AUGUSTO PEIXOTO BASTOS	39497-2015	P002266375	ADVERTÊNCIA
RITA DE CASSIA FARIAS DE S FERREIRA	35669-2015	R002932928	ADVERTÊNCIA
RITA DE CASSIA M DA SILVEIRA VENTIM	45212-2015	R002950046	ADVERTÊNCIA
ROBERTO LIMA DOS SANTOS	41352-2015	R002939358	ADVERTÊNCIA
ROGERIO NASCIMENTO ARAUJO MOTA	40694-2015	R002946168	ADVERTÊNCIA
RONALDO NASCIMENTO DOS SANTOS	49266-2015	R003020709	ADVERTÊNCIA
ROSANGELA FERREIRA SANTOS	43611-2015	R002938532	ADVERTÊNCIA
RUDIVAL DA PAIXAO GOES	56839-2015	R003007452	ADVERTÊNCIA
SANDRA GONCALVES CARIGE	45140-2015	R002941187	ADVERTÊNCIA
SERGIO ROBERTO SANTIAGO CARVALHO	51734-2015	R002986971	ADVERTÊNCIA
TANIA MARCIA BARAUNA TEIXEIRA	53889-2015	R003013722	ADVERTÊNCIA
TATIANA PEDREIRA ALVES	54126-2015	R003026562	ADVERTÊNCIA
THASSO WIRZ D ALMEIDA	50534-2015	T010300363	ADVERTÊNCIA
THIAGO SANTOS MAGALHAES	43292-2015	R002956758	ADVERTÊNCIA
TULIO MIRANDA P BARBOSA	53836-2015	R002984199	ADVERTÊNCIA
UILFREDE RODRIGUES DA SILVA	45420-2015	R002954931	ADVERTÊNCIA
VALFREDO EDMUNDO SILVA REGO	34233-2015	R002933017	ADVERTÊNCIA
VANILSON LIMA SILVA	32368-2015	R002911246	ADVERTÊNCIA
VICTOR DE OLIVEIRA PINTO	43099-2015	R002957693	ADVERTÊNCIA
VILMARIO SANTOS VELOSO	51767-2015	R003023646	ADVERTÊNCIA
WELLINGTON PEREIRA SANTOS	52180-2015	R003004582	ADVERTÊNCIA
YURI DE SOUZA SANTOS	42416-2015	R002955580	ADVERTÊNCIA

Salvador, Terça-feira, 26 de Janeiro de 2016

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente Executivo

Junta Administrativa de Recursos de Infrações - JARI

SEGUNDA JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSOS DE INFRAÇÕES-2º JARI

Tornar sem efeito a Publicação do DOM do dia 03.12.2015 quanto aos recursos julgados na sessão ordinária do dia 02.12.2015 - 2ª JARI, fazendo valer seus efeitos a partir desta publicação.

08-DAR PROVIMENTO, POR UNANIMIDADE AOS RECURSOS A SEGUIR DISCRIMINADOS, DECIDINDO PELA IMPROCEDÊNCIA DA IMPOSIÇÃO DA PENALIDADE:

PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
20028-2015	F001173751	ART. 208	IVO LOPES DE GOES JUNIOR	MARCIO SOUZA LIMA
17644-2015	R002770162	ART. 218,I	MARCIA SANTOS ROCHA DE OLIVEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
28183-2015	P002122515	ART. 181,VIII	JOAO PAULO DE SANTANA	MARCIO SOUZA LIMA
20573-2015	F001260523	ART. 208	TULIO FERREIRA DE ABREU BARRETO	MARCIO SOUZA LIMA
44347-2014	R002444647	ART. 218,I	VANDIC MALTEZ DE PINHO	MARCIO SOUZA LIMA
65092-2014	R002475788	ART. 218,II	LUANE MOURA MARTINS	MARCIO SOUZA LIMA
97899-2014	R002648172	ART. 218,I	LIGIA ALMEIDA DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
10948-2015	R002546449	ART. 218,I	CARLOS ALBERTO NUNO CAMPOS FILHO	MARCIO SOUZA LIMA
40429-2012	L000248198	ART. 218,I	ANA PATRICIA LOFIEGO SAMPAIO	MARCIO SOUZA LIMA
96890-2014	P001892534	ART. 181,XIX	JORGE FRANCISCO DA MOTA	MARCIO SOUZA LIMA
47560-2013	P001134371	ART. 252,VI	PEDRO AUGUSTO BAHIA DE MENEZES	MARCIO SOUZA LIMA
80815-2014	P001875758	ART. 181,VIII	CHARLES ROBERTO RIBEIRO SANT ANA	MARCIO SOUZA LIMA
78106-2014	R002561409	ART. 218,I	MARLON OLIVEIRA BARBOSA	MARCIO SOUZA LIMA
66744-2014	R002562286	ART. 218,I	MILTON DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
14930-2015	R002794279	ART. 218,I	ADRIANO BRANDAO DO ROSARIO	MARCIO SOUZA LIMA

PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
16447-2015	R002558176	ART. 218,I	LUCIANA VIEIRA DA SILVA SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
12185-2015	R002203237	ART. 218,I	GENISALDO QUIRINO DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
12806-2015	R002770686	ART. 218,I	MARCELA DA COSTA VIEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
16307-2015	R002594536	ART. 218,I	ADALBERTO SILVA DE FREITAS	MARCIO SOUZA LIMA
14223-2015	R002794162	ART. 218,II	MOISES XAVIER DE SOUSA DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
18517-2015	F001195115	ART. 208	ANTONIO LIBERIO OLIVEIRA DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
15533-2015	F001051709	ART. 208	MARIA LENILCE DE SOUZA PITANGA	MARCIO SOUZA LIMA
20276-2015	F001208544	ART. 208	LAZARO ANTONIO CARDOSO CHAGAS	MARCIO SOUZA LIMA
19101-2015	F001260341	ART. 208	SUELI SANTOS SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
19584-2015	F001273447	ART. 208	EDSON SILVA MATOS	MARCIO SOUZA LIMA
20285-2015	F001206993	ART. 208	EDUARDO SANTANA DO NASCIMENTO	MARCIO SOUZA LIMA
77864-2014	R002555378	ART. 218,I	LUCIANA HUPSEL SILVA SOUSA	MARCIO SOUZA LIMA
15277-2015	F001208376	ART. 208	MARIANA SANTOS MENEZES	MARCIO SOUZA LIMA
7118-2015	F001240527	ART. 208	NEIVA DE FATIMA CORADIM	MARCIO SOUZA LIMA
38060-2014	R002453181	ART. 218,I	DARCI BARBOSA SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
95765-2014	R002662015	ART. 218,I	ANTONIO CARLOS DA SILVA OLIVEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
21261-2015	F001263926	ART. 208	GIVALDO SANTOS DE SOUZA	MARCIO SOUZA LIMA
5656-2015	F001193388	ART. 208	EDVALDO DE JESUS	MARCIO SOUZA LIMA
1619-2015	P002011503	ART. 181,XVII	CELIO SANTANA	MARCIO SOUZA LIMA
28197-2015	P002213134	ART. 181,XIII	ROBSON FREITAS DE SOUZA	MARCIO SOUZA LIMA
16488-2015	P002128347	ART. 181,IX	THIAGO NOVAES DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
3397-2015	R002702810	ART. 218,I	GILMAR MENDES RODRIGUES	MARCIO SOUZA LIMA
53126-2014	F001081378	ART. 208	ADELSON LAVIGNE DE MELO JUNIOR	MARCIO SOUZA LIMA
59689-2014	R002505592	ART. 218,II	LUISE DE ALMEIDA RIOS	MARCIO SOUZA LIMA
63139-2013	L000283416	ART. 218,II	IRENIO DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
45481-2013	L000300733	ART. 218,I	EMMANOEL SANTANA NERY	MARCIO SOUZA LIMA
59247-2014	R002506108	ART. 218,I	RIGNER MARQUES DE SANTANA	MARCIO SOUZA LIMA
72364-2014	F001012486	ART. 208	RENATA FERREIRA BITTENCOURT	MARCIO SOUZA LIMA
74286-2014	R002558829	ART. 218,I	DIEGO AGUIAR NEIVA	MARCIO SOUZA LIMA
78214-2014	F001161782	ART. 208	CLARICE NOGUEIRA DA SILVA MARINHO	MARCIO SOUZA LIMA
13963-2015	F001202995	ART. 208	IDALCENO CORDEIRO DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
13774-2015	R002583287	ART. 218,I	MARIA DE LURDES C GOMES DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
12752-2015	R002692362	ART. 218,I	MONICA APARECIDA DE ALMEIDA	MARCIO SOUZA LIMA
17185-2015	F001245205	ART. 208	JOSE ANDERSON DE JESUS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
2435-2013	L000290283	ART. 218,II	MARIA DE FATIMA DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
54364-2013	F000997977	ART. 208	ROGERIO FERNANDES PONTES	MARCIO SOUZA LIMA
91764-2014	R002492946	ART. 218,I	LILIAN SANTOS BRITO	MARCIO SOUZA LIMA
16898-2015	R002574560	ART. 218,I	ROBERTO PAULO CORREIA DE ARAUJO	MARCIO SOUZA LIMA
19624-2015	F001261974	ART. 208	ANTONIO FERNANDO CAMPOS	MARCIO SOUZA LIMA
16181-2015	R002794762	ART. 218,I	JOSE CARLOS DO NASCIMENTO	MARCIO SOUZA LIMA
72071-2014	P001614142	ART. 252,VI	ATAIDE DA SILVA	GISNAIA SAMPAIO
82084-2014	P002019081	ART. 252,VI	NIVEA MARIA MURICY S DE LIRA	GISNAIA SAMPAIO



PROCESSO	AIT	INFRAÇÃ0	RECORRENTE	RELATOR
679-2014	F001012713	ART. 208	ANTONIO ALVES DA SILVA	WALDSON VICTOR
63283-2013	F001015375	ART. 208	JEANETE MENDES CUNHA	WALDSON VICTOR
53540-2014	P001949827	ART. 184,I	DAVID SAMPAIO DOS REIS	WALDSON VICTOR
48389-2014	P001812508	ART. 181,VIII	CLEOMARA BARRETO RAMIRES	WALDSON VICTOR
11875-2015	R002761308	ART. 218,I	HELIANA GUIMARAES DINIZ	MARCIO SOUZA LIMA
42902-2014	F001065399	ART. 208	IM ODONTOLOGIA LTDA	WALDSON VICTOR
16438-2015	R002590082	ART. 218,I	ROSEVELTA BRITO SANTOS GUEDES	MARCIO SOUZA LIMA
63486-2013	R002218737	ART. 218,I	JOAO OTAVIO LIMA BOTELHO	WALDSON VICTOR
77986-2014	R002562595	ART. 218,I	JOSEILTO CARVALHO DE GOIS	MARCIO SOUZA LIMA
13800-2014	F001054874	ART. 208	ROSANGELA DE JESUS LIMA	WALDSON VICTOR
2023-2014	F001015109	ART. 183	MIRELLA DE F SANTOS	WALDSON VICTOR
6704-2014	F000964255	ART. 208	PEDRO RAIMUNDO PEREIRA DE SOUZA	WALDSON VICTOR
13783-2015	R002526046	ART. 218,II	CLAUDIO MELO RIBEIRO	MARCIO SOUZA LIMA
19732-2014	P001741412	ART. 181,XIX	ADRIANO SANTOS SOUSA	WALDSON VICTOR
7573-2014	F001012766	ART. 208	EDMILSON ALMEIDA SANTOS	WALDSON VICTOR
12806-2014	F001047833	ART. 208	ALESSANDRO BARBOSA NASCIMENTO	WALDSON VICTOR
69020-2013	F001013798	ART. 208	COLETIVOS SAO CRISTOVAO LTDA	WALDSON VICTOR
18071-2015	F001260395	ART. 208	ANDREA LUIZA MARINHO DE S LEAL	MARCIO SOUZA LIMA
12969-2014	F001035311	ART. 208	EDVANDRO BOMFIM DE ALMEIDA	WALDSON VICTOR
14403-2014	F001047725	ART. 208	TAIS MARCELINO RIBEIRO VALVERDE	WALDSON VICTOR
10849-2014	F001037667	ART. 208	JONAS SILVA DE ANDRADE	WALDSON VICTOR
1952-2014	F001013940	ART. 208	RODRIGO SOUZA DOS SANTOS	WALDSON VICTOR
8176-2014	R002364387	ART. 218,I	VIRGILIO EDSON NASCIMENTO FREITAS	WALDSON VICTOR
20370-2015	P002151442	ART. 208	MARIA AUXILIADORA DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA

09-NEGAR PROVIMENTO, POR UNANIMIDADE AOS RECURSOS A SEGUIR DISCRIMINADOS, MANTENDO AS PENALIDADES IMPOSTAS:

PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
10759-2015	P002089852	ART. 181,XVII	VITOR CABRAL ACCIOLY LINS	MARCIO SOUZA LIMA
96787-2014	P001905389	ART. 181,XVIII	CARLOS ALBERTO BARBEIRO MIRANDA	MARCIO SOUZA LIMA
26770-2015	P002185970	ART. 181,VIII	ALINE COSTA JONES	MARCIO SOUZA LIMA
73543-2014	P002037328	ART. 181,VIII	TANIA CRISTINA MORAES FERREIRA	MARCIO SOUZA LIMA
65966-2014	P001939212	ART. 181,VIII	JOSELITO RIBEIRO SANTANA	MARCIO SOUZA LIMA
9030-2015	P002101897	ART. 181,VIII	DAMIAO PEREIRA DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
1083-2015	P001989979	ART. 181,VIII	JORVANE ANDRADE DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
11258-2015	P002148817	ART. 181,VIII	CLEBER SACRAMENTO SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
16014-2015	P002136324	ART. 181,XVII	JOSENAIDE DE FREITAS SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
22954-2015	P002153652	ART. 181,XVII	THAIS COSTA CUNHA NASCIMENTO	MARCIO SOUZA LIMA
84870-2014	P001615810	ART. 181,VIII	ALEX HENRIQUE MENDES LIBERATO	GISNAIA SAMPAIO
8667-2015	P002000669	ART. 181,VIII	FRANCISCO NELSON QUEIROZ SANTIAGO	MARCIO SOUZA LIMA
27468-2014	F001078754	ART. 183	ANDRE BATISTA EVANGELISTA	GISNAIA SAMPAIO
75073-2014	P002026328	ART. 181,VIII	JOSE DA SILVA BRAZ	MARCIO SOUZA LIMA
43983-2014	F001140491	ART. 208	JOAO OTAVIO LIMA BOTELHO	GISNAIA SAMPAIO
42894-2014	F001121783	ART. 208	MARIA DAS DORES LOBO DOS SANTOS	GISNAIA SAMPAIO

PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
16005-2015	P002132656	ART. 181,XVII	HANDHERSON LEYLTTON C MAMASCENO	MARCIO SOUZA LIMA
13422-2014	R002364299	ART. 218,I	DANIELLE ANDREA DOS S GONZALES	GISNAIA SAMPAIO
96985-2014	P002000707	ART. 181,VIII	CECILIA CAJAZEIRA DE ARAUJO GOES	GISNAIA SAMPAIO
95580-2014	P001990730	ART. 181,XIX	RAUL BOULLOSA Y BAQUEIRO	GISNAIA SAMPAIO
25587-2015	P002078478	ART. 181,XVIII	DANIELE QUEIROZ DORIA	MARCIO SOUZA LIMA
88321-2014	P001998975	ART. 196	ELAYNE SANTOS ARANHA	GISNAIA SAMPAIO
87629-2014	P001999980	ART. 181,VIII	CARLOS EDUARDO DE AMORIM PINTO	GISNAIA SAMPAIO
23205-2015	P002133131	ART. 181,XVIII	BERENICE DE AZEVEDO RABELLO	MARCIO SOUZA LIMA
97385-2014	P002012962	ART. 181,XVII	JOSE CARLOS MACIEL	GISNAIA SAMPAIO
16834-2015	R002744570	ART. 218,I	GILBERTO REIS DE ANDRADE	MARCIO SOUZA LIMA
90427-2014	P001981940	ART. 181,XVIII	JAILTON SOUZA SANTOS	GISNAIA SAMPAIO
354-2015	F001185760	ART. 208	LUIZ CARLOS DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
88493-2014	P001986153	ART. 181,XVIII	ELISIO JOSE SANTANA DE ALMEIDA	GISNAIA SAMPAIO
23980-2015	R002810332	ART. 218,I	JACKSON ANUNCIACAO SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
77639-2014	P002031109	ART. 181,XI	CARMILVIA MARIA C MELLO	GISNAIA SAMPAIO
24385-2015	F001276964	ART. 208	RENATO AUGUSTO R DE ALMEIDA	MARCIO SOUZA LIMA
80676-2014	P002045009	ART. 181,VIII	NATANAEL GOMES BITTENCOURT	GISNAIA SAMPAIO
93776-2014	P002060132	ART. 167	IANA ASSUNÇAO DE AGUIAR	GISNAIA SAMPAIO
93974-2014	P002072703	ART. 181,XIII	DANILO DE JESUS SIMPLICIO	GISNAIA SAMPAIO
61596-2011	L000013084	ART. 218,I	CLAUDIA MARIA VIEIRA PICHANI	MARCIO SOUZA LIMA
58405-2014	R002484761	ART. 218,I	MARIVALDO DE JESUS SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
57275-2012	L000228774	ART. 208	VALDEMAR M GONCALVES FILHO	MARCIO SOUZA LIMA
62554-2014	R002495967	ART. 218,I	PATRICIA CERQUEIRA DE OLIVEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
4521-2015	F001122918	ART. 208	ANA VICTORIA DE ANDRADE PALHARES	MARCIO SOUZA LIMA
65204-2014	R002492653	ART. 218,I	RITA DE CASSIA RAMOS DE OLIVEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
6524-2015	F001159543	ART. 208	RITA DE CASSIA SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
6902-2015	F001122649	ART. 208	EDMILSON DE SOUZA	MARCIO SOUZA LIMA
58027-2014	R001789333	ART. 218,II	ADRIELE NASCIMENTO SANTANA	MARCIO SOUZA LIMA
5714-2015	F001117860	ART. 208	MIRIAM COSTA DA PURIFICACAO	MARCIO SOUZA LIMA
6614-2015	F001123139	ART. 208	JOSE AUGUSTO SALGADO LOBO	MARCIO SOUZA LIMA
87732-2014	R002607496	ART. 218,II	JORGE SANTOS ROCHA	MARCIO SOUZA LIMA
524-2011	L000191764	ART. 218,I	MARIO FRANCO DE ARAUJO	MARCIO SOUZA LIMA
12955-2015	F001212409	ART. 208	REINALDO TEIXEIRA DE LIMA	MARCIO SOUZA LIMA
7825-2015	F001242413	ART. 208	TANESCA SANTANA CAL	MARCIO SOUZA LIMA
98320-2014	R002656815	ART. 218,I	NELSON DE ARAUJO TADDEUCCI	MARCIO SOUZA LIMA
18684-2015	P002048431	ART. 182,VI	SILAS DA SILVA SANTOS CUNHA	MARCIO SOUZA LIMA
91557-2014	P001977059	ART. 181,XI	ALDINE ALVES DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
9580-2015	F001075793	ART. 208	OSCAR MARTINEZ TRIGO	MARCIO SOUZA LIMA
53013-2014	R002499423	ART. 218,I	PAULO SERGIO DE ALMEIDA SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
50870-2012	L000248753	ART. 218,I	OTONEY REIS DE ALCANTARA	MARCIO SOUZA LIMA
58243-2014	R002493717	ART. 218,I	MILTON SILVA SOUZA	MARCIO SOUZA LIMA
52604-2014	R002475157	ART. 218,I	MARCOS SOUSA DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA



PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
24939-2014	R002404716	ART. 218,I	JOSE CARLOS LOUREIRO MOUTINHO	MARCIO SOUZA LIMA
56402-2014	R002494046	ART. 218,I	DIVANICE FERREIRA DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
55796-2014	R002529025	ART. 218,I	MIRIA REAL PEREIRA	MARCIO SOUZA LIMA
58504-2014	R002494222	ART. 218,I	MARCIA DE SOUZA PINTO TAVARES	MARCIO SOUZA LIMA
21496-2015	C017401010	ART. 193	GEOVANDRO ALVES VASCONCELOS	MARCIO SOUZA LIMA
17699-2015	R002758335	ART. 218,I	MARIA AUXILIADORA BRAGA LEITE	MARCIO SOUZA LIMA
6335-2014	F001032448	ART. 208	RAFAELLA ANDRADE F DE MORAIS	MARCIO SOUZA LIMA
54913-2014	R002532870	ART. 218,I	GILBERTO PEREIRA	MARCIO SOUZA LIMA
64750-2013	R002328107	ART. 218,I	JARIO BRITO DA COSTA JUNIOR	MARCIO SOUZA LIMA
86774-2014	P001991234	ART. 181,XI	NATALIO DE BRITO VASCONCELOS	MARCIO SOUZA LIMA
8554-2014	R002356190	ART. 218,I	TANGRE PARANHOS LEITE OLIVEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
63765-2014	F001131656	ART. 208	ALEXINALDO CARMO DE JESUS	MARCIO SOUZA LIMA
9481-2014	F001029158	ART. 208	JANE OLIVEIRA DE JESUS	MARCIO SOUZA LIMA
66294-2014	P002045293	ART. 167	GETULIO MARTINS VELOSO	MARCIO SOUZA LIMA
17130-2014	F001041716	ART. 208	MARLENE OLIVEIRA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
78552-2014	R002407361	ART. 218,I	MARCELO SANTOS DA CRUZ	MARCIO SOUZA LIMA
10376-2015	P001971799	ART. 181,VIII	ALBA CRISTINA DE BRITO SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
19237-2012	L000228950	ART. 218,I	ZIDELVAN ALVES SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
59076-2014	R002521816	ART. 218,I	SERVICE VIDA LTDA	MARCIO SOUZA LIMA
18251-2015	P002067740	ART. 181,I	DIRK RAYMOND C VAN KERCKHOVE	MARCIO SOUZA LIMA
65619-2014	P001702222	ART. 208	FERNANDO MARCOS ALVES SOARES	MARCIO SOUZA LIMA
340-2015	P002070811	ART. 186,II	ANIVALDO MOISES DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
2582-2015	P001943351	ART. 209	DIOGO RAPOSO RAMOS	MARCIO SOUZA LIMA
98960-2014	F001228576	ART. 208	CICERO ROBERTO DE LIMA	MARCIO SOUZA LIMA
64813-2014	P001920600	ART. 181,XVIII	GRL ORG REV DE COMB LUBR LTDA	MARCIO SOUZA LIMA
13242-2015	P001966465	ART. 208	PRAIA GRANDE TRANSPORTES LTDA	MARCIO SOUZA LIMA
57578-2014	P001925479	ART. 181,XVIII	LUIS MANUEL DA CRUZ GAGO	MARCIO SOUZA LIMA
88088-2014	R002627491	ART. 218,I	THIAGO DE FARIAS LIMA	MARCIO SOUZA LIMA
57433-2014	R002473633	ART. 218,I	SIDNEI NASCIMENTO DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
63968-2014	R002497131	ART. 218,I	VALTENIRA DA MATTA ALMEIDA	MARCIO SOUZA LIMA
80199-2014	R002448561	ART. 218,I	JOAO CARLOS VARJAO DE JESUS	MARCIO SOUZA LIMA
95364-2014	R002671699	ART. 218,I	NESTOR DE ARAUJO R JUNIOR	MARCIO SOUZA LIMA
63657-2013	R002297088	ART. 218,I	EDUARDO ALBERTO RODRIGUEZ DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
81247-2014	R002446065	ART. 218,I	DJALMA CELESTINO REIS	MARCIO SOUZA LIMA
17234-2015	R002745121	ART. 218,I	CLAUDIO CUNHA M DE ANDRADE	MARCIO SOUZA LIMA
23773-2015	R002613374	ART. 218,II	NELSON DE ARAUJO TADDEUCCI	MARCIO SOUZA LIMA
61258-2014	R002508475	ART. 218,I	RAINER HELMUTH SILVA KRUPPE	MARCIO SOUZA LIMA
647-2015	P002082941	ART. 181,XVII	MILA MARIA BATISTA DE SOUZA	MARCIO SOUZA LIMA
1254-2015	F001123038	ART. 208	ANNA CHRISTINA KHOURI M DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
5638-2015	P001993012	ART. 181,XIX	CAMILLA DE JESUS SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
20/51 201/	D0022020E/	ART. 218,I	UBIRATAN FIUZA DA SILVA	MARCIO
39451-2014	R002383856	ARTI. 210,1		SOUZA LIMA

	r			
PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE MADOOS VINICIO SANTOS	RELATOR
92952-2014	R002607644	ART. 218,I	MARCOS VINICIO SANTOS MIRANDA	MARCIO SOUZA LIMA
91345-2014	R002611009	ART. 218,I	EDIVAL GOMES DE BRITO	MARCIO SOUZA LIMA
88583-2014	R002608092	ART. 218,I	FERNANDO SOUSA FONSECA	MARCIO SOUZA LIMA
70091-2014	F001180216	ART. 208	GENILSON CALDAS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
91089-2014	F001215079	ART. 208	LUZIANA SANTA ANA DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
92678-2014	F001219885	ART. 208	ROBERTO ASSIS DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
80446-2014	P002039408	ART. 181,XVII	ADEMARIO PEREIRA DA SILVA FILHO	MARCIO SOUZA LIMA
65286-2014	R002488855	ART. 218,I	CAROLINE SILVA MORADILLO	MARCIO SOUZA LIMA
3829-2015	P002077760	ART. 184,I	CRISTIANE SANTOS LOPES	MARCIO SOUZA LIMA
14840-2015	P002101981	ART. 181,IX	ELIANDERSON SANTOS DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
87958-2014	P002029926	ART. 181,X	LEONARDO RAMOS CERQUEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
80135-2014	P001882237	ART. 208	ANTONIO MANSUR DAHIA	MARCIO SOUZA LIMA
9085-2015	P002085196	ART. 214,II	RAIMUNDO ELIZEU DE FREITAS	MARCIO SOUZA LIMA
10740-2015	P002072161	ART. 193	ANA MARCIA LIMA MARQUES PEREIRA	MARCIO SOUZA LIMA
11393-2014	F000982431	ART. 208	RAIMUNDO JOSE MIRANDA ALCANTARA	MARCIO SOUZA LIMA
55408-2014	R002516229	ART. 218,I	FELIPE SILVA SOUZA	MARCIO SOUZA LIMA
3798-2015	P002080447	ART. 181,XIX	PIERRE FRANCOIS MARIE MACHAT	MARCIO SOUZA LIMA
70965-2014	F001161348	ART. 208	GLEUBER NASCIMENTO ARAUJO SOUSA	MARCIO SOUZA LIMA
8725-2014	F001028466	ART. 208	ANISIO LIMA BRAGA	MARCIO SOUZA LIMA
56439-2014	R002505102	ART. 218,I	HAMILTON SANTIAGO GUEDES	MARCIO SOUZA LIMA
96110-2014	P001903496	ART. 181,XI	JOSE ALFREDO DE ANDRADE JUNIOR	MARCIO SOUZA LIMA
4774-2015	P002104934	ART. 181,XVII	LUIZ ALBERTO FERREIRA SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
67194-2014	P001904976	ART. 181,XVIII	SAMUEL ROSIDIO C DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
100493- 2014	F001235735	ART. 208	LUIZ AVELINO DE OLIVEIRA GARCIA	MARCIO SOUZA LIMA
75753-2014	F001134608	ART. 208	ADILSON FERREIRA DE MELO	MARCIO SOUZA LIMA
4639-2015	F001235709	ART. 208	NATALICE GONCALVES DE JESUS	MARCIO SOUZA LIMA
97885-2014	F001229955	ART. 208	JOSEANE PEREIRA DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
372-2015	F001233583	ART. 208	LISE CERQUEIRA BRITO	MARCIO SOUZA LIMA
6691-2015	F001240836	ART. 208	GABRIELA DOVAL NEIVA	MARCIO SOUZA LIMA
68346-2013	F001005517	ART. 208	CAROLINA MELO ANDRADE	MARCIO SOUZA LIMA
8900-2015	C016496414	ART. 218,I	JUBIRACI SANTOS DE SOUSA	MARCIO SOUZA LIMA
2442-2015	P002073520	ART. 167	MAURICIO HOHLENWERGER FRAGUAS	MARCIO SOUZA LIMA
38191-2014	C015845401	ART. 181,X	EDSON NOVAES SANTIAGO	MARCIO SOUZA LIMA
27355-2014	C016883240	ART. 181,XIX	ELIS ITALIA M RIBEIRO SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
8725-2015	P002089565	ART. 181,XVII	CARLOS CEZAR DE CASTRO MORAES	MARCIO SOUZA LIMA
97349-2014	P002000305	ART. 181,XVIII	MARIA ISABEL PEREIRA DA FONSECA	MARCIO SOUZA LIMA
8518-2015	F001225109	ART. 208	LAZARO PEREIRA DE LIMA MASCARENHAS	MARCIO SOUZA LIMA
44351-2014	P001765969	ART. 181,VIII	EMANUEL DE JESUS TEIXEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
4477-2015	P001925525	ART. 208	ANA PAULA MEDEIROS DE MORAES	MARCIO SOUZA LIMA
95445-2014	F001084457	ART. 208	EVANDRO DIAS COSTA	MARCIO SOUZA LIMA
15669-2014	F000975397	ART. 208	EDIME MARIA FREITAS C MENDONCA	MARCIO SOUZA LIMA
4927-2015	P002082352	ART. 181,XVII	DIEGO RAFAEL A LESSA	MARCIO SOUZA LIMA
	L			





PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
82502-2014	P001992080	ART. 181,XVIII	LUCIEL ALA LISBOA DEIRO	MARCIO SOUZA LIMA
57573-2014	R002494900	ART. 218,I	DERALDO LOPES LIMA	MARCIO SOUZA LIMA
45661-2014	R002474528	ART. 218,I	SILAS PASSOS NOGUEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
79876-2014	P001926984	ART. 167	GRAFCOR COMER E REPRES LTDA	MARCIO
62789-2014	R002507950	ART. 218,I	ZELITO DE JESUS CERQUEIRA	SOUZA LIMA MARCIO
737-2015	P001800162	ART. 167	ROBERMARY DOS SANTOS	SOUZA LIMA MARCIO
77792-2014	R002578660	ART. 218.I	MARQUES FABIO ALVES DOS SANTOS	SOUZA LIMA MARCIO
14836-2015	R002717238	ART. 218,I	ELIANDERSON SANTOS DA SILVA	SOUZA LIMA MARCIO
14520-2015	R002600989	ART. 218,I	CAIO HENRIQUE SANTOS MACIEL	SOUZA LIMA MARCIO
14296-2015	R002732574	ART. 218,I	ANDERSON BISPO LIMA	SOUZA LIMA MARCIO
98807-2014	P001898450	ART. 208	LUCAS SILVESTRE BEZERRA	SOUZA LIMA MARCIO
17293-2015	C017656221	ART. 246	REGINA CASTRO DE JESUS	SOUZA LIMA MARCIO
7875-2015	P002043234	ART. 181,XIX	LUZIA AUREA MEIRA MELO	SOUZA LIMA MARCIO
				SOUZA LIMA MARCIO
79489-2014	L000246086	ART. 218,II	RUBEM BRASILIANO SILVA	SOUZA LIMA MARCIO
7550-2015	P001744137	ART. 181,XVII	ECLIMAURO ANTONIO ROCHA ARIJOVALDO TEIXEIRA DOS	SOUZA LIMA MARCIO
57357-2014	C013193499	ART. 181,X	SANTOS PREFEITURA MUNICIPAL DA	SOUZA LIMA MARCIO
18445-2015	F001210078	ART. 208	SAUDE LUIZ CARLOS PAPATERRA DOS	SOUZA LIMA MARCIO
14822-2012	L000191032	ART. 218,I	SANTOS	SOUZA LIMA MARCIO
9099-2015	P001988866	ART. 181,VIII	VALDIR FERNANDES DE JESUS JOSEVALDO DOS SANTOS DE	SOUZA LIMA MARCIO
20113-2014	L000282405	ART. 218,I	JESUS DOS SARTOS DE	SOUZA LIMA MARCIO
15402-2015	C017068700	ART. 244,II	JANILTON BISPO DOS SANTOS	SOUZA LIMA
38079-2014	C016420756	ART. 244,II	UBIRATA COSTA LIMA SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
831-2015	P001945345	ART. 181,XVIII	ANTONIO ALMEIDA SOUZA	MARCIO SOUZA LIMA
75852-2014	P001862832	ART. 252,VI	SOLUCAO LOGISTICA LTDA EPP	MARCIO SOUZA LIMA
97853-2014	P002004691	ART. 181,VIII	JOAO LEITAO SOARES	MARCIO SOUZA LIMA
97164-2014	R002667355	ART. 218,I	ALOISIO DE JESUS QUEIROZ	MARCIO SOUZA LIMA
28741-2015	P002196318	ART. 181-XVII	ELIEL DE JESUS CALDAS	MARCIO SOUZA LIMA
2122-2015	P002103602	ART. 181,XVIII	LIVIO ALVES DE JESUS	MARCIO SOUZA LIMA
17081-2015	R002681347	ART. 218,I	MARCELO DOS SANTOS BARROS	MARCIO SOUZA LIMA
23110-2014	F001069875	ART. 208	MARIA DAS GRACAS DOREA DOS REIS	MARCIO SOUZA LIMA
98186-2014	F001031071	ART. 208	MARIA IDALECE DE A MEDRADO	MARCIO SOUZA LIMA
15137-2015	F001176694	ART. 208	ADELAIDE POLITANO ALVES	MARCIO SOUZA LIMA
58969-2014	R002530722	ART. 218,I	THIAGO LISBOA BAHIA	MARCIO SOUZA LIMA
72139-2014	F000867182	ART. 208	ADRIANA DIAS GUIMARAES	MARCIO SOUZA LIMA
65416-2014	F001162896	ART. 208	MARIA DE FATIMA PIMENTA VIVAS	MARCIO SOUZA LIMA
89906-2014	R002641552	ART. 218,I	EPAMINONDAS CAETANO DE A NETO	MARCIO SOUZA LIMA
16929-2014	R002238874	ART. 218,I	ALVINO VIANA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
28962-2014	F001087555	ART. 208	RAYMUNDO ANTONIO SILVA BARROS	MARCIO SOUZA LIMA
13026-2015	F001182491	ART. 208	JOSE RUY OLIVEIRA TRINDADE	MARCIO SOUZA LIMA
14624-2015	F001251163	ART. 208	HARCNAILTON RAMOS CARVALHO	MARCIO SOUZA LIMA
96647-2014	R002629857	ART. 218,I	BENEDITO JORGE FERREIRA DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
75834-2014	R002517137	ART. 218,I	SOLUÇÕES LOGÍSTICA LTDA EPP	MARCIO SOUZA LIMA
85752-2014	R002616066	ART. 218,I	JOELTON DOS SANTOS GUEDES	MARCIO SOUZA LIMA
56407-2014	R002465448	ART. 218,I	DIVANICE FERREIRA DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
98208-2014	F001160431	ART. 208	MARCIO SANTANA DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
53090-2014	P001895264	ART. 182,I	VERA MARIA SERGIO DE ABREU	MARCIO
		,-	VIEIRA	SOUZA LIMA

PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	DEL ATOD
4878-2015	F001238747	ART. 208	JOAO CARLOS RIBEIRO PEREIRA	MARCIO
50656-2014	F001157072	ART. 208	ANTONIO CLEBER NASCIMENTO	SOUZA LIMA MARCIO
97678-2014	F001224485	ART. 208	RICARDO SILVA PEREIRA	MARCIO
1966-2015	F001231963	ART. 208	HOSANA MARIA DE OLIVEIRA TORRES	MARCIO
42786-2014	P001644483	ART. 170	DENISE GOMES MACHADO	MARCIO
99874-2014	F001236832	ART. 208	MARCO ANTONIO S SILVEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
89226-2014	R002623965	ART. 218,I	ANDRE LUIS SILVA ROCHA	MARCIO SOUZA LIMA
67248-2014	R002353760	ART. 218,I	SILVIO CESAR ARAUJO DAS VIRGENS	MARCIO SOUZA LIMA
43032-2014	R002453520	ART. 218,I	VIRGINIA SILVA NEVES	MARCIO SOUZA LIMA
53833-2014	R002484735	ART. 218,I	JANE CAVAZIN P DE CARVALHO	MARCIO SOUZA LIMA
21284-2014	R002360110	ART. 218,I	RAMON CERQUEIRA ANDRADE	MARCIO SOUZA LIMA
17482-2015	R002756344	ART. 218,II	ANA MARIA M LEAL DE MORAIS	MARCIO SOUZA LIMA
16226-2015	R002776918	ART. 218,I	FABRICIO DE MENESES DANTAS	MARCIO SOUZA LIMA
16410-2015	R002750966	ART. 218,I	IVONILDO ALVES DE SOUZA	MARCIO SOUZA LIMA
93415-2014	R002617724	ART. 218,I	MARIA ANGELICA DE BRITO SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
17207-2015	F001205749	ART. 208	EDIRAMOS SANTANA CERQUEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
16091-2015	R002672385	ART. 218,I	SAMUEL MARTINS DOS ANJOS MATIAS	MARCIO SOUZA LIMA
13954-2015	R002714635	ART. 218,I	IRIA RAMOS SENA	MARCIO SOUZA LIMA
17478-2015	R002755668	ART. 218,I	ANA MARIA M LEAL DE MORAIS	MARCIO SOUZA LIMA
54369-2014	P001907830	ART. 182,VI	ALDERY SILVA JUNIOR	MARCIO SOUZA LIMA
426-2015	F001230850	ART. 208	PAULO MOREIRA DA SILVA JUNIOR	MARCIO SOUZA LIMA
64255-2013	R002343434	ART. 218,I	ELIER DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
56051-2014	F001148391	ART. 208	ANA PAULA TRINDADE DE ALBUQUERQUE	MARCIO SOUZA LIMA
22477-2014	P001811263	ART. 181,XVII	MARIA APARECIDA DA SILVA MAIA	MARCIO SOUZA LIMA
29867-2014	F000992318	ART. 208	KAROLINE CALIL BARRETO DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
14557-2015	R002681655	ART. 218,I	MATEUS SOUZA PEREIRA VIANA	MARCIO SOUZA LIMA
8761-2015	F001115935	ART. 208	ANA LUCIA LEAL VEGA	MARCIO SOUZA LIMA
11938-2015	F001079624	ART. 208	SANDRA REIS COSTA	MARCIO SOUZA LIMA
15321-2015	F001117813	ART. 208	WILSON CARLOS DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
14895-2015	F001253563	ART. 208	MIDIA MOTA DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
27607-2014	F001070199	ART. 208	JOAQUIM SEVERIANO DE C JUNIOR	MARCIO SOUZA LIMA
59968-2014	F001141007	ART. 208	LICIANA LIMA BRANCO	MARCIO SOUZA LIMA
24853-2015	P002185878	ART. 167	SAULO REIS QUEIROZ	MARCIO SOUZA LIMA
14926-2015	P002102840	ART. 167	LEOPOLDO SANTANA MORAES	MARCIO SOUZA LIMA
28228-2015	P001982874	ART. 167	DANILO JOSE DE A E SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
28804-2015	P001640472	ART. 208	EDSON BISPO DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
12464-2015	P002044367	ART. 208	DIEGO ALMEIDA ARAUJO	MARCIO SOUZA LIMA
28075-2015	P002150423	ART. 208	ALEXINALDO DO PRADO SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
17239-2015	R002766053	ART. 218,I	ABNAEL SILVA MENDES	MARCIO SOUZA LIMA
53225-2012	P001358611	ART. 181,VIII	JULIANA LEAL RIBEIRO CANTALINO	MARCIO SOUZA LIMA
43203-2013	F000959071	ART. 208	ANA ELISA B DE B F S SIMOES	MARCIO SOUZA LIMA
43415-2012	R001866557	ART. 218,I	AGENOR AUGUSTO DE SIQUEIRA JUNIOR	MARCIO SOUZA LIMA
88308-2014	R002615181	ART. 218,I	RODRIGO SALES VIEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
76383-2014	R002530006	ART. 218,I	MARCUS VINICIUS SANTOS LIMA	MARCIO SOUZA LIMA
67225-2014	P001258447	ART. 181,VIII	ALLAN PRIMO T CAMERA	MARCIO SOUZA LIMA
17199-2015	P002005832	ART. 181,VIII	AMANDA A DA SILVA GUENE DE OLVEIRA	MARCIO SOUZA LIMA

PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
4328-2015	F001222784	ART. 208	MARINA ALVES DOS SANTOS	MARCIO
10669-2015	F001249515	ART. 208	LUCIANA SANTANA SA	MARCIO
18346-2015	F001066492	ART. 208	IAN LIMA ABOIM	MARCIO
68288-2013	F001021817	ART. 208	TRANSPORTES SOL S A	MARCIO
38182-2013	F000939502	ART. 208	RICARDO NOVAES S DE CARVALHO	MARCIO
16186-2015	R002740362	ART. 218,III	GENIVALDO DE LIMA SILVA	MARCIO
15803-2015	P002124284	ART. 167	GIOVANNI FRAGASSI LAGO	MARCIO
17077-2015	R002811007	ART. 218,I	JOSE JORGE PEREIRA DOS	MARCIO
17225-2015	P002147007	ART. 167	SANTOS GILMA OLIVEIRA PALMEIR DOS	MARCIO
15263-2015	F001255800	ART. 208	JOSE TELES FERREIRA	MARCIO
19629-2012	L000184185	ART. 218,I	ARTHUR BISPO FILHO	MARCIO
16541-2015	F001212530	ART. 208	JURACI SOARES CORDEIRO	MARCIO
2762-2015	F001139264	ART. 208	MARCELO CAETANO BATISTA	SOUZA LIMA MARCIO
23525-2015	F001268302	ART. 208	ANA CAROLINA B DO NASCIMENTO	SOUZA LIMA MARCIO
21275-2015	P002009635	ART. 167	DILZE PALMA DINIZ ANTONIO G	SOUZA LIMA MARCIO
			COSTA SILVINO RIBEIRO DOS SANTOS	SOUZA LIMA MARCIO
11596-2015	P002002523	ART. 181,VIII	FILHO ISABELA VICTORIA FERREYRAS	SOUZA LIMA MARCIO
27620-2015		ART. 181,XIX ART.	ROSSI	SOUZA LIMA MARCIO
28570-2015	P002087176	181,XVIII	AMILTON OLIVEIRA DA SILVA	SOUZA LIMA MARCIO
22792-2015	P002100505	ART. 193	RAFAEL COELHO LEAL	SOUZA LIMA MARCIO
16875-2015	P002172909	ART. 252,VI	DANILO LOUZADO SANTANA	SOUZA LIMA MARCIO
336-2015	P002012621	ART. 181,XVII	SONIA MARIA P DOS SANTOS	SOUZA LIMA MARCIO
75032-2014	R002546995	ART. 218,I	EMERSON NEVES DE SOUSA	SOUZA LIMA MARCIO
98203-2014	R002622547	ART. 218,I	ANA MARIA DE CASTRO BENECIO	SOUZA LIMA MARCIO
94496-2014	R002647688	ART. 218,I	JOAO SILVA DE JESUS	SOUZA LIMA MARCIO
86288-2014	R002615642	ART. 218,I	MATHEUS DA COSTA CALAZANS	SOUZA LIMA
63189-2014	R002479297	ART. 218,I	DANILO SEIXAS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
95913-2014	R002662256	ART. 218,I	EVERTON LUIZ DE JESUS NASCIMENTO	MARCIO SOUZA LIMA
7159-2015	F001221676	ART. 208	RAULISON LACERDA DAMASCENO	MARCIO SOUZA LIMA
7988-2015	R002697025	ART. 218,I	MARTA DOS SANTOS MOREIRA	MARCIO SOUZA LIMA
8789-2015	R002716641	ART. 218,I	ANDERSON SANTANA DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
5980-2015	R002705715	ART. 218,I	ANDRE LOPES SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
7807-2015	R002697010	ART. 218,I	ROSINEIA DOS SANTOS M FIGUEIREDO	MARCIO SOUZA LIMA
79380-2014	R002463330	ART. 218,I	CLAUDIO ROCHA BATISTA	MARCIO SOUZA LIMA
377-2015	R002621847	ART. 218,I	PANFILO SERGIO SOTERO JUNIOR	MARCIO SOUZA LIMA
54224-2014	R002495431	ART. 218,I	JADER DOS SANTOS DA PAZ	MARCIO SOUZA LIMA
15326-2015	R002729998	ART. 218,I	CARLOS EUSTAQUIO MARCOS	MARCIO SOUZA LIMA
12748-2015	R002763585	ART. 218,I	JOSE CARLOS GOMES RIBEIRO JUNIOR	MARCIO SOUZA LIMA
5624-2015	R002671409	ART. 218,II	MARA RUBIA P DE OLIVEIRA GUIMARAES	MARCIO SOUZA LIMA
12798-2015	R002768119	ART. 218,I	MARCELA DA COSTA VIEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
9049-2015	R002752347	ART. 218,I	TIAGO DE QUEIROZ	MARCIO SOUZA LIMA
97312-2014	R002638852	ART. 218,I	LILIANE SALES SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
15911-2015	F001206344	ART. 208	LUIZ CARLOS DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
100484- 2014	R002667781	ART. 218,I	LUIZ AVELINO DE OLIVEIRA GARCIA	MARCIO SOUZA LIMA
85121-2014	R002450940	ART. 218,I	VILSON AGUIAR BORGES	MARCIO SOUZA LIMA
7497-2015	F001155080	ART. 208	JORGE ANTONIO BARBOSA	MARCIO SOUZA LIMA
106-2015	F001116571	ART. 208	PEDRO CELESTINO ROSENO DOS	MARCIO
100-2013	10011100/1	AN1. 200	SANTOS	SOUZA LIMA

PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
4535-2015	R002704376	ART. 218,I	LEONARDO SANTOS SOUZA	MARCIO SOUZA LIMA
98442-2014	F001233792	ART. 208	GEISA SANTOS SILVEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
88669-2014	R002609634	ART. 218,I	JUAN SANDE CRUZ M FILGUEIRAS	MARCIO SOUZA LIMA
57717-2014	R002517865	ART. 218,I	JOAO GONCALVES BRAGA NETO	MARCIO SOUZA LIMA
5174-2015	R002641365	ART. 218,I	WALTER GONCALVES DE SOUZA FILHO	MARCIO SOUZA LIMA
8716-2015	R002742429	ART. 218,I	GIOVANNA GUSMAO LADEIA ROCHA	MARCIO SOUZA LIMA
70-2015	R002661630	ART. 218,I	JOSE DOMINGOS GONCALVES	MARCIO SOUZA LIMA
7573-2015	R002707489	ART. 218,I	ELIEZER FREITAS DE ALMEIDA C NETO	MARCIO SOUZA LIMA
53969-2014	F000884464	ART. 208	JORGE SANTANA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
100146- 2014	R002483360	ART. 218,I	ANDRE LUIS DE SOUSA	MARCIO SOUZA LIMA
9206-2015	R002482565	ART. 218,I	DIEGO FABRICIO BATISTA DE SANTANA	MARCIO SOUZA LIMA
93442-2014	R002661267	ART. 218,I	GILBERTO DE JESUS VIANA	MARCIO SOUZA LIMA
98730-2014	R002616260	ART. 218,I	OCIREMA SANTOS MOREIRA	MARCIO SOUZA LIMA
4251-2015	R002683513	ART. 218,I	JOSELITO SACRAMENTO DOS REIS	MARCIO SOUZA LIMA
1092-2015	R002636533	ART. 218,I	RENATA DE OLIVEIRA CORREA	MARCIO SOUZA LIMA
4666-2015	R002683280	ART. 218,I	SERGIO CLAUDIO SANTANA DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
17671-2015	R002737708	ART. 218,I	JOSE AUGUSTO FRAGOSO CASTRO	MARCIO SOUZA LIMA
17266-2015	R002601480	ART. 218,I	ANTONIO FREIRE DA S NETO	MARCIO SOUZA LIMA
21388-2014	F001085023	ART. 208	MAURICIO RAMOS C BAHIA	MARCIO SOUZA LIMA
90855-2014	R002622431	ART. 218,I	LUCIANA REBOUCAS DE ARAUJO	MARCIO SOUZA LIMA
8711-2015	R002695900	ART. 218,I	ANA CLAUDIA ROSA MACEDO	MARCIO SOUZA LIMA
8851-2015	R002614200	ART. 218,II	JOSILENE SANTANA DE SENA	MARCIO SOUZA LIMA
90634-2014	R002621213	ART. 218,II	RENATO ALVES DE FREITAS	MARCIO SOUZA LIMA
13404-2015	F001023857	ART. 208	MAGNOLIA PEDREIRA DA CRUZ	MARCIO SOUZA LIMA
11898-2015	R002597492	ART. 218,I	ANTONIO SANTOS CERQUEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
13518-2015	P002084937	ART. 208	ALINE LIMA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
38020-2014	R002479022	ART. 218,I	CLAUDIO JOSE SANTOS COUTINHO	MARCIO SOUZA LIMA
58220-2014	P001917762	ART. 181,XIX	RODRIGO GOMES BRITO	MARCIO SOUZA LIMA
60787-2014	F001164786	ART. 208	ADRIANO SILVA DE MACEDO	MARCIO SOUZA LIMA
15286-2015	F001150455	ART. 208	ALBERTO SANTANA DE A SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
17491-2015	F001261564	ART. 208	JULIO CESAR CHAVES	MARCIO SOUZA LIMA
19787-2015	F001209077	ART. 208	NANCY MARIA CAFEZEIRO DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
60772-2014	R002448224	ART. 218,I	ADRIANO SILVA DE MACEDO	MARCIO SOUZA LIMA
62059-2014	F001141294	ART. 208	RENÊ DE JESUS BORGES	MARCIO SOUZA LIMA
59774-2013	R002215122	ART. 218,I	MAIRA LUNA BELLAS OLIVEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
12235-2013	P001607048	ART. 181,XIX	LENI LOPES DA FONSECA	MARCIO SOUZA LIMA
24254-2014	P001863429	ART. 181,XIX	VALDENITA RODRIGUES SOUSA	MARCIO SOUZA LIMA
8220-2014	F001026392	ART. 208	MARA RUBIA FREITAS GUERREIRO	MARCIO SOUZA LIMA
13071-2015	F001251522	ART. 208	MAURICIO NASCIMENTO FRAGA	MARCIO SOUZA LIMA
19403-2015	P001979114	ART. 167	CASSIO LUIS FERREIRA BRAGA	MARCIO SOUZA LIMA
4724-2015	F001152795	ART. 208	PAULO ROBERTO DOS SANTOS SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
18625-2015	P002158726	ART. 181,VIII	ANTONIO CARLOS LIMA DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
25244-2015	T000702465	ART. 167	PABLO ENRIQUE DOS SANTOS RIBEIRO	MARCIO SOUZA LIMA
14548-2015	R002686360	ART. 218,I	MATEUS SOUZA PEREIRA VIANA	MARCIO SOUZA LIMA
18503-2015	P002058262	ART. 181,VIII	JOYCE DE SANTANA P DE ALBUQUERQUE	MARCIO SOUZA LIMA
13094-2015	F001242544	ART. 183	TORRE EMPR RURAL E CONST LTDA	MARCIO SOUZA LIMA



17419-2015 F001295084 ART. 208 ARA FAULT CONCEICAU OLIVEIRA SOUZA LII	PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
1741-2-2115 F001249136 ART. 183 MARIIA ANNUNCIALA S-PAGRICUO SOUZA LII	17301-2015	5 F001255084	ART. 208	ANA PAULA CONCEICAO OLIVEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
10849-2015 F001204182 ART. 208 MARCOS PAULO OLIVEIRA SOUSA MARCIO SOUZA LII	17419-2015	5 F001209136	ART. 183	MARIA ANNUNZIATA SPAGNOLO	MARCIO SOUZA LIMA
MARCIOS PAULO OLIVEIRA SOUSA MARCIOS SOUZA LII	21081-2015	5 F001244273	ART. 208	LUCAS DE JESUS CHAGAS	MARCIO SOUZA LIMA
S0077-2014 F001152607 ART. 208 ROSINEIDE RIBEIRO DA SILVA SOUZA LII	10849-2015	5 F001209182	ART. 208	MARCOS PAULO OLIVEIRA SOUSA	MARCIO
16177-2015 F001253187 ART. 208 JOSE CARLOS DO NASCIMENTO SOUZA LII	53077-2014	4 F001152607	ART. 208	ROSINEIDE RIBEIRO DA SILVA	MARCIO
16262-2015 F001204747 ART. 208 CAIO HENRIQUE SANTOS PEREIRA SOUZA LII	16177-2015	5 F001253187	ART. 208	JOSE CARLOS DO NASCIMENTO	MARCIO
1406-2015 F001253121 ART. 208	16262-2015	5 F001204747	ART. 208	CAIO HENRIQUE SANTOS PEREIRA	MARCIO SOUZA LIMA
RANCID	11406-2015	5 F001253121	ART. 208	MARICEA SERAFIM DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
ART. 2014 P002003256 ART. 181, VIII ARTONIO JORGE SOUZA MAIOS SOUZA LII	63067-2014	4 F001138238	ART. 208		MARCIO SOUZA LIMA
CLAUDEMAR DE ASSIS MORAES SOUZA LIN	98749-2014	4 P002003256	ART. 181,VIII	ANTONIO JORGE SOUZA MATOS	MARCIO SOUZA LIMA
Post-1014 Post-1024 Post	60196-2014	4 R002499542	ART. 218,I	CLAUDEMAR DE ASSIS MORAES	MARCIO SOUZA LIMA
100853-2014 100242343 ART. 208 LEONARDO SANTOS SOUZA LIM 19250-2015 P002057745 ART. 208 LEONARDO SANTOS SOUZA LIM 19250-2014 F001202173 ART. 208 EDVANILDO DE SANTANA SANTOS SOUZA LIM MARCIO	62950-2014	4 R002495719	ART. 218,I		MARCIO SOUZA LIMA
2014 F001242343 ART. 208 LEONARDO SANTOS SOUZA LIM 19250-2015 P002057745 ART. 208 EDVANILDO DE SANTANA SANTOS SOUZA LIM 87502-2014 F001202173 ART. 208 EDVANILDO DE SANTANA SANTOS SOUZA LIM 75177-2014 P002047281 ART. 208 EDVANILDO DE SANTANA SANTOS SOUZA LIM 15731-2012 F000834293 ART. 208 JULIANA CAVALCANTE DE FREITAS SOUZA LIM 15731-2012 F000834293 ART. 208 JULIANA CAVALCANTE DE FREITAS SOUZA LIM 15731-2014 R002352021 ART. 218,1 HENRIQUE SILVA DA CRUZ SOUZA LIM 96278-2014 F001028772 ART. 208 EVANDRO OLIVEIRA DOS SANTOS SOUZA LIM 18085-2015 F001257282 ART. 208 EVANDRO OLIVEIRA PEREIRA MARCIO 500ZA LIM MARCIO 18873-2014 R002519894 ART. 218,1 ART. 218,1 ALMIR DIAS SANTIAGO SOUZA LIM 18873-2015 R002749316 ART. 218,1 ALMIR DIAS SANTIAGO SOUZA LIM 68873-2014 R002541420 ART. 218,1 ALMIR DIAS SANTIAGO SOUZA LIM 59922-2014 R001715059 ART. 218,1 ALMIR DIAS SANTIAGO SOUZA LIM 8856-2015 R002548632 ART. 218,1 AROUDO DA SILVA ARANHA MARCIO SOUZA LIM 88784-2015 R002696895 ART. 218,1 AROUDO DA SILVA ARANHA SOUZA LIM 8784-2014 R002696895 ART. 218,1 AROUDO DA SILVA ARANHA SOUZA LIM 99347-2014 R002690495 ART. 218,1 LUIZA FERREIRA LEAO SOUZA LIM 99347-2014 R002633786 ART. 218,1 LUIZA FERREIRA LEAO SOUZA LIM 99347-2014 R002633786 ART. 218,1 GISELIO SILVA SANTOS SOUZA LIM 99347-2014 R002639786 ART. 218,1 REGINALDO NASCIMENTO LIMA SOUZA LIM 99347-2014 R002611961 ART. 218,1 GISELIO SILVA SANTOS SOUZA LIM 99347-2014 R002639786 ART. 218,1 REGINALDO NASCIMENTO LIMA SOUZA LIM 99347-2014 R002639786 ART. 218,1 REGINALDO NASCIMENTO LIMA SOUZA LIM 99347-2014 R002639786 ART. 218,1 REGINALDO NASCIMENTO LIMA SOUZA LIM 99347-2014 R002639786 ART. 218,1 REGINALDO NASCIMENTO LIMA SOUZA LIM 99347-2014 R002639786 ART. 218,1 REGINALDO NASCIME	92551-2014	4 R002647527	ART. 218,I	GESSE FERREIRA E SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
19250-2015 P002057745 ART. 181,XVIII JOSE CARLOS FERREIRA PINHO SOUZA LIN		F001242343	ART. 208	LEONARDO SANTOS SOUZA	MARCIO SOUZA LIMA
R7502-2014 F001202173 ART. 208 EDVANILDO DE SANTANA SANTOS MARCIO SOUZA LIN M		5 P002057745		JOSE CARLOS FERREIRA PINHO	MARCIO SOUZA LIMA
T5177-2014 P002047281 ART. 181, XVIII ANDRE RICARDO COSTA AMORIM SOUZA LIN	87502-2014	4 F001202173		EDVANILDO DE SANTANA SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
15731-2012	75177-2014	4 P002047281		ANDRE RICARDO COSTA AMORIM	MARCIO SOUZA LIMA
SOUZA LIN	15731-2012	2 F000834293	ART. 208	JULIANA CAVALCANTE DE FREITAS	MARCIO SOUZA LIMA
96278-2014 F001028772 ART. 208 SILVA SOUZA LIN 18085-2015 F001257282 ART. 208 EVANDRO OLIVEIRA PEREIRA SOUZA LIN 97330-2014 R002519894 ART. 218,I BRUNO VALTER SANTOS ARAUJO SOUZA LIN 18873-2015 R002749316 ART. 218,I AIDIL NUNES FERRAZ RIBEIRO MARCIO 5002A LIN SOUZA LIN 68873-2014 R002541420 ART. 218,I ALMIR DIAS SANTIAGO SOUZA LIN 68873-2014 R001715059 ART. 218,I AROUDO DA SILVA ARANHA SOUZA LIN 8856-2015 R002548632 ART. 218,I AROUDO DA SILVA ARANHA SOUZA LIN 8784-2015 R002696895 ART. 218,I LUIZA FERREIRA LEAO SOUZA LIN 93118-2014 R002502247 ART. 218,I LUIZA FERREIRA LEAO SOUZA LIN 99347-2014 R002670495 ART. 218,I PEDRO IVO S DA SILVA OLIVEIRA SOUZA LIN 99347-2014 R002633786 ART. 218,I HOLDING CONTAB E AUDITORIA SOUZA LIN 1700-2014 R002611961 ART. 218,I GISELIO SILVA SANTOS MARCIO 80027-2014 R002621118 ART. 218,I REGINALDO NASCIMENTO LIMA SOUZA LIN 88506-2014 R002621118 ART. 218,I REGINALDO NASCIMENTO LIMA SOUZA LIN 88506-2014 R002654057 ART. 218,I VANESSA BARRAL VARGNE MARCIO 5002A LIN SOUZA LIN SOUZA LIN 14764-2015 R002654057 ART. 218,I HEI ONEIDA SILVA SANTOS MARCIO 5002A LIN SOUZA LIN 5002A LIN SOUZA LIN SOUZA LIN	3518-2014	R002352021	ART. 218,I	HENRIQUE SILVA DA CRUZ	MARCIO SOUZA LIMA
18085-2015 F001257282 ART. 208 EVANDRO ULIVEIRA PEREIRA SOUZA LIN	96278-2014	4 F001028772	ART. 208		MARCIO SOUZA LIMA
SOUZA LIN	18085-2015	5 F001257282	ART. 208	EVANDRO OLIVEIRA PEREIRA	MARCIO SOUZA LIMA
ROUZA LIN	97330-2014	4 R002519894	ART. 218,I	BRUNO VALTER SANTOS ARAUJO	MARCIO SOUZA LIMA
SOUZA LIN	18873-2015	5 R002749316	ART. 218,I	AIDIL NUNES FERRAZ RIBEIRO	MARCIO SOUZA LIMA
SP922-2014 R001715059 ART. 218,I CONCEICAO SOUZA LIN	68873-2014	4 R002541420	ART. 218,I	ALMIR DIAS SANTIAGO	MARCIO SOUZA LIMA
R856-2015 R002696895 ART. 218,I VIRGINIA RAMOS DOS S SOUZA LIN REIS MARCIO SOUZA LIN MARCIO SOUZA	59922-2014	4 R001715059	ART. 218,I		MARCIO SOUZA LIMA
REIS SOUZA LIN	8856-2015	R002548632	ART. 218,I	AROUDO DA SILVA ARANHA	MARCIO SOUZA LIMA
76914-2014 R002502247 ART. 218,I LUIZA FERREIRA LEAO SOUZA LIII	8784-2015	R002696895	ART. 218,I		MARCIO SOUZA LIMA
93178-2014 R002670495 ART. 218,I PEDRO IVO S DA SILVA OLIVEIRA SOUZA LIN	76914-2014	4 R002502247	ART. 218,I	LUIZA FERREIRA LEAO	MARCIO SOUZA LIMA
99347-2014 R002633786 ART. 218,I LTDA SOUZA LIN	93118-2014	4 R002670495	ART. 218,I	PEDRO IVO S DA SILVA OLIVEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
91700-2014 R002611961 ARI. 218,I GISELIO SILVA SANTOS SOUZA LIN	99347-2014	4 R002633786	ART. 218,I		MARCIO SOUZA LIMA
88506-2014 R002621118 ART. 218,I REGINALDO NASCIMENTO LIMA MARCIO SOUZA LIN	91700-2014	4 R002611961	ART. 218,I	GISELIO SILVA SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
22242-2015 T000700523 ART. 218,1 REGINALIJU NASCIMENTU LIMA SOUZA LIM	80027-2014	4 R002569013	ART. 218,I	JOAO FLAVIO MAIA MELO DOS REIS	MARCIO SOUZA LIMA
22242-2015 1000700523 181,XVIII JUSE ADAILAN MUTA ARAUJU SOUZA LIN	88506-2014	4 R002621118	ART. 218,I	REGINALDO NASCIMENTO LIMA	MARCIO SOUZA LIMA
14764-2015 R002654057 ART. 218,I KURZATKOWSKI SOUZA LIN 15515-2015 F001260652 ART. 208 HELONEIDA SILVA SANTOS MARCIO	22242-2015	5 T000700523		JOSE ADAILAN MOTA ARAUJO	MARCIO SOUZA LIMA
15515-7015 FUULZ6065Z ART ZUS HELUNEIDA SILVA SANTUS	14764-2015	5 R002654057	ART. 218,I		MARCIO SOUZA LIMA
SOUZA LIN	15515-2015	5 F001260652	ART. 208	HELONEIDA SILVA SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
20988-2015	20988-2015	5 F001258459	ART. 208	VALMICK BRAZ SOUZA SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
55656=2015 P002230916 ART 181 VIII SERGIO CARVALHO GONCALVES	55656-2015	5 P002230916	ART. 181,VIII	SERGIO CARVALHO GONCALVES	MARCIO SOUZA LIMA
1.376TH-7HT5 PHH773H575 ART 181.XIX FLI7ABETH DE JESUS FERNANDES	32610-2015	5 P002230575	ART. 181,XIX	ELIZABETH DE JESUS FERNANDES	MARCIO SOUZA LIMA
48537-2015	48537-2015	5 P002242141	ART. 203,V	LUIZ GONZAGA DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
45201=2014 R002483545 ART 2181 MAX WERER NORRE DE CASTRO	45201-2014	4 R002483545	ART. 218,I	MAX WEBER NOBRE DE CASTRO	MARCIO SOUZA LIMA
10385-7015	10385-2015	5 P001997510	ART. 193	EDGAR BISPO DA PAIXAO	MARCIO SOUZA LIMA
55494-2015 P002237758 ART 167 MARCIA GUIMARAES B SANTOS MARCIO	55494-2015	5 P002237758	ART. 167	MARCIA GUIMARAES B SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
24469-2015 T000400012 ART. MARIA BERNADETE DO N SANTOS MARCIO	24669-2015	5 T000400012		MARIA BERNADETE DO N SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
87831-2014 R002626677 ART 2181 AGNALDO CLAUDIO LOPES MARCIO	87831-2014	4 R002624677		AGNALDO CLAUDIO LOPES	MARCIO SOUZA LIMA
95116-2014 R002648683 ART 218 II MARII ENE XAVIER DE BRITO MARCIO	95116-2014	4 R002648683	ART. 218,II	MARILENE XAVIER DE BRITO	MARCIO SOUZA LIMA

PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
85734-2014	R002570594	ART. 218.II	CLAUDIA FONSECA BORGES	MARCIO
97817-2014	R002552215	ART. 218,I	ANDREIA ALVES DA SILVA	SOUZA LIMA MARCIO
5976-2015	R002711139	ART. 218,I	ANDERSON CHAVES PEREIRA	MARCIO
45422-2014	R002469683	ART. 218,I	ARIVALDO CARDOSO DE PINHO	SOUZA LIMA MARCIO
			ABESP ASS B P OS SERV PUBLICOS	SOUZA LIMA MARCIO
65493-2014	R002500144	ART. 218,I	MANOELA MARCIA TRINDADE DE	SOUZA LIMA MARCIO
64944-2014	R002491258	ART. 218,II	OLIVEIRA PAULO ROBERTO GOMES DE	SOUZA LIMA MARCIO
96697-2014	R002626200	ART. 218,I	OLIVEIRA SIGISMUND SIGISFRED	SOUZA LIMA MARCIO
15939-2015	P002006269	ART. 184,II	SCHINDLER SIGISTRED	SOUZA LIMA
19075-2015	T000700188	ART. 181,XIII	FREDERICO SILVA REGO	MARCIO SOUZA LIMA
97934-2014	F001240141	ART. 208	ANTONIO PRADO	MARCIO SOUZA LIMA
57929-2014	P001960827	ART. 167	UBIRAJARA BITTENCOURT SANTANA ME	MARCIO SOUZA LIMA
68288-2014	F001151034	ART. 208	BERTHA BASTOS SEIXAS	MARCIO SOUZA LIMA
54021-2014	P001904916	ART. 209	DEIVITE DOS SANTOS RODRIGUES	MARCIO SOUZA LIMA
52177-2014	P001948675	ART. 186,II	JOSENILSON AIRES PESSOA	MARCIO SOUZA LIMA
87160-2014	R002634521	ART. 218,I	REGINALDO FERREIRA DE SOUZA	MARCIO SOUZA LIMA
15830-2014	R002378480	ART. 218,I	ALESSANDRO DOS S CARVALHO	MARCIO SOUZA LIMA
60601-2014	P001744064	ART. 246	ANA PESSOA DE SOUZA CASTRO	MARCIO SOUZA LIMA
6263-2015	P002051166	ART. 193	NILTON SOUZA CASTRO	MARCIO SOUZA LIMA
24439-2015	T000200209	ART. 252,VI	CARLOS PERUNA MENDES PEREIRA	MARCIO SOUZA LIMA
91980-2014	R002634339	ART. 218,II	GILMARIO LEAL DE ANDRADE	MARCIO SOUZA LIMA
2825-2015	R002673982	ART. 218,I	ISABEL FERREIRA DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
2023-2015	R002717473	ART. 218,I	LUCIANA SOUZA DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
100308- 2014	R002668161	ART. 218,I	OCIREMA SANTOS MOREIRA	MARCIO SOUZA LIMA
69683-2014	R002545118	ART. 218,I	PAULO H FERREIRA DA COSTA RAMOS	MARCIO SOUZA LIMA
93564-2014	R002615100	ART. 218,I	NIRACY SIMOES DE ARAUJO	MARCIO SOUZA LIMA
99743-2014	R002697813	ART. 218,I	THIAGO DA HORA SAMPAIO	MARCIO SOUZA LIMA
45602-2014	R002464184	ART. 218,I	ANTONIO MANSUR DAHIA	MARCIO
100141-	R002462840	ART. 218,I	ANDRE LUIS DE SOUSA	MARCIO
2014 12103-2015	F001247431	ART. 208	HELIO FREITAS	SOUZA LIMA MARCIO
9161-2015	R002493116	ART. 218,I	TEREZA CRISTINA DOS SANTOS	SOUZA LIMA MARCIO
			PEREIRA	SOUZA LIMA MARCIO
8680-2015	F001253042	ART. 208	IRINEU JESUS CARVALHO LEONARDO FRAGUEIRO	SOUZA LIMA MARCIO
3874-2015	P002038738	ART. 181,XVII	FERNANDEZ	SOUZA LIMA MARCIO
100966-	R002474456	ART. 218,II	JBM FERNANDES CONTABIL LTDA CARLOS FERNANDO DE M	SOUZA LIMA MARCIO
2014	R002482764	ART. 218,I	MOREIRA	SOUZA LIMA
68684-2014	F000905218	ART. 208	AURELIO DE MELO	MARCIO SOUZA LIMA
4495-2015	P001902395	ART. 181,XVII	MELINA AGUIAR RIBEIRO M PITANGUEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
52820-2014	R002519401	ART. 218,II	ANA EDITH RAMOS DE ANDRADE	MARCIO SOUZA LIMA
55507-2014	P001911096	ART. 181,XVII	ALANY PATRICIA CAVALCANTE SOUSA	MARCIO SOUZA LIMA
58045-2014	P001901481	ART. 253	JOSEVAL DE SANTANA CALDEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
91610-2014	P001959597	ART. 193	PAULO FERNANDO MORAIS MENDONCA	MARCIO SOUZA LIMA
95972-2014	R002354169	ART. 218,I	UELITON CONCEICAO PEREIRA	MARCIO SOUZA LIMA
1416-2015	R002688922	ART. 218,I	ANTONIO CARNEIRO CEDRAZ	MARCIO SOUZA LIMA
27260-2015	P002188067	ART. 181,VIII	BRAULINO JESUS DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
17432-2014	R002056123	ART. 218,I	CARLOS ALBERTO L DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA



$24\text{-}\text{N\~{A}O}$ conhecer, por unanimidade aos recursos a seguir discriminados, mantendo as penalidades impostas:

PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
2131-2015	R002678098	ART. 218,I	POLICIA CIVIL DA BAHIA	MARCIO SOUZA LIMA
21950-2015	P002151005	ART. 181,XIX	WILDE OLIVEIRA MACHADO	MARCIO SOUZA LIMA
19688-2015	R002487355	ART. 218,I	WASHINGTON LUIZ DE OLIVEIRA BASTOS	MARCIO SOUZA LIMA
98537-2014	R002052579	ART. 218,I	MILENA DIAS DE OLIVEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
51957-2015	L000232657	ART. 218,I	JUVENCIO DA CRUZ	MARCIO SOUZA LIMA
12194-2015	F000957624	ART. 208	GENISALDO QUIRINO DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
21711-2015	F001205436	ART. 208	JOEL JERONIMO DE ALCANTARA JUNIOR	MARCIO SOUZA LIMA
21851-2015	F001262583	ART. 208	GUSTAVISON RIBEIRO GOMES	MARCIO SOUZA LIMA
67900-2014	R002489024	ART. 218,I	ARIVALDO MOREIRA	MARCIO SOUZA LIMA
12081-2014	R002209214	ART. 218,I	ADAUTO DOS SANTOS	GISNAIA SAMPAIO
89483-2014	P002042796	ART. 167	WELLINGTON LUIS CASTRO ALMEIDA	GISNAIA SAMPAIO
89839-2014	P001980038	ART. 244,II	MARIVALDO NASCIMENTO BARRETO	GISNAIA SAMPAIO
94482-2014	P001731601	ART. 252,VI	MARIA TEREZA DOS SANTOS RIBEIRO	GISNAIA SAMPAIO
88704-2014	P001711287	ART. 181,XIX	DANILO DE JESUS SIMPLICIO	GISNAIA SAMPAIO
60565-2014	F001160974	ART. 208	DALVA CORDEIRO DOS REIS	GISNAIA SAMPAIO
45616-2014	F001086925	ART. 208	ISLANDIA QUEIROZ DE SOUZA	GISNAIA SAMPAIO
18247-2015	R002661946	ART. 218,II	JURACI DA SILVA SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
66195-2014	C015796099	ART. 199	CLAUDIO RAIMUNDO CAMPOS FREITAS	MARCIO SOUZA LIMA
12298-2015	P002014630	ART. 239	ROGERIO PEREIRA DE OLIVEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
46764-2014	R002476044	ART. 218,I	LAURO FERNANDES DE O JUNIOR	MARCIO SOUZA LIMA
32719-2014	R001809270	ART. 218,I	JORGE LUIS DE BRITO	MARCIO SOUZA LIMA
85207-2014	R002340286	ART. 218,I	VANDA MARIA BRANDAO DIAS	MARCIO SOUZA LIMA
22549-2014	R002322206	ART. 218,I	JOSE RAIMUNDO FONSECA VIEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
16622-2015	R002757039	ART. 218,I	EVANDRO IGOR ALMEIDA DE JESUS	MARCIO SOUZA LIMA
12072-2014	R002343257	ART. 218,I	ADAUTO DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
23430-2015	P002125090	ART. 181,XVIII	JOSIEL MALTEZ DE SOUZA	MARCIO SOUZA LIMA
15362-2015	R002657458	ART. 218,I	IZABEL CRISTINA N DE SOUSA LIMA	MARCIO SOUZA LIMA
81828-2014	R002515633	ART. 218,I	IVAN LIMA DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
70334-2014	R002469717	ART. 218,I	SOLANGE AZEVEDO SANTANA	MARCIO SOUZA LIMA
96408-2014	R002576992	ART. 218,I	LEONARDO BARRETO BRANDAO	MARCIO SOUZA LIMA
23228-2015	R002655364	ART. 218,I	JORGE CESAR SANTOS SOUZA	MARCIO SOUZA LIMA
16645-2015	R002634654	ART. 218,I	GILTAIR DOS SANTOS CORREIA	MARCIO SOUZA LIMA
25929-2015	P001987407	ART. 181,VIII	ROBERTO SOUZA TOSTA	MARCIO SOUZA LIMA
6493-2015	F000986058	ART. 208	MARIA ANGELICA DE MACEDO	MARCIO SOUZA LIMA
13035-2015	F000426227	ART. 208	PATRICIA RAVAZANO RIBEIRO	MARCIO SOUZA LIMA
2758-2015	R002362499	ART. 218,I	JAILTON CERQUEIRA CASTRO	MARCIO SOUZA LIMA
3347-2015	R002489334	ART. 218,II	JOANES BARRETO DE JESUS	MARCIO SOUZA LIMA
24920-2014	R002383572	ART. 218,I	LUIZ FABIO MIRANDA VASCONCELOS	MARCIO SOUZA LIMA
75654-2014	R001982498	ART. 218,I	LUIZ ALFREDO DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA

PROCESSO	AIT	INFRAÇÃO	RECORRENTE	RELATOR
16550-2015	R002500073	ART. 218,I	CRISTINA FLORA DA SILVA PARANHOS	MARCIO SOUZA LIMA
13616-2015	R002629579	ART. 218,I	ABREU GANDARELA C E COM LTDA	MARCIO SOUZA LIMA
18157-2015	R002725049	ART. 218,I	SECRETARIA DE SEGURANCA P DA BAHIA	MARCIO SOUZA LIMA
14773-2015	R002506830	ART. 218,I	VANESSA BARRAL VARGNE KURZATKOWSKI	MARCIO SOUZA LIMA
14101-2015	R002488174	ART. 218,I	JUAREZ DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
11956-2015	R002519904	ART. 218,I	VALDEMIR SOUZA DE JESUS	MARCIO SOUZA LIMA
4193-2015	F001126391	ART. 208	JOSE VIEIRA MACHADO	MARCIO SOUZA LIMA
62158-2014	R002419110	ART. 218,I	FRANCISCO ROSA VALENCA DE SANTANA	MARCIO SOUZA LIMA
10371-2015	R002641300	ART. 218,I	JEFERSON ROQUE DA S MASCARENHAS	MARCIO SOUZA LIMA
81819-2014	R002480141	ART. 218-I	IVAN LIMA DA SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
15718-2015	C021598049	ART. 193	DEJAIR SANTOS DE SANTANA	MARCIO SOUZA LIMA
2136-2015	R002678843	ART. 218,I	POLICIA CIVIL DA BAHIA	MARCIO SOUZA LIMA
56812-2014	R002286957	ART. 218,I	NILDETE DE CASTRO GAVAZZA	MARCIO SOUZA LIMA
29614-2014	R002329739	ART. 218,II	SECRETARIA DE SEGURANCA P DA BAHIA	MARCIO SOUZA LIMA
5520-2015	R001420038	ART. 218,I	CARINE CRUZ SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
13017-2015	P002075164	ART. 181,VIII	IVONEI DOS SANTOS SILVA	MARCIO SOUZA LIMA
23188-2015	R002350203	ART. 218,I	JORGE CESAR SANTOS SOUZA	MARCIO SOUZA LIMA
23174-2015	R002105851	ART. 218,I	JORGE CESAR SANTOS SOUZA	MARCIO SOUZA LIMA
1772-2015	R002516798	ART. 218,I	MARCOS ANTONIO DOS S RIBEIRO	MARCIO SOUZA LIMA
38178-2014	R002285874	ART. 218,I	ENEIDA BAPTISTA DE MELO	MARCIO SOUZA LIMA
3121-2015	R002642331	ART. 218,I	MARCIO LUIS DAS NEVES DIAS	MARCIO SOUZA LIMA
13918-2015	P001911583	ART. 181,XVII	ADAUTO DAMIAO DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
16415-2015	P001953854	ART. 252,VI	CRISTINA FLORA DA SILVA PARANHOS	MARCIO SOUZA LIMA
13445-2015	P001999325	ART. 181,VIII	JOAO DE JESUS DE OLIVEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
8996-2015	P001786926	ART. 181,XVIII	FLAVIA REIS MONTEIRO	MARCIO SOUZA LIMA
59256-2014	R002456628	ART. 218,I	JOSE MARCOS SILVA DOS SANTOS	MARCIO SOUZA LIMA
25505-2015	F001163620	ART. 208	ADRIANA DA SILVA OLIVEIRA	MARCIO SOUZA LIMA
16564-2015	F001164557	ART. 208	CRISTINA FLORA DA SILVA PARANHOS	MARCIO SOUZA LIMA
21306-2015	F001179467	ART. 208	ITAMAR SILVA PINHEIRO	MARCIO SOUZA LIMA
16578-2015	R002447264	ART. 218,I	CRISTINA FLORA DA SILVA PARANHOS	MARCIO SOUZA LIMA
13788-2015	R002227009	ART. 218,II	CLAUDIO MELO RIBEIRO	MARCIO SOUZA LIMA
18814-2015	F001226165	ART. 208	LUIS MARIO CORREIA PEREIRA	MARCIO SOUZA LIMA
17923-2015	F001146229	ART. 208	JOSE RAIMUNDO GUERRA ALMEIDA	MARCIO SOUZA LIMA
47164-2014	R002423025	ART. 218,I	MARIA ISABEL NAZARE VENANCIO	MARCIO SOUZA LIMA
1588-2015	R002611810	ART. 218,I	OSVALDO FERREIRA DE JESUS	MARCIO SOUZA LIMA
40729-2013	R002135851	ART. 218,I	GIOVANI DE SOUZA MORAES	MARCIO SOUZA LIMA
8034-2013	R002076531	ART. 218,II	EDINEI SANTOS ROCHA	MARCIO SOUZA LIMA

No prazo de Trinta (30) dias, a contar desta publicação, poderá ser interposto recurso ao Conselho Estadual de Trânsito-CETRAN contra as Decisões desta JARI. Dá-se ciência nos termos do art.288 do CTB.

Salvador, 25 de Janeiro de 2016





LICITAÇÕES

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Central Permanente de Licitação - COMPEL, atendendo a decisão da Sra. Secretária Municipal de Gestão divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMGE N. º 280/2015 - PROC: 2317/2015 - SEMGE.

OBJETO: Elaboração de registro de preço de cones e sinalizadores de tráfego.

LICITANTE	LOTE	VALOR (R\$)
TRAFFIC SOLUTIONS EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS DE SINALIZAÇÃO	03	406.706,40
	04	159.268,83

LOTES 01 E 02: FRACASSADOS

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 26/01/2016

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

AILSEN CUMMING AMICUCCI

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO, TRABALHO E EMPREGO - SEDES

RETIFICAÇÃO

NA DISPENSA DE LICITAÇÃO 01/2016 DO PROCESSO Nº 1292/2015 PUBLICADO NO DOM Nº 6.510 DO DIA 27/01/2016.

ONDE SE LÊ: DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO ATIVIDADE- 15.422.0018.224901 - AÇÕES DE DESPESA DO CONSUMIDOR:

LEIA-SE: DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO ATIVIDADE- 200134 - MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS TECNICOS E ADMINISTRATIVOS - SEDES;

Salvador, 27 de janeiro de 2016

SEVERIANO ALVES

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, com fundamento na Lei 10.520/02, Lei Municipal n.º 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, Lei 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados que serão realizadas as seguintes licitações:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 018/2016

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE PENSO.

Processo n.º 13046/2015-SMS

Recebimento das Propostas a partir do dia 16/02/2016 das 08:00 horas até às 09:00 horas do dia 17/02/2016

Abertura das Propostas: 17/02/2016 às 10:00 horas
Sessão de Disputa dos Preços: 17/02/2016 às 11:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 019/2016

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 13498/2015-SMS

Recebimento das Propostas a partir do dia 22/02/2016 das 08:00 horas até às 08:30 horas do dia

23/02/2016

Abertura das Propostas: 23/02/2016 às 09:00 horas

Sessão de Disputa dos Precos: 23/02/2016 às 10:00 horas

Os Editais e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov.

Atenção: Horário de Brasília

Salvador, 26 de janeiro de 2016

IGNÁCIO TITO TORRES SANTOS Presidente em exercício/COPEL

RESULTADO DE JULGAMENTO DE RECURSO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, com base nas Leis nº 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente e a Lei Municipal 4.484/92, esta no que couber, comunica aos participantes da CONCORRÊNCIA - SMS nº. 001/2015, Processo nº. 10.182/2015 que tem como objeto a Contratação de empresa especializada em prestação de serviços de apoio diagnóstico laboratorial de análises clínicas, incluindo o fornecimento de todos os itens necessários para coleta e transporte das amostras, processamento dos exames, emissão e entrega dos laudos de acordo com as normas do Sistema Único de Saúde - SUS, para o Multicentro de Saúde Carlos Gomes, que os recursos interpostos pelas empresas LABAHIA - LABORATÓRIOS DE ANÁLISES CLÍNICAS LTDA - EPP e CARVALHO E NERY & S/S LTDA, foi conhecido e julgado IMPROCEDENTE na forma dos pareceres desta Comissão, bem como da RPGMS/SMS, acolhido pelo Exm. Sr. Secretário Municipal da Saúde. Fica designado o dia 29/01/2016, às 10:00 horas, a sessão de abertura de Proposta Técnica. Atenção: Horário Local. O Processo Administrativo correspondente está com vista franqueada aos interessados nos dias úteis das 13:00 horas às 17:00 horas, na COPEL/SMS, situada na Rua Grécia - Edfº Caramuru, nº 3 - 6º andar - sala 603 - Comércio.

Salvador, 26 de janeiro de 2016.

IGNÁCIO TITO TORRES SANTOS

Presidente em exercício/COPEL

RESULTADO DE JULGAMENTO DE PROPOSTA TÉCNICA

Concorrência - SMS - n.º 002/2015

Objeto: Contratação de Instituição prestadora de serviços de saúde, para atuar no gerenciamento e execução de ações e serviços de saúde da Unidade Especializada Multicentro de Saúde Carlos Gomes.

CLASSIFICAÇÃO	LICITANTE	NOTA FINAL
1°	INSTITUTO MÉDICO DE GESTÃO INTEGRADA - IMEGI	95,5
2°	ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO MATERNIDADE E INFÂNCIA DE CASTRO ALVES - APMI	27,5

O Processo Administrativo correspondente está com vista franqueada aos interessados nos dias úteis das 14:00 às 17:00h na COPEL/SMS, situada na Rua da Grécia, 03, 6° andar, Comércio.

Fica designado o dia 11/02/2016 às 10:00 horas, para abertura do envelope da Proposta de Preço, caso não haja interposição de recurso.

Salvador. 26 de ianeiro de 2016.

IGNÁCIO TITO TORRES SANTOS Presidente em exercício/COPEL

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 108/2015



Processo nº 5905/2015.

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS ODONTOLÓGICOS.

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
LEANDRO SANTOS DA SILVA ODONTOLOGICOS ME	01	6.800,00
DENTAL MED SUL ARTIGOS ODONTOLÓGICOS LTDA	03	4.720,00
	04	39.600,00
	05	8.445,00
TOTAL		59.565,00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 22/01/2016.

Critério de julgamento: Menor Preço. O lote 02 foi fracassado.

Salvador, 28 de janeiro de 2016.

IGNÁCIO TITO TORRES SANTOS

Presidente em exercício/COPEL-SMS

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 155/2015

Processo nº 9678/2015

Obieto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS ODONTOLÓGICOS (INSUMOS).

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
L.M. LADEIRA & CIA LTDA ME	01	19.356,00
	02	39.000,00
	03	24.989,00
CS MED PRODUTOS ODONTOLÓGICOS E HOSPITALARES LTDA	04	18.144,00
TOTAL		101.489,00

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 22/01/2016.

Critério de julgamento: Menor Preço.

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

IGNACIO TITO TORRES SANTOS

Presidente em exercício/COPEL-SMS

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 002/2016

PROCESSO N°: 508/2016

CONTRATADA: GRASB - GRÁFICA SANTA BÁRBARA LTDA

CNPJ: 15.719.743/0001-93

OBJETO: Serviço de impressão de Fichas de Atendimento Médico para o Carnaval/2016, conforme CLNTI nº 03/2016.

VALOR GLOBAL: R\$ 1.820,00 (mil oitocentos e vinte reais).

AMPARO LEGAL: Artigo 24, Inciso II da Lei nº 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.027.2087; Elemento de Despesa 3.3.90.30; Fonte de Recursos: 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS).

PRAZO DE ENTREGA: Imediato DATA DO ATO: 25/01/2016

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

Coordenador

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 160/2015

Processo nº 10614/2015

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL PENSO.

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
MEDICAL CENTER COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	01	134.959,00
	03	4.396,00
CORDEIRO CARAPIA COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	02	167.000,00
ARTMEDIC INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA ME	04	1.499.500,00
TOTAL		1.805.855,00

Critério de julgamento: Menor Preço.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 27/01/2016

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

IGNACIO TITO TORRES SANTOS

Presidente em exercício /COPEL-SMS

COMUNICADO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação/SMS, à luz dos elementos que integram os presentes autos, resolve TORNAR SEM EFEITO o Resultado de Licitação, referente ao Processo nº 10614/2015, Pregão Eletrônico nº 160/2015, publicado no DOM Ano XXIX, nº 6.504 de 19/01/2016, à fl. 17.

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

Ignácio Tito Torres Santos

Presidente em exercício/COPEL

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Superintendência de Trânsito de Salvador, através de sua Comissão Permanente de Licitação - COPEL divulga o resultado da licitação abaixo específicada:

Licitação N° 001/2016 - Carta Convite N° 001/2016 - Processo N° 3318/2016

OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços de confecção e fornecimento de 614 m^2 (seiscentos e quatorze) de placas e faixas em lonas distribuídos entre: $454 \, m^2$ de placas em lona, impressão digital, 440 de gramatura, medida de $0.80 \, cm \, x \, 1.60 \, cm$, emolduradas com aro de madeira (medida da madeira $4 \, x \, 2 \, cm$) e $160 \, m^2$ faixa em lona, com impressão digital, $440 \, de$ gramatura, bainha e ilhós na parte superior e na parte inferior, bastões em intervalo de $02 \, cm \, 02 \, metros e$ ponteiras nas extremidades, medida de $800 \, cm \, x \, 100 \, cm$, com vistas à sinalização do Carnaval de 2016.

Empresa Vencedora: CENTRAL DOS BALÕES LOCAÇÕES E SERVIÇOS DE BALÕES INFLÁVEIS LTDA - ME.

Valor: R\$ 34.893,62 (trinta e quatro mil, oitocentos e noventa e três reais e sessenta e dois centavos).

Data da Homologação: 27 de janeiro de 2016.

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

CARLOS GERALDO DIAS PIMENTEL DOS SANTOS

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

RESUMO DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 01/2016

PROCESSO N° 6302-2016

CONTRATADA: BAHIA CONTAINERS LOCAÇÃO E COMÉRCIO LTDA - ME.

CNPJ: 00.325.770/0001- 04.

OBJETO: Locação de 01 (um) container, tipo escritório para servir de base operacional da Gerencia de Trânsito da Transalvador.

VALOR GLOBAL: R\$1.700,00 (Um mil e setecentos reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade: 26.453.021.2052 - Manutenção do Sistema de Fiscalização de Trânsito e Transporte - Elemento da Despesa 3.3.90.39 Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

FONTE: 000 - Tesouro.

AMPARO LEGAL: Inciso II do Art. 24 da Lei Federal nº. 8.666/93.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 26.01.2016

Salvador (Ba), 27 de janeiro de 2016.

MARCELO GARCIA

Diretor Administrativo e Financeiro





CONTRATOS

GABINETE DO VICE-PREFEITO - GABVP

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 110/2016 Processo: 4230/2015 Pregão Eletrônico: 270/2015

Objeto: Material de Consumo (Crachá em PVC)

Empresa: Varejo Brindes Soluções em Impressos Gráficos Ltda

CNPJ: 11.309.519/0001-72

Valor: R\$ 384,45 (trezentos e oitenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos) Dotação Orçamentária: Subação 2001 - Natureza da Despesa: 33.90.30 - Fonte:100

AFM: 191/2016 Processo: 2965/2015 Pregão Eletrônico: 271/2015

Obieto: Material de Consumo (camisas em malha) Empresa: V.S. Indústria e Comércio de Confecções Ltda

CNPJ: 12.271.158/0001-85

Valor: R\$ 835,80 (oitocentos e trinta e cinco reais e oitenta centavos)

Dotação Orçamentária: Subação 2001 - Natureza da Despesa: 33.90.30 - Fonte:100

Salvador, em 27 de janeiro de 2016

LENI OLIVEIRA DE CARVALHO CUNHA

Coordenadora Administrativa

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 615/2015

PROCESSO nº 377/2013.

CONTRATO nº 039/2013.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL N° 8.666/93.

LEI MUNICIPAL N° 4.484/92.

CONTRATADA: BRASPE EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 22 de dezembro de 2015.

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SMED	2145	3.3.90.37	0101 0219	2.756.550,69

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DLP

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 616/2015

PROCESSO nº 2691/2013.

CONTRATO nº 044/2013.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL N° 8.666/93.

LEI MUNICIPAL N° 4.484/92

CONTRATADA: BRASPE EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 22 de dezembro de 2015.

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SMED	2145	3.3.90.37	0101 0219	5.945.759,14

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DLP

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 617/2015

PROCESSO nº 2690/2013. CONTRATO nº 050/2013. OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL N° 8.666/93. LEI MUNICIPAL N° 4.484/92

CONTRATADA: BRASPE EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 22 de dezembro de 2015.

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SMED	2145	3.3.90.37	0101 0219	5.486.516,18

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 618/2015

PROCESSO nº 3182/2013.

CONTRATO nº 043/2013.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL N° 8.666/93.

I FI MUNICIPAL Nº 4 484/92

CONTRATADA: CS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 22 de dezembro de 2015.

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SMED	2145	3.3.90.37	0101 0219	3.338.361,04

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DLP

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 619/2015

PROCESSO nº 1004/2012

CONTRATO nº 016/2012.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL N° 8.666/93.

LEI MUNICIPAL N° 4.484/92.

CONTRATADA: ENGESOFTWARE TECNOLOGIA S/A.

DATA DE ASSINATURA: 22 de dezembro de 2015.

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SMED	2145	3.3.90.37	0101 0219	369.543,21

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DLP

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 620/2015

PROCESSO nº 3182/2013.

CONTRATO nº 041/2013.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL N° 8.666/93.

LEI MUNICIPAL N° 4.484/92.

CONTRATADA: WS SOLUÇÕES CORPORATIVAS LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 22 de dezembro de 2015.

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SMED	2145	3.3.90.37	0101 0219	3.523.658,22

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Diretor/DLP

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Empresa Salvador Turismo - SALTUR

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL-AFM

AFM: N° 2015008658 LICITAÇÃO: PE N° 017/2015 PROCESSO: N° 32/2015 CONTRATANTE: SALTUR CNPJ: 14.909.105/0001-72

CONTRATADA: CUBO ICE DISTRIBUIDORA LTDA

CNPJ: 10.816.212/0001-0g

OBJETO: Aquisição de 920 (novecentos e vinte) sacos de gelo, tipo escamas ,embalagens de 20kg.

VALOR TOTAL: R\$ 8.832.00

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2301-Elemento Despesa: 3.3,90.30-Fonte: 000

Salvador, 27 de Janeiro de 2016

ANTONIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo Financeiro

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL-AFM

AFM: N° 2015008659 LICITAÇÃO: PE N° 152/2014 PROCESSO: N° 4551/2014 CONTRATANTE: SALTUR CNPJ: 14.909.105/0001-72

CONTRATADA: AZZUX COMERCIAL LTDA-ME

CNPJ: 01.741.726/0001-48

OBJETO: Aquisição de 3.720(trêis mil, setecentos e vinte) litros de refrigerante cola light, lata de 350cml.embalagem plástica com 12(doze) e 7.200 (sete mil e duzentos) litros de refrigerante a base de cola , light, embalagem plástica com 12 latas de 350ml.

VALOR TOTAL: R\$ 24.019,20 (vinte e quatro mil, dezenove reais e vinte centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2301-Elemento Despesa: 3.3.90.30-Fonte: 000

Salvador, 27 de Janeiro de 2016 ANTONIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo Financeiro

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL-AFM

AFM: N° 20158665 LICITAÇÃO: PE N° 152/2014 PROCESSO: N° 4551/2014 CONTRATANTE: SALTUR

CNPJ: 14.909.105/0001-72
CONTRATADA: GMX COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA

CNPJ: 12.505.744/0001-47

OBJETO: Aquisição de 2.400 litros de refrigerantes base Guaraná em lata 350ml,embalagem plástica

com 12 latas

VALOR TOTAL: R\$ 4.200,00 (quatro mil e duzentos reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2301-Elemento Despesa: 3.3.90.30-Fonte: 00

Salvador,27 de Janeiro de 2016

ANTONIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo Financeiro

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL-AFM

AFM: N° 2016000001 LICITAÇÃO: PE N° 208/2015 PROCESSO: N° 3253/2015 CONTRATANTE: SALTUR CNP I: 14 909 105/0001-72

CONTRATADA: NS EVENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA

CNPJ: 08.695.753/0001-70

OBJETO: Locação de 01 diaria de Gerador de 180KVA, conforme especificações do termo de referência

VALOR TOTAL: R\$ 1.550,00 (hum mil,quinhentos e cinquenta reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2301-Elemento Despesa: 3.3.90.39-Fonte: 00

Salvador.27 de Janeiro de 2016

ANTONIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo Financeiro

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL-AFM

AFM: N° 2016000013 LICITAÇÃO: PE N° 208/2015 PROCESSO: N° 3253/2015 CONTRATANTE: SALTUR CNPJ: 14.909.105/0001-72

CONTRATADA: NS EVENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA CNPJ: 08.695.753/0001-70

OBJETO: Locação de 06 (seis) diárias de Gerador 180 KVA, conforme especificações do termo de referência constante nos autos.

VALOR TOTAL: R\$ 9.300.00 (nove mil e trezentos reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2301-Elemento Despesa: 3.3.90.39-Fonte: 00

Salvador, 27 de Janeiro de 2016

ANTONIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 088/2016 PROCESSO N° 087/2016 **INEXIGIBILIDADE** N° 080/2016 Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR. Contratada: YEBA PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA - ME.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa YEBA PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA - ME, que tem a exclusividade do artista Magary Lord, para apresentação no dia 30 de janeiro de 2016, no Carnaval antecipado do Imbuí, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 15.000,00 (quinze mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 000; Projeto/Atividade: 2301 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 27 de janeiro de 2016.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente
Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

YEBA PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA - ME

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 089/2016 PROCESSO N° 088/2016 INEXIGIBILIDADE N° 081/2016

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR

Contratada: IRMA FERREIRA SANTOS 05563756530.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação de IRMA FERREIRA SANTOS 05563756530, que tem a exclusividade do grupo musical Oficina de Frevos e Dobrados, para apresentar-se nos dias 06 de fevereiro de 2016 na Boca do Rio e em Plataforma, e no dia 09 de feveriro de 2016 em Cajazeiras, Carnaval 2016, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 15.000,00 (quinze mil reais),

sendo R\$ 5.000,00 (cinco mil reais) por apresentação.

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 000; Projeto/Atividade: 2301 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 27 de janeiro de 2016. ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

IRMA FERREIRA SANTOS 05563756530

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 090/2016

PROCESSO N° 089/2016

INEXIGIBILIDADE N° 082/2016

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: SHIRLENE DAS GRACAS VIANA RIBEIRO - ME.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa SHIRLENE DAS GRACAS VIANA RIBEIRO - ME, que tem a exclusividade da Banda Samba de Verdade. para apresentação no dia 09 de fevereiro de 2016, no Bairro de Cajazeiras: da Banda Aro Sete, para apresentação no dia 07 de fevereiro de 2016, no Bairro de Cajazeiras, no Carnaval de Salvador 2016, neste município

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 20.000,00 (vinte mil reais), sendo R\$ 10.000,00 (dez mil reais), por Banda.

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 000; Projeto/Atividade: 2301 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 27 de janeiro de 2016.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

SHIRLENE DAS GRAÇAS VIANA RIBEIRO - ME

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 091/2016 PROCESSO N° 090/2016

INEXIGIBILIDADE N° 083/2016

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR. Contratada: EM CADA CANTO PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA - ME.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa EM CADA CANTO PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA - ME, que tem a exclusividade do artista Jú Moraes, para apresentação no dia 06 de fevereiro de 2016, no Bairro de Cajazeiras, no Carnaval de Salvador 2016, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 25.000,00 (vinte e cinco

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 000; Projeto/Atividade: 2301 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -



Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 27 de janeiro de 2016. ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro EM CADA CANTO PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA - ME

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO Nº 092/2016 PROCESSO N° 091/2016 **INEXIGIBILIDADE** N° 084/2016

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: MARCO AURÉLIO GIL BRAZ PINHEIRO 57626499549.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como obieto a contratação de MARCO AURÉLIO GIL BRAZ PINHEIRO 57626499549, que tem a exclusividade do Grupo Samba Sambaê. para apresentação no dia 08 de fevereiro, no Bairro de Itapoã; do Grupo Quintal da Villa, para apresentação no dia 09 de fevereiro, no Bairro da Liberdade; do Grupo Sow Som, para apresentação no dia 07 de fevereiro, no Bairro da Liberdade, no Carnaval de Salvador 2016, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 30.000,00 (trinta mil reais), sendo R\$ 10.000,00 (dez mil reais) por Grupo

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 000; Projeto/Atividade: 2301 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses

DATA DA ASSINATURA: 27 de janeiro de 2016.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro MARCO AURÉLIO GIL BRAZ PINHEIRO 57626499549

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 093/2016 PROCESSO nº 092/2016 INEXIGIBILIDADE nº 085/2016

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: AGÊNCIA BAIANA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL.

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem por objeto a concessão de apojo financeiro mediante aquisição de cotas de patrocínio para realização do Projeto 11º Lavagem da Rua das Pedrinhas, que será realizado no dia 29 de janeiro de 2016, no Bairro de Plataforma, pela Agência Bajana de Desenvolvimento Social, neste Município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR E FORMA DE PAGAMENTO - O valor do presente contrato é de R\$ 7.000,00 (sete mil reais) pela execução do objeto.

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA- Fonte: 000; Projeto/Atividade: 2301 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DO PRAZO - 06 (seis) meses DATA DA ASSINATURA: 27 de janeiro de 2016.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington- Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

AGÊNCIA BAIANA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 094/2016 PROCESSO nº 093/2016 INEXIGIBILIDADE nº 086/2016

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: ASSOCIAÇÃO SOCIO-CULTURAL E DE CAPOEIRA, BLOCO CARNAVALESCO AFRO MANGANGÁ.

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem por objeto a concessão de apoio financeiro mediante aquisição de cotas de patrocínio para realização do Projeto Carnaval nas Comunidades 2016, que será realizado no período de 04 a 09 de fevereiro de 2016, pela Associação Socio-Cultural e de Capoeira, Bloco Carnavalesco Afro Mangangá, neste Município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR E FORMA DE PAGAMENTO - O valor do presente contrato é de R\$ 100.000,00 (cem mil reais) pela execução do objeto

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA- Fonte: 000; Projeto/Atividade: 2301 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DO PRAZO - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 27 de janeiro de 2016.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington- Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

ASSOCIAÇÃO SOCIO-CULTURAL E DE CAPOEIRA. BLOCO CARNAVALESCO AFRO MANGANGÁ

Salvador. 27 de ianeiro de 2016.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 095/2016

PROCESSO nº 094/2016

INEXIGIBILIDADE nº 085/2016

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: ASSOCIAÇÃO BAIANA DE DEFICIENTES FISICOS-ABADEF.

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem por objeto a concessão de apoio financeiro mediante aquisição de cotas de patrocínio para realização do Projeto de Inclusão Social - Bloco de Carnaval "Me Deixe À Vontade" 2016, que será realizado nos dias 05 e 06 de fevereiro de 2016, pela Associação Baiana de Deficientes Físicos-ABADEF, Carnaval 2016, neste Município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR E FORMA DE PAGAMENTO - O valor do presente contrato é de R\$ 30.000,00 (trinta mil reais) pela execução do objeto.

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA- Fonte: 000; Projeto/Atividade: 2301 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DO PRAZO - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 27 de janeiro de 2016.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington- Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro ASSOCIAÇÃO BAIANA DE DEFICIENTES FISICOS-ABADEF

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 096/2016

PROCESSO nº 095/2016

INEXIGIBILIDADE nº 086/2016

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: GRUPO CULT RECREATIVO E BENEFICENTE COMMANCHE DO PELO.

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem por objeto a concessão de apoio financeiro mediante aquisição de cotas de patrocínio para realização do Projeto Commanche do Pelô 2016, que será realizado durante os dias 07 e 09 de fevereiro de 2016, no Carnaval de Salvador de 2016, pelo Grupo Cult. Recreativo E Beneficente Commanche do Pelô, neste Município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR E FORMA DE PAGAMENTO - O valor do presente contrato é de R\$ 10.000,00 (dez mil reais) pela execução do objeto.

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA- Fonte: 000; Projeto/Atividade: 2301 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -Outros Servicos de Terceiros Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DO PRAZO - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 27 de janeiro de 2016.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington- Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro GRUPO CULT RECREATIVO E BENEFICENTE COMMANCHE DO PELO

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 097/2016 PROCESSO nº 096/2016

INEXIGIBILIDADE nº 087/2016

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: ASSOCIAÇÃO RECREATIVA E CULTURAL CHUPE BICO.

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem por objeto a concessão de apoio financeiro mediante aquisição de cotas de patrocínio para realização do Bloco Chupe Bico, que será realizado no dia 08 de fevereiro de 2016, no desfile da Mudança do Garcia, no Carnaval de Salvador 2016, pela Associação Recreativa e Cultural Chupe Bico, neste Município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR E FORMA DE PAGAMENTO - O valor do presente contrato é de R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais) pela execução do objeto.



CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA- Fonte: 000; Projeto/Atividade: 2301 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -Outros Servicos de Terceiros Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DO PRAZO - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 27 de janeiro de 2016.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington- Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

ASSOCIAÇÃO RECREATIVA E CULTURAL CHUPE BICO

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO N° 098/2016 PROCESSO Nº 097/2016 **INEXIGIBILIDADE** N° 088/2016

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: BRILHO ESTRELAR PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA - ME.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação de BRILHO ESTRELAR PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA - ME, que tem a exclusividade do grupo Orquestra Os Turunas, para apresentação no dia 07 de fevereiro, no Bairro da Boca Do Rio, no Carnaval de Salvador 2016, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 8.000,00 (oito mil reais). CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 000; Projeto/Atividade: 2301 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 27 de janeiro de 2016.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro BRILHO ESTRELAR PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA - ME

Salvador, 27 de janeiro de 2016

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 099/2016 PROCESSO Nº 098/2016

INEXIGIBILIDADE N° 089/2016

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR

Contratada: MARQUES & MUTTI LTDA - ME.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como obieto a contratação de MARQUES & MUTTI LTDA - ME, que tem a exclusividade da Banda Mametto, para apresentar-se no dia 09 de fevereiro de 2016, no Bairro de Cajazeiras, no Carnaval 2016, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 15.000,00 (quinze mil reais). CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 000; Projeto/Atividade: 2301 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses

DATA DA ASSINATURA: 27 de janeiro de 2016.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

MARQUES & MUTTI I TDA - ME

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 100/2016 PROCESSO nº 099/2016 INFXIGIBILIDADE nº 090/2016

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: MUNDO DA ROSA PODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA - ME.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa MUNDO DA ROSA PODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA - ME, que tem a exclusividade da artista Alinne Rosa, para apresentar-se no dia 08 de fevereiro de 2016, no Bairro de Cajazeiras, no Carnaval de Salvador 2016, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 40.000,00 (quarenta mil reais)

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - Fonte: 000: Projeto/Atividade: 2301 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares: Elemento de Despesa: 3,3,90,39 -Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 27 de janeiro de 2016.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro MUNDO DA ROSA PODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA - ME

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 101/2016 PROCESSO nº 100/2016 INEXIGIBILIDADE nº 093/2016

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: ASSOCIAÇÃO EDUCACIONAL, CULTURAL, RECREATIVA E CARNAVALESCA AFOXE KORIN NAGO.

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem por objeto a concessão de apoio financeiro mediante aquisição de cotas de patrocínio para realização do Projeto Lavagem de Itapuã, que será realizado no dia 28 de janeiro de 2016, pela Associação Educacional, Cultural, Recreativa e Carnavalesca Afoxe Korin Nago, neste Município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR E FORMA DE PAGAMENTO - O valor do presente contrato é de R\$ 30.000.00 (trinta mil reais) pela execução do objeto.

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA- Fonte: 000: Projeto/Atividade: 2301 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -Outros Servicos de Terceiros Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DO PRAZO - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 27 de janeiro de 2016.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington- Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

ASSOCIAÇÃO EDUCACIONAL, CULTURAL, RECREATIVA E CARNAVALESCA AFOXE KORIN NAGO

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

TORNA-SE SEM EFEITO

Torna-se sem efeito, a AFM nº 2015008318, da Licitação nº PE-105/2015,Processo nº 54/2015 de CHARLES ALBERT DA SILVA DOREA-ME, publicado no DOM nº 6.498 do dia 09/01/2016 na folha 13.

Salvador 22 de Janeiro de 2016.

ANTONIO JOSÉ LINS OLIVEIRA

Diretor Administrativo e Financeiro

TORNA-SE SEM EFEITO

Torna-se sem efeito, a AFM nº 2016000099 da Licitação nº PE-208/2015,Processo nº 3253/2015 da GHR ILUMINAÇÃO PROFISSIONAL LTDA, publicado no Dom nº 6.506 do dia 21 de Janeiro de 2016 na folha 09

Salvador ,27 de Janeiro de 2016.

ANTONIO JOSÉ LINS OLIVEIRA

Diretor Administrativo e Financeiro

TORNA-SE SEM EFEITO

Torna-se sem efeito, a AFM nº 2016000100 da Licitação nº PE-208/2015, Processo nº 3253/2015 de NS EVENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA, publicado no DOM n° 6.506 do dia 21 de Janeiro de 2016 ,na folha 09.

Salvador 27 de Janeiro de 2016.

ANTONIO JOSÉ LINS OLIVEIRA

Diretor Administrativo e Financeiro



SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OB IETO: Medicamentos PROCESSO: 1203/2015

AFM N°: 0070/2016 - R\$ 2.385.00 - DATA DA ASSINATURA: 15/01/2016 CONTRATADA: LINE MED COMERCIAL EIRELI-EPP

CNPJ: 10.463.030/0001-98

PROCESSO: 11813/2014 AFM N°: 0077/2016 - R\$ 3.050,00 - DATA DA ASSINATURA: 15/01/2016 CONTRATADA: LINE MED COMERCIAL EIRELI-EPP

CNPJ: 10.463.030/0001-98

PROCESSO: 1173/2015 AFM N°: 0075/2016 - R\$ 440,00 - DATA DA ASSINATURA: 15/01/2016

CONTRATADA: DROGAFONTE LTDA CNPJ: 08.778.201/0001-26

PROCESSO: 11588/2014 AFM N°: 0074/2016 - R\$ 1.140,00 - DATA DA ASSINATURA: 15/01/2016

CONTRATADA: DROGAFONTE LTDA

CNPJ: 08.778.201/0001-26

PROCESSO: 11584/2014

AFM N°: 0069/2016 - R\$ 2.070,00 - DATA DA ASSINATURA: 15/01/2016 CONTRATADA: SOLUMED DISTRIBUIDORA DE MED. E PRODUTOS PARA SAUDE LTDA.

CNPJ: 11.896.538/0001-42

PROCESSO: 6068/2015

AFM N°: 0071/2016 - R\$ 1.193,00 - DATA DA ASSINATURA: 15/01/2016
CONTRATADA: SOLUMED DISTRIBUIDORA DE MED. E PRODUTOS PARA SAUDE LTDA.

CNPJ: 11.896.538/0001-42

PROCESSO: 6068/2015

AFM N°: 0076/2016 - R\$ 3.666,50 - DATA DA ASSINATURA: 15/01/2016

CONTRATADA: SOLUMED DISTRIBUIDORA DE MED. E PRODUTOS PARA SAUDE LTDA

CNPJ: 11.896.538/0001-42

PROCESSO: 11588/2014

AFM N° 0067/2016 - R\$ 1.981.00 - DATA DA ASSINATURA: 15/01/2016

CONTRATADA: ONCOEXO DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA

CNPJ: 08.958.628/0001-06

PROCESSO: 8664/2015

AFM N°: 0072/2016 - R\$ 2.298,00 - DATA DA ASSINATURA: 15/01/2016 CONTRATADA: CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA

CNPJ: 44.734.671/0001-51

PROCESSO: 7763/2015

AFM N°: 0073/2016 - R\$ 8.940,00 - DATA DA ASSINATURA: 15/01/2016

CONTRATADA: MEDLIFE DISTRIBUIDORA DE MED. E MATERIAL HOSPITALAR LTDA-EPP CNPJ: 09.315.202/0001-05

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93. Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2104; Elemento de Despesas 3.3.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS).

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 010/2016

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 110/2015

PROCESSO Nº 5912/2015

OBJETO: Registro de preços para aquisição de material odontológico

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº: 010/2016

CONTRATADA: IN-DENTAL PRODUTOS ODONTOLÓGICOS MÉDICOS E HOSPITALARES LTDA CNPJ: 07.788.510/0001-14

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE(S)
SMS	04.122.015.2001 10.301.027.2087	3.3.90.30	002 E 014

DATA DA ASSINATURA 22/01/2016

ASSINAM: JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

MARCIO TASSINARI

IN-DENTAL PRODUTOS ODONTOLÓGICOS MÉDICOS E HOSPITALARES LTDA

PRECOS REGISTRADOS

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	FILME PERIAPICAL ADULTO. MARCA/FABRICANTE: AGFA / KULZER	UND	0,57

Salvador, 27 de janeiro de 2016. ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

Coordenador

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 011/2016

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 110/2015

PROCESSO Nº 5912/2015

OBJETO: Registro de preços para aquisição de material odontológico

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº: 011/2016 CONTRATADA: L M LADEIRA& CIA LTDA

CNPJ: 06.926.016/0001-06

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93,

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE(S)
SMS	04.122.015.2001 10.301.027.2087	3.3.90.30	002 E 014

DATA DA ASSINATURA 22/01/2016

ASSINAM: JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE LUCAS DE MORAIS LADEIRA

L M LADEIRA& CIA LTDA

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	FIXADOR PARA FILME PARA RAIO X ODONTOLÓGICO. MARCA/FABRICANTE: CAITEC	FR	5,24
02	REVELADOR PARA RAIO X ODONTOLÓGICO MARCA/FABRICANTE: CAITEC	FR	5,24

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

ARMANDO JOSÉ MEIRELES DA SILVA LESSA

Coordenador

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

RESUMO DO CONTRATO N.º 004/2016

CONTRATANTE: SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR

CNPJ: 10.603.491/0001-19

CONTRATADA: PODIUM DISTRIBUIDORA LTDA - ME

CNPJ: 11.258.473/0001-00 PROCESSO: 57240/2015

OBJETO: Locação de 01 (um) auto guincho de grande porte para reboque de ônibus, caminhões, carretas até 50.000 (cinquenta mil) quilos e transporte de veículos de médio porte até 10.000 (dez mil) quilos, além de possuir braço hidráulico articulado (munk) com capacidade para suspender até 6.000 (seis mil) quilos, (LOTE 01) e 02 (dois) caminhões com carroceria de ferro, ambos com braço hidráulico articulado (munk) com capacidade para suspender até 6.000 (seis mil) quilos, para transporte de materiais de sinalização (LOTE 02), durante o período das Festas Populares de 2016, obedecendo aos períodos, horários e especificações contidas no Termo de Referência.

VALOR GLOBAL: R\$ 210.984,96 (duzentos e dez mil, novecentos e oitenta e quatro reais e noventa

PRAZO: 90 (noventa) dias a partir da assinatura

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 26.453.021.2052 - Manutenção do Sistema de Sinalização de Fiscalização de Trânsito e Transporte; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa

FONTE: 000 - Tesouro

TIPO DE LICITAÇÃO: Pregão Eletrônico.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/1992.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 04 de janeiro de 2016 DATA DA ASSINATURA: 11 de janeiro de 2016 ASSINAM: FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

CONTRATANTE

CAROLINE XAVIER DA CRUZ

CONTRATADA

RESUMO DO CONTRATO N.º 006/2016

CONTRATANTE: SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR

CNPJ: 10 603 491/0001-19 CONTRATADA: AT SONORIZAÇÃO LTDA

CNPJ: 08.052.205/0001-22 PROCESSO: 88297/2015

OBJETO: Locação de 1.250 (um mil duzentos e cinquenta) metros lineares de gradil de ferro, com altura mínima de 1,0 (um metro), que disponha de sistema de fixação, permitindo que um prenda-se ao outro e, sejam apoiados na base da própria peça para segregação de 550 (quinhentos e cinquenta) metros na Avenida Centenário e 700 (setecentos) metros na Avenida Oceânica, visando disciplinar o trânsito de veículos e dos pedestres, no período de 04 a 10 de fevereiro de 2016, durante a operação Carnaval 2016

VALOR GLOBAL: R\$ 160,000,00 (cento e sessenta mil reais) PRAZO: 90 (sessenta) dias contados a partir da assinatura.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Proieto/Atividade: 26.453.021.2052 - Manutenção do Sistema de Fiscalização de Trânsito e Transporte; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

FONTES: 000 -Tesouro.

TIPO DE LICITAÇÃO: Pregão Eletrônico

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Lei Municipal nº 6.148/2002

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 13 de janeiro de 2016. DATA DA ASSINATURA: 22 de janeiro de 2016. ASSINAM: FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

CONTRATANTE TANER XAVIER DA CRUZ CONTRATADA

FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

Superintendente Executivo

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN**

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2015007217

N° PROCESSO: 5395/2015

CONTRATADA: Comdados Comércio e Servicos Eletrônicos Ltda

CNPJ: 34.203.752/0001-71

OBJETO: Despesas com instalação e montagem de rede lógica e elétrica.

VALOR TOTAL: R\$ 64.349.20 (Sessenta e quatro mil. trezentos e quarenta e nove reais e vinte

centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 56002 Projeto/Atividade: 2001 Elemento Despesa: 339039

Fonte: 0.100

Salvador, 14 de janeiro de 2016.

ALINE ELOY DE ALCÂNTARA SANTOS LIMA

Coordenadora Administrativa

SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA, HABITAÇÃO **E DEFESA CIVIL - SINDEC**

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAIS-AFM

AFM: N° 2016000182

LICITAÇÃO: PE Nº 271/2015

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2016000025

PROCESSO: Nº 2965/2015

CONTRATANTE: SINDEC-DEFESA CIVIL

CNPJ: 13.927.801/0011-10

CONTRATADA: V.S. INDÚSTRIA E COMERCIO DE CONFECÇÕES LTDA-EPP.

CNPJ: 12.271.158/0001-85

OBJETO: Aquisição de camisas para Carnaval 2016

VALOR TOTAL: R\$1.984,00 (um mil novecentos e oitenta e quatro reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 16.482.0018.206902-Elemento de Despesa: 0339030

NOTA DE EMPENHO: Nº 2016/000038

DATA: 22/01/2016

SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM N° 2016000020

PROCESSO N°. 2964/2015.

EMPRESA M&M DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA-ME.

OBJETO: Aquisição de 500 (quinhentos) rolos de papel toalha simples branco 20cmx200m.. VALOR TOTAL: R\$ 1.800,00 (Hum mil, oitocentos reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 2001, Elemento de Despesa 33.90.30.17, Fonte 000. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 27/01/2016.

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

MANUELA F. BARRETO

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM N° 2016000019

PROCESSO Nº. 3178/2014.

EMPRESA BAHIA FORTE DISTRIBUIDORA E COMERCIO LTDA-EPP.

OBJETO: Aquisição de 1.000 (mil) rolos de papel higiênico folha dupla branco 10cmx30m e 1.000 (mil)

rolos papel higiênico folha simples branco 10cmx30m.

VALOR TOTAL: R\$ 3.310,00 (Três mil, trezentos e dez reais)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 2001, Elemento de Despesa 33,90,30,17, Fonte 000, DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 27/01/2016.

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

MANUELA F. BARRETO

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM N° 2016000024

PROCESSO Nº. 495/2015.

EMPRESA EQUILIBRIO COMERCIO DE DESCARTÁVEIS LTDA-EPP

OBJETO: Aquisição 02 (dois) litros de álcool isopropílico 1 lt.

VALOR TOTAL: R\$ 53,44 (Cinquenta e três reais e quarenta e quatro centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 2001, Elemento de Despesa 33.90.30.17, Fonte 000. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 27/01/2016

Salvador. 27 de ianeiro de 2016.

MANUELA F. BARRETO

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM N° 2016000023

PROCESSO Nº. 4230/2015.

EMPRESA VAREJO BRINDES SOLUÇÃO EM IMPRESSOS GRÁFICOS LTDA-ME.

OBJETO: Aquisição de 250 (duzentos e cinquenta) crachás em cartão PVC 13x9mm 0,50mm laminação cristal.

VALOR TOTAL: R\$ 1.747,50 (Hum mil setecentos e quarenta e sete reais e cinquenta centavos). DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 2001, Elemento de Despesa 33.90.30.31, Fonte 000. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 27/01/2016.

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

MANUELA F. BARRETO

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM N° 2016000145

PROCESSO Nº. 5705/2014.

EMPRESA COMERCIAL SUPER PRECOS ON LINE LTDA-ME

OBJETO: Aquisição de 300 (trezentos) capas para chuva em polietileno transparente tamanho M. VALOR TOTAL: R\$ 612,00 (Seiscentos e doze reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 2001, Elemento de Despesa 33.90.30.26, Fonte 000. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 27/01/2016.

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

MANUELA F. BARRETO

Coordenadora Administrativa





AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM N° 2016000316 PROCESSO N°. 17/2015.

EMPRESA CUBO ICE DISTRIBUIDORA LTDA.

OBJETO: Aquisição 480 (quatrocentos e oitenta) copos de 200ml de água mineral sem gás. VALOR TOTAL: R\$ 158,40 (Cento e cinquenta e oito reais e quarenta centavos)
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 2001, Elemento de Despesa 33.90.30.12, Fonte 000.
DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 27/01/2016

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

MANUELA F. BARRETO

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM N° 2016000025

PROCESSO Nº. 5134/2014.

EMPRESA WFL PAPELARIA LTDA.

OBJETO: Aquisição de 02 (duas) caixas de grampo para grampeador semi-industrial 23/8.

VALOR TOTAL: R\$ 32,00 (Trinta e dois reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 2001, Elemento de Despesa 33.90.30.03, Fonte 000.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 27/01/2016.

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

MANUELA F. BARRETO

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM N° 2016000017

PROCESSO N°. 495/2015.

EMPRESA EQUILIBRIO COMERCIO DE DESCARTÁVEIS LTDA-EPP

OBJETO: Aquisição de 06 (seis) limpadores de contatos elétricos em aerossol 250ml.

VALOR TOTAL: R\$ 60,72 (Sessenta reais e setenta e dois centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 2001, Elemento de Despesa 33.90.30.16, Fonte 000.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 27/01/2016.

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

MANUELA F. BARRETO

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM N° 2016000026

PROCESSO N°.3567/2015.

EMPRESA MULTPAPER DISTRIBUIDORA DE PAPÉIS LTDA.

OBJETO: Aquisição 50 (cinquenta) pacotes de papel para reprodução alcalino 75G/M branco tamanho

A4.

VALOR TOTAL: R\$ 542,50 (Quinhentos e quarenta e dois reais e cinquenta centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 2001, Elemento de Despesa 33.90.30.03, Fonte 000.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 27/01/2016

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

MANUELA F. BARRETO

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM N° 2016000183

PROCESSO N°. 2965/2015.

EMPRESA V.S. INDUSTRIA E COMERCIO DE CONFECÇÕES LTDA-EPP.

OBJETO: Aquisição de 200 (duzentas) camisas gola careca c/manga 100% algodão tamanho P, 400

(quatrocentas) camisas gola careca c/manga 100% algodão tamanho M, 400 (quatrocentas) camisas

gola careca c/manga 100% algodão tamanho G, 200 (duzentas) camisas gola careca c/manga 100% algodão tamanho GG e 50 (cinquenta) camisas gola careca c/manga 100% algodão tamanho EXG

VALOR TOTAL: R\$ 9.897,50 (Nove mil oitocentos e noventa e sete reais e cinquenta centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 2001, Elemento de Despesa 33.90.30.26

Fonte 000.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 27/01/2016.

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

MANUELA F. BARRETO

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM N° 2016000018

PROCESSO Nº. 52/2015.

EMPRESA A&R MERCANTIL LTDA-ME

OBJETO: Aquisição de 20 (vinte) lâmpadas fluorescente compacta eletrônica luz do dia rosca E27 15W

e 20 (vinte).) lâmpadas fluorescente luz do dia tubular 1.200 a 1.214mm 40W.

VALOR TOTAL: R\$ 198,80 (Cento e noventa e oito reais e oitenta centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 2001, Elemento de Despesa 33.90.30.16,

Fonte 000

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 27/01/2016.

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

MANUELA F. BARRETO

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM N° 2016000116

PROCESSO Nº. 4961/2014.

EMPRESA ALG BRASIL COMERCIO E INDUSTRIA DE PRODUTOS LTDA-ME.

OBJETO: Aquisição 250 (duzentos e cinquenta) protetores solar FPS 30 contra raios UVA (FPUVA e

UVB (FPSUVB).

VALOR TOTAL: R\$ 1.100,00 (Hum mil e cem reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 2001, Elemento de Despesa 33.90.30.30,

Fonte 000.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 27/01/2016

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

MANUELA F. BARRETO

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM N° 2016000016

PROCESSO Nº. 17/2015.

EMPRESA CUBO ICE DISTRIBUIDORA LTDA.

OBJETO: Aquisição 2208 (dois mil duzentos e oito) copos de 200ml de água mineral sem gás e 48

(quarenta e oito) garrafas de água mineral com gás de 330ml.

VALOR TOTAL: R\$ 781,92 (Setecentos e oitenta e um reais e noventa e dois centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 2001, Elemento de Despesa 33.90.30.12,

Fonte 000.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 27/01/2016

Salvador, 27 de janeiro de 2016.

MANUELA F. BARRETO

Coordenadora Administrativa



EDITAIS

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/06 notifica os contribuintes abaixo relacionados a comparecerem, no prazo máximo de 15 (quinze) dias a contar da publicação deste edital, à SEFAZ, na Rua das Vassouras nº 01, Centro, nesta capital no horário de 09:00 h às 17:00 h, de 2ª a 6º feira, para esclarecimentos e apresentação de documentos indicados na consulta específica dos processos respectivos no site www.sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/Consultas/Processos). Em caso de não comparecimento, o processo será arquivado.

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
25325/2015	BERNADETE CONCEIÇÃO DA SILVA	P. LANÇAMENTO
28244/2015	BERENITE SANTIAGO T. DE BRITO	P. LANÇAMENTO
30094/2014	CIA DE SEGUROS ALIANÇA DA BAHIA	R. VALOR VENAL
50469/2015	DANIELE BATISTA NASCIMENTO	P. LANÇAMENTO
48987/2015	DANIELA SANTOS MENEZES	P. LANÇAMENTO
55742/2015	EDNELZA AQUINO ARAUJO	P. LANÇAMENTO
44741/2015	ELIZANJALA RIBEIRO DAMASCENO	P. LANÇAMENTO
33286/2015	ELIANE RIBEIRO DA C. ARAUJO	P. LANÇAMENTO
44523/2015	ERIVALDO SANTOS MACIEL	P. LANÇAMENTO
47404/2015	EDILTON ASSIS DA SILVA	P. LANÇAMENTO
69099/2014	EUNICE LOPES	DUPLICIDADE
78474/2015	EDMEIA OLIVEIRA DOS SANTOS	R. A. CONSTRUÇÃO
54671/2014	FLORDILIZ FERREIRA COSTA	DUPLICIDADE
54439/2015	FABRICA DE BISCOITOS TUPY S/A	R. A. TERRENO
37332/2015	JOAO DALMACIO AROCA NETO	DESMEMBRAMENTO
4408/2015	LAURITA SOUZA RIBEIRO	DUPLICIDADE
41352/2014	LUIZ CARLOS CANANEIA RAMOS	DUPLICIDADE
61276/2014	LOURIVAN MASCARENHAS SERRA	DUPLICIDADE
44990/2015	MESCLAV IURECK DABROVCKI	DESMEMBRAMENTO
20937/2015	MARIA CAMPOS CHAVES LIMA	DESMEMBRAMENTO
43733/2015	MARINEIDE XAVIER DA SILVA	DESMEMBRAMENTO
36676/2015	MARIA SÃO PEDRO NUNES	P. LANÇAMENTO
339/2015	MARA MARIA DE MACEDO SANTOS	P. LANÇAMENTO
42200/2015	MARLENE MORAES MACHADO NEVES	P. LANÇAMENTO
35222/2015	ROMILDA GOMES SANTOS	R. A. CONSTRUÇÃO

Salvador, 25 de Janeiro de 2016.

ANA LUZIA CALDAS DA SILVA

Coordenadora de Cadastros

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/2006, notifica os contribuintes abaixo relacionados do DEFERIMENTO dos processos indicados, cujos resultados encontram-se publicados no site www. sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/ Consultas/ Processos).

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
60814/2015	MARCOS ANTONIO M. DA SILVA	R. ÁREA CONST.
40968/2015	GANTOIS CONST. URB. EMP. LTDA	P. LANÇAMENTO
54902/2014	JOSEFA LOPES LEAL	CANC. INSC. DUP.
69006/2015	MARIA DA CONCEIÇÃO B. FERREIRA	ALT. TITULARIDADE
65927/2015	SOL INCORPORADORA LTDA	ALT. TITULARIDADE
67270/2015	REVISON DA SILVA NERY	ALT. TITULARIDADE
49955/2014	OTAVIO SOUZA CAMPOS	ALT. LOGRADOURO
18240/2014	IVONE DA CONCEIÇÃO RABELO	READAST.
923/2016	SANTANA PATRIMONIAL LTDA	ALT. TITULARIDADE
52020/2015	ASPJ PART. E EMPREEND. LTDA	R. VALOR VENAL
21820/2014	LUCIANA SOBRAL DA S. SILVA	R. PAD. CONST.
111268/2014	MARIZETE SANTANA C. DA SILVA	DESMEMBRAMENTO
86553/2014	CHROMA EMP. E PART. LTDA	ALT. TITULARIDADE
65269/2015	DIVA AMERICO DE BRITO	P. LANÇAMENTO
65373/2015	ALDOMIRO OLIVEIRA DO BONFIM	ALT. TITULARIDADE
63382/2015	DENISE BARROS FONSECA	ALT. TITULARIDADE
85279/2014	EDMUNDO A. GARCIA	R. VALOR VENAL
85280/2014	EDMUNDO AMISSI GARCIA	R. VALOR VENAL
85277/2014	EDMUNDO AMISSI GARCIA	R. VALOR VENAL

	REQUERENTE	ASSUNTO
	EDMUNDO AMISSI GARCIA	R. VALOR VENAL
1083/2015	CDEL COM. LIV. PAP. UT. O LAR LTDA	R. ÁREA CONST.
	DEBORA BARRETO DO NASCIMENTO	DESMEMBRAMENTO
60164/2014	ROSA MARIA GOMES	CANC. INSC. DUP.
67424/2015	AMILTON OLIVEIRA DE SOUZA	ALT. TITULARIDADE
	VALDELICE DA SILVA JESUS	DESMEMBRAMENTO
	EDUARDO DIAS DOS SANTOS	CANC. INSC. DUP.
91394/2014	ELIANA NOVAIS DE ALMEIDA	CANC. INSC. DUP.
41207/2014	ELIANA SILVA DE SOUSA	CANC. INSC. DUP.
65450/2015	WILKER CAMPOS CHAGAS	ALT. TITULARIDADE
65446/2015	WILKER CAMPOS CHAGAS	ALT. TITULARIDADE
65449/2015	WILKER CAMPOS CHAGAS	ALT. TITULARIDADE
30944/2015	DORA MARIA DE ARAUJO SANTOS	REC. RETIFICAÇÃO
44774/2014	GENIVAL BATISTA	ALT. TITULARIDADE
63419/2015	ORG. NÃO GOV. NÃO DEIXE S. ACABAR	CANC. INSC. DUP.
67905/2015	GUTEMBERQ JESUS GOMES	P. LANÇAMENTO
67404/2015	GIBRAM AUGUSTO DE J. SANTOS	P. LANÇAMENTO
67409/2015	GICLEDSON G. DA MOTA	P. LANÇAMENTO
55445/2015	GENY ALVES DOS SANTOS	P. LANÇAMENTO
36486/2014	HERALDO LEAL BORGES	CANC. INSC. DUP.
27154/2015	ADOLFO ROBOUÇAS DOS SANTOS	CANC. INSC. DUP.
40599/2015	ANA ANGELA DE OLIVEIRA ALVES	CANC. INSC. DUP.
47989/2014	EVALDO MACHADO DA SILVA	CANC. INSC. DUP.
31563/2015	FFB PARTICIPAÇOES E CONSTR. LTDA	CANC. INSC. DUP.
3867/2015	ANTONIO JERONIMO DE JESUS NEVES	CANC. INSC. DUP.
64445/2015	COSME DA CRUZ SOUZA	ALT. N° DE PORTA
119854/2014	RAIMUNDO WALTER MENEZES FRANCO	P. LANÇAMENTO
60127/2015	ESTEVAM LARRY FERREIRA BACELAR	R. AREA CONST.
25584/2014	CARLOS DOS REIS SERRAVALE	R. PAD. CONST.
118770/2014	ELZA RODRIGUES BRITO SOARES	R. AREA CONST.
111308/2014	EDNA BISPO SANTOS FRANÇA	ALT. TITULARIDADE
36794/2014	EDLENE QUEIROZ TORRES BARBOSA	R. AREA CONST.
92990/2014	ERIVALDO PEREIRA DO CARMO	R, AREA CONST.
1324/2015	EDICARLOS SALES DOS SANTOS	P. LANÇAMENTO
1783/2015	EDUARDO VELOSO DANTAS AZI	ALT. NAT. OCUP.
3409/2015	EDMUNDO BISPO DOS SANTOS	ALT. LOGRADOURO
111169/2014	JOAO CARLOS DE S. MASCARENHAS	ALT. TITULARIDADE
83022/2014	JOSE RAIMUNDO PINTO SALES	DESMEMBRAMENTO
33089/2011	JOSE EDMAR DA SILVA	DESMEMBRAMENTO
71586/2014	JOSE NASCIMENTO COSTA	BEN. REC. CAD.
19931/2015	JOSE JORGE MATOS	ALT. NAT. OCUP.
2385/2015	JAMIRE FERREIRA MATOS	ALT. TITULARIDADE
110960/2014	JOAO DE CASTRO LEAL VALVERDE	B. RECAD. CAD.
99005/2014	JUNEI MOREIRA DO CARMO	DEMEMBRAMENTO
32740/2015	ESCOLASTICA PEREIRA DE SOUZA	R. VALOR VENAL
3963/2015	ELIZETI OLIVEIRA SILVA	ALT. LOGRADOURO
56235/2014	ELZENIRA DA SILVA FARIAS	ALT. TITULARIDADE
69598/2013	EDNA PARANHOS DO ROSARIO	DESMEMBRAMENTO
110962/2014	EDNA SOUZA DE CARVALHO	ALT. TITULARIDADE
3697/2015	NEI PEREIRA LOBAO	ALT. NAT. OCUP.
43581/2015	NADIA APARECIDA BARBOSA MORENO	ALT. LOGRADOURO
22583/2015	NATANAEL VEIGA NTAVARES	ALT. TITULARIDADE
108659/2014	NOEMI SANTANA MARTINS	ALT. TITULARIDADE
123446/2014	NAIRA ZANELY SAMPAIO DA SILVA	DESMEMBRAMENTO
	NADIR VANIQUE FORTUNA NUNES	DESMEMBRAMENTO
95640/2014	NATANAEL TEODORO DA SILVA	CANC. INSC. DUP.
	NORMA SUELI ALMEIDA LIMA	
81972/2014		CANC. INSC. DUP
B1972/2014 95852/2014	IGREJA DO EVANG. QUADRANGULAR	CANC. INSC. DUP. RECONHECIMENTO
95852/2014 13804/2015	IGREJA DO EVANG. QUADRANGULAR IGUARACI URPIA BORBA BASTIANELLI	RECONHECIMENTO
81972/2014 95852/2014 13804/2015 110563/2014	IGUARACI URPIA BORBA BASTIANELLI	RECONHECIMENTO ALT. TITULARIDADE
81972/2014 95852/2014 13804/2015 110563/2014 1109735/2014	IGUARACI URPIA BORBA BASTIANELLI IURI CARDOSO DE OLIVEIRA	RECONHECIMENTO ALT. TITULARIDADE ALT. TITULARIDADE
81972/2014 975852/2014 13804/2015 110563/2014 1109735/2014 27483/2015	IGUARACI URPIA BORBA BASTIANELLI IURI CARDOSO DE OLIVEIRA ISABEL RIBEIRO DA SILVA	RECONHECIMENTO ALT. TITULARIDADE ALT. TITULARIDADE R. AREA TERRENO
81972/2014 95852/2014 13804/2015 110563/2014 1109735/2014 27483/2015 51919/2013	IGUARACI URPIA BORBA BASTIANELLI IURI CARDOSO DE OLIVEIRA ISABEL RIBEIRO DA SILVA IGREJA DO EVANG. QUADRANGULAR	RECONHECIMENTO ALT. TITULARIDADE ALT. TITULARIDADE R. AREA TERRENO IMUNIDADE IPTU
110563/2014 1109735/2014 27483/2015 51919/2013 111018/2014	IGUARACI URPIA BORBA BASTIANELLI IURI CARDOSO DE OLIVEIRA ISABEL RIBEIRO DA SILVA IGREJA DO EVANG. QUADRANGULAR IVANA PATRICIA RIBEIRO SOEIRO	RECONHECIMENTO ALT. TITULARIDADE ALT. TITULARIDADE R. AREA TERRENO IMUNIDADE IPTU ALT. TITULARIDADE
81972/2014 95852/2014 13804/2015 110563/2014 1109735/2014 27483/2015 51919/2013 111018/2014 117074/2014	IGUARACI URPIA BORBA BASTIANELLI IURI CARDOSO DE OLIVEIRA ISABEL RIBEIRO DA SILVA IGREJA DO EVANG. QUADRANGULAR IVANA PATRICIA RIBEIRO SOEIRO AXEL ANDREA	RECONHECIMENTO ALT. TITULARIDADE ALT. TITULARIDADE R. AREA TERRENO IMUNIDADE IPTU ALT. TITULARIDADE DESMEMBRAMENTO
81972/2014 95852/2014 13804/2015 110563/2014 1109735/2014 27483/2015 51919/2013 111018/2014 117074/2014 83359/2014	IGUARACI URPIA BORBA BASTIANELLI IURI CARDOSO DE OLIVEIRA ISABEL RIBEIRO DA SILVA IGREJA DO EVANG. QUADRANGULAR IVANA PATRICIA RIBEIRO SOEIRO AXEL ANDREA ANA CAROLINA MACHADO FERNANDES	RECONHECIMENTO ALT. TITULARIDADE ALT. TITULARIDADE R. AREA TERRENO IMUNIDADE IPTU ALT. TITULARIDADE DESMEMBRAMENTO CANC. INSC. DUP.
81972/2014 95852/2014 13804/2015 110563/2014 1109735/2014 27483/2015 51919/2013 111018/2014 117074/2014 83359/2014 94401/2014	IGUARACI URPIA BORBA BASTIANELLI IURI CARDOSO DE OLIVEIRA ISABEL RIBEIRO DA SILVA IGREJA DO EVANG. QUADRANGULAR IVANA PATRICIA RIBEIRO SOEIRO AXEL ANDREA ANA CAROLINA MACHADO FERNANDES ADRIANA MENEZES PIMENTA	RECONHECIMENTO ALT. TITULARIDADE ALT. TITULARIDADE R. AREA TERRENO IMUNIDADE IPTU ALT. TITULARIDADE DESMEMBRAMENTO CANC. INSC. DUP. ALT. TITULARIDADE
81972/2014 95852/2014 13804/2015 110563/2014 1109735/2014 27483/2015 51919/2013 111018/2014 117074/2014 83359/2014 94401/2014	IGUARACI URPIA BORBA BASTIANELLI IURI CARDOSO DE OLIVEIRA ISABEL RIBEIRO DA SILVA IGREJA DO EVANG. QUADRANGULAR IVANA PATRICIA RIBEIRO SOEIRO AXEL ANDREA ANA CAROLINA MACHADO FERNANDES	RECONHECIMENTO ALT. TITULARIDADE ALT. TITULARIDADE R. AREA TERRENO IMUNIDADE IPTU ALT. TITULARIDADE DESMEMBRAMENTO CANC. INSC. DUP.



PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
26963/2015	IZAIAS LEITE GONÇALVES	P. LANÇAMENTO
25339/2015	SANDRA CERQUEIRA SENA	P. LANÇAMENTO
14257/2015	MOACIR RIBEIRO SANTOS	R. AREA TERRENO
13282/2015	TORRE COMERCIO E D. DE PETROLEO	R. VALOR VENAL
73761/2015	CLAUDIA REGINA SOUSA DE JESUS	P. LANÇAMENTO
68905/2015	LICIA MARGARIDA DIAS VIANNA	ALT. TITULARIDADE
68915/2015	CARLOS AUGUSTO DA P. CONCEIÇAO	P. LANÇAMENTO
17889/2015	DIAMIANA CARDOSO DOS S. SALES	P. LANÇAMENTO
46437/2015	EVARISTO LEONCIO SANCHO	ALT. NAT. OCUP.
177515/2015	ANA MARIA NASCIMENTO DOS SANTOS	R. AREA CONST.
6697/2010	MANUEL DOS SANTOS	ISENÇÃO/IPTU
108659/2014	NOEMI SANTANA MARTINS	ALT. TITULARIDADE

Salvador, 27 de janeiro de 2016

ANA LUZIA CALDAS DA SILVA

Coordenadora de Cadastro

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/2006, notifica os contribuintes abaixo relacionados do DEFERIMENTO dos processos indicados, cujos resultados encontram-se publicados no site www. sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/ Consultas/ Processos).

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
59110/2015	DENISE MEIRELES BARRETO	ALT.TITULARIDADE
87942/2014	ANGELINA CONCEIÇÃO FERNANDES	CANC. INSC. DUP.
28013/2015	FABIANA SANTOS DA SILVA	P. LANÇAMENTO
73754/2015	DORALICE DAS V. DE MELO	P. LANÇAMENTO
53746/2014	GIDENILTON B. SOUZA	CANC. INSC. DUP.
109698/2014	DILMA CALDEIRA REHEM	DESMEMBRAMENTO
77175/2015	DOMINGOS FERNANDO DE JESUS	ALT.TITULARIDADE
11224/2015	ADINELTE MIRIA S. FERREIRA	ALT.TITULARIDADE
111695/2014	HERMES FIGUEIREDO FILHO	ALT.TITULARIDADE
59623/2014	HENRIQUE EDUARDO P. DOS SANTOS	REC. RETIFICAÇÃO
107861/2014	HILDA M. RABELO CONCEIÇÃO	ALT.TITULARIDADE
22607/2015	IVAN DA SILVA BISPO	ALT. LOGRADOURO
112198/2014	IVONICE SILVA SOARES	ALT.TITULARIDADE
3585/2015	DANIEL MIRANDA MACIEL	DESMEMBRAMENTO
65556/2013	DAIANE SENA DOS A. COPQUE	DESMEMBRAMENTO
38595/2015	ITAMAR FERREIRA BISPO	R. VALOR VENAL
72867/2015	ELSON PARANHOS DOS SANTOS	P. LANÇAMENTO
26999/2015	ALEXANDRINA F. GOMES	P. LANÇAMENTO
62125/2015	ELI SANTOS DA CRUZ	P. LANÇAMENTO
71314/2014	ROBERTO DA HORA	CANC. INSC. DUP.
69160/2015	GUIOVALDO J. A. DE CARVALHO	ALT. LOGRADOURO
68129/2015	ANTONIO JOSE DOS SANTOS	P. LANÇAMENTO
44280/2015	MARIA LUCIA DOS SANTOS OLIVEIRA	ISENÇÃO IPTU/TRSD
70764/2015	EDILSON DOS SANTOS BAILHÃO	P. LANÇAMENTO
70762/2015	EDILSON DOS SANTOS BAILHÃO	P. LANÇAMENTO
58748/2015	CYRELA CHINA EMP. IMOBIL. LTDA	ALT.TITULARIDADE
122117/2014	ASSOCIAÇÃO BAHIANA DE ESPERANTO	R. PAD. CONST.
70813/2015	HELENA DO ESPIRITO S. SENA	ALT. TITULARIDADE
121209/2014	EDNA MARIA DE ARAUJO	CANC. INSC. DUP.
109125/2014	CAROLINE S. GALDINO DE MORAES	CANC. INSC. DUP.
54206/2014	FRANCISCO DE A. A. DA SILVA	CANC. INSC. DUP.
109726/2014	FABIO FRANCISCO A. VIANA	CANC. INSC. DUP.
3449/2015	LAURA SALES DOS SANTOS	ALT. TITULARIDADE
38497/2014	MARIA SONIA R. GOMES	R. VALOR VENAL
55516/2014	JOSE ANTONIO P. DOS SANTOS	CANC. INSC. DUP.
20000/2014	JACKSON SILVA OLIVEIRA	CANC. INSC. DUP.
56725/2014	MARCIA REGINA M. PIRAJA	CANC. INSC. DUP.
73990/2015	FRANCISCO MARIA NEIVA PINTO	ALT. TITULARIDADE
36964/2014	MARIO BORBA SOUZA	DESMEMBRAMENTO
25586/2015	FERREIRA F. INCORPORAÇÕES LTDA.	REG. DEBITO
68543/2015	JAMILSON DA SILVA MATOS	ALT. TITULARIDADE
67579/2015	CAMILY VICTORIA P. S. DA SILVA	ALT. TITULARIDADE
84390/2014	BEEL BARC. EST. CONST. E INC. LTDA	ALT. TITULARIDADE
71070/2015	JOSE FERREIRA DAS VIRGENS	CANC. INSC. DUP.
22687/2015	HERILAVEM FRANCISCO DA SILVA	C. INSC. IN IMOVEL
88408/2014	DANIEL PAULA N. BARBOSA	CANC. INSC. DUP.
115393/2014	JOSENICE FERREIRA LIMOEIRO	CANC. INSC. DUP.

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
89110/2014	JORGE COSTA DE OLIVEIRA	CANC. INSC. DUP.
26853/2014	LUISE SANTOS DE SANTANA	ISENÇÃO/IPTU
89108/2014	JORGE COSTA DE OLIVEIRA	CANC. INSC. DUP
39526/2014	JORGE ANTONIO C. OLIVEIRA	CANC. INSC. DUP
45620/2015	GRASIELE CONCEIÇÃO SOUZA	DESMEMBRAMENTO
64721/2014	GRACINO JOSE DE LIMA	CANC. INSC. DUP
81003/2014	GLEIDE SACRAMENTO DA SILVA	ALT. LOGRADOURO
24970/2015	GISLENE GUSMÃO DE LIMA	ALT. NAT. OCUP.
91955/2014	GERSONITA BULÇÃO DOS SANTOS	R. ÁREA CONST.
3077/2015	GILMAR DE JESUS MENEZES	R. ÁREA CONST.
20739/2015	LUCIENE LOUVORES	P. LANÇAMENTO
89781/2014	LUIZ XAVIER DIAS	ALT. TITULARIDADE
43701/2015	LUCIANO G. DE VIVEIROS	R. VALOR VENAL
39218/2015	LUCIANO CASON	ALT. LOGRADOURO
18830/2015	LAIR PILOTO DOS S. OLIVEIRA	ALT. LOGRADOURO
19012/2015	LUIZ CARLOS S. NASCIMENTO	R. PAD. CONST.
34169/2015	LUIS DAVID FREITAS DA ROCHA	ALT. LOGRADOURO
3039/2014	FLACINIO DE C. COSTA	ALT. TITULARIDADE
59435/2014	FELICISSIMA C. M. CIDADE	B REC. CADAST.
2711/2014	CARLOS AUGUSTO MOTA CASE	AV. VAL. VENAL ESF
37418/2015	FTA PATRIMONIAL LTDA	ALT. LOGRADOURO
110413/2014	FABRICIO MARQUES FONTES	ALT. TITULARIDADE
111791/2014	FLAVIO SOUZA DE OLIVEIRA	ALT. TITULARIDADE
82456/2014	LUIZ CARLOS S. LEMOS	P. LANÇAMENTO
82792/2014	LUCILENE PEREIRA	ALT. TITULARIDADE
45517/2014	LUCIMAR N. SANTANA CARDOSO	ALT. LOGRADOURO
19022/2015	LUMA LAUAR NASCIMENTO	R. PAD. CONST.
57708/2014	ANTONIO CARLOS FERREIRA	CANC. INSC. DUP.
47166/2014	SIMONE PINHEIRO NERI	CANC. INSC. DUP.
77070/2013	VALENTINA MARIA DE JESUS	DESMEMBRAMENTO
29953/2015	GILCELIA AYMBERE BORGES	ALT. TITULARIDADE
84846/2014	GILDASIO DAS NEVES	ALT. LOGRADOURO
32962/2015	GENALDO LEMOS DO COUTO	R. VALOR VENAL
37709/2014	GILSON FERREIRA	ALT. TITULARIDADE
93279/2014	FELIZBERTO CERQUEIRA FERREIRA	CANC. INSC. DUP.
51639/2014	JANEIDE MOURA PINHEIRO	CANC. POR DUP.
5990/2015	FRANCISCO RENATO C. DE OLIVEIRA	AV. VENAL ESP.
2257/2015	LUIZ EDUARDO DINIZ GOÇALVES	ALT. LOGRADOURO
	,	SOLICITAÇÃO
26928/2015	LUIZ ARTUR KRAUSE DE SOUZA	
27655/2015	VERIANO DOS SANTOS	P. LANÇAMENTO
76236/2014	VALERIO ANICETO DE S. JUNIOR	ALT. LOGRADOURO
23791/2015	VALDEMIR ANTONIO DOS SANTOS	ALT. LOGRADOURO
29248/2015	JOSE RENATO B. COSTA	P. LANÇAMENTO
34089/2015	ALAIDE ALVES DO VALE	P. LANÇAMENTO
59640/2014	MARIO EFIGENIO S. DE ANDRADE	ADMINISTRATIVO
59643/2014	MARIO EFIGENIO S. DE ANDRADE	ADMINISTRATIVO
34369/2014	EDILEUZA RITA R. SALES JESUS	CANC. INSC. DUP.
43418/2015	GABRIEL ESTHER S. CASTRO	CANC. INSC. DUP.
11248/2015	GENI SANTOS FERREIRA	CANC. INSC. DUP.
141/2015	GICELIA POSSIDONIO DOS S. LIMA	CANC. INSC. DUP.
12508/2015	EDNA MARIA DA HORA SANTOS	CANC. INSC. DUP.
35007/2015	FLORISVALDO LOPES FERREIRA	CANC. INSC. DUP.
40080/2014	BEATRIZ DA SILVA	CANC. INSC. DUP.
24170/2014	SONIA MARIA S. DE CARVALHO	R. VALOR VENAL
17594/2015	HILDA BATISTA DE J. NASCIMENTO	CANC. INSC. DUP.
64930/2015	RITA DE JESUS R. SOARES	P. LANÇAMENTO
72982/2015	ANA LUCIA RIBEIRO	P. LANÇAMENTO
64410/2015	ALMAISA SANTOS PIRES	P. LANÇAMENTO
		CANC. INSC. DUP.
92865/2014	PEDRO BATISTA L. DOS SANTOS	
53200/2015	DANIEL GONÇALVES COELHO	R. ÁREA CONST.
34389/2014	JUAN IGNACIO A. POLIDO	CANC. INSC. DUP
16501/2014	ASSOC. BIBLICA SERVIÇO SAGRADO	IMUNIDADE IPTU
21110/2014	JORGE LUIZ SANTOS BRITO	R. ÁREA TERRENO
41236/2014	JOSAPHAT COUTO DOS SANTOS	CANC. INSC. DUP
54145/2014	JANEIDE DA CRUZ SANTOS	CANC. INSC. DUP
67380/2014	JOSENOBIO GOMES DE JESUS	CANC. INSC. DUP
89089/2014	JOSE FLORIANO SILVA	DESMEMBRAMENTO
2001/2015	ANTONIO DAMASCENA SANTOS	ALT. LOGRADOURO
2001/2013		
1001//001/	JULIO DOS SANTOS SA NETO	R. AREA TERRENO
18814/2014		
18814/2014 31661/2015	JAILSON DA PAIXÃO CESAR	R. VALOR VENAL



PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
123100/2014	JULIA CIRILIA MOREIRA	R. VALOR VENAL
42236/2014	JAIRTON S. DOS SANTOS	DESMEMBRAMENTO
42237/2014	NAYDA BARRETO M. DA COSTA	P. LANÇAMENTO
68475/2014	NAILTON MARQUES DA HORA	ALT. TITULARIDADE
29968/2015	NÉLIA CRISTINA S. AKITA	AV. VAL. VEN ESP
29222/2014	JOSE EUGENIO B. DA SILVA	R. VAL. VEN ESP.
73480/2014	CARLOS AUGUSTO LIMA SANTOS	ALT. TITULARIDADE
31129/2015	CARLOS LEONCIO F. SOUTO	R. VALOR VENAL
33142/2015	JOSE RIBEIRO DE JESUS	ALT. NAT. OCUP.
35053/2015	JUSSARA MILIA DA SILVA CANARIO	R. VALOR VENAL
39162/2014	JOSE MARIA L. DE ALVARENGA	DESMEMBRAMENTO
26417/2015	ELIANA SILVA OLIVEIRA	ALT. LOGRADOURO
23082/2015	ELISABETE ALVES MAINART	R. ÁREA TERRENO
106/2015	CARLOS ALBERTO DOS SANTOS	ALT. LOGRADOURO
49563/2015	CLELIA SILVA CARMEL	ALT. TITULARIDADE
110292/2014	CARLOS ONOFRE N. CAMPOS	ALT. TITULARIDADE
43215/2014	JOSETE MARIA DA CRUZ	ALT. TITULARIDADE
111023/2014	CLERISTON J. DA SILVA	ALT. TITULARIDADE
6789/2015	CELIA MARIA DA SILVA	ALT. LOGRADOURO
22514/2015	ORIDES GREGO	P. LANÇAMENTO
89074/2014	LUIS FERNANDO C. BRANDÃO	ADMINISTRATIVO

Salvador, 27 de Janeiro de 2016

ANA LUZIA CALDAS DA SILVA

Coordenadora de Cadastro

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293-B, da Lei 7.186/2006 notifica os contribuintes abaixo relacionados do INDEFERIMENTO dos processos indicados, cujo o resultados encontra-se publicados no site www.sefaz.ba.gov.br (Serviços/Consultas/Processos), observando-se o prazo de 15 (quinze) dias a contar da data de publicação deste edital para apresentação de recursos, conforme previsto no Artigo 289, parágrafo 2º, da Lei 7.186/2006.

PROCESS	0	REQUERENTE	ASSUNTO
3835/201	15	LAUDILINA ALVES DIAS	ALT. TITULARIDADE
69344/20	13	BIC -BANCO IMOBIL. DA CIDADE	ADMINISTRATIVO
64786/20	13	CAIXA ECONOMICA FEDERAL	ADMINISTRATIVO
102994/20	014	AZEVALDO FERREIRA DE FREITAS	IS. IPTU/TRSD

Salvador, 27 de Janeiro de 2016

ANA LUZIA CALDAS DA SILVA

Coordenadora de Cadastro

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, da Lei 7.186/2006 notifica os contribuintes abaixo relacionados do DEFERIMENTO PARCIAL dos processos indicados, cujos resultados encontram-se publicados no site www..sefaz. salvador.ba.gov.br (Serviços/ Consultas/ Processos), observando-se o prazo de 15 (quinze) dias a contar da data de publicação deste edital para apresentação de recursos, conforme previsto no Artigo 289, parágrafo 2º, da Lei 7.186/2006.

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
23917/2014	ANALINA FERREIRA DOREA	R. ÁREA TERRENO
6802/2014	ANGELICA MARIA S. SANTOS	R. ÁREA TERRENO
27855/2014	QUADRANTE PARTICIPAÇÕES LTDA	R. VALOR VENAL
19088/2014	RIVANEI CERQUEIRA LIMA	ALT. NAT. OCUP.

Salvador, 27 de Janeiro de 2016

ANA LUZIA CALDAS DA SILVA

Coordenadora de Cadastro

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/2006, notifica os contribuintes abaixo relacionados do DEFERIMENTO dos processos indicados, cujos resultados encontram-se publicados no site www. sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/ Consultas/ Processos).

PROCESSO	PROCESSO REQUERENTE	
23148/2015	EVERALDO MARCOS BEZERRA DA SILVA	R. ÁREA TERRENO
9846/2015	SILVIA PIRES L. VILAS BOAS	ALT. TITULARIDADE
49783/2015	ANA IZABEL NABUCO KAUARK	ALT. LOGRADOURO

1979/2015 ERNALDO LYRA FERREIRA R. ÁREA CONST 42294/2014 ROBERTO S. SACRAMENTO CANC. INSC. DU 67094/2015 MARCONI MORAES ALMEIDA ALT. TITULARIDA 60302/2015 ISADORA MACHADO BRAGA P. LANÇAMENT 59601/2015 EMANUEL DE A. M. PRAZERES P. LANÇAMENT 59601/2015 EMANUEL DE A. M. PRAZERES P. LANÇAMENT 59601/2015 EMANUEL DE A. M. PRAZERES P. LANÇAMENT 59601/2015 LUIS AUGUSTO P. DALTRO P. LANÇAMENT 67096/2015 LUIS AUGUSTO P. DALTRO P. LANÇAMENT 67096/2015 LUIS AUGUSTO P. DALTRO P. LANÇAMENT 104901/2014 ANA MARIA C. DOS SANTOS T. TRIBUTAÇÃO T. TRIB			
49152/2013 ANTONIO SILVIO C. F. BATALHA REC. DESPACHI 19797/2015 ERNALDO LYRA FERREIRA R. AREA CONS. DI 42296/2014 DELORME AMI TOURNILLON P. LANCAMENT 60197/2015 DELORME AMI TOURNILLON P. LANCAMENT 60392/2015 BADORA MACHON MORAES ALMEIDA ALT. TITULARIDA 63293/2015 ALINE DA SILVA ROSARIO P. LANCAMENT 63293/2015 BALINE DA SILVA ROSARIO P. LANCAMENT 67768/2015 EMANUEL DE A. M. PRAZERES P. LANCAMENT 67768/2015 LOS AGUSTO POLATRO P. LANCAMENT 67768/2015 LANCAMENT P. LANCAMENT 67869/2015 ALA TITULARIDA P. LANCAMENT 67876/2015 RANDE GUIMARÃES CONST. L'OTA R. VALOR VENA 68077/2014 MARIA DAS GRAÇAS DOS SANTOS ALT. TITULARIDA 6908/7015 ANDRE GUIMARÃES CONST. L'OTA R. VALOR VENA 6908/7016 <td< td=""><td></td><td></td><td></td></td<>			
1979/2015 ERNALDO LYRA FERREIRA R. ÁREA CONST 42294/2014 ROBERTO S. SACRAMENTO CANC. INSC. DU 67094/2015 BOLDRINE AMI TOURNILLON P. LANÇAMENTO CANC. INSC. DU 67094/2015 MARCONI MORAES ALMEIDA ALT. TITULARIDA 69302/2015 ISADORA MACHADO BRAGA P. LANÇAMENTO P. LANÇAMENTO S. 69329/2015 LANIE DA SILVA ROSARIO P. LANÇAMENTO P. L			REC. DESPACHO
67084/2015 DELORME AMI TOURNILLON P. LANÇAMENTI 66199/2015 MARCOMI MORAES ALMEIDA ALT. TITULARIDA 60302/2015 SLADORA MACHADO BRAGA P. LANÇAMENTI 673293/2015 ALINE DA SILVA ROSARIO P. LANÇAMENTI 67768/2015 EMANUEL DE A. M. PRAZERES P. LANÇAMENTI 67768/2015 ISABELA MARIA RABELO DA S. LAGO R. ÁREA CONST 67768/2015 ISABELA MARIA RABELO DA S. LAGO R. ÁREA CONST 67768/2015 JAĞB BATISTA DE OLIVEIRA P. LANÇAMENTI 67768/2015 JAĞB BATISTA DE OLIVEIRA P. LANÇAMENTI 67768/2014 NELZA NABUCO DE MORAIS CANC. INSC. DUI 681975/2014 NELZA NABUCO DE MORAIS CANC. INSC. DUI 681975/2014 NARIA DAS GRAÇAS DOS SANTOS ISENÇÃO 681977/2014 ANDRE GUIMARÁES CONST. L'TDA R. VALOR VENAI 681977/2015 ALEXANDRE FONSECA FRAGA ALT. TITULARIDA 672107/2015 ALEXANDRE FONSECA FRAGA ALT. TITULARIDA 67218/2015 ROGERIO DE OLIVEIRA ROCHA P. LANÇAMENTI 67960/2015 AND RAULA DOS S. FERREIRA P. LANÇAMENTI 67960/2015 AND RAULA DOS S. FERREIRA P. LANÇAMENTI 67960/2015 ANTONIO BATISTA DOS SANTOS ALT. TITULARIDA 67063/2015 JOSE LUIZ BRANDÃO DE OLIVEIRA ALT. TITULARIDA 67063/2015 JOSE LUIZ BRANDÃO DE OLIVEIRA ALT. TITULARIDA 67063/2015 MARIA JOSE SANTOS ALT. TITULARIDA 67063/2015 MARIA JOSE SANTOS ALT. TITULARIDA 67063/2015 MARIA JOSE SANTOS ALT. TITULARIDA 67063/2015 JOSE LUIZ BRANDÃO DE OLIVEIRA ALT. TITULARIDA 67063/2015 JOSE LUIZ BRANDÃO DE OLIVEIRA ALT. TITULARIDA 67078/2015 ELAINE SANTOS ALT. TITULARIDA 67078/2015 ELAINE SANTOS P. LANÇAMENTI 67078/2015 GARCALOS DE ASSIS ALEXAMENTI 67078/2015 GARCALOS DE ASSIS ALEXAMENTI 67078/			R. ÁREA CONST.
66199/2015 MARCONI MORAES ALMEIDA ALT. TITULARIDA 60302/2016 ISADORA MACHADO BRAGA P. LANÇAMENT 59601/2015 EMANUEL DE AL M. PRAZERES P. LANÇAMENT 59669/2015 LIJIS AUGUSTO P. DALTRO P. LANÇAMENT 5969/2015 JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA P. LANÇAMENT 104901/2014 AND MARIA C. DOS SANTOS T. TRIBUTAÇÃO 81395/2014 NELZA NABUCO DE MORAIS CANC. INSC. DU 80877/2014 ANDA RAJA CO SO SANTOS I. TRIBUTAÇÃO 80877/2014 ANDRA BOLO DE MORAIS CANC. INSC. DU 80877/2014 ANDRA BOLO DE MORAIS CANC. INSC. DU 9251/2014 ANDRE GUIMARÃES CONST. LTDA R. VALOR VENA 9251/2015 ROSA CALRES CHAVES CANC. INSC. DU 9251/2016 ANDRE GUIMARÃES CONST. LTDA R. VALOR VENA 40218/2015 ROSANGELA B. DE JESUS DOS SANTOS ALT. TITULARIDA 40218/2015 ROSANGELA B. DE JESUS DOS SANTOS ALT. TITULARIDA 40218/2015 ROSANGELA B. DE JESUS DOS SANTOS ALT. TITULARIDA 10198/2015 JEZILDA SILVA ALT. TITULARIDA	42296/2014	ROBERTO S. SACRAMENTO	CANC. INSC. DUP.
60302/2015 ISADORA MACHADO BRAGA			P. LANÇAMENTO
63293/2015 ALINE DA SILVA ROSARIO P. LANÇAMENTO P. LAN			ALT. TITULARIDADE
\$9601/2015 EMANUEL DE A. M. PRAZERES P. LANÇAMENTI \$9669/2015 LUIS AUGUSTO P. DALTRO P. LANÇAMENTI \$76768/2015 JAÃO BATISTA DE OLIVEIRA P. LANÇAMENTI \$104901/2014 ANA MARIA C. DOS SANTOS T. TRIBUTAÇÃO \$81395/2014 NELZA NABUCO DE MORAIS CANC. INSC. DUI \$80877/2014 ANDRE GUIMARÃES CONST. LTDA R. VALOR VENAI \$80877/2014 ROSA CAIRES CHAVES CANC. INSC. DUI \$20107/2015 ANDRE GUIMARÃES CONST. LTDA R. VALOR VENAI \$20107/2015 ANDRE GUIMARÃES CONST. LTDA R. VALOR VENAI \$9565/2015 ROSANGELA B. DE JESUS DOS SANTOS ALT. TITULARIDA \$9565/2015 ROSANGELA B. DE JESUS DOS SANTOS ALT. TITULARIDA \$10198/2015 JEZILDA SILVA ALT. TITULARIDA \$10198/2015 JEZILDA SILVA ALT. TITULARIDA \$10198/2015 JATONIO BATISTA DOS SANTOS ALT. TITULARIDA \$10198/2015 JATULARIDA ALT. TITULARIDA \$10198/2015 JATULARIDA ALT. TITULARIDA \$10198/2015 JATULARIDA ALT. TITULARIDA			
67768/2015 ISABELA MARIA RABELO DA S. LAGO R. ÁREA CONST 25832/2015 JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA P. LANCAMENTI 81395/2014 NELZA NABUCO DE MORAIS CANC. INSC. DUI 6895/2014 MARIA C. DOS SANTOS ISENÇÃO 80877/2014 NOS CAIRES CHAVES CANC. INSC. DUI 52107/2015 ALEXANDRE FONSECA FRAGA ALT. TITULARIDA 52107/2015 ALEXANDRE FONSECA FRAGA ALT. TITULARIDA 52107/2015 ANDRE GUIMARÃES CONST. LTDA ALT. TITULARIDA 52400/2015 ANA PAULA DOS S. FERREIRA ALT. TITULARIDA 5400/2015 ANA PAULA DOS S. FERREIRA P. LANCAMENTI 10198/2015 JEZILDA SILVA ALT. TITULARIDA 410237/2015 ANTONIO BATISTA DOS SANTOS ALT. TITULARIDA 4104/2015 MARIA JOSE SANTOS ALVES P. LANCAMENTI 40164/2015 MARIA JOSE SANTOS ALVES P. LANCAMENTI 40172/2015 LUIZA REIS DA SILVA P. LANCAMENTI 402597/2015 TITA BARIA SANTOS P. LANCAMENTI 402597/2015 TITA BARIA SANTOS P. LANCAMENTI 402597/			P. LANÇAMENTO
25832/2015	59669/2015	LUIS AUGUSTO P. DALTRO	P. LANÇAMENTO
104901/2014 ANA MARIA C. DOS SANTOS	67768/2015	ISABELA MARIA RABELO DA S. LAGO	R. ÁREA CONST.
81395/2014 NARIA DAS GRAÇAS DOS SANTOS ISENÇÃO SANTOS CANC. INSC. DUI SANTOS CANC. INSC. DUI SANTOS CANC. INSC. DUI SANTOS CANC. INSC. DUI CANC. INSC.			P. LANÇAMENTO
58895/2014 MARIA DAS GRAÇAS DOS SANTOS ISENÇÃO 80877/2014 ROSA CAIRES CHAVES CANC. INSC. DU 29251/2015 ALEXANDRE GUIMARÃES CONST. LTDA R. VALOR VENA 252107/2015 ALEXANDRE FONSECA FRAGA ALT. TITULARIDA 9565/2015 ROSANGELA B. DE JESUS DOS SANTOS ALT. TITULARIDA 59400/2015 ROSERIO DE OLÍVEIRA ROCHA P. LANÇAMENT 59400/2015 JEZILDA SILVA ALT. TITULARIDA 10198/2015 JEZILDA SILVA ALT. TITULARIDA 10237/2015 ANTONIO BATISTA DOS SANTOS ALT. TITULARIDA 65063/2015 JOSE LUIZ BRANDÃO DE OLÍVEIRA ALT. TITULARIDA 65063/2015 MARIA JOSE SANTOS ALVES P. LANÇAMENT 762629/2015 ELAINE SANTOS P. LANÇAMENT 43715/2015 BULIETA DE BRAGA NEVES P. LANÇAMENT 43715/2015 LUIZ ALBERTO DOS SANTOS ALT. TITULARIDA 43790/2015 LUIZ ALBERTO DOS SANTOS ALT. GORADOUS 43790/2015 LUIZ ALBERTO DOS SANTOS ALT. GORADOUS 56812/2015 ALUSIGO GONCALVES DE ALENCA DESMEMBRAMEN			-
80877/2014 ROSA CAIRES CHAVES CANC. INSC. DUI 29251/2014 ANDRE GUIMARÄES CONST. LTDA R. VALOR VENAI 52107/2015 ROSANGELA B. DE JESUS DOS SANTOS ALT. TITULARIDA 9565/2015 ROSANGELA B. DE JESUS DOS SANTOS ALT. TITULARIDA 40218/2015 ROGERIO DE OLIVEIRA ROCHA P. LANCAMENTO 59400/2015 ANA PAULA DOS S. FERREIRA P. LANCAMENTO 10198/2015 JAZILDA SILVA ALT. TITULARIDA 113254/2014 ODECIA DA SILVA SANTOS ALT. TITULARIDA 65063/2015 JOSE LUIZ BRANDÃO DE OLIVEIRA ALT. TITULARIDA 61464/2015 MARIA JOSE SANTOS ALVES P. LANÇAMENTO 61464/2015 MARIA JOSE SANTOS ALVES P. LANÇAMENTO 69172/2015 LUIZA REIS DA SILVA P. LANÇAMENTO 49172/2015 LUIZA REIS DA SILVA P. LANÇAMENTO 68259/2015 SULTA DE BRAGA NEVES P. LANÇAMENTO 68259/2015 LUIZA LIBERTO DOS SANTOS ALT. TITULARIDA 68259/2015 LUIZA LIBERTO DOS SANTOS DESMEMBRAMEN 556812/2015 ALOISIO GONCALVES DE ALENCAR DESMEMBRAMEN <			-
S2107/2015 ALEXANDRE FONSECA FRAGA ALT. TITULARIDAL		·	CANC. INSC. DUP.
9565/2015 ROSANGELA B. DE JESUS DOS SANTOS ALT. TITULARIDA.	29251/2014	ANDRE GUIMARÃES CONST. LTDA	R. VALOR VENAL
Q0218/2015 ROGERIO DE OLIVEIRA ROCHA P. LANÇAMENTO			ALT. TITULARIDADE
59400/2015 ANA PAULA DOS S. FERREIRA P. LANÇAMENTO 10198/2015 JEZILDA SILVA ALT. TITULARIDA 10237/2015 JOBECIA DA SILVA SANTOS ALT. TITULARIDA 65063/2015 JOSE LUIZ BRANDÃO DE OLIVEIRA ALT. TITULARIDA 61464/2015 MARIA JOSE SANTOS ALVES P. LANÇAMENTO 72629/2015 ELAINE SANTOS P. LANÇAMENTO 49172/2015 LUIZA REIS DA SILVA P. LANÇAMENTO 43715/2015 JULIETA DE BRAGA NEVES P. LANÇAMENTO 43715/2015 RITA MARIA SANTOS ALT. TITULARIDA 76378/2015 EVANDRO GALVÃO DE SOUSA P. LANÇAMENTO 43790/2015 EVANDRO GALVÃO DE SOUSA P. LANÇAMENTO 43790/2015 LOIZ ALBERTO DOS SANTOS P. LANÇAMENTO 55983/2015 ALOISIO GONCALVES DE ALENCAR DESMEMBRAMEN 97111/2014 JOSE CARLOS DE ASSIS ALT. LOGRADOUR 55612/2015 AMERILDO PEREIRA DOS SANTOS DESMEMBRAMEN 12753/2014 CORINA CARAPIÁ DA COSTA CANC. INSC. DUI 111763/2014 JONAS DOS SANTOS CONCEIÇÃO CANC. INSC. DUI 62			ALT. TITULARIDADE
10198/2015 JEZILDA SILVA			
113254/2014 ODECIA DA SILVA SANTOS ALT. TITULARIDA: 65063/2015 JOSE LUIZ BRANDÃO DE OLIVEIRA ALT. TITULARIDA: 65063/2015 MARIA JOSE SANTOS ALVES P. LANÇAMENTI			ALT. TITULARIDADE
65063/2015 JOSE LUIZ BRANDÃO DE OLIVEIRA ALT. TITULARIDAI 61464/2015 MARIA JOSE SANTOS ALVES P. LANÇAMENTO 72629/2015 ELAINE SANTOS P. LANÇAMENTO 49172/2015 LUIZA REIS DA SILVA P. LANÇAMENTO 43715/2015 JULIETA DE BRAGA NEVES P. LANÇAMENTO 68259/2015 RITA MARIA SANTOS ALT. TITULARIDAI 76378/2015 EVANDRO GALVÃO DE SOUSA P. LANÇAMENTO 43790/2015 LUIZ ALBERTO DOS SANTOS P. LANÇAMENTO 55983/2015 ALOISIO GONCALVES DE ALENCAR DESMEMBRAMEN 97111/2014 JOSE CARLOS DE ASSIS ALT. LOGRADOJE 55612/2015 AMERILDO PEREIRA DOS SANTOS DESMEMBRAMEN 79711/2014 JONAS DOS SANTOS CONCEIÇÃO CANC. INSC. DU 62127/2015 CLAUDIO SANTOS DUARTE P. LANÇAMENTO 111763/2014 SALVADOR MENDES GONCALO P. LANÇAMENTO 122453/2015 QUEIROZ G. BA 2 DESENV. IMOBIL LTDA R. IPTU/ALVCON 13248/2015 SALVADOR MENDES GONCALO P. LANÇAMENTO 12457/2015 RITA DE CASSIA V. ANORIM ISENÇÃO IPTU/TR <	10237/2015	ANTONIO BATISTA DOS SANTOS	ALT. TITULARIDADE
61464/2015 MARIA JOSE SANTOS ALVES P. LANÇAMENTO 72629/2015 ELAINE SANTOS P. LANÇAMENTO 49172/2015 LUIZA REIS DA SILVA P. LANÇAMENTO 43715/2015 JULIETA DE BRAGA NEVES P. LANÇAMENTO 68259/2015 RITA MARIA SANTOS ALT. TITULARIDAI 76378/2015 EVANDRO GALVÃO DE SOUSA P. LANÇAMENTO 43790/2015 LUIZ ALBERTO DOS SANTOS P. LANÇAMENTO 55983/2015 ALDISIO GONCALVES DE ALENCAR DESMEMBRAMEN 97111/2014 JOSE CARLOS DE ASSIS ALT. LOGRADOUF 55612/2015 AMERILDO PEREIRA DOS SANTOS DESMEMBRAMEN 12753/2014 CORINA CARAPIÁ DA COSTA CANC. INSC. DUI 111763/2014 JONAS DOS SANTOS CONCEIÇÃO CANC. INSC. DUI 26127/2015 CLAUDIO SANTOS DUARTE P. LANÇAMENTO 26127/2015 CLAUDIO SANTOS CONCEIÇÃO R. PITU/ALV.COO 114155/2014 SOLANGE GUEDES DOS SANTOS CANC. INSC. DUI 12453/2015 QUEIROZ G. BA 2 DESENV. IMOBIL LTDA R. IPTU/ALV.COO 124676/2014 SOLANGE GUEDES DOS SANTOS CANC. INSC. DUI			ALT. TITULARIDADE
72629/2015 ELAINE SANTOS P. LANÇAMENTO 49172/2015 LUIZA REIS DA SILVA P. LANÇAMENTO 43715/2015 JULIETA DE BRAGA NEVES P. LANÇAMENTO 68259/2015 RITA MARIA SANTOS ALT. TITULARIDAI 76378/2015 EVANDRO GALVÃO DE SOUSA P. LANÇAMENTO 43790/2015 LUIZ ALBERTO DOS SANTOS P. LANÇAMENTO 555983/2015 ALOISIO GONCALVES DE ALENCAR DESMEMBRAMEN 97111/2014 JOSE CARLOS DE ASSIS ALT. LOGRADOUF 55612/2015 AMERILDO PEREIRA DOS SANTOS DESMEMBRAMEN 12753/2014 CORINA CARAPIÁ DA COSTA CANC. INSC. DU 62127/2015 CLAUDIO SANTOS DUARTE P. LANÇAMENTO 62127/2014 JONAS DOS SANTOS CONCEIÇÃO CANC. INSC. DU 62127/2015 CLAUDIO SANTOS DUARTE P. LANÇAMENTO 102453/2014 SOLVADOR MENDES GONÇALO P. LANÇAMENTO 114155/2014 SALVADOR MENDES GONÇALO P. LANÇAMENTO 12248/2015 RITA DE CASSIA V. AMORIM ISENÇÃO IPTU/TR 33487/2014 ROLANGE GUEDES DOS SANTOS CANC. INSC. DU 426			ALT. TITULARIDADE
49172/2015 LUIZA REIS DA SILVA P. LANÇAMENTO 43715/2015 JULIETA DE BRAGA NEVES P. LANÇAMENTO 68259/2015 RITA MARIA SANTOS ALT. TITULARIDA 76378/2015 EVANDRO GALVÃO DE SOUSA P. LANÇAMENTO 43790/2015 LUIZ ALBERTO DOS SANTOS P. LANÇAMENTO 55983/2015 ALOISIO GONCALVES DE ALENCAR DESMEMBRAMEN 79711/2014 JOSE CARLOS DE ASSIS ALT. LOGRADOUF 56612/2015 AMERILDO PEREIRA DOS SANTOS DESMEMBRAMEN 12753/2014 CORINA CARAPIÁ DA COSTA CANC. INSC. DUI 111763/2014 JONAS DOS SANTOS CONCEIÇÃO CANC. INSC. DUI 62127/2015 CLAUDIO SANTOS DUARTE P. LANÇAMENTO 62127/2015 CLAUDIO SANTOS DUARTE P. LANÇAMENTO 111455/2014 SALVADOR MENDES GONÇALO P. LANÇAMENTO 102453/2015 SULANGE GUEDES DOS SANTOS CANC. INSC. DUI 33487/2015 RITA DE CASSIA V. AMORIM JISENÇÃO IPTUTR 33487/2015 RAP PATRIMONIAL LITDA ME ALT. LOGRADOUE 42676/2014 RAIMUNDO NONATO CERQUEIRA DESMEMBRAMEN			
43715/2015 JULIETA DE BRAGA NEVES P. LANÇAMENTO 68259/2015 RITA MARIA SANTOS ALT. TITULARIDAI 76378/2015 EVANDRO GALVÃO DE SOUSA P. LANÇAMENTO 43790/2015 LUIZ ALBERTO DOS SANTOS P. LANÇAMENTO 55983/2015 ALOISIO GONCALVES DE ALENCAR DESMEMBRAMEN 97111/2014 JOSE CARLOS DE ASSIS ALT. LOGRADOUF 55612/2015 AMERILDO PEREIRA DOS SANTOS DESMEMBRAMEN 12753/2014 CORINA CARAPIÁ DA COSTA CANC. INSC. DUI 62127/2015 CLAUDIO SANTOS DUARTE P. LANÇAMENTO 62127/2015 CLAUDIO SANTOS DUARTE P. LANÇAMENTO 114155/2014 SOLANGE GUEDES GONÇALO P. LANÇAMENTO 102453/2015 SOLANGE GUEDES DOS SANTOS CANC. INSC. DUI 3248/2015 RITA DE CASSIA V. AMORIM ISENÇÃO IPTU/TR 3248/2015 RITA DE CASSIA V. AMORIM ISENÇÃO IPTU/TR 33487/2015 RAJ PATRIMONIAL LTDA ME ALT. LOGRADOUF 42676/2014 RAIMUNDO NONATO CERQUEIRA DESMEMBRAMEN 75914/2014 ROSANGELA RIOS FERNANDES R. VALOR VENA			
76378/2015 EVANDRO GALVÃO DE SOUSA P. LANÇAMENTO 43790/2015 LUIZ ALBERTO DOS SANTOS P. LANÇAMENTO 55983/2015 ALOISIO GONCALVES DE ALENCAR DESMEMBRAMEN 97111/2014 JOSE CARLOS DE ASSIS ALT. LOGRADOUF 55612/2015 AMERILDO PEREIRA DOS SANTOS DESMEMBRAMEN 12753/2014 CORINA CARAPIÁ DA COSTA CANC. INSC. DUI 111763/2014 JONAS DOS SANTOS CONCEIÇÃO CANC. INSC. DUI 62127/2015 CLAUDIO SANTOS DUARTE P. LANÇAMENTO 32453/2015 QUEIROZ G. BA 2 DESENV. IMOBIL LTDA R. IPTU/ALV.CON 114155/2014 SALVADOR MENDES GONÇALO P. LANÇAMENTO 12453/2015 RITA DE CASSIA V. AMORIM ISENÇÃO IPTU/TR 3248/2015 RITA DE CASSIA V. AMORIM ISENÇÃO IPTU/TR 33487/2015 RPJ PATRIMONIAL LTDA ME ALT. LOGRADOUF 42676/2014 RAIMUNDO NONATO CERQUEIRA DESMEMBRAMEN 75914/2014 ROSANGELA RIOS FERNANDES R. VALOR VENA 48049/2015 ROSANO E FIGENIO P. DE ALMEIDA ALT. TITULARIDA 43256/2014 ROBERVAL DA S. FIGUEIREDO DESME			P. LANÇAMENTO
A3790/2015	68259/2015	RITA MARIA SANTOS	ALT. TITULARIDADE
55983/2015 ALOISIO GONCALVES DE ALENCAR DESMEMBRAMEN 97111/2014 JOSE CARLOS DE ASSIS ALT. LOGRADOUF 55612/2015 AMERILDO PEREIRA DOS SANTOS DESMEMBRAMEN 12753/2014 CORINA CARAPIÁ DA COSTA CANC. INSC. DUI 62127/2015 CLAUDIO SANTOS DUARTE P. LANÇAMENTO 32453/2015 QUEIROZ G. BA 2 DESENV. IMOBIL LTDA R. IPTU/ALV.CON 114155/2014 SALVADOR MENDES GONÇALO P. LANÇAMENTO 102453/2014 SOLANGE GUEDES DOS SANTOS CANC. INSC. DUI 3248/2015 RITA DE CASSIA V. AMORIM ISENÇÃO IPTU/TR 3248/2015 RPJ PATRIMONIAL LTDA ME ALT. LOGRADOUF 42676/2014 RAIMUNDO NONATO CERQUEIRA DESMEMBRAMEN 75914/2014 ROSANGELA RIOS FERNANDES R. VALOR VENA 48049/2015 ROSANO EFIGENIO P. DE ALMEIDA ALT. TITULARIDA 43256/2014 ROBERVAL DA S. FIGUEIREDO DESMEMBRAMEN 70055/2015 ANA CAROLINA S. REIS E SILVA P. LANÇAMENTO 64531/2015 ANA MARIA IRAILDES NASCIMENTO DESMEMBRAMEN 70940/2015 AURELITO DOS SANTOS LISBOA <td< td=""><td></td><td></td><td>P. LANÇAMENTO</td></td<>			P. LANÇAMENTO
97111/2014 JOSE CARLOS DE ASSIS ALT. LOGRADOUE 55612/2015 AMERILDO PEREIRA DOS SANTOS DESMEMBRAMEN 12753/2014 CORINA CARAPIÁ DA COSTA CANC. INSC. DUI 111763/2014 JONAS DOS SANTOS CONCEIÇÃO CANC. INSC. DUI 62127/2015 CLAUDIO SANTOS DUARTE P. LANÇAMENTO 32453/2015 QUEIROZ G. BA 2 DESENV. IMOBIL LTDA R. IPTU/ALV.CON 114155/2014 SALVADOR MENDES GONÇALO P. LANÇAMENTO 102453/2014 SOLANGE GUEDES DOS SANTOS CANC. INSC. DUI 3248/2015 RITA DE CASSIA V. AMORIM ISENÇÃO IPTU/TR 33487/2015 RPJ PATRIMONIAL LTDA ME ALT. LOGRADOUF 42676/2014 RAIMUNDO NONATO CERQUEIRA DESMEMBRAMEN 75914/2014 ROSANGELA RIOS FERNANDES R. VALOR VENA 48049/2015 ROSANO EFIGENIO P. DE ALMEIDA ALT. TITULARIDAD 43256/2014 ROBERVAL DA S. FIGUEIREDO DESMEMBRAMEN 70055/2015 ANA CAROLINA S. REIS E SILVA P. LANÇAMENTO 64531/2015 ANA MARIA COSTA S. PINHEIRO R. ÁREA CONST 79940/2015 AURELITO DOS SANTOS LISBOA			P. LANÇAMENTO
55612/2015 AMERILDO PEREIRA DOS SANTOS DESMEMBRAMEN 12753/2014 CORINA CARAPIÁ DA COSTA CANC. INSC. DUI 111763/2014 JONAS DOS SANTOS CONCEIÇÃO CANC. INSC. DUI 62127/2015 CLAUDIO SANTOS DUARTE P. LANÇAMENTO 32453/2015 QUEIROZ G. BA 2 DESENV. IMOBIL LTDA R. IPTU/ALV.CON 114155/2014 SALVADOR MENDES GONÇALO P. LANÇAMENTO 102453/2014 SOLANGE GUEDES DOS SANTOS CANC. INSC. DUI 3248/2015 RITA DE CASSIA V. AMORIM ISENÇÃO IPTU/TR 33487/2015 RPJ PATRIMONIAL LTDA ME ALT. LOGRADOUF 42676/2014 RAIMUNDO NONATO CERQUEIRA DESMEMBRAMEN 75914/2014 ROSANGELA RIOS FERNANDES R. VALOR VENA 48049/2015 ROSANO EFIGENIO P. DE ALMEIDA ALT. TITULARIDA 43256/2014 ROBERVAL DA S. FIGUEIREDO DESMEMBRAMEN 70055/2015 ANA CAROLINA S. REIS E SILVA P. LANÇAMENTO 64531/2015 ANA MARIA COSTA S. PINHEIRO R. ÁREA CONST 61511/2015 MARIA IRAILDES NASCIMENTO DESMEMBRAMEN 79407/2015 ANDRE BATISTA DOS SANTOS			
111763/2014 JONAS DOS SANTOS CONCEIÇÃO CANC. INSC. DU 62127/2015 CLAUDIO SANTOS DUARTE P. LANÇAMENTO 32453/2015 QUEIROZ G. BA 2 DESENV. IMOBIL LTDA R. IPTU/ALV.CON 114155/2014 SALVADOR MENDES GONÇALO P. LANÇAMENTO 102453/2014 SOLANGE GUEDES DOS SANTOS CANC. INSC. DU 3248/2015 RITA DE CASSIA V. AMORIM ISENÇÃO IPTU/TR 33487/2015 RPJ PATRIMONIAL LTDA ME ALT. LOGRADOUF 42676/2014 RAIMUNDO NONATO CERQUEIRA DESMEMBRAMEN 75914/2014 ROSANGELA RIOS FERNANDES R. VALOR VENA 48049/2015 ROSANO EFIGENIO P. DE ALMEIDA ALT. TITULARIDA 43256/2014 ROBERVAL DA S. FIGUEIREDO DESMEMBRAMEN 70055/2015 ANA CAROLINA S. REIS E SILVA P. LANÇAMENTO 64531/2015 ANA MARIA COSTA S. PINHEIRO R. ÁREA CONST 61511/2015 MARIA IRAILDES NASCIMENTO DESMEMBRAMEN 70940/2015 AURELITO DOS SANTOS LISBOA P. LANÇAMENTO 8946/2015 GRACINO JOSE DE LIMA CANC. INSC. DU 83536/2014 CARLOS ALBERTO O. DE CARVALHO <t< td=""><td></td><td></td><td>DESMEMBRAMENTO</td></t<>			DESMEMBRAMENTO
62127/2015 CLAUDIO SANTOS DUARTE P. LANÇAMENTO 32453/2015 QUEIROZ G. BA 2 DESENV. IMOBIL LTDA R. IPTU/ALV.CON 114155/2014 SALVADOR MENDES GONÇALO P. LANÇAMENTO 102453/2014 SOLANGE GUEDES DOS SANTOS CANC. INSC. DU 3248/2015 RITA DE CASSIA V. AMORIM ISENÇÃO IPTU/TR 33487/2015 RPJ PATRIMONIAL LTDA ME ALT. LOGRADOUF 42676/2014 RAIMUNDO NONATO CERQUEIRA DESMEMBRAMEN 75914/2014 ROSANGELA RIOS FERNANDES R. VALOR VENA 48049/2015 ROSANO EFIGENIO P. DE ALMEIDA ALT. TITULARIDA 43256/2014 ROBERVAL DA S. FIGUEIREDO DESMEMBRAMEN 70055/2015 ANA CAROLINA S. REIS E SILVA P. LANÇAMENTO 64531/2015 ANA MARIA COSTA S. PINHEIRO R. ÁREA CONST 61511/2015 MARIA IRAILDES NASCIMENTO DESMEMBRAMEN 70940/2015 AURELITO DOS SANTOS LISBOA P. LANÇAMENTO 8946/2015 GRACINO JOSE DE LIMA CANC. INSC. DU 83536/2014 CARLOS ALBERTO O. DE CARVALHO CANC. INSC. DU 26082/2015 CLAUDIA MARIA RAMOS LIMA P	12753/2014	CORINA CARAPIÁ DA COSTA	CANC. INSC. DUP.
32453/2015 QUEIROZ G. BA 2 DESENV. IMOBIL LTDA R. IPTU/ALV.CON 114155/2014 SALVADOR MENDES GONÇALO P. LANÇAMENTO 102453/2014 SOLANGE GUEDES DOS SANTOS CANC. INSC. DUI 3248/2015 RITA DE CASSIA V. AMORIM ISENÇÃO IPTU/TR 33487/2015 RPJ PATRIMONIAL LTDA ME ALT. LOGRADOUF 42676/2014 RAIMUNDO NONATO CERQUEIRA DESMEMBRAMEN 75914/2014 ROSANGELA RIOS FERNANDES R. VALOR VENA 48049/2015 ROSANO EFIGENIO P. DE ALMEIDA ALT. TITULARIDA 43256/2014 ROBERVAL DA S. FIGUEIREDO DESMEMBRAMEN 70055/2015 ANA CAROLINA S. REIS E SILVA P. LANÇAMENTO 64531/2015 ANA MARIA COSTA S. PINHEIRO R. ÁREA CONST 61511/2015 MARIA IRAILDES NASCIMENTO DESMEMBRAMEN 70940/2015 AURELITO DOS SANTOS LISBOA P. LANÇAMENTO 8946/2015 GRACINO JOSE DE LIMA CANC. INSC. DUI 83536/2014 CARLOS ALBERTO O. DE CARVALHO CANC. INSC. DUI 26082/2015 CLAUDIA MARIA RAMOS LIMA P. LANÇAMENTO 39181/2015 LINDINALVA RIBEIRO DOS SANTOS	111763/2014	JONAS DOS SANTOS CONCEIÇÃO	CANC. INSC. DUP.
114155/2014 SALVADOR MENDES GONÇALO P. LANÇAMENTO 102453/2014 SOLANGE GUEDES DOS SANTOS CANC. INSC. DUI 3248/2015 RITA DE CASSIA V. AMORIM ISENÇÃO IPTU/TR 33487/2015 RPJ PATRIMONIAL LTDA ME ALT. LOGRADOUF 42676/2014 RAIMUNDO NONATO CERQUEIRA DESMEMBRAMEN 75914/2014 ROSANGELA RIOS FERNANDES R. VALOR VENA 48049/2015 ROSANO EFIGENIO P. DE ALMEIDA ALT. TITULARIDAI 43256/2014 ROBERVAL DA S. FIGUEIREDO DESMEMBRAMEN 70055/2015 ANA CAROLINA S. REIS E SILVA P. LANÇAMENTO 64531/2015 ANA MARIA COSTA S. PINHEIRO R. ÁREA CONST 61511/2015 MARIA IRAILDES NASCIMENTO DESMEMBRAMEN 70940/2015 AURELITO DOS SANTOS LISBOA P. LANÇAMENTO 8946/2015 GRACINO JOSE DE LIMA CANC. INSC. DUI 83536/2014 CARLOS ALBERTO O. DE CARVALHO CANC. INSC. DUI 26082/2015 CLAUDIA MARIA RAMOS LIMA P. LANÇAMENTO 39181/2015 LINDINALVA RIBEIRO DOS SANTOS R. ÁREA CONST 29357/2015 ROSIVAL BORGES DOS SANTOS R			P. LANÇAMENTO
102453/2014 SOLANGE GUEDES DOS SANTOS CANC. INSC. DUI 3248/2015 RITA DE CASSIA V. AMORIM ISENÇÃO IPTU/TR 33487/2015 RPJ PATRIMONIAL LTDA ME ALT. LOGRADOUR 42676/2014 RAIMUNDO NONATO CERQUEIRA DESMEMBRAMEN 75914/2014 ROSANGELA RIOS FERNANDES R. VALOR VENA 48049/2015 ROSANO EFIGENIO P. DE ALMEIDA ALT. TITULARIDA 43256/2014 ROBERVAL DA S. FIGUEIREDO DESMEMBRAMEN 70055/2015 ANA CAROLINA S. REIS E SILVA P. LANÇAMENTO 64531/2015 ANA MARIA COSTA S. PINHEIRO R. ÁREA CONST 61511/2015 MARIA IRAILDES NASCIMENTO DESMEMBRAMEN 70940/2015 AURELITO DOS SANTOS LISBOA P. LANÇAMENTO 8946/2015 GRACINO JOSE DE LIMA CANC. INSC. DUI 83536/2014 CARLOS ALBERTO O. DE CARVALHO CANC. INSC. DUI 26082/2015 CLAUDIA MARIA RAMOS LIMA P. LANÇAMENTO 39181/2015 LINDINALVA RIBEIRO DOS SANTOS R. ÁREA CONST 29357/2015 ROSIVAL BORGES DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 56329/2014 MRCELO N. DOS SANTOS R. ÁR			
33487/2015 RPJ PATRIMONIAL LTDA ME ALT. LOGRADOUF 42676/2014 RAIMUNDO NONATO CERQUEIRA DESMEMBRAMEN 75914/2014 ROSANGELA RIOS FERNANDES R. VALOR VENA 48049/2015 ROSANO EFIGENIO P. DE ALMEIDA ALT. TITULARIDA 43256/2014 ROBERVAL DA S. FIGUEIREDO DESMEMBRAMEN 70055/2015 ANA CAROLINA S. REIS E SILVA P. LANÇAMENTO 64531/2015 ANA MARIA COSTA S. PINHEIRO R. ÁREA CONST 61511/2015 MARIA IRAILDES NASCIMENTO DESMEMBRAMEN 70940/2015 AURELITO DOS SANTOS LISBOA P. LANÇAMENTO 59473/2015 ANDRE BATISTA DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 8946/2015 GRACINO JOSE DE LIMA CANC. INSC. DUI 26082/2015 CARLOS ALBERTO O. DE CARVALHO CANC. INSC. DUI 26082/2015 CLAUDIA MARIA RAMOS LIMA P. LANÇAMENTO 39181/2015 LINDINALVA RIBEIRO DOS SANTOS R. ÁREA CONST 29357/2015 ROSIVAL BORGES DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 29357/2015 ROSIVAL BORGES DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 50301/2014 FLORISVALDO C. SOUZA ALT. NA		,	CANC. INSC. DUP.
42676/2014 RAIMUNDO NONATO CERQUEIRA DESMEMBRAMEN 75914/2014 ROSANGELA RIOS FERNANDES R. VALOR VENA 48049/2015 ROSANO EFIGENIO P. DE ALMEIDA ALT. TITULARIDA 43256/2014 ROBERVAL DA S. FIGUEIREDO DESMEMBRAMEN 70055/2015 ANA CAROLINA S. REIS E SILVA P. LANÇAMENTO 64531/2015 ANA MARIA COSTA S. PINHEIRO R. ÁREA CONST 61511/2015 MARIA IRAILDES NASCIMENTO DESMEMBRAMEN 70940/2015 AURELITO DOS SANTOS LISBOA P. LANÇAMENTO 59473/2015 ANDRE BATISTA DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 8946/2015 GRACINO JOSE DE LIMA CANC. INSC. DUI 26082/2015 CLAUDIA MARIA RAMOS LIMA P. LANÇAMENTO 39536/2015 ARIVALDO ALELUIA DA CRUZ DESMEMBRAMEN 39781/2015 LINDINALVA RIBEIRO DOS SANTOS R. ÁREA CONST 29357/2015 ROSIVAL BORGES DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 56329/2014 MRCELO N. DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 56329/2014 MRCELO N. DOS SANTOS IM. IPTU/N IN TR: 56329/2015 ALESCIO NEVES BARBOSA P. LANÇAMENTO	3248/2015	RITA DE CASSIA V. AMORIM	ISENÇÃO IPTU/TRSD
75914/2014 ROSANGELA RIOS FERNANDES R. VALOR VENA 48049/2015 ROSANO EFIGENIO P. DE ALMEIDA ALT. TITULARIDA 43256/2014 ROBERVAL DA S. FIGUEIREDO DESMEMBRAMEN 70055/2015 ANA CAROLINA S. REIS E SILVA P. LANÇAMENTO 64531/2015 ANA MARIA COSTA S. PINHEIRO R. ÁREA CONST 61511/2015 MARIA IRAILDES NASCIMENTO DESMEMBRAMEN 70940/2015 AURELITO DOS SANTOS LISBOA P. LANÇAMENTO 59473/2015 ANDRE BATISTA DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 8946/2015 GRACINO JOSE DE LIMA CANC. INSC. DUI 83536/2014 CARLOS ALBERTO O. DE CARVALHO CANC. INSC. DUI 26082/2015 CLAUDIA MARIA RAMOS LIMA P. LANÇAMENTO 39181/2015 LINDINALVA RIBEIRO DOS SANTOS R. ÁREA CONST 23726/2015 DALMA LOPES DE CERQUEIRA P. LANÇAMENTO 29357/2015 ROSIVAL BORGES DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 56329/2014 MRCELO N. DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 56329/2014 MRCELO N. DOS SANTOS IM. IPTU/N IN TR: 108031/2015 ALESCIO NEVES BARBOSA P. LANÇAME	33487/2015	RPJ PATRIMONIAL LTDA ME	ALT. LOGRADOURO
48049/2015 ROSANO EFIGENIO P. DE ALMEIDA ALT. TITULARIDAI 43256/2014 ROBERVAL DA S. FIGUEIREDO DESMEMBRAMEN 70055/2015 ANA CAROLINA S. REIS E SILVA P. LANÇAMENTO 64531/2015 ANA MARIA COSTA S. PINHEIRO R. ÁREA CONST 61511/2015 MARIA IRAILDES NASCIMENTO DESMEMBRAMEN 70940/2015 AURELITO DOS SANTOS LISBOA P. LANÇAMENTO 59473/2015 ANDRE BATISTA DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 8946/2015 GRACINO JOSE DE LIMA CANC. INSC. DUI 83536/2014 CARLOS ALBERTO O. DE CARVALHO CANC. INSC. DUI 26082/2015 CLAUDIA MARIA RAMOS LIMA P. LANÇAMENTO 39181/2015 LINDINALVA RIBEIRO DOS SANTOS R. ÁREA CONST 23726/2015 DALMA LOPES DE CERQUEIRA P. LANÇAMENTO 29357/2015 ROSIVAL BORGES DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 56329/2014 MRCELO N. DOS SANTOS IM. IPTU/N IN TR: 56329/2014 FLORISVALDO C. SOUZA ALT. NAT. OCUP 72062/2015 ALESCIO NEVES BARBOSA P. LANÇAMENTO 68887/2015 EUNICE BENTO DA LUZ P. LANÇAMENTO </td <td></td> <td></td> <td>DESMEMBRAMENTO</td>			DESMEMBRAMENTO
43256/2014 ROBERVAL DA S. FIGUEIREDO DESMEMBRAMEN 70055/2015 ANA CAROLINA S. REIS E SILVA P. LANÇAMENTO 64531/2015 ANA MARIA COSTA S. PINHEIRO R. ÁREA CONST 61511/2015 MARIA IRAILDES NASCIMENTO DESMEMBRAMEN 70940/2015 AURELITO DOS SANTOS LISBOA P. LANÇAMENTO 59473/2015 ANDRE BATISTA DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 8946/2015 GRACINO JOSE DE LIMA CANC. INSC. DUI 83536/2014 CARLOS ALBERTO O. DE CARVALHO CANC. INSC. DUI 26082/2015 CLAUDIA MARIA RAMOS LIMA P. LANÇAMENTO 39181/2015 LARIVALDO ALELUIA DA CRUZ DESMEMBRAMEN 39181/2015 DIAMA LOPES DE CERQUEIRA P. LANÇAMENTO 29357/2015 DJALMA LOPES DE CERQUEIRA P. LANÇAMENTO 29357/2015 ROSIVAL BORGES DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 56329/2014 MRCELO N. DOS SANTOS IM. IPTU/N IN TRI 108031/2014 FLORISVALDO C. SOUZA ALT. NAT. OCUP 72062/2015 ALESCIO NEVES BARBOSA P. LANÇAMENTO 68887/2015 EUNICE BENTO DA LUZ P. LANÇAMENTO <td></td> <td></td> <td></td>			
70055/2015 ANA CAROLINA S. REIS E SILVA P. LANÇAMENTO 64531/2015 ANA MARIA COSTA S. PINHEIRO R. ÁREA CONST 61511/2015 MARIA IRAILDES NASCIMENTO DESMEMBRAMEN 70940/2015 AURELITO DOS SANTOS LISBOA P. LANÇAMENTO 59473/2015 ANDRE BATISTA DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 8946/2015 GRACINO JOSE DE LIMA CANC. INSC. DUI 83536/2014 CARLOS ALBERTO O. DE CARVALHO CANC. INSC. DUI 26082/2015 CLAUDIA MARIA RAMOS LIMA P. LANÇAMENTO 39181/2015 ARIVALDO ALELUIA DA CRUZ DESMEMBRAMEN 39181/2015 LINDINALVA RIBEIRO DOS SANTOS R. ÁREA CONST 29357/2015 DALMA LOPES DE CERQUEIRA P. LANÇAMENTO 29357/2015 ROSIVAL BORGES DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 56329/2014 MRCELO N. DOS SANTOS IM. IPTU/N IN TR: 108031/2014 FLORISVALDO C. SOUZA ALT. NAT. OCUP 72062/2015 ALESCIO NEVES BARBOSA P. LANÇAMENTO 68887/2015 EUNICE BENTO DA LUZ P. LANÇAMENTO			DESMEMBRAMENTO
61511/2015 MARIA IRAILDES NASCIMENTO DESMEMBRAMEN 70940/2015 AURELITO DOS SANTOS LISBOA P. LANÇAMENTO 59473/2015 ANDRE BATISTA DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 8946/2015 GRACINO JOSE DE LIMA CANC. INSC. DU 83536/2014 CARLOS ALBERTO O. DE CARVALHO CANC. INSC. DU 26082/2015 CLAUDIA MARIA RAMOS LIMA P. LANÇAMENTO 38536/2015 ARIVALDO ALELUIA DA CRUZ DESMEMBRAMEN 39181/2015 LINDINALVA RIBEIRO DOS SANTOS R. ÁREA CONST 23726/2015 DJALMA LOPES DE CERQUEIRA P. LANÇAMENTO 29357/2015 ROSIVAL BORGES DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 56329/2014 MRCELO N. DOS SANTOS IM. IPTU/N IN TRI 108031/2014 FLORISVALDO C. SOUZA ALT. NAT. OCUP 72062/2015 ALESCIO NEVES BARBOSA P. LANÇAMENTO 68887/2015 EUNICE BENTO DA LUZ P. LANÇAMENTO			P. LANÇAMENTO
70940/2015 AURELITO DOS SANTOS LISBOA P. LANÇAMENTO 59473/2015 ANDRE BATISTA DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 8946/2015 GRACINO JOSE DE LIMA CANC. INSC. DUI 83536/2014 CARLOS ALBERTO O. DE CARVALHO CANC. INSC. DUI 26082/2015 CLAUDIA MARIA RAMOS LIMA P. LANÇAMENTO 38536/2015 ARIVALDO ALELUIA DA CRUZ DESMEMBRAMEN 39181/2015 LINDINALVA RIBEIRO DOS SANTOS R. ÁREA CONST 29367/2015 DJALMA LOPES DE CERQUEIRA P. LANÇAMENTO 29357/2015 ROSIVAL BORGES DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 56329/2014 MRCELO N. DOS SANTOS IM. IPTU/N IN TRI 108031/2014 FLORISVALDO C. SOUZA ALT. NAT. OCUP 72062/2015 ALESCIO NEVES BARBOSA P. LANÇAMENTO 8887/2015 EUNICE BENTO DA LUZ P. LANÇAMENTO	64531/2015	ANA MARIA COSTA S. PINHEIRO	R. ÁREA CONST.
59473/2015 ANDRE BATISTA DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 8946/2015 GRACINO JOSE DE LIMA CANC. INSC. DUI 83536/2014 CARLOS ALBERTO O. DE CARVALHO CANC. INSC. DUI 26082/2015 CLAUDIA MARIA RAMOS LIMA P. LANÇAMENTO 38536/2015 ARIVALDO ALELUIA DA CRUZ DESMEMBRAMEN 39181/2015 LINDINALVA RIBEIRO DOS SANTOS R. ÁREA CONST 23726/2015 DJALMA LOPES DE CERQUEIRA P. LANÇAMENTO 29357/2015 ROSIVAL BORGES DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 56329/2014 MRCELO N. DOS SANTOS IM. IPTU/N IN TR 108031/2014 FLORISVALDO C. SOUZA ALT. NAT. OCUP 72062/2015 ALESCIO NEVES BARBOSA P. LANÇAMENTO 30217/2015 REGINALDO GOMES DE SANTANA R. AREA TERREN 68887/2015 EUNICE BENTO DA LUZ P. LANÇAMENTO			DESMEMBRAMENTO
8946/2015 GRACINO JOSE DE LIMA CANC. INSC. DUI 83536/2014 CARLOS ALBERTO O. DE CARVALHO CANC. INSC. DUI 26082/2015 CLAUDIA MARIA RAMOS LIMA P. LANÇAMENTO 38536/2015 ARIVALDO ALELUIA DA CRUZ DESMEMBRAMEN 39181/2015 LINDINALVA RIBEIRO DOS SANTOS R. ÁREA CONST 23726/2015 DJALMA LOPES DE CERQUEIRA P. LANÇAMENTO 29357/2015 ROSIVAL BORGES DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 56329/2014 MRCELO N. DOS SANTOS IM. IPTU/N IN TR 108031/2014 FLORISVALDO C. SOUZA ALT. NAT. OCUP 72062/2015 ALESCIO NEVES BARBOSA P. LANÇAMENTO 30217/2015 REGINALDO GOMES DE SANTANA R. AREA TERREN 68887/2015 EUNICE BENTO DA LUZ P. LANÇAMENTO			P. LANÇAMENTO
83536/2014 CARLOS ALBERTO O. DE CARVALHO CANC. INSC. DUI 26082/2015 CLAUDIA MARIA RAMOS LIMA P. LANÇAMENTO 38536/2015 ARIVALDO ALELUIA DA CRUZ DESMEMBRAMEN 39181/2015 LINDINALVA RIBEIRO DOS SANTOS R. ÁREA CONST 23726/2015 DJALMA LOPES DE CERQUEIRA P. LANÇAMENTO 29357/2015 ROSIVAL BORGES DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 56329/2014 MRCELO N. DOS SANTOS IM. IPTU/N IN TR 108031/2014 FLORISVALDO C. SOUZA ALT. NAT. OCUP 72062/2015 ALESCIO NEVES BARBOSA P. LANÇAMENTO 30217/2015 REGINALDO GOMES DE SANTANA R. AREA TERREN 68887/2015 EUNICE BENTO DA LUZ P. LANÇAMENTO			
26082/2015 CLAUDIA MARIA RAMOS LIMA P. LANÇAMENTO 38536/2015 ARIVALDO ALELUIA DA CRUZ DESMEMBRAMEN 39181/2015 LINDINALVA RIBEIRO DOS SANTOS R. ÁREA CONST 23726/2015 DJALMA LOPES DE CERQUEIRA P. LANÇAMENTO 29357/2015 ROSIVAL BORGES DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 56329/2014 MRCELO N. DOS SANTOS IM. IPTU/N IN TR 108031/2014 FLORISVALDO C. SOUZA ALT. NAT. OCUP 72062/2015 ALESCIO NEVES BARBOSA P. LANÇAMENTO 30217/2015 REGINALDO GOMES DE SANTANA R. AREA TERREN 68887/2015 EUNICE BENTO DA LUZ P. LANÇAMENTO			CANC. INSC. DUP.
39181/2015 LINDINALVA RIBEIRO DOS SANTOS R. ÁREA CONST 23726/2015 DJALMA LOPES DE CERQUEIRA P. LANÇAMENTO 29357/2015 ROSIVAL BORGES DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 56329/2014 MRCELO N. DOS SANTOS IM. IPTU/N IN TR 108031/2014 FLORISVALDO C. SOUZA ALT. NAT. OCUP 72062/2015 ALESCIO NEVES BARBOSA P. LANÇAMENTO 30217/2015 REGINALDO GOMES DE SANTANA R. AREA TERREN 68887/2015 EUNICE BENTO DA LUZ P. LANÇAMENTO			P. LANÇAMENTO
23726/2015 DJALMA LOPES DE CERQUEIRA P. LANÇAMENTO 29357/2015 ROSIVAL BORGES DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 56329/2014 MRCELO N. DOS SANTOS IM. IPTU/N IN TR 108031/2014 FLORISVALDO C. SOUZA ALT. NAT. OCUP 72062/2015 ALESCIO NEVES BARBOSA P. LANÇAMENTO 30217/2015 REGINALDO GOMES DE SANTANA R. AREA TERREN 68887/2015 EUNICE BENTO DA LUZ P. LANÇAMENTO	38536/2015	ARIVALDO ALELUIA DA CRUZ	DESMEMBRAMENTO
29357/2015 ROSIVAL BORGES DOS SANTOS R. ÁREA TERREN 56329/2014 MRCELO N. DOS SANTOS IM. IPTU/N IN TR: 108031/2014 FLORISVALDO C. SOUZA ALT. NAT. OCUP 72062/2015 ALESCIO NEVES BARBOSA P. LANÇAMENTO 30217/2015 REGINALDO GOMES DE SANTANA R. AREA TERREN 68887/2015 EUNICE BENTO DA LUZ P. LANÇAMENTO			R. ÁREA CONST.
56329/2014 MRCELO N. DOS SANTOS IM. IPTU/N IN TR: 108031/2014 FLORISVALDO C. SOUZA ALT. NAT. OCUP 72062/2015 ALESCIO NEVES BARBOSA P. LANÇAMENTO 30217/2015 REGINALDO GOMES DE SANTANA R. AREA TERREN 68887/2015 EUNICE BENTO DA LUZ P. LANÇAMENTO			P. LANÇAMENTO
108031/2014 FLORISVALDO C. SOUZA ALT. NAT. OCUP 72062/2015 ALESCIO NEVES BARBOSA P. LANÇAMENTO 30217/2015 REGINALDO GOMES DE SANTANA R. AREA TERREN 68887/2015 EUNICE BENTO DA LUZ P. LANÇAMENTO			IM. IPTU/N IN TRSD
30217/2015 REGINALDO GOMES DE SANTANA R. AREA TERREN 68887/2015 EUNICE BENTO DA LUZ P. LANÇAMENTO			ALT. NAT. OCUP.
68887/2015 EUNICE BENTO DA LUZ P. LANÇAMENTO	72062/2015	ALESCIO NEVES BARBOSA	P. LANÇAMENTO
			R. AREA TERRENO
			P. LANÇAMENTO
66674/2015 EDITE ALVES P. DE SOUZA P. LANÇAMENTO	66674/2015	EDITE ALVES P. DE SOUZA	P. LANÇAMENTO
			P. LANÇAMENTO
			AT. CADASTRAL
			CANC. INSC. DUP. DESMEMBRAMENTO
,			R. ÁREA CONST.
			CANC. INSC. DUP.
81001/2014 GERALDO BISPO DOS ANJOS CANC. INSC. DU	81001/2014	GERALDO BISPO DOS ANJOS	CANC. INSC. DUP.



PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
31113/2015	FRANCISCO AIRTON FELIX	P. LANÇAMENTO
105950/2014	ALEX SOUZA DOS SANTOS	R. ÁREA TERRENO
9201/2015	JORGE ARAUJO MONTEIRO	ALT. TITULARIDADE
56290/2015	BLANDINA GUEDES SANTOS	ÁREA CONST.
60366/2015	ISRAEL FIGUEIRAS FORTUNA	ALT. LOGRADOURO
90788/2014	ALOISIO FELIX DA SILVA	RECAD/BENEF.
51403/2015	MARIA JOSE S. NASCIMENTO	ALT. TITULARIDADE
47756/2014	MIQUELINA DOS SANTOS	CANC. INSC. DUP
55639/2015	EDIVANDRO B. SILVA	P. LANÇAMENTO
58536/2015	CLAUDIO DAMIAN K. FERNANDEZ	R. ÁREA CONST.
35316/2015	ANTONIO DE OLIVEIRA CALÇADA	P. LANÇAMENTO
65420/2013	ICARO VITOR SANTOS SOBRAL	DESMEMBRAMENTO
101565/2014	ITALO LUIZ GALTIERI	DESMEMBRAMENTO
52441/2015	MARCOS AURELIO M. DE MATOS	DESMEMBRAMENTO
111485/2014	JAILDA MENDES MASCARENHAS	P. LANÇAMENTO
7146/2014	NORMA MARIA M. FONTOURA	ISENÇÃO IPTU
55381/2015	RAILTON MONTEIRO DE OLIVEIRA	DESMEMBRAMENTO
37205/2015	ROQUE CARMO SANTIAGO	R. ÁREA CONST.
74727/2015	SANDRA DOS SANTOS MENEZES	ALT. LOGRADOURO
84451/2014	EMERSON DE ALELUIA CONCEIÇÃO	CANC. INSC. DUP
20922/2014	MARCO AURELIO LUIZ MARTINS	R. VALOR VENAL
71262/2015	BEATRIZ ELBER B. M. CERQUEIRA	P. LANÇAMENTO
86390/2014	MARIA PORCINA DOS SANTOS	R. ÁREA CONST.
67398/2015	ANTONIO JONAS DIAS	T. TRIBUTAÇÃO
37483/2015	IGREJA BATISTA MISERIC. AMOR DIVINO	P. LANÇAMENTO

Salvador, 27 de Janeiro de 2016

ANA LUZIA CALDAS DA SILVA

Coordenadora de Cadastro

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

EDITAL DE DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 01/2016

A Secretária Municipal de Gestão, nos termos estabelecidos no Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 01/2016, TORNA PÚBLICO o Resultado Final após análise dos recursos para a contratação temporária de excepcional interesse público de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Secretaria Municipal de Urbanismo - SUCOM.

FUNÇÃO: TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR - ENGENHEIRO - DIURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
GILBERTO SÉRGIO CAMPOS SOUSA	1539438	067 DIU	147	01
MANOEL TRAJANO LEAL DE ANDRADE	537297850	028 DIU	102	02
ANA PAULA DA SILVA SANTOS	934649596	024 DIU	93	03
RAFAEL DO NASCIMENTO CAMPOS	1127910507	043 DIU	86	04
DANIELLA DE OLIVEIRA LIMA FERREIRA	682148989	042 DIU	80	05
LUCAS BORGES SANTANA	839448422	076 DIU	77	06
BRUNO SILVA LEAL	672979780	011 DIU	70	07
MICHEL SANTANA SILVA SANTOS	253503400	051 DIU	67	08
CHRISTIANO OLIVEIRA NOBRE	976170671	083 DIU	62	09
GUSTAVO ADOLFO DE OLIVEIRA RUTHER	930129342	034 DIU	61	10
MILENA ANDRADE CAVALCANTE	992386241	019 DIU	61	11
MARTHA CLECIA SANTOS DE SANTANA	819971405	057 DIU	60	12
JOELTON DA SILVA TEIXEIRA	556342496	026 DIU	60	13
MARCELO EMILIO SOUZA MOTTA	591758776	037 DIU	59	14
ALEXANDRE DIEGO PORTELA MENEZES	946581452	044 DIU	56	15
ANA LIVIA DE PASSOS LIMA	813538	089 DIU	55	16
ARLINDO ASPERA BAQUEIRO NETO	661072029	036 DIU	55	17
HENRIQUE PITHON RAYNAL	973742020	095 DIU	53	18
TEOFILO DE JESUS CALDAS	1147918210	049 DIU	52	19
EDUARDO BATISTA DA SILVA	477999433	023 DIU	51	20
CLAUDIO PINHEIRO DE OLIVEIRA	502581093	035 DIU	51	21

FUNÇÃO: TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR - ENGENHEIRO - NOTURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
SARA BEATRIZ RANGEL DA SILVA	206062656	008 NOT	156	01
ISABEL CRISTINA DA CONCEIÇÃO MATOS	194988023	007 NOT	85	02
JOSÉ EMANUEL SANTOS AZEVEDO	673995130	029 NOT	81	03

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
DANIEL DE OLIVEIRA JUNIOR	885775546	002 NOT	71	04
HILÁRIO LOURIVALDO SILVA NETO	790911728	043 NOT	61	05
ADRIANO BRITO DOS SANTOS	1048187	014 NOT	61	06
JOÃO HAMILTON CORDEIRO DE SOUSA	216421179	020 NOT	60	07
CARLOS AUGUSTO COSTA DAVID	862016541	041 NOT	55	08
RENATA REMIGIO DE AMORIM	973150602	030 NOT	55	09

Candidatos que se declararam afrodescendentes

FUNÇÃO: TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR ENGENHEIRO - DIURNO

, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,					
NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS	
GILBERTO SÉRGIO CAMPOS SOUSA	1539438	067 DIU	147	01	
ANA PAULA DA SILVA SANTOS	934649596	024 DIU	93	02	
DANIELLA DE OLIVEIRA LIMA FERREIRA	682148989	042 DIU	80	03	
CHRISTIANO OLIVEIRA NOBRE	976170671	083 DIU	62	04	
JOELTON DA SILVA TEIXEIRA	556342496	026 DIU	60	05	
ALEXANDRE DIEGO PORTELA MENEZES	946581452	044 DIU	56	06	
ANDRÉIA SILVA MACHADO	719884675	033 DIU	50	07	
NEIDE MARIA MONTEIRO LUZ SOUZA	438200691	085 DIU	50	08	
RICARDO MARQUES AZEVEDO	475634276	101 DIU	40	09	

TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR - ENGENHEIRO - NOTURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
SARA BEATRIZ RANGEL DA SILVA	206062656	008 NOT	156	01
JOSÉ EMANUEL SANTOS AZEVEDO	673995130	029 NOT	81	02
HILÁRIO LOURIVALDO SILVA NETO	790911728	043 NOT	61	03
UILTON DA PAIXÃO MIRANDA	434102270	034 NOT	50	04
PAULO ROBERTO PIRES DO NASCIMENTO	922895333	026 NOT	40	05
RENA FERREIRA PINHEIRO	438229592	015 NOT	30	06

Gabinete da Secretária Municipal de Gestão, em 27 de janeiro de 2016.

SÔNIA MAGNÓLIA LEMOS DE CARVALHO Secretária

RESULTADO DOS RECURSOS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

EDITAL N° 01/2016 - SUCOM

A Diretoria Geral de Gestão de Pessoas, ratifica a decisão da Comissão de Avaliação de Títulos do Processo Seletivo Simplificado, para contratação de pessoal por tempo determinado em Regime Especial de Direito Administrativo-REDA, para a função de TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR - ENGENHEIRO, Edital nº 01/2016, tendo em vista o item 9, do Edital nº 01/2016, resolve, em relação aos recursos interpostos:

INDEFERIR

NOME	R.Q
TEÓFILO DE JESUS CALDAS	29/16

Diretoria Geral de Gestão de Pessoas, em 27 de janeiro de 2016.

JOSIAS FRANÇA FILHO

Diretor Geral

${\tt RESULTADO\ DOS\ RECURSOS\ DO\ PROCESSO\ SELETIVO\ SIMPLIFICADO\ }$

EDITAL N° 02/2016 - SEMPS

A Diretoria Geral de Gestão de Pessoas, ratifica a decisão da Comissão de Avaliação de Títulos do Processo Seletivo Simplificado, para contratação de pessoal por tempo determinado em Regime Especial de Direito Administrativo-REDA, para a função de COORDENADOR DE UNIDADE, SUPERVISOR DE UNIDADE E EDUCADOR SOCIAL, Edital nº 02/2016, tendo em vista o item 8, do Edital nº 02/2016, resolve, em relação aos recursos interpostos:

DEFERIR

NOME	R.Q
EDNICE PEREIRA DOS SANTOS SOUSA	24/2016
JUVANEIDE DE SOUZA BALDO	25/2016
SILVIA LIMA RIBEIRO DOS SANTOS	28/2016
FABIANA DE SOUZA REIS	34/2016
LIGIA TELES SOUZA	42/2016

INDEFERIR

NOME	R.Q	ı
EMANUELLE GOMES GONÇALVES	020/2016	1
IVANA LUCIA MORAES GALTIERI	022/2016	1



NOME	R.Q.
BRUNA GALTIEREI CERQUEIRA	023/2016
ANTONIO DIOGENES DIAS DA SILVA	026/2016
CAMILA ANJOS SILVA	027/2016
CARMEM MARIA DA SILVA LISBOA DE CASSIA	030/2016
FATIMA SANTANA SANTOS	031/2016
MARIA DAS GRAÇAS OLIVEIRA BORGES	032/2016
ANTONIO CARLOS SANTOS SILVA	035/2016
JOSENILCE DA CONCEIÇÃO ROCHA	036/2016
KÁTIA LIMA MANGABEIRA	038/2016
NELMARA COSTA GUEDES	039/2016
JAMILE DE ALMEIDA ALÁKIJA	040/2016
NAILTON JOSÉ DOS SANTOS	041/2016
EMANUELE DA SILVA MEDEIROS BONFIM	043/2016
FRANCISCO MANUEL GOMES COSTA	044/2016
ELANE CRISTINA SANTOS DA SILVA	045/2016
KLÊNIA MARLA DOS SANTOS SANTIAGO	046/2016
NAILANE OLIVEIRA DOS SANTOS	047/2016
CAROLINA GONZALEZ SANTANA	048/2016
DIANE SOUZA DA CRUZ	049/2016
CAMILA MENDES MACHADO	050/2016
JONEIS CANÊDO DE SANTANA DOS SANTOS	051/2016
MONICA ALVES TELES BARAUNA	052/2016
LUCINETE DA SILVA SANTIAGO	053/2016
LAURIENE AUGUSTA DO NASCIMENTO	054/2016
FERNANDA SOARES DO SACRAMENTO SILVA	055/2016
GILDA SILVA DOS SANTOS	056/2016
WALDIR PEREIRA DE SANTANA	058/2016

Diretoria Geral de Gestão de Pessoas, em 27 de janeiro de 2016.

JOSIAS FRANCA FILHO

Diretor Geral

AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 11/2016

A Secretaria Municipal de Gestão e a Secretaria Municipal de Promoção Social, Esporte e Combate à Pobreza - SEMPS, CONVOCAM os candidatos abaixo relacionados, aprovados no Processo Seletivo Simplificado, Edital nº 01/2016, visando à contratação temporária de profissionais, a se apresentar na Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris, nº 125, no horário das 08:30h as 11h e das 13:30h às 16h, nas datas de 28, 29/01/2016 ou 01/02/2016, para assinatura do Contrato, munidos da seguinte documentação original e cópia:

Carteira de Identidade, CPF, PIS/PASEP, CTPS (Carteira de Trabalho e Previdência Social), Título de Eleitor, Comprovante de votação da última eleição (não serão aceitos comprovantes de justificativa eleitoral, caso não tenha votado apresentar Certidão de Quitação Eleitoral, obtida junto ao TRE), Comprovante de residência com CEP, Carteira de Reservista, se do sexo masculino, Carteira do Conselho, quando exigido em legislação federal, 01 Foto Recente 3x4, Comprovante de Situação Cadastral do CPF, Declaração de Bens, Diploma ou Certificado de Conclusão do Curso acompanhado do Histórico Escolar, Certidões Negativas de antecedentes criminais, Atestado de Saúde Ocupacional - ASO, expedido por Médico do Trabalho ou Serviço

Médico Especializado em Medicina Ocupacional, Cartão Cidadão, se tiver.

FUNÇÃO: COORDENADOR DE UNIDADE - DIURNO

NOME	DOC	CLASS
BERILSON SILVA DOS ANJOS	7967331209	1
JAQUELINE NASCIMENTO FELIX	401809560	2
SULIMARA FONSECA DA SILVA	750459409	3
CRISTIANE LEONCIO GONÇALVES DE SOUZA	870701380	4
ERICA BATISTA DE SANTANA	837860741	5
MARA RÚBIA ROCHA SILVEIRA	352615362	6

FUNÇÃO: SUPERVISOR DE UNIDADE - DIURNO

NOME	DOC	CLASS
CECILIA BISPO DOS SANTOS OLIVEIRA	837665531	1
IZADORA RIBEIRO SILVA COSTA	364585544	2
ALVANI SANTANA DOS SANTOS	749927593	3
ROSEMAR DOS SANTOS NASCIMENTO L UZ	582767504	4
VANESSA MARQUES NUNES	844209791	5
JOSIANE SOUSA PORTUGAL	547808887	6
VALDIMEIRE FERREIRA DE OLIVEIRA	751379336	7
ADELMO AMORIM AMARAL	195439481	8
CAMILA FERREIRA DA SILVA MARQUES	475660277	9
MARIA DAS GRAÇAS DA SILVA SANTOS	125965826	10
LUZIA AUREA LINO CAETANO	110867939	11
LUCIDALVA SOUZA FERREIRA	301795720	12
JESSICA DANTAS DOS SANTOS COSTA	1325245623	13
TELMA CRISTINA PEREIRA DA SILVA	660798026	14
ISABELA OLIVEIRA DE CIQUEIRA	858982310	15

NOME	DOC	CLASS
TATIANA SOUSA VAZ	445822775	16
KARLA DE SOUZA FREITAS DOS PRAZERES	93704640	17
ASHANTI ELESBAO DO BONFIM	635330814	18
SUEYDE BASTOS RIBEIRO	530393352	19
MARIA IONE SILVA FREITAS	470636700	20

FUNÇÃO: EDUCADOR SOCIAL - DIURNO

NOME	DOC	CLASS
CARLOS ALBERTO FERREIRA	132020815	1
FABIANA DOS SANTOS BERNARDO	661116506	2
RITA CARDOSO SANTOS	601599446	3
ELIAS CONCEICAO DA SILVA	476074754	4
SARA PEDREIRA DOS SANTOS	749950226	5
ELIANA COUTO DOS SANTOS	464167757	6
ANTONIO TELES COSTA	141897805	7
MAGALY RAMOS PEREIRA	578972636	8
HELOISA FERREIRA DA SILVA	517242192	9
DIONETE CONCEIÇÃO DA CRUZ	402402820	10
EVILAILDES MARIA DA CONCEIÇÃO	382414209	11
CARINE DE JESUS SANTANA	937064050	12
SAMANTA SOUZA DE AZEVEDO	816630305	14
MARIA CECILIA SACRAMENTO GONCALVES	564567868	15
GILMARA ARAUJO SANTANA	634715828	16
LUCIARY RAMOS DE SOUZA REIS	848820690	17
GILDENICE DOS SANTOS RIBEIRO	591581310	18
LUIDSON FERREIRA SOUZA	956390714	19
DEMOSTENES DIAS DE MENDONCA	271777931	20
ZELANDIA CASCIA NUNES DE SOUZA	568234448	21
MARLENE CUNHA SANTOS	501994718	22
DILMA SANTOS DE SANTANA	745017398	23
MANOEL RAIMUNDO DA SILVA SANTOS	1432526	24
LIVIA BARBOSA PACHECO SOUZA	789497506	25
JACIARA FERREIRA DOS SANTOS	476222613	26
REBECA CARMO RIBEIRO	850370523	27
JOSIANE SCHAFFER TORRES	6436787504	28
MATILDE SANTOS NASCIMENTO	588133574	29
AMARILDO SANTANA DA SILVA	885456955	30
BRUNO HENRIQUE LIMA DA SILVA	1401264140	31
CARMEM FERNANDES PEREIRA SANTANA	583160271	32
SANDRA MARIA ANNES DE JESUS	2278741	33
JOEL ANDRADE SANTANA	485093707	34
LUCIANA PEREIRA ARAUJO BARBOSA	433618388	35
DANIELA AUGUSTA GOMES	741499894	36
ANILZA DA SILVA SOUSA	505465388	37
ANGELA CRISTINA DOS SANTOS SANTANA	352370742	38
LEONE BEZERRA SUZART	1327831007	39
SANDRA REGINA DOS SANTOS ORLEANS	244857644	40
LAÍS SANTANA DE OLIVEIRA DO VALE	1111783047	41
RAILANE COSTA DOS SANTOS	1305726162	42
JACIARA SANTOS SOUZA DIAS	291413030	43
VALDIRENE LIMA FERREIRA	670106798	45
MARIANA CRUZ DA SILVA	1314605526	46
UILIAM SANTOS PINTO	1001772555	47
GILENE CAPINAN DAS VIRGENS	380469979	48
NEIDE ANA DA FRANCA CAVALVANTE	437991750	49
MIGUEL DE SOUZA CAMPOS FILHO	476247101	50
SORAIA COSTA DE JSESUS	408103728	51
ANA REGINA CARVALHO SANTOS	154120324	52
ELISABETE DALTRO SANTOS	1266974261	53
ALINE ARAGAO DE OLIVEIRA	1278647686	54
ANA LUCIA CARVALHO DOS SANTOS	144149028	55
	110429907	56
MARIA INEZ FRANÇA VIEIRA	110427707	00

FUNÇÃO: SUPERVISOR DE UNIDADE - NOTURNO

NOME	DOC	CLASS
JARELE SANTANA ROCHA	1406184306	1
MARCIO LUIZ LEAL DA ANUNCIAÇÃO	827747650	2
CINTIA PALOMA PITANGUEIRA DE SOUZA	669167711	3
VERA LUCIA SILVA SANTOS	05747815-52	4
TAIRA GAMA SENTO SÉ	1122354258	5
MILENA DO NASCIMENTO CONCEIÇÃO	591592193	6
JACIRA CONCEIÇÃO CORREIA	129484202	7



FUNÇÃO: EDUCADOR SOCIAL - NOTURNO

NOME	DOC	CLASS
JOSE SABINO COSTA	477903690	1
ALVALINA JAMBEIRO BARBOSA	1624215	3
IZABEL CRISTINA DE JESUS MACHADO	813599695	4
ZUNARA LEANDRA SANTOS	591863057	5
LUCIANO ANTONIO SÁ SALES	843509899	6
ANGELO ANTONIO DOS SANTOS CERQUEIRA	700578773	7
AUGUSTO CARDOSO	320100	8
MARIA DAS GRAÇAS LIMA DA SILVA ALVES	84648473	9
JULINALVA SOUZA FONSECA RIBEIRO	347237657	10
FERNANDA MOSCOSO DE JESUS SOUSA	1134846403	11
EDSON SANTOS DA CONCEIÇÃO	483316431	12
LARIANE RAQUEL OLIVIERA ALCANTARA	934650411	13
RAFAELA CONCEIÇÃO DE JESUS NASCIMENTO	902066498	14
MARAISA SANTIAGO DOS SANTOS	882230948	15
ALINE SANTOS RIBEIRO	407551182	16
MEIRELENE DE SOUSA GONÇALVES	1376503964	17
MARIA EDNA ARAUJO MOURA	855403071	18
MARCIA REGINA DOS SANTOS FERREIRA	543686779	19
IRAILDES DOS SANTOS REIS MATOS	882408437	20
TEREZA CRISTINA SANTOS SANTANA	800223675	21
JAQUELINE APARECIDA DE SANT'ANNA	644389370	22
CISLANDIA RENATA LIMA RIBEIRO	969607105	23
JEFERSON RAIMUNDO SANTOS CONCEIÇÃO	566387018	24
ANATALIA BOA MORTE SOARES	345548906	25
ROSANE SILVA RAMOS SANTOS	751726150	26
PAULO ROBERTO DIAS DE SOUZA	723047202	27
SERGIO LUIZ DE AGUIAR ALVES	126058911	28
TISSIANA DOS SANTOS FREITAS	1146400048	29
MARIA DAS GRAÇAS LEANDRA SANTOS	379743434	30
RENIVALDO SILVA SANTANA	735308241	31
NATÁLIA FERREIRA DOS SANTOS	1138251615	32
JOANICE DA CRUZ BATISTA	348163649	33

Candidatos que se declararam Pessoa com Deficiência

FUNÇÃO: SUPERVISOR DE UNIDADE - DIURNO

NOME	DOC	CLASS
ANA PATRICIA F REIS DA SILVA	343160609	1

FUNÇÃO: SUPERVISOR DE UNIDADE - NOTURNO

NOME	DOC	CLASS
ALINE MAIA SANTANA	1002911710	1

FUNÇÃO: EDUCADOR SOCIAL - DIURNO

NOME	DOC	CLASS
ANTONIO CARLOS ROCHA FERREIRA	417686048	1
ADSON BEZERRA LIMA	662924410	2
CLEIDE DE SOUZA NASCIMENTO	572369417	3

FUNÇÃO: EDUCADOR SOCIAL - NOTURNO

NOME	DOC	CLASS
GEVERSON DE ASSIS OLIVIERA	945628145	1
JOSE MARTINS NUNES DE OLIVEIRA	175999899	2

Candidatos que se declararam Afrodescendentes

FUNÇÃO: COORDENADOR DE UNIDADE - DIURNO

NOME	DOC	CLASS
EDNA GONÇALVES DE OLIVEIRA ABADIA	936957727	4
SILVANA ALVES DA SILVA	27136124	5

FUNÇÃO: SUPERVISOR DE UNIDADE - DIURNO

NOME	DOC	CLASS
JEANE MARIA DE SOUZA RIBEIRO BRAGA	508303842	7
FRANCIELLE SILVA CAETANO	4764837510	8
MARILIA GABRIELA RIBEIRO	1331473551	9
MEIRE LUCE RAMOS DE SOUZA REIS	954746333	10
DARGELE SILVA BARRETO	888155875	11
JACIANE DE JESUS SANTOS VIANA	20204108	12
RAFAELA BARBOSA PEREIRA	1258906643	13
RONALD SILVA DOS SANTOS	582744806	14
RAMONA SILVA DOS SANTOS	879422165	15

FUNÇÃO: EDUCADOR SOCIAL - DIURNO

NOME	DOC	CLASS
JOYCE ARAUJO DA SILVA SUZART	1127950991	24
CLAUDIA RIBEIRO DOS SANTOS	842237828	25
LUCIANO DE JESUS PEREIRA	688989080	26
ALBERTO DA SILVA FILHO	38353628520	27
MARIA DE FATIMA DE AS SANTANA	1767686	28
VALNICE ASSIS SILVA	143234609	29
VANIA NASCIMENTO REIS	157317404	30
JOSINAN CRISPIM S DE ASSIS	1379695112	31
FERNANDA CARDOSO FRANÇA	724677119	32
SELMA CERQUEIRA DE JESUS	581019695	33
ROSALIA DA CRUZ SILVA	247113301	34
CAENA RODRIGUES CONCEICAO	1303849410	35
JOSENILDES SILVA NEVES	141408707	36
MANUELA DINALVA DE JESUS SANTOS	793376866	37
CRISTINA DE SOUZA MORAIS	358252865	38
TELMA MARIA DE OLIVEIRA MENDES DE AGUIAR	48902381587	39
MARIZE SANTOS REIS SANTOS	271422483	40
HELINA LEITE ALVES LIMA	1365216144	41
ANDERSON EVANDRO DE ARAUJO FONSECA	504318110	42
SANDRA REGINA DA SILVA SOUZA	156424100	43
MARIA APARECIDA RIBEIRO RAMOS	473821559	44
CAMILA ANJOS SILVA	1325928754	45
CLAUDIA PRATES DE SANTANA	2711029	46
DAIANE ALVES DA SILVA	415353464	47
LARISSA ALMEIDA SANTOS	992389348	48

FUNÇÃO: SUPERVISOR DE UNIDADE - NOTURNO

NOME	DOC	CLASS
JARBAS GARDINELLE DOS SANTOS	1311564624	3
SHIRLEY RAFAELA OLIVIERA GOMES	183628590	4
LAIS PAULO DE JESUS	1315618630	5
MARIA JOSÉ DOS SANTOS JUNQUEIRA	270801880	6

FUNÇÃO: EDUCADOR SOCIAL - NOTURNO

NOME	DOC	CLASS
ISA HANNAH ALMEIDA CUNHA	1161747575	12
JULIANE RIBEIRO DOS SANTOS	1016031343	13

Gabinete da Secretária Municipal de Gestão, em 27 de janeiro de 2016.

SÔNIA MAGNÓLIA LEMOS DE CARVALHO Secretária

AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 10/2016

A Secretaria Municipal de Gestão e a Secretaria Municipal de Urbanismo - SUCOM, CONVOCAM os candidatos abaixo relacionados, aprovados no Processo Seletivo Simplificado, Edital nº 01/2016, visando à contratação temporária de profissionais, a se apresentar na Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris, nº 125, no horário das 08:30 às 12:00h, no prazo de 03 (três) dias uteis a contar da data de publicação desta Convocação (28, 29/01/2016 ou 01/02/2016), para assinatura do Contrato, munidos da seguinte documentação original e cópia:

Carteira de Identidade, CPF, PIS/PASEP, CTPS (Carteira de Trabalho e Previdência Social), Título de Eleitor, Comprovante de votação da última eleição (não serão aceitos comprovantes de justificativa eleitoral, caso não tenha votado apresentar Certidão de Quitação Eleitoral, obtida junto ao TRE), Comprovante de residência com CEP, Carteira de Reservista, se do sexo masculino, Carteira do Conselho, quando exigido em legislação federal, 01 Foto Recente 3x4, Comprovante de Situação Cadastral do CPF, Declaração de Bens, Diploma ou Certificado de Conclusão do Curso acompanhado do Histórico Escolar, Certidões Negativas de antecedentes criminais, Atestado de Saúde Ocupacional - ASO, expedido por Médico do Trabalho ou Servico

Médico Especializado em Medicina Ocupacional, Cartão Cidadão, se tiver.

FUNÇÃO: TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR - ENGENHEIRO - DIURNO

FONÇAO: TECNICO DE NIVEL SOPERIOR - ENGENHEIRO - DIORNO				
NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
GILBERTO SÉRGIO CAMPOS SOUSA	1539438	067 DIU	147	01
MANOEL TRAJANO LEAL DE ANDRADE	537297850	028 DIU	102	02
ANA PAULA DA SILVA SANTOS	934649596	024 DIU	93	03
RAFAEL DO NASCIMENTO CAMPOS	1127910507	043 DIU	86	04
DANIELLA DE OLIVEIRA LIMA FERREIRA	682148989	042 DIU	80	05
LUCAS BORGES SANTANA	839448422	076 DIU	77	06
BRUNO SILVA LEAL	672979780	011 DIU	70	07

FUNÇÃO: TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR - ENGENHEIRO - NOTURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
SARA BEATRIZ RANGEL DA SILVA	206062656	008 NOT	156	01
ISABEL CRISTINA DA CONCEIÇÃO MATOS	194988023	007 NOT	85	02
JOSÉ EMANUEL SANTOS AZEVEDO	673995130	029 NOT	81	03

Candidatos que se declararam afrodescendentes

FUNÇÃO: TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR ENGENHEIRO - DIURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
CHRISTIANO OLIVEIRA NOBRE	976170671	083 DIU	62	04
JOELTON DA SILVA TEIXEIRA	556342496	026 DIU	60	05
ALEXANDRE DIEGO PORTELA MENEZES	946581452	044 DIU	56	06

TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR - ENGENHEIRO - NOTURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
HILÁRIO LOURIVALDO SILVA NETO	790911728	043 NOT	61	03
UILTON DA PAIXÃO MIRANDA	434102270	034 NOT	50	04

Gabinete da Secretária Municipal de Gestão, em 27 de janeiro de 2016.

SÔNIA MAGNÓLIA LEMOS DE CARVALHO

Secretária

EDITAL DE DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL Nº 02/2016

A Secretária Municipal de Gestão, nos termos estabelecidos no Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 02/2016, TORNA PÚBLICO o Resultado Final após análise dos recursos para a contratação temporária de excepcional interesse público de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Secretaria Municipal de Promoção Social, Esporte e Combate à Pobreza - SEMPS.

FUNÇÃO: COORDENADOR DE UNIDADE - DIURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
BERILSON SILVA DOS ANJOS	7967331209	0019COD	235	01
JAQUELINE NASCIMENTO FELIX	401809560	0031COD	128	02
SULIMARA FONSECA DA SILVA	750459409	0009COD	75	03
CRISTIANE LEONCIO GONÇALVES DE SOUZA	870701380	0008COD	75	04
ERICA BATISTA DE SANTANA	837860741	0005COD	60	05
MARA RÚBIA ROCHA SILVEIRA	352615362	0038COD	34	06
VÊRONICA DE OLIVEIRA BRITO CABRAL	4971957	0034COD	30	07
EDNA GONÇALVES DE OLIVEIRA ABADIA	936957727	0011COD	30	08
FABIANA DE SOUZA REIS	796841578	0003COD	25	09
MARIA LUIZA DA SILVA MAGALHÃES	98794043	0016COD	20	10
SILVANA ALVES DA SILVA	27136124	0004COD	6	11

FUNÇÃO: SUPERVISOR DE UNIDADE - DIURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
CECILIA BISPO DOS SANTOS OLIVEIRA	0837665531	00223SUDI	162	01
IZADORA RIBEIRO SILVA COSTA	0364585544	00076SUDI	135	02
ALVANI SANTANA DOS SANTOS	0749927593	00183SUDI	132	03
ROSEMAR DOS SANTOS NASCIMENTO L UZ	0582767504	00158SUDI	130	04
VANESSA MARQUES NUNES	0844209791	00031SUDI	120	05
JOSIANE SOUSA PORTUGAL	0547808887	00166SUDI	120	06
VALDIMEIRE FERREIRA DE OLIVEIRA	0751379336	00114SUDI	111	07
ADELMO AMORIM AMARAL	195439481	00148SUDI	110	08
CAMILA FERREIRA DA SILVA MARQUES	0475660277	00168SUDI	110	09
MARIA DAS GRAÇAS DA SILVA SANTOS	0125965826	00217SUDI	107	10
LUZIA AUREA LINO CAETANO	110867939	00017SUDI	105	11
LUCIDALVA SOUZA FERREIRA	301795720	00072SUDI	102	12
JESSICA DANTAS DOS SANTOS COSTA	1325245623	00127SUDI	100	13
TELMA CRISTINA PEREIRA DA SILVA	0660798026	00123SUDI	100	14
ISABELA OLIVEIRA DE CIQUEIRA	0858982310	00150SUDI	99	15
TATIANA SOUSA VAZ	445822775	00132SUDI	96	16
KARLA DE SOUZA FREITAS DOS PRAZERES	093704640	00087SUDI	95	17
ASHANTI ELESBAO DO BONFIM	0635330814	00199SUDI	92	18
SUEYDE BASTOS RIBEIRO	0530393352	00165SUDI	91	19
MARIA IONE SILVA FREITAS	0470636700	00187SUDI	90	20
ANDREA CARLA P. DE JESUS	0754993809	00198SUDI	90	21
VERA DA SILVA BRITO	0826199305	00019SUDI	90	22

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
EDNEIDE PEREIRA DOS SANTOS SOUSA	0497389177	00009SUDI	85	23
JEANE MARIA DE SOUZA RIBEIRO BRAGA	0508303842	00143SUDI	81	24
FRANCIELLE SILVA CAETANO	04764837510	00081SUDI	81	25
LUZIDETE GOMES SOUZA	0408233427	00101SUDI	80	26
TAMIRES SOUZA DOS SANTOS	1115883836	00110SUDI	79	27
CLEISE SANTOS VIANA SANT'ANA	0434016780	00189SUDI	78	28
PRISCILA SILVA MACHADO	1137615117	00039SUDI	75	29
JAMILLE SANTOS DE ARAUJO	0907918603	00192SUDI	75	30
ERICA MANOELA SANTOS DIAS	0711431221	00091SUDI	68	31
MARINA DE OLIVEIRA SOUZA	0887097529	00048SUDI	67	32
JOILMA DOS SANTOS AMORIM	0948673303	00012SUDI	65	33
MARILIA GABRIELA RIBEIRO	1331473551	00010SUDI	64	34
MARIA CAROLINA DO NASCIMENTO GORDIANO	1124100300	00022SUDI	63	35
MEIRE LUCE RAMOS DE SOUZA REIS	0954746333	00176SUDI	63	36
DARGELE SILVA BARRETO	0888155875	00078SUDI	60	37
JACIANE DE JESUS SANTOS VIANA	20204108	00089SUDI	60	38
MARCIA DA ROCHA PITTA	0440361087	00218SUDI	60	39
ELIENE RAMOS DE CERQUEIRA	0301913943	00229SUDI	58	40
STAYS SANTANA DA SILVA	1146037589	00196SUDI	58	41
RAFAELA BARBOSA PEREIRA	1258906643	00050SUDI	55	42
RONALD SILVA DOS SANTOS	582744806	00106SUDI	54	43
LUZICLEIDE MARIA SOUZA DOS SANTOS	0895280850	00179SUDI	53	44
LUCIANA AMORIM PEREIRA	0541721950	00057SUDI	52	45
ANDREA BARBOSA MENESES DOS SANTOS	0748837558	00147SUDI	52	46
HELENA PATRICIA OLIVEIRA RODRIGUES	0839119100	00104SUDI	50	47
RAMONA SILVA DOS SANTOS	0879422165	00134SUDI	50	48
ADENILSON RICARDO SILVA DO NASCIMENTO	1254062319	00180SUDI	50	49
IZABEL DA SILVA OLIVEIRA	0846890640	00094SUDI	47	50
GIRLANEO DA NATIVIDADE	0975120956	00015SUDI	46	51
LIGIA TELES SOUZA	0322783062	00040SUDI	45	52
CLEIDE SANTOS DE MOURA	0884009645	00064SUDI	45	53
ALINE CRUZ RODRIGUES	1000510069	00162SUDI	45	54
DENISE FARIAS DA TRINDADE	0764551736	00038SUDI	45	55
LORENA MORENO SILVA	0840931700	00203SUDI	45	56
HELOISE SAID VELOSO	1137424281	00219SUDI	45	57

FUNÇÃO: EDUCADOR SOCIAL - DIURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
CARLOS ALBERTO FERREIRA	132020815	00285ESDI	150	01
FABIANA DOS SANTOS BERNARDO	0661116506	00234ESDI	127	02
RITA CARDOSO SANTOS	0601599446	00098ESDI	125	03
ELIAS CONCEICAO DA SILVA	0476074754	00336ESDI	125	04
SARA PEDREIRA DOS SANTOS	0749950226	00286ESDI	121	05
ELIANA COUTO DOS SANTOS	0464167757	00293ESDI	121	06
ANTONIO TELES COSTA	141897805	00097ESDI	115	07
MAGALY RAMOS PEREIRA	0578972636	00216ESDI	115	08
HELOISA FERREIRA DA SILVA	0517242192	00163ESDI	113	09
DIONETE CONCEIÇÃO DA CRUZ	0402402820	00102ESDI	110	10
EVILAILDES MARIA DA CONCEIÇÃO	0382414209	00183ESDI	105	11
CARINE DE JESUS SANTANA	0937064050	00184ESDI	105	12
ANTONIO CARLOS ROCHA FERREIRA	0417686048	00287ESDI	105	13
SAMANTA SOUZA DE AZEVEDO	0816630305	00307ESDI	105	14
MARIA CECILIA SACRAMENTO GONCALVES	0564567868	00076ESDI	100	15
GILMARA ARAUJO SANTANA	0634715828	00086ESDI	99	16
LUCIARY RAMOS DE SOUZA REIS	0848820690	00219ESDI	95	17
GILDENICE DOS SANTOS RIBEIRO	0591581310	00164ESDI	93	18
LUIDSON FERREIRA SOUZA	0956390714	00179ESDI	90	19
DEMOSTENES DIAS DE MENDONCA	271777931	00053ESDI	85	20
ZELANDIA CASCIA NUNES DE SOUZA	0568234448	00212ESDI	85	21
MARLENE CUNHA SANTOS	0501994718	00140ESDI	82	22
DILMA SANTOS DE SANTANA	0745017398	00039ESDI	80	23
MANOEL RAIMUNDO DA SILVA SANTOS	1432526	00114ESDI	80	24
LIVIA BARBOSA PACHECO SOUZA	0789497506	00225ESDI	78	25
JACIARA FERREIRA DOS SANTOS	0476222613	00321ESDI	77	26
REBECA CARMO RIBEIRO	0850370523	00085ESDI	75	27
JOSIANE SCHAFFER TORRES	6436787504	00132ESDI	75	28
MATILDE SANTOS NASCIMENTO	0588133574	00189ESDI	75	29
AMARILDO SANTANA DA SILVA	0885456955	00306ESDI	75	30
BRUNO HENRIQUE LIMA DA SILVA	1401264140	00345ESDI	75	31
CARMEM FERNANDES PEREIRA SANTANA	0583160271	00246ESDI	71	32





NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
SANDRA MARIA ANNES DE JESUS	2278741	00176ESDI	70	33
JOEL ANDRADE SANTANA	0485093707	00180ESDI	70	34
LUCIANA PEREIRA ARAUJO BARBOSA	0433618388	00302ESDI	70	35
DANIELA AUGUSTA GOMES	0741499894	00251ESDI	70	36
ANILZA DA SILVA SOUSA	0505465388	00341ESDI	70	37
ANGELA CRISTINA DOS SANTOS SANTANA	0352370742	0198ESDI	68	38
SANDRA REGINA DOS SANTOS ORLEANS	1327831007	00208ESDI 00026ESDI	60	40
LAÍS SANTANA DE OLIVEIRA DO VALE	1111783047	00028E3DI	60	41
RAILANE COSTA DOS SANTOS	1305726162	001726DI	60	42
JACIARA SANTOS SOUZA DIAS	0291413030	00226ESDI	60	43
ADSON BEZERRA LIMA	0662924410	00236ESDI	59	44
VALDIRENE LIMA FERREIRA	0670106798	00190ESDI	58	45
MARIANA CRUZ DA SILVA	1314605526	00109ESDI	57	46
UILIAM SANTOS PINTO	1001772555	00214ESDI	56	47
GILENE CAPINAN DAS VIRGENS	0380469979	00202ESDI	56	48
NEIDE ANA DA FRANCA CAVALVANTE	0437991750	00151ESDI	56	49
MIGUEL DE SOUZA CAMPOS FILHO	0476247101	00330ESDI	56	50
SORAIA COSTA DE JSESUS	0408103728	00008ESDI	55	51
ANA REGINA CARVALHO SANTOS	0154120324	00298ESDI	55	52
ELISABETE DALTRO SANTOS	1266974261	00044ESDI	54	53
ALINE ARAGAO DE OLIVEIRA	1278647686	00282ESDI	54	54
ANA LUCIA CARVALHO DOS SANTOS	0144149028	00255ESDI	52	55
MARIA INEZ FRANÇA VIEIRA	0110429907	00229ESDI	50	56
MAGNOLIA COSTA DOS SANTOS	0244893950	00035ESDI	50 50	57 58
VILMA REIS MIRANDA CAMPOS ANDREA CRISPINA SANTOS DE JESUS	446300268 0590538012	00149ESDI 00250ESDI	50	59
INDAIA OLIVEIRA SANTOS	0730215393	00230E3DI	50	60
ANTONIO CARLOS SILVA SACRAMENTO	1148021655	00186ESDI	50	61
JOYCE ARAUJO DA SILVA SUZART	1127950991	00145ESDI	50	62
YGOR DE JESUS SOUSA	1360489789	00353ESDI	50	63
CLAUDIA RIBEIRO DOS SANTOS	0842237828	00006ESDI	49	64
ANA PAULA SILVA MACEDO	0838349404	00127ESDI	47	65
MARIA DAMIANA NASCIMENTO CARDOSO	0413384993	00028ESDI	46	66
FERNANDA GISELLE VENTURA DE SOUZA	0944587313	00015ESDI	46	67
LUCIANO DE JESUS PEREIRA	0688989080	00007ESDI	45	68
ALBERTO DA SILVA FILHO	38353628520	00118ESDI	45	69
LUCIANA DE LEMOS REIS	0477723365	00165ESDI	45	70
PATRICIA SILVA REIS	1196588872	00324ESDI	45	71
LAURA NOLASCO ROCHA	0889221030	00292ESDI 00200ESDI	45	72
MARIA DE FATIMA DE AS SANTANA VALNICE ASSIS SILVA	01767686		44	73 74
JANEIDE SILVA OLIVEIRA	0945188072	00278ESDI 00244ESDI	41	75
VANIA NASCIMENTO REIS	0157317404	00244E3DI	41	76
JOSEANE SILVA OLIVEIRA	1314918737	00245ESDI	41	77
VIRGINIA PARANHOS SILVA LIMA	41181010	00021ESDI	40	78
HELIO FREIRE DOS PRAZERES METO	0663840287	00096ESDI	40	79
MICHELE SILVA SANTOS	0755243331	00066ESDI	40	80
JOSINAN CRISPIM S DE ASSIS	1379695112	00094ESDI	40	81
TAIS SANTOS DE SANTANA	873168623	00067ESDI	40	82
FERNANDA CARDOSO FRANÇA	0724677119	00162ESDI	40	83
SELMA CERQUEIRA DE JESUS	0581019695	00249ESDI	40	84
SIMONE NASCIMENTO SANTOS	0656453753	00070ESDI	38	85
JAQUELINE LIMA SANTOS	659870126	00075ESDI	37	86
ROSALIA DA CRUZ SILVA	247113301	00063ESDI	37	87
CAENA RODRIGUES CONCEICAO	1303849410	00280ESDI	37	88
JOSENILDES SILVA NEVES	0141408707	00089ESDI	36	89
MANUELA DINALVA DE JESUS SANTOS	0793376866	00235ESDI	36	90
GEISA CRISTIANE LIMA DE OLIVEIRA	0751817970	00210ESDI	36	91
TATIANA ALVES DA SILVA CRISTINA DE SOUZA MORAIS	0883316951	00135ESDI 00221ESDI	35 35	92 93
TELMA MARIA DE OLIVEIRA MENDES DE AGUIAR	48902381587	00150ESDI	35	94
LUCAS VEZEDEK SANTANA DE OLIVEIRA	1407514911	00328ESDI	35	95
MEY LAY RAMOS SANTOS	0840215285	00295ESDI	35	96
ALZERA DA SILVA MARTINS	6506809	00002ESDI	34	97
MARIZE SANTOS REIS SANTOS	0271422483	00230ESDI	33	98
RUBEM PACHECO DOS SANTOS JUNIOR	1285293932	00337ESDI	33	99
HELINA LEITE ALVES LIMA	1365216144	00045ESDI	30	100
NAILTON JOSE DOS SANTOS	440670896	00059ESDI	30	101
UILBER CONCEICAO DOS SANTOS	1001884868	00133ESDI	30	102
NOEMI DOS SANTOS SOUZA	1359025413	00147ESDI	30	103

NOME	рос	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
ANDERSON EVANDRO DE ARAUJO FONSECA	0504318110	00231ESDI	30	104
MARCIA DE ASSIS SILVS	0753510057	00281ESDI	30	105
SANDRA REGINA DA SILVA SOUZA	0156424100	00310ESDI	30	106
PATRICIA BARBOSA DA SILVA DOS SANTOS	0747399212	00256ESDI	28	107
MARIA APARECIDA RIBEIRO RAMOS	0473821559	00322ESDI	27	108
CAMILA ANJOS SILVA	1325928754	00041ESDI	25	109
CLAUDIA PRATES DE SANTANA	2711029	00166ESDI	25	110
DAIANE ALVES DA SILVA	415353464	00274ESDI	25	111
LARISSA ALMEIDA SANTOS	0992389348	00317ESDI	25	112
OZÉLIA REIS DE OLIVEIRA	1132433592	00213ESDI	23	113
RAMIN DOS SANTOS CARREGOSA	1201613205	00197ESDI	22	114
JAQUELINE NOGUEIRA FERREIRA	0962093130	00294ESDI	22	115
DANIELA DIAS DE OLIVEIRA	0442245831	00313ESDI	22	116
SILVANEIDE CARVALHO BASTOS	034823345	00332ESDI	22	117
JUVANEIDE DE SOUZA BALDO	0384238122	00022ESDI	22	118
CLEIDE DE SOUZA NASCIMENTO	0572369417	00033ESDI	20	119
MARCIA KELY SANTANA SILVA	0944117350	00031ESDI	20	120
CARLOS ALBERTO BARRETO	0168771870	00025ESDI	20	121
DIVALMIRA CARDOSO MARTINS	0111688701	00023ESDI	20	122
VALMIR CERQUEIRA SANTOS	04738647975	00064E3DI	20	123
JEAN CARLOS XAVIER DOS SANTOS	763314668	00052ESDI	20	124
MARINEY MOSCOSO LIMEIRA	0411887998	00030E3DI	20	125
	0852474130	00047ESDI	20	126
SORAIA SANTOS DA CRUZ				-
	1353184595	00168ESDI	20	127
MARCOS DOUGLAS SANTOS SPARES	1209323699	00168ESDI	20	128
JOCIENE SANTOS MACIEL	1209075423	00158ESDI	20	129
JOSEILMA CARVALHO DE JESUS DA SILVA	0375964118	00205ESDI	20	130
LUCIANA SANTOS LIMA	0792796450	00215ESDI	20	131
NARCISO JOAO DAMASCENO NETO	0361026790	00350ESDI	20	132
MARCIA NASCIMENTO DE CASTRO	0270995471	00333ESDI	20	133
EDINALVA DA SILVA OLIVEIRA	1200013654	00331ESDI	18	134
SHEILA SOARES VIGAS	0748446524	00029ESDI	17	135
DEBORA DE JESUS SANTOS	1012016722	00257ESDI	17	136
DANIELA RAMOS ROSA	0518845699	00167ESDI	16	137
ANDRESA CRISTINA DA SILVA GOES	1482523701	00220ESDI	16	138
LÉIA DE AQUINO SANTA RITA	747409544	00320ESDI	16	139
EVANICE BARBOSA DE OLIVEIRA	0296995509	00108ESDI	15	140
EDNELZA SILVA SANTOS CRUZ	0165142545	00068ESDI	15	141
BARBARA JULIANA SOUZA SILVA	0985395150	00120ESDI	15	142
ANTONIELE MIRANDA SALVADOR	1150120444	00124ESDI	15	143
ANTONIO CHARLES SILVA MACELO	1161920110	00126ESDI	15	144
JACIRA CAETANO FERREIRA DE OLIVEIRA	0378527500	00192ESDI	15	145
ILMARA LIMA DOS SANTOS DE OLIVEIRA	0989057402	00159ESDI	15	146
JAQUELINE MOTA DE JESUS	0298056356	00207ESDI	15	147
IEDA EVANGELISTA ALMEIDA	0301003726	00217ESDI	15	148
VIVIAN CERQUEIRA SANTANA	30101989	00268ESDI	15	149
LILIAN JAMBEIRO DOS SANTOS	0797986243	00267ESDI	15	150
WALDELICE SANTOS DE ANDRADE	0440703140	00265ESDI	15	151
ALLANA PATRICIA DE SOUZA FERNANDES	0997456825	00263ESDI	15	152
FRANCINI SILVANI BARRETO MENESES	0906808391	00275ESDI	15	153
SERGIO DE ARAUJO ROCHA	0320424421	00266ESDI	15	154
JEANNE SANTANA DE OLIVEIRA	0943303109	00276ESDI	15	155
VIVIANE SOUSA VENEGEROLES	0682660493	00270ESDI	15	156
JOSEANE VALANZUELA CHAVES	0748302107	00327ESDI	15	157
MARCUS VINICIUS DE OLIVEIRA SANTANA	1135892717	00269ESDI	15	158
CLARIZA VIRGINIA BASTOS REBAZA	224903373	00343ESDI	11	159
CLEBSON JESUS DOS SANTOS	1322375801	00043ESDI	10	160
MARCELO MAICON SOUZA SANTOS	1316988775	00003ESDI	10	161
SIMONE DE SANTANA PEREIRA	927732220	00005ESDI	10	162

FUNÇÃO: SUPERVISOR DE UNIDADE - NOTURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
JARELE SANTANA ROCHA	1406184306	00089SUN0	178	01
MARCIO LUIZ LEAL DA ANUNCIAÇÃO	827747650	00091SUN0	158	02
CINTIA PALOMA PITANGUEIRA DE SOUZA	669167711	00044SUN0	135	03
VERA LUCIA SILVA SANTOS	05747815-52	00032SUN0	127	04
TAIRA GAMA SENTO SÉ	1122354258	00025SUN0	121	05
MILENA DO NASCIMENTO CONCEIÇÃO	591592193	00024SUN0	110	06
JACIRA CONCEIÇÃO CORREIA	129484202	00092SUN0	110	07
JARBAS GARDINELLE DOS SANTOS	1311564624	00042SUN0	106	08



NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
VIVIANE CONCEIÇÃO ALVES INVENÇÃO	954416546	00005SUN0	106	09
EVA SUELI FERREIRA DE ALENCAR	497887100	00116SUN0	106	10
DINAH DE LIMA MOREIRA	05689110-59	00060SUNO	90	11
NIVEA DOS SANTOS SACRAMENTO	776390228	00075SUNO	88	12
LORENA BASTOS ALENCAR	1116001624	00027SUN0	80	13
BARBARA CONCEIÇÃO MONTEIRO DE PAULA	747810575	00139SUN0	70	14
ROSA NEIDE OLIVIERA E NARICI	374073171	00012SUN0	63	15
ALINE MAIA SANTANA	1002911710	00061SUN0	60	16
NADJA DOS SANTOS PRADO	162927231	00082SUN0	57	17
MARISELMA BONFIM	322310598	00074SUN0	55	18
SHIRLEY RAFAELA OLIVIERA GOMES	183628590	00006SUN0	48	19
LAIS PAULO DE JESUS	1315618630	00067SUN0	45	20
KAREN TOYO TUPINAMBÁ SAMANO	906611253	00130SUN0	45	21

FUNÇÃO: EDUCADOR SOCIAL - NOTURNO

NOME	DOC	Nº DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
JOSE SABINO COSTA	477903690	00196ESN0	142	01
GEVERSON DE ASSIS OLIVIERA	945628145	00163ESN0	130	02
ALVALINA JAMBEIRO BARBOSA	1624215	00024ESN0	126	03
IZABEL CRISTINA DE JESUS MACHADO	813599695	00019ESN0	125	04
ZUNARA LEANDRA SANTOS	591863057	00048ESN0	124	05
LUCIANO ANTONIO SÁ SALES	843509899	00021ESN0	95	06
ANGELO ANTONIO DOS SANTOS CERQUEIRA	700578773	00003ESN0	95	07
AUGUSTO CARDOSO	320100	00199ESN0	95	08
MARIA DAS GRAÇAS LIMA DA SILVA ALVES	84648473	00099ESN0	90	09
JULINALVA SOUZA FONSECA RIBEIRO	347237657	00230ESN0	85	10
FERNANDA MOSCOSO DE JESUS SOUSA	1134846403	00061ESN0	80	11
EDSON SANTOS DA CONCEIÇÃO	483316431	00039ESN0	80	12
LARIANE RAQUEL OLIVIERA ALCANTARA	934650411	00168ESN0	80	13
RAFAELA CONCEIÇÃO DE JESUS NASCIMENTO	902066498	00108ESN0	77	14
MARAISA SANTIAGO DOS SANTOS	882230948	00049ESN0	76	15
ALINE SANTOS RIBEIRO	407551182	00062ESN0	75	16
MEIRELENE DE SOUSA GONÇALVES	1376503964	00009ESN0	70	17
MARIA EDNA ARAUJO MOURA	855403071	00215ESN0	70	18
MARCIA REGINA DOS SANTOS FERREIRA	543686779	00229ESN0	65	19
IRAILDES DOS SANTOS REIS MATOS	882408437	00030ESN0	62	20
TEREZA CRISTINA SANTOS SANTANA	800223675	00059ESN0	60	21
JAQUELINE APARECIDA DE SANT'ANNA	644389370	00056ESN0	55	22
CISLANDIA RENATA LIMA RIBEIRO	969607105	00104ESN0	55	23
JEFERSON RAIMUNDO SANTOS CONCEIÇÃO	566387018	00129ESN0	55	24
ANATALIA BOA MORTE SOARES	345548906	00216ESN0	54	25
ROSANE SILVA RAMOS SANTOS	751726150	00047ESN0	51	26
PAULO ROBERTO DIAS DE SOUZA	723047202	00083ESN0	50	27
SERGIO LUIZ DE AGUIAR ALVES	126058911	00186ESN0	49	28
TISSIANA DOS SANTOS FREITAS	1146400048	00023ESN0	48	29
MARIA DAS GRAÇAS LEANDRA SANTOS	379743434	00055ESN0	45	30
RENIVALDO SILVA SANTANA	735308241	00005ESN0	45	31
NATÁLIA FERREIRA DOS SANTOS	1138251615	00218ESN0	45	32
JOANICE DA CRUZ BATISTA	348163649	00131ESN0	45	33
ELIZABETE SOUZA DANTAS	1361334363	00249ESN0	44	34
ISA HANNAH ALMEIDA CUNHA	1161747575	00153ESN0	41	35
SIONARA OLIVEIRA FRANÇA	1363711326	00120ESN0	41	36
JULIANE RIBEIRO DOS SANTOS	1016031343	00037ESN0	40	37
IZABEL CRISTINA CRUZ DA HORA	577129724	00004ESN0	40	38
MICHELE SOUZA DE JESUS	1133580912	00102ESN0	40	39
ERICA SILVA FRANÇA	866813624	00176ESN0	40	40
TAMIRES CRISTINA SOUZA DE PINHO	1171395100	00192ESN0	40	41
WILLIAM MAIA CALDAS	996594094	00093ESN0	40	42
JULIANA BISPO DOS SANTOS	735639604	00159ESN0	39	43
VANESSA MIRANDA ROCHA SANTOS	1159182647	00158ESN0	39	44
ANA MARAGARETE CERQUEIRA SOARES	751054119	00020ESN0	35	45
RICARDO RIBEIRO DA CRUZ	478299826	00224ESN0	35	46
JOSE MARTINS NUNES DE OLIVEIRA	175999899	00200ESN0	35	47
MARIA ELISIA MACHADO DALTRO	248708031	00206ESN0	35	48
MICHELLE RAMOS TEIXEIRA	749692855	00152ESN0	35	49
IGOR DO NASCIMENTO MESQUITA	1297287304	00259ESN0	34	50
VIVIANE SOUZA CONCEIÇÃO	1115834894	00201ESN0	33	51
ISMALIA NERYS DE SOUZA	179167478	00257ESN0	33	52
TINY SATIE TUPINAMBA SAMANO	936264101	00237E3NO 00233ESNO	31	53
		00233E3NO 00081ESNO	30	
MARTA DOS SANTOS SILVA	313824010			54

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
ANA CLÁUDIA ANDRADE DOS SANTOS	41852999	00038ESN0	30	55
GESIMAR MORAIS AGUIAR	394041887	00025ESN0	30	56
ELEN ROSE NASCIMENTO DA COSTA	984009086	00157ESN0	30	57
WELDER SANTOS DE ABREU	1005163359	00094ESN0	30	58
EVANDELICE SOUSA LOPES	475130715	00184ESN0	30	59
NILDA MARIA BANDEIRA DE ARAUJO	162413980	00117ESN0	30	60
ELIDA SILVA SANTOS	1009298933	00181ESN0	30	61
CRISTINA MARCIA DE LIMA CONCEIÇAO	547698178	00175ESN0	30	62
ADRIANA GOMES SANTOS	433165812	00155ESN0	30	63
ELISANGELA DA FRANÇA SANTOS	641085460	00205ESN0	30	64
ANTONIO CARLOS MARIA DA SILVA FILHO	994766149	00220ESN0	30	65
MONICA CONCEIÇÃO DOS SANTOS	475683803	00213ESN0	30	66
DAIANE BORGES DOS SANTOS	994623380	00115ESN0	29	67
SANDRO LUIS VIEIRA DE JESUS	517671204	00096ESN0	28	68
DHEYMISON SILVA SANTOS	1520952686	00040ESN0	25	69
ANA CLÁUDIA SANTOS SILVA	798074884	00027ESN0	25	70
ELISABETE CRISTINA SANTOS SOUZA	1286382300	00113ESN0	25	71
ISLA VIEIRA SANTOS	1403531277	00251ESN0	25	72
MARIA JOSY DOS SANTOS MOTA	899438482	00271ESN0	25	73
LICINEIA MORAIS REGO	179238752	00225ESN0	25	74
KEITH CARLA ARGOLO DOS SANTOS	477023541	00143ESN0	25	75
MICHELLE FABIANE VALADARES	520432746	00149ESN0	23	76
REBECA SANTOS MATTOS	1007917865	00193ESN0	21	77
JESUILDO MOTA GOMES JUNIOR	436732955	00015ESN0	20	78
DIANA SANTOS SOUZA	1321956150	00111ESN0	20	79
ELENE DOS SANTOS ANUNCIAÇÃO	822396734	00127ESN0	20	80
GINA LOLOBRIGIDA PEREIRA DE SOUZA	317188682	00226ESN0	20	81
JACIANE CONCEIÇÃO SANTOS	882807480	00255ESN0	20	82
LUIS CARLOS ALMEIDA LOBO	536585156	00204ESN0	20	83
CLAUDIANA MARIA SANTOS DOS SANTOS	795091770	00198ESN0	20	84
ELISIANE CARVALHO DOS SANTOS	1283023130	00167ESN0	20	85
ELSIMARA DIAS DE JESUS	756327059	00156ESN0	20	86
RENATO SANTOS LIMA	504248073	00118ESN0	20	87
LENICIA MARIA DE OLIVIERA	224490869	00174ESN0	20	88
CIRLENE NEVES DA SILVA	876375026	00116ESN0	20	89
CRISVANIA PINHEIRO ANJOS DOS SANTOS	717669793	00112ESN0	19	90
JESSICA SILVA DOS ANJOS	1312845414	00180ESN0	18	91
MONICA DOS SANTOS SOARES	706708032	00154ESN0	17	92
EDNALVA FIGUEIREDO OLIVIERA	123338328	00092ESN0	16	93
MARIANA ROCHA DE JESUS	1139269526	00208ESN0	16	94
ISABEL CRISTINA SANTOS MATOS	72045310	00194ESN0	15	95
VIVIANE DOS SANTOS PEREIRA	1327150662	00227ESN0	15	96

Candidatos que se declararam Pessoa com Deficiência

FUNÇÃO: SUPERVISOR DE UNIDADE - DIURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
ANA PATRICIA F REIS DA SILVA	0343160609	00170SUDI	35	01

FUNÇÃO: SUPERVISOR DE UNIDADE - NOTURNO

NOME	DOC	INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
ALINE MAIA SANTANA	1002911710	00061SUN0	60	01

FUNÇÃO: EDUCADOR SOCIAL - DIURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
ANTONIO CARLOS ROCHA FERREIRA	0417686048	00287ESDI	105	01
ADSON BEZERRA LIMA	0662924410	00236ESDI	59	02
CLEIDE DE SOUZA NASCIMENTO	0572369417	00033ESDI	20	03

FUNÇÃO: EDUCADOR SOCIAL - NOTURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
GEVERSON DE ASSIS OLIVIERA	945628145	00163ESN0	130	01
JOSE MARTINS NUNES DE OLIVEIRA	175999899	00200ESN0	35	02





Candidatos que se declararam afrodescendentes

FUNÇÃO: COORDENADOR DE UNIDADE - DIURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
BERILSON SILVA DOS ANJOS	7967331209	0019COD	235	01
CRISTIANE LEONCIO GONÇALVES DE SOUZA	870701380	0008COD	75	02
ERICA BATISTA DE SANTANA	837860741	0005COD	60	03
EDNA GONÇALVES DE OLIVEIRA ABADIA	936957727	0011COD	30	04
SILVANA ALVES DA SILVA	27136124	0004COD	6	05

FUNÇÃO: SUPERVISOR DE UNIDADE - DIURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
CECILIA BISPO DOS SANTOS OLIVEIRA	0837665531	00223SUDI	162	01
VALDIMEIRE FERREIRA DE OLIVEIRA	0751379336	00114SUDI	111	02
ADELMO AMORIM AMARAL	195439481	00148SUDI	110	03
MARIA DAS GRAÇAS DA SILVA SANTOS	0125965826	00217SUDI	107	04
LUZIA AUREA LINO CAETANO	110867939	00017SUDI	105	05
ASHANTI ELESBAO DO BONFIM	0635330814	00199SUDI	92	06
JEANE MARIA DE SOUZA RIBEIRO BRAGA	0508303842	00143SUDI	81	07
FRANCIELLE SILVA CAETANO	04764837510	00081SUDI	81	08
MARILIA GABRIELA RIBEIRO	1331473551	00010SUDI	64	09
MEIRE LUCE RAMOS DE SOUZA REIS	0954746333	00176SUDI	63	10
DARGELE SILVA BARRETO	0888155875	00078SUDI	60	11
JACIANE DE JESUS SANTOS VIANA	20204108	00089SUDI	60	12
RAFAELA BARBOSA PEREIRA	1258906643	00050SUDI	55	13
RONALD SILVA DOS SANTOS	582744806	00106SUDI	54	14
RAMONA SILVA DOS SANTOS	0879422165	00134SUDI	50	15
GIRLANEO DA NATIVIDADE	0975120956	00015SUDI	46	16
CLEIDE SANTOS DE MOURA	0884009645	00064SUDI	45	17
DENISE FARIAS DA TRINDADE	0764551736	00038SUDI	45	18
INDIANA BOMFIM DOS SANTOS	1610147804	00135SUDI	45	19
RIANE GOMES DA SILVA	0664188877	00142SUDI	40	20
PATRICIA DIAS BARBOSA CARVALHO	0574552529	00141SUDI	40	21
TATIANE PEREIRA DOS SANTOS	0691874018	00175SUDI	37	22
TANIA REGINA AMADO SANCHES SALES	88620018	00066SUDI	35	23
CRISTIANE DOS PASSOA PAULA	0324613130	00035SUDI	35	24
RENATA LIMA SILVA	2127530454	00164SUDI	34	25
CLAUDINEIA BATISTA DOS SANTOS	0489906478	00129SUDI	32	26
VALDECI DA SILVA FERREIRA	0787483214	00174SUDI	29	27

FUNÇÃO: EDUCADOR SOCIAL - DIURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
RITA CARDOSO SANTOS	0601599446	00098ESDI	125	01
SARA PEDREIRA DOS SANTOS	0749950226	00286ESDI	121	02
MAGALY RAMOS PEREIRA	0578972636	00216ESDI	115	03
HELOISA FERREIRA DA SILVA	0517242192	00163ESDI	113	04
EVILAILDES MARIA DA CONCEIÇÃO	0382414209	00183ESDI	105	05
MARIA CECILIA SACRAMENTO GONCALVES	0564567868	00076ESDI	100	06
GILDENICE DOS SANTOS RIBEIRO	0591581310	00164ESDI	93	07
DILMA SANTOS DE SANTANA	0745017398	00039ESDI	80	08
MANOEL RAIMUNDO DA SILVA SANTOS	1432526	00114ESDI	80	09
LIVIA BARBOSA PACHECO SOUZA	0789497506	00225ESDI	78	10
MATILDE SANTOS NASCIMENTO	0588133574	00189ESDI	75	11
AMARILDO SANTANA DA SILVA	0885456955	00306ESDI	75	12
CARMEM FERNANDES PEREIRA SANTANA	0583160271	00246ESDI	71	13
JOEL ANDRADE SANTANA	0485093707	00180ESDI	70	14
LUCIANA PEREIRA ARAUJO BARBOSA	0433618388	00302ESDI	70	15
LEONE BEZERRA SUZART	1327831007	00208ESDI	65	16
LAÍS SANTANA DE OLIVEIRA DO VALE	1111783047	00017ESDI	60	17
RAILANE COSTA DOS SANTOS	1305726162	00153ESDI	60	18
ADSON BEZERRA LIMA	0662924410	00236ESDI	59	19
VALDIRENE LIMA FERREIRA	0670106798	00190ESDI	58	20
UILIAM SANTOS PINTO	1001772555	00214ESDI	56	21
GILENE CAPINAN DAS VIRGENS	0380469979	00202ESDI	56	22
SORAIA COSTA DE JSESUS	0408103728	00008ESDI	55	23
JOYCE ARAUJO DA SILVA SUZART	1127950991	00145ESDI	50	24
CLAUDIA RIBEIRO DOS SANTOS	0842237828	00006ESDI	49	25
LUCIANO DE JESUS PEREIRA	0688989080	00007ESDI	45	26
ALBERTO DA SILVA FILHO	38353628520	00118ESDI	45	27
MARIA DE FATIMA DE AS SANTANA	01767686	00200ESDI	44	28
VALNICE ASSIS SILVA	0143234609	00278ESDI	44	29

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
VANIA NASCIMENTO REIS	0157317404	00329ESDI	41	30
JOSINAN CRISPIM S DE ASSIS	1379695112	00094ESDI	40	31
FERNANDA CARDOSO FRANÇA	0724677119	00162ESDI	40	32
SELMA CERQUEIRA DE JESUS	0581019695	00249ESDI	40	33
ROSALIA DA CRUZ SILVA	247113301	00063ESDI	37	34
CAENA RODRIGUES CONCEICAO	1303849410	00280ESDI	37	35
JOSENILDES SILVA NEVES	0141408707	00089ESDI	36	36
MANUELA DINALVA DE JESUS SANTOS	0793376866	00235ESDI	36	37
CRISTINA DE SOUZA MORAIS	0358252865	00221ESDI	35	38
TELMA MARIA DE OLIVEIRA MENDES DE AGUIAR	48902381587	00150ESDI	35	39
MARIZE SANTOS REIS SANTOS	0271422483	00230ESDI	33	40
HELINA LEITE ALVES LIMA	1365216144	00045ESDI	30	41
ANDERSON EVANDRO DE ARAUJO FONSECA	0504318110	00231ESDI	30	42
SANDRA REGINA DA SILVA SOUZA	0156424100	00310ESDI	30	43
MARIA APARECIDA RIBEIRO RAMOS	0473821559	00322ESDI	27	44
CAMILA ANJOS SILVA	1325928754	00041ESDI	25	45
CLAUDIA PRATES DE SANTANA	2711029	00166ESDI	25	46
DAIANE ALVES DA SILVA	415353464	00274ESDI	25	47
LARISSA ALMEIDA SANTOS	0992389348	00317ESDI	25	48
DANIELA DIAS DE OLIVEIRA	0442245831	00313ESDI	22	49
MARCIA KELY SANTANA SILVA	0944117350	00031ESDI	20	50
CARLOS ALBERTO BARRETO	0168771870	00025ESDI	20	51
DIVALMIRA CARDOSO MARTINS	0111688701	00084ESDI	20	52
VALMIR CERQUEIRA SANTOS	04738647975	00062ESDI	20	53
MARINEY MOSCOSO LIMEIRA	0411887998	00047ESDI	20	54
JOCIENE SANTOS MACIEL	1209075423	00158ESDI	20	55
LUCIANA SANTOS LIMA	0792796450	00215ESDI	20	56
SHEILA SOARES VIGAS	0748446524	00029ESDI	17	57
DANIELA RAMOS ROSA	0518845699	00167ESDI	16	58
ANDRESA CRISTINA DA SILVA GOES	1482523701	00220ESDI	16	59
LÉIA DE AQUINO SANTA RITA	747409544	00320ESDI	16	60
EVANICE BARBOSA DE OLIVEIRA	0296995509	00108ESDI	15	61
ANTONIELE MIRANDA SALVADOR	1150120444	00124ESDI	15	62
ANTONIO CHARLES SILVA MACELO	1161920110	00126ESDI	15	63
ILMARA LIMA DOS SANTOS DE OLIVEIRA	0989057402	00159ESDI	15	64
IEDA EVANGELISTA ALMEIDA	0301003726	00217ESDI	15	65
VIVIAN CERQUEIRA SANTANA	30101989	00268ESDI	15	66
JOSEANE VALANZUELA CHAVES	0748302107	00327ESDI	15	67
PABLO CARVALHO SANTOS	884110605	00110ESDI	10	68
RAFAELA DE SOUZA ANDRADE	0951298420	00131ESDI	10	69
NATIELLE SILVA CAETANO	1292270136	00170ESDI	10	70
FERNANDA FRANCISCA DOS SANTOS	099677890	00303ESDI	10	71
ELEIDE LIMA DE AZEVEDO	0748224700	00228ESDI	10	72
TALIANE DA SILVA SANTOS	0545596262	00227ESDI	10	73
CAMILA SACRAMENTO DE JESUS	1406331948	00277ESDI	8	74
LUIS PEDRO DA SILVA	1368129021	00111ESDI	5	75

FUNÇÃO: SUPERVISOR DE UNIDADE - NOTURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
VERA LUCIA SILVA SANTOS	05747815-52	00032SUN0	127	01
MILENA DO NASCIMENTO CONCEIÇÃO	591592193	00024SUN0	110	02
JARBAS GARDINELLE DOS SANTOS	1311564624	00042SUN0	106	03
SHIRLEY RAFAELA OLIVIERA GOMES	183628590	00006SUN0	48	04
LAIS PAULO DE JESUS	1315618630	00067SUN0	45	05
MARIA JOSÉ DOS SANTOS JUNQUEIRA	270801880	00071SUN0	42	06
PATRICIA ANDRIA JESUS REIS	406635315	00011SUN0	40	07
DANIELA DOS SANTOS COSTA	659854007	00017SUN0	40	08
REGINA SILVA FRANÇA	230210967	00020SUN0	40	09
ALESSANDRA CARDOSO SANTOS	672948397	00078SUN0	40	10

FUNÇÃO: EDUCADOR SOCIAL - NOTURNO

NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
LUCIANO ANTONIO SÁ SALES	843509899	00021ESN0	95	01
AUGUSTO CARDOSO	320100	00199ESN0	95	02
FERNANDA MOSCOSO DE JESUS SOUSA	1134846403	00061ESN0	80	03
EDSON SANTOS DA CONCEIÇÃO	483316431	00039ESN0	80	04
ALINE SANTOS RIBEIRO	407551182	00062ESN0	75	05
MARIA EDNA ARAUJO MOURA	855403071	00215ESN0	70	06
IRAILDES DOS SANTOS REIS MATOS	882408437	00030ESN0	62	07
TEREZA CRISTINA SANTOS SANTANA	800223675	00059ESN0	60	08



NOME	DOC	N° DE INSCRIÇÃO	PONTOS	CLASS
TISSIANA DOS SANTOS FREITAS	1146400048	00023ESN0	48	09
MARIA DAS GRAÇAS LEANDRA SANTOS	379743434	00055ESN0	45	10
NATÁLIA FERREIRA DOS SANTOS	1138251615	00218ESN0	45	11
ISA HANNAH ALMEIDA CUNHA	1161747575	00153ESN0	41	12
JULIANE RIBEIRO DOS SANTOS	1016031343	00037ESN0	40	13
ERICA SILVA FRANÇA	866813624	00176ESN0	40	14
TAMIRES CRISTINA SOUZA DE PINHO	1171395100	00192ESN0	40	15
JULIANA BISPO DOS SANTOS	735639604	00159ESN0	39	16
VANESSA MIRANDA ROCHA SANTOS	1159182647	00158ESN0	39	17
ANA MARAGARETE CERQUEIRA SOARES	751054119	00020ESN0	35	18
MICHELLE RAMOS TEIXEIRA	749692855	00152ESN0	35	19
IGOR DO NASCIMENTO MESQUITA	1297287304	00259ESN0	34	20
MARTA DOS SANTOS SILVA	313824010	00081ESN0	30	21
ANA CLÁUDIA ANDRADE DOS SANTOS	41852999	00038ESN0	30	22
EVANDELICE SOUSA LOPES	475130715	00184ESN0	30	23
DHEYMISON SILVA SANTOS	1520952686	00040ESN0	25	24
MARIA JOSY DOS SANTOS MOTA	899438482	00271ESN0	25	25
MICHELLE FABIANE VALADARES	520432746	00149ESN0	23	26
JESUILDO MOTA GOMES JUNIOR	436732955	00015ESN0	20	27
DIANA SANTOS SOUZA	1321956150	00111ESN0	20	28
CLAUDIANA MARIA SANTOS DOS SANTOS	795091770	00198ESN0	20	29
ANA LÚCIA DA CRUZ QUEIRÓS	363157107	00058ESN0	14	30
TAMIRES SANTOS TEODORO	1152418505	00013ESN0	10	31
RENATO SANTOS BARBOSA	1151810835	00182ESN0	10	32

Gabinete da Secretária Municipal de Gestão, em 27 de janeiro de 2016.

SÔNIA MAGNÓLIA LEMOS DE CARVALHO Secretária

SECRETARIA CIDADE SUSTENTÁVEL - SECIS

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 28 / 2016

CREDENCIAMENTO PARA ADOÇÃO DE ESPAÇOS E EQUIPAMENTOS

PÚBLICOS

"PROJETO VERDE PERTO"

CANTEIROS

1 - PREÂMBULO

1.1. O Município de Salvador, inscrito no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica/CNPJ sob o nº 13,927,801/0001-49, com sede na Praca Municipal, s/n - Centro, CEP, 40,020-010, através da Comissão Especial do Programa de Adoção de Espaços e Equipamentos Públicos do Município do Salvador, nomeada pelo DOM, de 26 de março de 2013, TORNA PÚBLICO para conhecimento dos interessados, que realizará CREDENCIAMENTO, mediante as condições, a seguir expressas no presente Edital. O Edital será disponibilizado a partir da publicação no Diário Oficial do Município, através do endereço eletrônico www.verdeperto.salvador.ba.gov.br ou no Protocolo da Secretaria da Cidade Sustentável SECIS, sito à Avenida Antônio Carlos Magalhães, s/n, Parque da Cidade Joventino Silva, Itaigara CEP, 41,825,000, em horário comercial.

2. DO OBJETO

- 2.1. O Credenciamento para adoção dos canteiros abaixo relacionados, conforme o "Projeto Verde Perto", na forma do Decreto nº 23.820/2013 publicado no Diário Oficial do Município de 21 de marco de 2013:
- 2.1.1PRAÇA COLOMBO ESQUINA COM A RUA CONSELHEIRO LUIZ RIO VERMELHO
- 2.1.2 LARGO DA MARIQUITA RIO VERMELHO

3. DA PARTICIPAÇÃO

- 3.1. Poderão participar do certame pessoas físicas ou jurídicas, condicionado à disponibilidade das áreas verdes disponíveis à adoção.
- 3.2.1. Será firmado Termo de Adoção, com a finalidade de promover construção, reforma e/ ou manutenção de acordo com a determinação do uso do espaço público adotado e indicado pela Comissão Especial designada conforme Decreto nº 23.820/2013 publicada no DOM de 27 de março de 2013 e 05 de abril de 2013.
- 3.3. O Termo de Adoção a ser firmado terá vigência de 01 (um) ano, podendo ser prorrogado por sucessivos períodos, desde que, comprovadamente, tenha o adotante cumprido com as obrigações assumidas no período precedente.
- 3.4. Poderá ser firmado Termo de Parceria na hipótese de ocorrer mais de um interessado na adoção de uma mesma área, desde que sua habilitação seja feita em conjunto, com responsabilidade conjunta e solidária entre ambos
- 3.4.1. Fica vedado ao Adotante estabelecer por si próprio Termo de Adoção com terceiros

4. DAS INFORMAÇÕES

O edital será publicado no Diário Oficial do Município, por três vezes consecutivas, e todas as dúvidas poderão ser esclarecidas pelo telefone (71) 3611-3800 e ainda pelo endereço eletrônico www. verdeperto.salvador.ba.gov.br, onde também estará disponível o edital.

5. DO EDITAL

- 5.1. O procedimento de adocão de áreas verdes será coordenado pela Secretaria da Cidade Sustentável - SECIS.
- 5.2. Poderão participar do Credenciamento as pessoas físicas e jurídicas, legalmente constituídas. inclusive através de consórcio, com sede ou domicílio no município de Salvador-BA, interessadas na construção, reforma e manutenção das praças em conjunto com o Poder Público Municipal.
- 5.3. Não poderão participar do Credenciamento:
- 5.3.1. Pessoas físicas ou jurídicas que tenham sido declaradas inidôneas por órgão da Administração Pública, Direta ou Indireta, Federal, Estadual, Municipal ou do Distrito Federal, por meio de ato publicado no Diário Oficial da União, do Estado ou do Município, pelo órgão que o praticou, enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição.
- 5.4. Os interessados poderão inscrever-se para Credenciamento no prazo máximo de 45 (quarenta e cinco) dias consecutivos a partir do primeiro dia útil subsequente ao da publicação deste Edital no Diário Oficial do Município - DOM, através da apresentação de carta de intenção, na qual deverão ser indicados os dados do interessado (razão social/nome, endereço, CEP, telefone, e-mail, etc.) e a praca de seu interesse, devendo ser protocolada no Servico de Protocolo da Secretaria da Cidade Sustentável - SECIS, na Avenida Antônio Carlos Magalhães, s/n. Parque da Cidade Joventino Silva. Itaigara - CEP 41.825-000, no horário de expediente.
- 5.4.1. A carta de intenção do interessado deverá vir acompanhada de:
- a) Proposta-resumo:
- b) Comprovante de inscrição no CNPJ, para pessoa jurídica;
- c) Comprovante de inscrição no CPF, para pessoa física;
- d) Certidões negativas de Tributos e Contribuições Federais e da Dívida Ativa da União (ambas solicitadas junto ao Ministério da Fazenda - Receita Federal e Procuradoria Geral da Fazenda, respectivamente e do Município do Salvador).
- 5.5. Caberá a Secretaria da Cidade Sustentável SECIS, instruir os interessados com informações acerca da natureza do espaço público, de modo a confirmar tratar-se de praça pública, com a indicação de suas dimensões, dos equipamentos e mobiliários urbanos instalados, espécies arbóreas existentes e informações sobre seu estado de conservação.
- 5.6. A escolha do adotante será fundamentada, observando-se, pela ordem, os seguintes critérios: a- Utilização de tecnologias sustentáveis;
- b-Quantidade de equipamentos novos a serem instalados em substituição aos existentes;
- c- Melhoria das condições de infraestrutura e paisagismo;
- d- Menor prazo de implantação da proposta apresentada; e- Proteção e preservação da paisagem natural existente;
- f- Incremento da iluminação de forma a atender à demanda.
- 5.7. Havendo mais de um interessado na mesma praça a Comissão convidará os interessados para reunião conjunta na qual será estudada a possibilidade de apresentação de pedido e projeto em coniunto.
- 5.8. Caso haja empate entre 2 (duas) ou mais propostas, a Comissão decidirá pela que mais atender aos requisitos no item 5.6, de acordo com a Tabela de pontuação no (anexo II)
- 5.9. A decisão de escolha da melhor proposta, bem como sua fundamentação será registrada em ata da Comissão e publicada nos termos do Decreto nº 23.820/2013.
- 5.10. A eventual impugnação ao presente edital deve ser apresentada por escrito até 5 (cinco) dias antes da data prevista para o credenciamento. 5.11. Aos credenciados será assegurado o direito de impugnação, no prazo de 2 (dois) dias úteis
- a contar da intimação da lavratura da ata, que deverá ser dirigido ao presidente da Comissão, nos
- a) habilitação ou inabilitação do adotante;
- b) julgamento das propostas.
- 5.12. Após divulgação e homologação do resultado, as partes celebrarão o Termo de Adoção, conforme minuta estabelecida neste edital. (Anexo I).
- 5.13. Os serviços realizados em razão do Termo de Adoção celebrado serão acompanhados e fiscalizados pela Secretaria de Infraestrutura e Defesa Civil - SINDEC, através da Superintendência de Conservação de Obras Públicas SUCOP - e pela Secretaria de Urbanismo e Transporte - SEMUT, através da Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo - SUCOM e os projetos de paisagismo serão acompanhados e fiscalizados pela Secretaria da Cidade Sustentável - SECIS, considerando a competência de cada um desses órgãos, de modo que não venham a ser desvirtuados ou causar prejuízo ao bem público ou a terceiros, tudo de acordo com os arts. 13 e 14 do Decreto 23.820/2013 publicado no DOM de 27 de março de 2013 e 05 de abril de 2013.
- 5.14. Os serviços a serem executados pelos adotantes compreenderão, entre outros: a) Urbanização da área adotada, de acordo com projeto elaborado ou aprovado pela secretaria competente do Executivo Municipal:
- b) Construção de equipamentos públicos, de acordo com projeto elaborado pela Secretaria competente do Executivo Municipal:
- c) Conservação e manutenção da área adotada.
- 5.15. Caberá à entidade, pessoa jurídica ou física adotante:
- a) A responsabilidade pela execução dos projetos, com verba e materiais próprios;
- b) A preservação e manutenção dos equipamentos adotados, conforme estabelecido no termo solution of the state of the st
- as responsabilidades e encargos trabalhistas dos funcionários contratados, bem como todos os prejuízos decorrentes de danos contra terceiros.
- 5.17. O adotante ficará autorizado, após a assinatura do termo respectivo, de afixar, na área adotada. uma ou mais placas padronizadas alusivas ao processo de colaboração com o Poder Executivo Municipal, conforme especificações e condições estabelecidas na Portaria SUCOM nº 61 publicada no DOM no dia 19 de abril de 2013 e modelos definidos pela Secretaria Cidade Sustentável - SECIS.
- 5.18. O ônus em relação à colocação das plaças será de inteira responsabilidade do adotante. observados os critérios estabelecidos pelo Manual de Aplicação a ser divulgado pela Secretaria da Cidade Sustentável - SECIS.
- 5.19. O termo de adoção não compreenderá concessão ou permissão de uso, nem qualquer tipo de uso à entidade adotante, exceto aqueles previstos na norma pertinente.
- 5.20. A adoção não gera qualquer direito ao adotante de exploração comercial da área ou, indenização pelas benfeitorias, nem altera a natureza do uso comum do povo.
- 5.21. A minuta do Termo de Parceria e a Tabela de pontuação, anexo I e anexo II, respectivamente, são partes integrantes deste Edital.

Salvador, 20 de JANEIRO de 2016.

ANDRÉ MOREIRA FRAGA

Presidente da Comissão de Análise do Programa "Verde Perto", de Adoção de Espaços e Equipamentos Públicos





ANEXO I

TERMO DE ADOÇÃO

PROGRAMA "VERDE PERTO"

CANTEIROS

O MUNICÍPIO DO SALVADOR, neste ato representado pelo Exmº. DR. ANTÔNIO CARLOS PEIXOTO DE
MAGALHÃES NETO, Prefeito da Cidade do Salvador, CNPJ/MF sob o nº, e pelo Dr.
ANDRE MOREIRA FRAGA, Secretário da CIDADE SUSTENTÁVEL-SECIS-CNPJ/MF, e de
outro ladodoravante denominada ADOTANTE, pessoa jurídica inscrita
no CNPJ/MF sob nº, com sede àneste ato representado pelo seu representante legal
, inscrito no CPF/MF sob o nº, RG nº, congregam-se
para ajustar, mediante encargos e autorizada pelo Município do Salvador ao ADOTANTE, com base no
decreto nº 23.820/2013 de 21 de Março de 2013, a adoção de logradouro Público abaixo discriminado,
conforme as cláusulas que se seguem.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

O presente termo tem como objetivo a manutenção do canteiro....... pelo Adotante

CLÁUSULA SEGUNDA - DA VIGÊNCIA

- 2.1. O presente TERMO DE ADOCÃO terá prazo de 1 (Hum) ano, com início na data de assinatura deste Instrumento:
- 2.2. Havendo interesse entre as partes, o TERMO DE ADOÇÃO poderá ser prorrogado por sucessivos períodos, desde que, tenha o adotante cumprido com as obrigações assumidas para o período, devidamente comprovadas através dos termos de vistorias realizados pela SECIS, SUCOP E SUCOM, de acordo com o constante nos arts. 14 e 15 do Decreto nº 23.820/2013 de 21 de Março de 2013.
- 2.3. A prorrogação se dará através da assinatura do TERMO ADITIVO, quando do término da vigência do Termo de adoção

CLÁUSULA TERCEIRA - DAS OBRIGAÇÕES

3.1. DO ADOTANTE

f)

a) Custear as despesas necessárias ao cumprimento e ao objetivo deste Termo.

b) Responsabilizar-se,	através	da	adoção,	pela	praça/largo	,	incluindo	0
seguintes itens:								
c);								
d);								

i) Prestar orientação e instrução referentes aos serviços de manutenção executados, sempre que a Secretaria Cidade Sustentável - SECIS - solicitar;

j) Manter a área adotada com todos os equipamentos funcionando, e seus projetos paisagísticos e urhanísticos concluídos:

l) Colocar na área adotada, querendo, placas alusivas a sua cooperação com o poder público, de acordo com o manual de aplicação divulgado pela SECIS, conforme portaria 061/2013 da Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do Solo - SUCOM, e com recursos do adotante.

3.2. DO MUNICIPIO

a) supervisionar o termo ora celebrado, ressalvando ainda que a adotante não poderá explorar ou autorizar a exploração de gualguer atividade comercial e de serviços;

b) autorizar a colocação de placas indicativas, com mensagens de cunho educacional e alusiva à adocão, na área ADOTADA e em local apropriado, de acordo com critérios e especificações a adoptio, in a maria Abolina e em locar apropriado, de acordo com cinerios e especinicações estabelecidos pela Superintendência de Controle e Ordenamento do Uso do solo - SUCOM, constantes na Portaria SUCOM 061/2013

c) observar o interesse da municipalidade ao efetuar qualquer mudança nos padrões do logradouro adotado (urbanísticos, arquitetônicos ou nos equipamentos e atividades).

CLÁUSULA QUARTA- DAS BENFEITORIAS

4.1. Ficam incorporadas ao patrimônio do Município toda e qualquer benfeitoria realizada na área

com recursos da ADOTANTE, não lhe cabendo qualquer direito à indenização ou ressarcimento por despesas realizadas

CLÁUSULA QUINTA- DA RESCISÃO

5.1 O presente TERMO poderá ser rescindido, de pleno direito, nas hipóteses previstas a seguir, sem direito a restituição do aporte financeiro:

a) por não cumprimento ou infração das normas do Decreto nº 23.820/2013 ou de qualquer cláusula deste TERMO;

b) por dissolução ou falência da ADOTANTE;

c) sempre que verificado o interesse público, não gerando para a ADOTANTE direito a qualquer

5.2 a rescisão, administrativa ou amigável, deverá ser precedida de comunicação, escrita e fundamentada, desde que pré-avisada com antecedência de 30 dias.

CLÁUSULA SEXTA- PUBLICAÇÃO

6.1 A SECRETARIA CIDADE SUSTENTÁVEL - SECIS providenciará, à sua conta, a publicação do Termo de Adoção no Diário Oficial do Município.

CLÁUSULA SÉTIMA - GERENCIAMENTO E FISCALIZAÇÃO

7.1 Fica designada para acompanhar o desenvolvimento da presente adoção, a comissão especial, através do seu Presidente Sr. André Moreira Fraga ou quem ele indicar;

E, por estarem justos e acordados, assinam este Termo, em 2 (duas) vias de igual teor e forma, juntamente com as testemunhas abaixo.

ANTÔNIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

ANDRE MOREIRA FRAGA Secretário SECIS

Adotante: XXXXXXX EMPRESA		
Testemunhas:	 	
2		

ANEXO II

Critérios para escolha do adotante - Programa Verde Perto

ITEM	CRITÉRIOS	PONTUAÇÃO
1	UTILIZAÇÃO DE TECNOLOGIAS SUSTENTÁVEIS	PESO 3
2	QUANTIDADE DE EQUIPAMENTOS NOVOS A SEREM INSTALADOS EM SUBSTITUIÇÃO AOS EXISTENTES	PESO 2
3	MELHORIA DAS CONDIÇÕES DE INFRAESTRUTURA E PAISAGISMO	PESO 2
4	MENOR PRAZO DE IMPLANTAÇÃO DA PROPOSTA APRESENTADA	PESO 1
5	PROTEÇÃO E PRESERVAÇÃO DA PAISAGEM NATURAL EXISTENTE	PESO 1
6	INCREMENTO DA ILUMINAÇÃO DE FORMA A ATENDER À DEMANDA	PESO 1

O critério de avaliação para pontuação e escolha do adotante levou em consideração a utilização de tecnologias sustentáveis no item 1 com peso 3. Os itens 2 e 3, por apresentarem condições técnicas que valorizam o espaço a ser adotado, peso 2. Os itens 4,5 e 6 receberam peso 1, devendo ser analisada a preservação da paisagem a fim de permitir ao usuário o melhor uso do espaço, o incremento da iluminação e o prazo de implantação da proposta. Todos os itens devem ser pontuados

Parque Joventino Silva, Avenida Antonio Carlos Magalhães, s/n, Parque da Cidade - Itaigara Salvador - Bahia, CEP: 41.825-000 Tel. (71)3611-3800 / 3801 / 3802.

DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA

O SINDTTRANS - Sindicato dos Servidores de Trânsito e Transportes de Salvador e Região Metropolitana, no uso de suas atribuições estatutárias, convoca todos os servidores da TRANSALVADOR e SEMOB para Assembleia Geral Extraordinária, a ser realizada no Pátio da GTRAN (Avenida Vale dos Barris, S/N - Barris), no dia 01/02/2016, às 11:00h, com indicativo de paralisação de 48h. Pauta: 1 - Operação Carnaval. 2 - o que ocorrer.

SALVADOR-27-JANEIRO-2016.

PEDRO DE JESUS PIRES Coord. Geral do SINDTTRANS





Órgãos responsáveis Gabinete do Prefeito

Assessoria Geral de Comunicação

Rua Chile, nº 21 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 3202-6261/6262 www.salvador.ba.gov.br